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ACHAT           COLLECTIONSTOUTES

CONDITIONS DE VENTE PAR CORRESPONDANCE
Les prix sont en euros TTC et valables sauf erreur ou rectificatif pouvant intervenir à tout moment en fonction du marché ou d’un nouveau catalogue.

RÉFÉRENCES :
La numérotation des timbres annoncés correspond à celle du catalogue YVERT et TELLIER Classiques du Monde (édition 2020) plus France (2023) et autres pays (dernières éditions YT).

QUALITÉ :
Conforme aux normes du code international et de la CNEP (Chambre des Négociants et Experts en Philatélie).

** neuf, gomme d’origine intacte sans trace de charnière
* neuf, gomme d’origine avec charnière ou trace de charnière
(*) Neuf sans gomme ou gomme non originale
o oblitéré
Pour les classiques : TTB : grandes marges ou dentelure parfaite, bon centrage

TB : premier choix sans défaut, B : légers défauts, ST : Timbres avec défauts ou restaurés.

Pour la vente par correspondance : tout timbre ne convenant pas sera échangé et devra être retourné dans un délai de 14 jours. 
Les collections et les lots composés de plus de 5 timbres ne peuvent être repris. Leur description, le nombre de pièces et la cote ne sont donnés qu’à titre indicatif, ainsi que les termes “quasi
complet”, “très complet“ ou "semble complet" indiquent que quelques valeurs peuvent manquer, TB/B (quelques valeurs peuvent avoir des défauts), etc...
Certains lots n’étant disponibles qu’en un seul exemplaire, nous vous remercions de réserver par téléphone (01.34.50.64.15) ou email (actuaphilat@aol.com) ou de prévoir une liste de
remplacement. Sinon vous recevez un bon d’avoir à déduire d’une commande ultérieure. Les lots réservés et non confirmés dans un délai de 15 jours seront remis en vente sauf accord
spécifique.

Nota Bene : Pour la France, au dos de ce catalogue, nos années complètes préparées d'après Yvert et Tellier, comprennent les timbres-poste émis dans l'année sans les carnets et sans les
compléments (PA, Service, Taxe, Préo, timbres personnalisés, adhésifs…). 
Les timbres provenant des blocs-feuillets, carnets BD ou bandes sont servis détachés ou entiers, jamais les deux.

PAIEMENT :
Nous vous remercions de votre règlement à la commande par chèque (à l’ordre d’Actualité Philatélique) ou carte bancaire. 
Virement bancaire pour nos clients à l’étranger (frais de banque à votre charge).

Virement bancaire : CA Paris Agence 18206 code guichet 00021
N° de compte 51741478001 clé RIB 33
N° IBAN : FR 76 1820 6000 2151 7414 7800 133
BIC : AGRIFRPP882

Chaque commande sera livrée avec une facture. Pour un règlement étalé en plusieurs fois, merci de nous consulter. Les timbres restent la propriété du vendeur jusqu'au paiement intégral. 

LIVRAISON :
Les envois se font en recommandée + 10 € (incluant le port, l'emballage et l'assurance), par album ou collection, pour plusieurs albums ou collections, aux frais réels (nous téléphoner au préalable).
En cas de perte ou de vol, votre commande sera remplacée ou remboursée. 

FIDÉLITÉ :
Tout premier achat supérieur à 100 euros sera accompagné d’un cadeau exclusif de notre maison, le nuancier de couleurs (présenté sur notre Tarif France) qui répertorie les nuances des timbres
de la période classique. Aussi disponible à la vente 8 euros TTC + 2 euros de port. Par ailleurs vous recevrez votre carte de fidélité personnelle qu’il faudra nous retourner à chaque commande.
Elle vous donnera droit à un bon d’achat en timbres (allant jusqu'à 5% du montant de vos achats annuels déductible en fin d'année philatélique, en septembre).

PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES :
Dans le cadre du Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), entré en vigueur en France et dans l’Union Européenne depuis le 25 mai 2018, nous vous précisons que les
informations recueillies sur le bon de commande sont enregistrées dans un fichier informatisé par ACTUALITE PHILATELIQUE aux fins de gérer votre compte et vos commandes. Vos données
sont susceptibles d’être conservées pendant 10 ans et destinées au service facturation pour respecter nos obligations légales et service marketing pour vous proposer nos offres commerciales.
Conformément à la loi informatique et libertés du 6 janvier 1978, modifiée en 2004, vous bénéficiez d’un droit d’accès et de rectification aux informations qui vous concernent, droit que vous
pouvez exercer en vous adressant à Jacques LEPINE, 14 rue Daguerre, 95240 Cormeilles en Parisis (jacques.lepine@neuf.fr). Vous pouvez également, pour des motifs légitimes, vous opposer
au traitement des données vous concernant. Aucune information n’est conservée si vous ne commandez pas.

PSD = prix sur demande
tàn = tenant à normal
ND = non dentelé
BdF = bord de feuille
CdF = coin de feuille
HdF = haut de feuille

CàD = cachet à date
RRR = très rare
TBC = très bon centrage
signé = timbre signé d'un expert reconnu
(Brun, Calves, Miro, Roumet,
Champion, Scheller, ...)
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Chère cliente, cher client,

Nous espérons que vous vous portez bien.
Voici l'édition 2023 LOTS & COLLECTIONS à laquelle nous espérons vous
donnerez bon accueil. 
De nombreux pays de tous les continents sont représentés. 
Sachez que nous sommes à votre disposition pour toute demande ou
recherche particulières. 
Recevez nos sincères amitiés philatéliques et bonne lecture.

Pour l'équipe d'Actualité Philatélique
Jacques et Irène

CCAATTAALLOOGGUUEESS  
eenn  ccoouurrss

Gratuits sur simple demande
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FRANCE 
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

A PARTIR DE 1849A PARTIR DE 1849
CLASSIQUES NEUFSQ

Nous dispersons une collection quasi complète de "Classiques Neufs" par émission (Lots E 100
à E 112), belle opportunitéà E 112), belle opportunité

E 100 Emission IIème République Type Cérès de 1849 et 1850, N° 1 à 6 * complet, avec défauts mais TB d'aspect (marges intactes, les
N° 2,4,5,6 signés et le 6 (certificat Diena), belle opportunité, très forte cote 64500 12500, , , g ( ), pp , 64500 12500

E 101 Emission dite "Présidence"  N° 9(*) + 10 * les 2 valeurs restaurées mais aspect TB, signées (+certificat JF Brun pour le N° 9) 19150 2950
E 102 Emission Napoléon III, non lauré, légende EMPIRE FRANC, non dentelé, N° 11 à 18 * les 8 valeurs, beau d'aspect mais avec

déf t l 4 d iè l (15 16 17 t 18) Si édéfauts, les 4 dernières valeurs (15, 16, 17 et 18) Signées 23665 3950
E 103 Emission Napoléon III, non lauré,  légende EMPIRE FRANC, dentelés, N° 19 à 24 * les 6 valeurs avec défauts beau d'aspect 8640 1000
E 104 Emission Napoléon III lauré légende EMPIRE FRANCAIS dentelés N° 25 à 33 * les 9 valeurs avec défauts mais TB d'aspectE 104 Emission Napoléon III, lauré, légende EMPIRE FRANCAIS, dentelés, N° 25 à 33 * les 9 valeurs avec défauts mais TB d aspect,

N° 30 et 33 Signés Calves/Brun 14590 2150
E 105 Emission de "1871" et Siège de Paris, les N° 34 à 38 * les 5 valeurs avec défauts mais TB d'aspect, les N° 34, 35, 36 et 38

éSignés 9950 1200
E 106 Emission de Bordeaux, N° 39 à 49 * les 11 valeurs, avec défauts mais TB d'aspect, marges intactes, (le 44 restauré aspect TTB

avec belles marges), les 45, 46, 47 et 49 Signés 35380 3600avec belles marges), les 45, 46, 47 et 49 Signés 35380 3600
E 107 Emission IIIème République, type Cérès dentelé, N° 50 à 60 * dont 56 (*), 53* bdf et N° 60 en 3 types N° 60A**, 60B (*),

60C** les 13 valeurs TB/B, certains avec défauts mais tous TB d'aspect, les 55, 57 et 60B Signés 6795 1400
E 108 Emission Sage Type I (N sous B) N° 61 à 72 * les 12 valeurs qualité mélangée mais tous aspect TB, centrage correct 22470 3350
E 109 Emission Sage Type II (N sous U) N° 74 à 82 * les 9 valeurs qualité mélangée mais tous TB/B d'aspect, plupart centrage

correct 7415 900correct 7415 900
E 110 Emission Sage Type II (N sous U) N° 83/101 * les 18 valeurs, qualité mélangée dont la plupart très présentable dont le 84 *

(Bleu de Prusse) dentelure irrégulière sinon TB Signé Calves (+certificat) 23250 3950
E 111 Emission Sage N° 102/105 * (102**) (Type I) et 106 * (Type II), les 5 valeurs TB 740 225
E 112 Un lot de timbres surchargés SPECIMEN * : N° 19f, 20f, 21d, 22d, 23d, 26Bc, 27Bf, les 7 valeurs B/TB, la plupart Signée Brun 4700 900

CLASSIQUES OBLITERES
E 113 Une collection 1849 à 1958 présentée dans un classeur, la période Classiques obl, bien fournie dont n° 1, 2, 4, 5, 9, 10, 11, 12,p p q

15, 17, 19, 24, 25/32, 33, 35/38, 39, 40, 42, 43, 45, 46, 50/60, puis timbres au type Sage par multiple (pour types et
nuances), tous états (la cote de la période Classiques avant 1900= 8880€). Ensuite pour la période 1900 à 1937 bien fournie
parfois doublée (**/* et obl) TB/B, dont 122x2 (* et obl), 162/169*, 183/186x2 (* et obl), 210/215x2 (** et obl), 246/248x2parfois doublée ( / et obl) TB/B, dont 122x2 ( et obl), 162/169 , 183/186x2 ( et obl), 210/215x2 ( et obl), 246/248x2
(* et obl), 256 obl, 262 obl, 305**, 309**, 311**, 330/333x2 (** et obl), 354/355 obl, 379x2 (** et obl), 380/385x2 (** et
obl), 398*, 580A** la période 1938/1958 quasi complète, beaucoup de valeurs/séries en double (en neuf et obl) beaucoup de
timbres les accumulations de certaines valeurs non comptées très forte cote au total bonne qualité générale TB/B 2450timbres, les accumulations de certaines valeurs non comptées, très forte cote au total, bonne qualité générale TB/B 2450

E 114 Belle collection 1849/1952 */obl (majoritairement * après 1937) Poste, PA, Taxe, FM, … Partie Classiques (avant 1900)
Cote=5700€) tous états dont 1-2-3-4-10-24 obl, 25/27 neuf, 33 obl, Sage dont 61-93-95-99 (cote de cette partie = 5700€).
Après la 2ème partie 1900/1952 */obl, bien fournie, en bon état TB/B dont 122 obl, 162/169*, 207/208 obl, 229/232*, 252*,
253/255*, 256*, 269*, 321 obl, 354/355*, après bien complet jusqu'en 1952 + PA 8/13*, 14 obl, 15*, quelques taxes,
nombreux timbres non comptés dont Alsace Lorraine. Ensemble présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury 11000 1250p p p p y 11000 1250

E 115 Collection avant 1900 du N° 1 à 106 complète (sauf 8, 34, 73, 84, 105) obl/* dont 7a obl (vermillon vif, restauré), 18 obl, 21*,
33 obl, 35* (Signé), 43B*, 44 obl, 52* (Signé), 55*, 59*x2, 72*, 90a* (bleu s/bleu), 91* (Signé), 92*x2, 95a* (lilas)… Tous
états TB/B/ST mais néanmoins bel ensemble présenté sur feuilles pré imprimées Leuchtturm sous pochettes hawidétats TB/B/ST mais néanmoins bel ensemble, présenté sur feuilles pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid
transparentes, forte cote 65000+ 6450

E 116 Une collection bien avancée obl, tous états dont N° 1/6, 9 à 33 (dont 18) , 35/38 + Emission "Bordeaux" bien fournie (dont
40A, 44A) + 50/106 (sauf 64, 73, 84, 92), très forte cote, présentée sous pochettes hawid noires sur feuilles d'album,
agrémentée d'une page "divers type Sage" obl + lettre 14A (non comptés) 17587 1750

E 117 Collection Classiques entre N° 1/106 présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury qualité mélangée obl TB/B/ST dontE 117 Collection Classiques entre N 1/106 présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, qualité mélangée obl TB/B/ST dont
N° 3-4-6, 11/17 (dont 15), 19/24, 25/33, 39, 41, 42, 48, 49, 63, 91, 93, 95, 99, etc…. Quelques Taxe (non comptés), bonne
cote 5650 550

E 118 N° 1 à 6 bl TB/B h b ll f (N° 6 ill fi ) l 6 l é é lE 118 N° 1 à 6 obl TB/B, cachets propres, belles frappes (N° 6 grille sans fin), les 6 valeurs présentées sur une plaquette 3000+ 300
E 119 N° 1 (10c bistre-jaune) en paire horizontale obl grille (belle frappe) sur un petit fragment avec CàD type 15 "Castres s. L'Agout

51 (22), l'exemplaire de gauche , léger pli d'archive vertical sinon aspect TB, timbres belles marges, Signé Calves 900 12051 (22), l exemplaire de gauche , léger pli d archive vertical sinon aspect TB, timbres belles marges, Signé Calves 900 120
E 120 Emission Napoléon ND du N° 9 au 17 obl TB/B/ST, quelques exemplaires par multiple pour nuances ou types (11x2, 13x2,

14x3, 16x2, 17x2), présentés sous pochettes hawid noires. On note quelques belles frappes du cachet 1737 175
èE 121 Une collection bien avancée de Classiques obl, de la II ème République au "Sage", présentée sur pages d'album neutres avec

protection plastique dans une reliure. On note 4, 10, 11/17 (sauf 15), 19/24, 29/32, 33, 33a, 35/38, 40/49, 50/60, 61/72 (sauf
62), 74/82 (sauf 76)... forte cote, majoritairement TB, bel ensemble 600), / ( ) , j , 600

E 122 Un ensemble regroupé de timbres classiques obl (quelques neufs) de plusieurs collections sur pages d'album, ainsi certains
timbres par multiple, intéressant pour recherche de couleurs, variétés, cachets dont N° 1, 3x8, 4x2, 5x3, 9, 10x3, 13, 14, 16,
11/17 16 19/24x2 21/24 25/32x2 39/49 50/60 Sage entre 61/106 dont 95 + quelques essais ensemble à trier11/17, 16, 19/24x2, 21/24, 25/32x2, 39/49, 50/60, Sage entre 61/106 dont 95 + quelques essais, ensemble à trier,
amusement garanti, très forte cote, +de 420 timbres, tous états 950

E 123 Ensemble de 40 timbres classiques obl, sélectionnés en paires, bandes avec combinaison : horizontale du N° 13, 19, 20 tous en
paires horizontales, N° 25 en 2 paires (horizontale et verticale) + 2 bandes de 3 horizontale et verticale), certains s/fragment
(combinaisons N° 25+27, 25(x3)+51, 26x2, 26+83, 53x3 (bande) 85+87 …. ) Cote des timbres à l'unité 949€ (sans compter
la plus-value pour combinaison), TB/B 325p p ), / 325

E 124 N° 14Ah "POSTFS s/lettre PC 1977 + CàD Metz 3 avril 58 (55), TB 150 60
E 125 Ensemble de 32 timbres classiques obl avec combinaison dont N° 19, 20 en paires, 25 (en 2 paires verticales + 2 paires

h i t l + 1 b d ti l d d 3) 25+51 /f t 50 5 (1 i +3 i lé /f t) 53 ( i ) 61+85horizontales + 1 bande verticale de de 3), 25+51 s/fragment, 50x5 (1 paire+3 isolés s/fragment), 53 (en paire), 61+85
s/fragment, 75x3 (bande) Cote des timbres à l'unité 739€ (sans compter la plus value pour combinaison), TB/B 245

E 126 Un ensemble présenté sous pochettes hawid noires du N° 19 à 35 (sauf 34) obl TB/B dont N° 33 (obl étoile 2) 1900 190p p ( ) / ( ) 1900 190
E 127 Un lot composé des N° 19/32 obl TB/B + quelques exemplaires en plus dont N° 22 en piquage à cheval 40
E 128 Un ensemble de 19 timbres "Emission de Bordeaux" du N° 39 à 49 obl dont N° 39A/B/C, 40A/B, 41B, 42B, 43A/B, 44A/B,

é45A/B/C, 46A/B, 47, 48, 49, tous états 6335 650
E 129 Bloc Report de 15 ex. reconstitué du N° 46B (Type III, Report 2), obl TB/B 375 125
E 130 Un ensemble de l'émission Cérès dentelée IIIème République 18 timbres du N° 50 à 60 obl dont quelques nuances +E 130 Un ensemble de l'émission Cérès dentelée IIIème République, 18 timbres du N° 50 à 60 obl, dont quelques nuances +

différents types, présenté sous pochettes hawid noires, tous états 221 40
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FRANCE 
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
E 131 Un ensemble de 26 timbres de la période "Classiques" avant 1900 au type "Sage" du N° 61 à 82 (sauf 73) obl TB/B/ST,

é té f ill h tt h id i 200présenté sur une feuille sous pochettes hawid noires 1590+ 200
E 132 Un ensemble N° 74 à 106 obl, complet (sauf 73 et 84), quelques exemplaires par multiplie pour nuances, TB/B 1000+ 150
E 133 Un ensemble de timbres Classiques avant 1900 dont N° 3-4-10-11 (en paire obl rouge)-17-52-57 Nombreux Sages dont 67-E 133 Un ensemble de timbres Classiques avant 1900 dont N 3-4-10-11 (en paire obl rouge)-17-52-57,.. Nombreux Sages dont 67-

86-99 etc… +de 70 timbres, forte cote, tous états, à trier 100
E 134 Un petit ensemble de combinaisons de 23 timbres classiques obl, dont N° 50+51 (sur fragment), 50+74 (sur fragment), 53 (en

i i l ) 75 ( b d d 3) 83 85 3 ( /f ) 89 106 ( /f ) 85 ( i h i l ) 106 (b d d 3)paire verticale), 75 (en bande de 3), 83+85x3 (s/fragment), 89+106 (s/fragment), 85 (paire horizontale), 106 (bande de 3),
TB/B/ST 50

E 135 Un petit ensemble de timbres classiques obl avec variétés et combinaisons, N° 22x2 et 29 (petit piquage à cheval), 50+51Un petit ensemble de timbres classiques obl avec variétés et combinaisons, N 22x2 et 29 (petit piquage à cheval), 50+51
(s/fragment), 53 (paire horizontale), 50+74 (s/fragment), 75 (bande de 3), 83+85x3 (s/fragment), 85 (paire horizontale avec
interpanneaux s/fragment), 89+106 (s/fragment), 106 (bande de 3 horizontale), TB/B/ST 50

E 136 U ll ti d 1849 à 2002 */**/ bl 4 li YT (t FO li é t) é i i é D l 1ère liE 136 Une collection de 1849 à 2002 */**/obl en 4 reliures YT (type FO, liseré vert) sur pages pré-imprimées. Dans la 1ère reliure
1849-1974, la période classique avant 1900 quelques valeurs, ensuite bien fournie à partir de 1930 */obl au début puis */**
ensuite jusqu'en 1974. On note notamment 123(*), 215**, 246/248*, 262 obl, 265*, 294 obl,308*, 310*, 330/333*,j q ( )
326/327*, 380/385*/obl, 379*, 305, 395**, 396**, 399**, 402**, ... très complet à partir de 1939 dont 493*, 526/537*,
553/64*, 566a**, 565/566*, 568/71**, 571A*, 567/580*, 580A*, 960/965*, .... toutes les bonnes séries "Grands Hommes" *
(dont 853/58, 989/94, 1027/32, etc...). les timbres ** sous pochettes hawid noires, . Dans la 2ème reliure 1975/1999 quasi(dont 853/58, 989/94, 1027/32, etc...). les timbres sous pochettes hawid noires, . Dans la 2 reliure 1975/1999 quasi
complet tous ** sous pochettes hawid noires, nombreux carnets modernes (carnets Grands Hommes, Journée du Timbre, Croix-
Rouge) non comptés. La 3ème reliure 2000/2002 pages pré-imprimées vides en très bon état (à compléter). La 4ème reliure "FINS 
DE CATALOGUE" dont Préo **/*/obl quasi complet entre 1938/1996 dont 106/118* 119/122* 213/223** quelques PA */oblDE CATALOGUE" dont Préo **/*/obl, quasi complet entre 1938/1996 dont 106/118*, 119/122*, 213/223**, quelques PA */obl
dont 20*, 24/27 obl, 29 obl, 30/33 obl, 35/37obl, quelques Taxe et Service. Ensemble à compléter, bonne base, forte cote,
TB/B 750

CLASSIQUES OBLITERES "par multiple pour tri"
E 137 Un lot de 26 exemplaires du N° 3 (20c noir) obl, nombreuses nuances différentes, on note 1 paire et une oblitération "étoile dep ( ) , , p

points", cote timbres-type = 1690€ (sans plus-value pour les nuances ou l'oblitération), joli lot pour agrémenter votre collection
du 1er timbre de France,  TB/B 1690 350

E 138 Un lot de 30 exemplaires du N° 4 (20c bleu) obl dont 2 paires (1 bleu+1bleu foncé) nombreuses nuances (clair et foncé)E 138 Un lot de 30 exemplaires du N° 4 (20c bleu), obl, dont 2 paires (1 bleu+1bleu foncé), nombreuses nuances (clair et foncé),
cote timbres-type (sans plus-value) = 1950€, TB/B 1950 260

E 139 Un lot de 30 ex. du N° 10 (25c bleu), obl, dont 2 paires (1 bleu+1bleu foncé), nombreuses nuances (clair et foncé), cote
timbres-type (sans plus-value) = 1350€, TB/B 1350 250

E 140 Un lot de 29 ex. du N° 11 (1c olive), obl, dont différentes couleurs, oblitérations, 1 paire et 1 bloc de 4, TB/B 3495 525
E 141 Un lot de 25 ex du N° 12 (5c vert) obl dont 1 paire nombreuses nuances (clair et foncé s/jaune) cote timbres type (sansE 141 Un lot de 25 ex. du N° 12 (5c vert), obl, dont 1 paire, nombreuses nuances (clair et foncé, s/jaune), cote timbres-type (sans

plus-value) = 2375, TB/B 2375 350
E 142 Un lot de 100 ex. du N° 14 (types I et II mélangés), à trier par cachets, variétés, couleurs etc.. , tous états 60( yp g ), p , , , 60
E 143 Un lot de 25 ex. du N° 17 (80c rose), obl, dont 3 paires, nombreuses nuances (rose pâle, foncé, etc...), + oblitérations, cote

des timbres-type (sans plus-value) = 1800€, TB/B 1800 325
E 144 P tit l ti d Cl i bl ( t i lti l ) d 8 l + h tt l ti b h tE 144 Petite accumulation de Classiques obl (certains par multiple) dans 8 enveloppes + une pochette plastique, nombreux cachets,

oblitérations (quelques cachets rouges, GC, PC, étoiles,  cachets Rouen,…), ensemble très coloré. Vu N° 11, 19, 20, 25, 26, 32… 
Idéal pour étudier les oblitérations, tous états 300

E 145 Un lot de 25 ex. du N° 19 (1c vert-olive), obl, dont 1 neuf (non compté), 1 paire et nombreuses nuances et oblitérations
(cachet rouge etc..), cote timbres-type (sans plus-value) = 1250€, TB/B 1250 250

E 146 Un lot du N° 22 obl par 250 exemplaires pour planchage oblitérations nuances tous états 500 75E 146 Un lot du N° 22 obl, par 250 exemplaires, pour planchage, oblitérations, nuances, tous états 500+ 75
E 147 Un lot du N° 22 obl, par 100 exemplaires, pour planchage, oblitérations, nuances, tous états 200 40
E 148 Un lot de 50 ex. du N° 45 obl (20c Type II), obl, tous types confondus (Report 1, 2 et 3) pour le planchage, B/ST, coteE 148 Un lot de 50 ex. du N 45 obl (20c Type II), obl, tous types confondus (Report 1, 2 et 3) pour le planchage, B/ST, cote

minimal (en se basant sur la cote du N° 45C) = 3500€, tous états, à trier 3500 375
E 149 Une pochette avec 100 ex. du N° 54 (10c brun s/rose) obl, tous états, à trier 1500 225
E 150 Un vrac de timbres Classiques obl, entre N° 1 et 106, très varié, à trier pour oblitérations, nuances, types, +de 100 timbres

types et nuances différentes (pas de doubles), tous états, idéal pour débuter une collection de Classiques 125
E 151 Ensemble de Classiques, majoritairement obl (quelques neufs) entre N° 3 et 106 par multiple, +de 170 timbres, cote desE 151 Ensemble de Classiques, majoritairement obl (quelques neufs) entre N 3 et 106 par multiple, +de 170 timbres, cote des

timbre-type = 3400€+, nombreux timbres non comptés, ensemble très varié pour recherches de types, variétés, nuances,
oblitérations, vu oblitérations rouge, journaux, ancre, PC, GC, etc... à étudier, + de 174 timbres, tous états, présentées sur
grandes feuilles YT quadrillées 3400+ 495grandes feuilles YT quadrillées 3400+ 495

E 152 Vrac présenté sur feuilles de stock : une accumulation de timbres classiques obl (quelques neuf dont 20, 29), en quantité dont
N° 20, 21, 23, 28, 29, 54, 55, 58, 59, 69, 60, 75, 77, 78, 79, 80, 82, 83,… etc, plus de 1600 timbres, à trier pour oblitérations,
types, variétés,  tous états, très bonne cote 425

A PARTIR DE 1900A PARTIR DE 1900
E 153 Une belle collection 1900 à 1960 **/* (nombreux **) Poste + Préo, présentée sur feuilles pré-imprimées sous pochettes hawid

noires dans un vieux album (Soubairan) classant les timbres par type (blanc, Merson, semeuse, monuments, grands hommes,( ) p yp ( , , , , g ,
etc… ). On note de grosses valeurs dont 119/123 (dont 122** mais décentré), 143/145, 156, 182 (Signé), 206/208, 257A
(Signé Brun), 129/133, 197/205, 161, 259/262, 321, 354/355 etc... Préo 39/49, 70/77, 106/118, 119/122,.. forte cote, TB/B 19000+ 2850

E 154 Collection 1900 à 1949 sur feuilles pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid transparentes majoritairement * (quelquesE 154 Collection 1900 à 1949 sur feuilles pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid transparentes, majoritairement * (quelques
**) avec de nombreuses bonnes valeurs (mouchons, Merson, caisse d'amortissement, séries orphelins 162/169, 229/232, BF 1
+ 2 obl. Période 1930 à 1949 vide (à compléter), forte cote, TB/B 6600+ 1150

é éE 155 Un lot assez varié de timbres **/* (quelques obl/(*), majorité des timbres avant-guerre + quelques classiques (on note N° 3-
10-11-33-47 obl et N° 20*..), dans la période semi moderne : N° 121-123-145-169-240-252-256-262-294-308-354/355-
576/580-841 etc.. PA 5-6-11-12-13-32-33 ...quelques par multiple (pas plus de 5), + quelques Préo, Taxe, Cours d'instruction,/ q q p p (p p ), q q , , ,
FM, Libération.. + divers, présenté dans un gros classeur. Dans l'ensemble TB/B, idéal pour compléter votre collection et pour
échange ou revente, très forte cote 13000+ 1500

E 156 Collection 1900 à 1995 obl présentée sur pages pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid noires dans 3 reliuresE 156 Collection 1900 à 1995 obl, présentée sur pages pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid noires dans 3 reliures
Leuchtturm (Excellent DE à 13 anneaux en bon état). Collection bien fournie dès le début 1900/1914 + 1923/24 (sauf 182-188-
188A/188B), à partir de 1932 quasi complète jusqu'en 1995, PA et Préo non comptés, des milliers de timbres, quelques carnets
Grands Hommes TB/B 1050Grands Hommes, TB/B 1050

E 157 Collection 1900 à 1952 bien fournie présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, Poste, PA, obl jusqu'en 1920 et après
mélangée */obl dont POSTE N° 162/169*, 207/208 obl, 229/232*, 252*, 246/248*, 249/252*, 253/255*, 256*, 267*, 269*,g , , , , , , , , , ,
300, 321 obl, 308 obl, 354/355*, 394*, période 1938/1952 quasi complète (majoritairement *). PA aussi bien fournie dans la
même période dont N° 8/13*, 14 obl, 15 obl, 20*, 24/27*, 29* etc, On note de nombreux Colis Postaux, Taxe, FM (non
comptés) .... Au total très forte cote, nombreux timbres, bonne qualité générale TB/B 1200comptés) .... Au total très forte cote, nombreux timbres, bonne qualité générale TB/B 1200
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A PARTIR DE 1900 (suite)A PARTIR DE 1900 (suite)
E 158 Collection de timbres du type Blanc, Mouchons, Merson, Semeuse Lignée et Camée de 1900 à 1937 * quelques (*) présentée

sur des feuilles Thiaude pré-imprimées (avec nuances) bien fournie dont N° 119x2* 143x3* 120x2* + bloc de 4* 122 oblsur des feuilles Thiaude pré-imprimées (avec nuances), bien fournie, dont N° 119x2*, 143x3*, 120x2* + bloc de 4*, 122 obl,
121x2*, N° 131x3*(nuances), 132x2*(nuances), 133x2*(nuances) etc... beaucoup de Semeuses (lignées et camées) avec
nuances, dont N° 138c*(rouge écarlate)... Dans les mouchons, on note plusieurs paires ou bloc de 4 millésimés : 117 bloc de 4
mill 1* 124 bloc de 4 mill 2* 125x2 paires * (millésime 2 et 3) 127 en paire (millésime 2) Ensuite agrémentée avecmill. 1*, 124 bloc de 4 mill. 2*, 125x2 paires * (millésime 2 et 3), , 127 en paire (millésime 2). Ensuite agrémentée avec
quelques variétés */(*)/obl dans les mouchons (chiffres déplacés, dont certains sortant du cadre, etc..) puis une petite
sélection d'oblitérations (de Merson et mouchons), très forte cote, TB/B 3700+ 600

E 159 Collection obl de 1923 à 1999 présentée dans 2 gros cahiers, bien fournie dont de bonnes valeurs : 262, 300, 354/355, 833A,
841, … Préo 65/68 (*), dans la période moderne Poste + carnets GH, JT, BF.. Beaux cachets sélectionnés, TB 295

E 160 N° 109e ** 3c orange type Blanc en feuille complète de 150 timbres pliée pour stockage sinon peu de défauts bord de feuilleE 160 N° 109e ** 3c orange type Blanc, en feuille complète de 150 timbres, pliée pour stockage sinon peu de défauts, bord de feuille
complet 85

E 161 N° 111, 5c vert Blanc, obl CàD Marseille (Bouches du Rhône) 6-6-03 sur enveloppe (tarif imprimé) adressé à Bastia (Corse), au
verso une griffe bleue linéaire "NAUFRAGE DU LIBAN" + cachet d'arrivée Marseille 25/6-03, cachet peu fréquent, enveloppe
léger pli d'archive sinon belle pièce TB 100

E 162 Un ensemble au type "Mouchon" */** N° 112/118 et 124/128 complet, présenté sur une feuilles sous pochettes hawid noires,E 162 Un ensemble au type Mouchon / N 112/118 et 124/128 complet, présenté sur une feuilles sous pochettes hawid noires,
TB/B 1898 375

E 163 Un ensemble de Caisse d'Amortissement : 246/248 - 249/251 - 252- 253/255 - 256- 266/268 - 269 - 275/277 ** TB/B 2445 595
E 164 Un ensemble au type "Semeuse Camée" entre N° 134 et 361 (dont 188) ** + 188A avec bande pub Minéraline (*), présenté

sur feuilles sous pochettes hawid noires, TB/B 1335 325
E 165 un lot de timbres 1914 à 1970 obl (quelques *) présenté dans un cahier dont 156 249/251 252 256 269 275/277 308E 165 un lot de timbres 1914 à 1970 obl (quelques *) présenté dans un cahier dont 156, 249/251, 252, 256, 269, 275/277, 308,

526/537, 553/564, 566a, 571A, 580A… + toutes les séries Grands Hommes célèbres depuis 330/333 avec 867/72, 891/96,
930/35, 945/50, 989/94, 1027/32,...... forte cote, TB/B 450

E 166 Un lot de timbres 1900/1950 timbres "type ordinaire" obl, dont type Merson (122, 207), 629, 630/48, 730/33 avec toutes les
"Semeuses" + Préo (*) dont 44, 47, 58/64, 106/108, ensuite Préo entre 1975 et 2011 ** (complet), présenté dans un cahier,
quelques doubles, TB/B 175q q , / 175

E 167 Collection 1940/1949 Poste complète, majorité **, présentée sous pochettes hawid noires sur 40 feuilles Leuchtturm neutres
d'album personnalisées joliment avec des numéros, et agrémentée de nombreuses petites variétés dont 461a, 464a, 493a,
502b (fac similé) 610a 610b série non émise de LONDRES N° 701A/F ** (701A* les autres**) + études de nuances502b (fac similé), 610a, 610b, série non émise de LONDRES N° 701A/F ** (701A* les autres**) + études de nuances,
impressions sur le type Gandon etc.. dont mèches reliés, retouchés etc... + 841b (bande de 3), très bel ensemble très complet
dans une reliure Leuchtturm Excellent DE, forte cote, TB

650650
E 168 Jolie sélection de 46 timbres ** d'avant-guerre, entre 1927 et 1940 , tous différents, on note notamment N° 316/317, 319,

333, 379, 385, 394, 424, 430, 458, …), belle qualité **, TB 1300+ 260
E 169 é é é éE 169 Petit ensemble 1938/1942 ** (quelques */obl), présentée sur feuilles pré-imprimées Safe Dual, +de 150 timbres dont 401**,

402**, 418**, 420**, 429**, 439**, 440/441**, 451/452**, 497/498**, 526/537**, bel ensemble TB/B, à compléter 392 90
E 170 Une très jolie collection de 1939 à 1966 */** (majoritairement **) de 1939 à 1956 bon début avec de bonnes valeurs dontE 170 Une très jolie collection de 1939 à 1966 / (majoritairement ) de 1939 à 1956 bon début avec de bonnes valeurs dont

568/71**, 576/580, 830/833**, à partir de 1956 à 1966 quasi complète, on note que le N° 1422 en 5 ex. obl 1er jour (1 ex +
la moitié du bloc N° 6), quelques PA de la période (dont PA 7, 9, 11, 12) présentée sur feuilles Présidence (Cérès) (état quasi
neuf) dans 2 belles reliures Pega 030 rouge + étuis (état quasi neuf) très bel ensemble forte cote TBneuf) dans 2 belles reliures Pega 030 rouge + étuis (état quasi neuf), très bel ensemble, forte cote, TB

350
E 171 Collection de 1950 à 1954 ** Poste + carnets Croix Rouge complète, agrémentée de petites variétés non comptées (types,

bandes publicitaires) présentée sur pages neutres de Leuchtturm sous pochettes hawid noires avec indication des numéros TB 1770 425bandes publicitaires), présentée sur pages neutres de Leuchtturm sous pochettes hawid noires avec indication des numéros, TB 1770 425
E 172 Un joli lot de timbres NON DENTELES ** dans la période des années 1950's, entre N° 983 et 1186, + de 60 valeurs, présentées

dans un petit classeur, de bonnes valeurs, séries complètes (dont N° 1027/32 Renoir), certains avec bdf, bonne cote, TB 2000+ 550
E 173 Un joli lot de timbres NON DENTELES ** dans la période des années 1950's, entre N° 983 et 1300, + de 39 valeurs, présentées

sur 2 plaquettes noires, de bonnes valeurs, séries complètes (dont N° 999/1005, 1027/32, 1180/86, 1295/1300 , certains avec
bdf, bonne cote, TB 1100+ 270bdf, bonne cote, TB 1100+ 270

E 174 N° 242A ** triptyque avec grandes marges, oblitération de l'expo Strasbourg 6-6-1927 sur la marge en bas, TTB 1200 460
E 175 N° 682/701 (sauf 696, 700 et 701) Série de Londres, obl sur CP Maximum cachet Expo Philatélique Poitiers 10-5-46, les 17

CPMAX TB 50
E 176 N° 876/877 sur carte maximum obl La Croix Rouge 1-Avril-1951 Baden-Baden, TB 25
E 177 N° 898 sur enveloppe 1er jour illustrée (GF) Paris Val de Grace 17 6 1951 TB 15E 177 N° 898 sur enveloppe 1er jour illustrée (GF) Paris Val de Grace 17-6-1951, TB 60 15
E 178 N° 929 Leonard De Vinci, obl 1er jour (GF) Congrès Amboise 9-7-52 sur carte maximum, TB 45
E 179 N° 940/945 série Grands Hommes (Lyautey) obl 1er jour 9/7/53 sur 6 enveloppes illustrées, TB 94 25E 179 N 940/945 série Grands Hommes (Lyautey) obl 1er jour 9/7/53 sur 6 enveloppes illustrées, TB 94 25
E 180 N° 975 Foire de Paris, obl 1er jour (GF) Paris 22-5-54, sur enveloppe illustrée, TB 95 30
E 181 N° 1363/1365 série Tableaux obl 1er jour 9-11-62 sur 3 enveloppes illustrées, TB 120 45/ j pp , 120 45
E 182 N° 1422 Exposition Philatec 1964, encart de luxe (Image Tour Eiffel sur soie) comprenant diverses émissions dont 2 blocs de 4

+ 1 paire du N° 1422 obl 1er jour Paris 5-6-64, Editions Cérès numéroté 000507, TB et rare Cote des timbres-type (N°
1422x10 ex ) 250 601422x10 ex.) 250+ 60

E 183 N° 1422 Exposition Philatec 1964 obl 1er jour sur 2 enveloppes illustrées, les 2 cachets (PJ) Paris 5/6 et (GF) Paris 8/6, TB 60 20
E 184 Collection ** 1960 à 1969 (POSTE très complète) sur feuilles Safe Dual en très bon état, TB 75Collection 1960 à 1969 (POSTE très complète) sur feuilles Safe Dual en très bon état, TB 75
E 185 Un ensemble de 1960 à 1969 ** Poste complet, présenté sur feuilles d'album pré-imprimées (Editions Soubairan) sous

pochettes hawid noires, TB 70
E 186 Lot de lettres/entiers postaux obl (quelques neufs), présenté dans 3 classeurs, toutes périodes, dont quelques

affranchissements amusants période 1920/45, FM, Postes aux Armées, enveloppe à en-tête Croix Rouge Française 1941 pour
Genève, enveloppe FFL 1945 pour le Pacifique, enveloppe avec vignette "Daguet Armées" 1991, +de 250 documents à étudier 200, pp p q , pp g g , 200

E 187 Petit ensemble de plis, enveloppes, CM, 1er jour, +de 25 pièces, dont vignette du Commando Anglais de St Nazaire sur bande
journal. Toutes les pièces présentent des petites particularités amusantes pour agrémenter votre collection de France, TB 60

MODERNES
E 188 Un ensemble de timbres de 1983 à 1991 ** (années complètes) présenté sur feuilles pré-imprimées Safe Dual avec feuilletsE 188 Un ensemble de timbres de 1983 à 1991 ** (années complètes) présenté sur feuilles pré-imprimées Safe Dual avec feuillets

plastiques de protection. Poste + Fins de catalogue (Préo, Service, Taxe, non comptés). Idéal pour débuter. Cote +700€,
matériel quasi neuf, TB 150

E 189 Collection ** 1983 à 2006 (quelques doubles en oblitéré, non comptés) Poste (sans fin de catalogue) quasi complète, présentée
sur feuilles Safe neutres personnalisées sous pochettes hawid noires dans reliures Safe (14 anneaux), valeur faciale +860€,
TB/B 700/ 700
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MODERNES (suite)MODERNES (suite)
E 190 Collection ** 2003 à 2013 sur feuilles Cérès type "Louvre" neutres personnalisées, sous pochettes hawid noires, semble

complet en Poste ordinaire (sans "fins de catalogue") + nombreux timbres adhésifs + quelques blocs souvenirs (dont N° 1complet en Poste ordinaire (sans fins de catalogue ) + nombreux timbres adhésifs + quelques blocs souvenirs (dont N° 1
Rouge-gorge), présentée dans 4 reliures Cérès, forte faciale, TB/B 1500

E 191 Collection de 2000 à 2010, semble complète : Poste + BF (N° 27/130 dont 65, 79x2) + carnets adhésifs (33 ex), N°
/ bl é él é (l l d l é d d'é ) b ll l é é é d h4459/72x2, oblitérations sélectionnées (la plupart dans la période d'émission), belle qualité, présentée dans 3 cahiers sous

pochettes hawid noires (valeur faciale d'achat à la Poste +1500€), TB 875
E 192 Une boîte remplie de timbres obl de la période des années 90's à 2008, très propre (chaque timbre mis sous pochette hawidUne boîte remplie de timbres obl de la période des années 90 s à 2008, très propre (chaque timbre mis sous pochette hawid

noire), beaux cachets, tous formats très variés (dont beaucoup de grands), beaucoup en euros, nombreuses séries complètes,
quelques adhésifs, beau lot à trier, + de 1250 timbres tous différents (pas de doubles), amusement garanti, TB 200

E 193 N° 1816a) et i)** impression à sec sans phosphore en feuille complète de 100 ex feuille numérotée 48700 et daté 20 5 75E 193 N° 1816a) et i)** impression à sec, sans phosphore, en feuille complète de 100 ex., feuille numérotée 48700 et daté 20-5-75,
Signé Calves pour la variété, feuille non plié, TTB 7000 1250

E 194 N° 1816i ** impression à sec, 3 bandes de phosphore seules, en feuille complète de 100 ex., feuille numérotée 48672 et datép , p p , p ,
20-5-75, Signé Calves pour la variété, trace de pli en deux sinon TB 7000 1000

E 195 N° 1841A Marianne de Bequet 80c rouge, NON EMIS, sur épreuve d'état, Signé Pierre Becquet, TB (Cote Spink/Cérès) 4500 1500

ADHESIFS
E 196 N° 15 (TVP) rouge Marianne de Luquet (3085 Type I) en bloc de 4 bdf à gauche (provenant de carnet) obl 24-7-2003E 196 N° 15 (TVP) rouge Marianne de Luquet (3085 Type I), en bloc de 4 bdf à gauche (provenant de carnet), obl 24-7-2003

(Moselle) sur un petit fragment, prédécoupe à cheval, belle variété bien visible, TB 50
E 197 N° 30 (TVP) rouge Marianne de Luquet (3419), timbre partiellement maculé (accidentel), "La marianne enrhumée", TB 20
E 198 N° 38+39 ** Cœurs Chanel (2004) 0,50€ + 0,75€, chacun en feuillet de 30 ex., les 2 feuilles TB 330 80
E 199 N° 38A+39A ** Cœurs Chanel (2004) 0,50€+0,75€ provenant de roulette, N° noir au verso, les 2 valeurs TB 300 100
E 200 ** h l ( ) h é f ll d l f llE 200 N° 50+51 ** Cœurs Cacharel (2005) 0,53€ + 0,82€, chacun émis en feuillet de 30 ex., les 2 feuilles TB 330 90
E 201 F114/f116 ** Harry Potter, Ron et Hermione,  les 3 feuillets avec 5 vignettes différentes chacun,  TB 175 75
E 201a N° 117a + vignette attenante "Cour des Comptes" obl s/feuillet des Chambres Régionales 17 05 2007 (1er jour) TB 100 45E 201a N° 117a + vignette attenante "Cour des Comptes" obl s/feuillet des Chambres Régionales, 17-05-2007 (1er jour), TB 100 45
E 202 N° 128 ** Coupe du Monde de Rugby (2007) avec image animée du passage du ballon entre les poteaux, émis en feuillet de 16

timbres, le feuillet TB 160 75, 160 75
E 203 N° 148 ** Cœur Sorbier, (TVP 20g), le feuillet de 30 timbres, TB 180 65
E 204 N° F160A/162A ** Fête du Timbre (2008), Droopy, La Girl, Le Loup, chacun en feuillet de 5 timbres avec vignettes différentes,

l 3 f ill t TB 55les 3 feuillets TB 135 55
E 205 N° 206 ** la Galerie des Glaces du Château de Versailles, TB 50 20
E 206 N° 224 ** Daumier TB 270 125E 206 N 224 Daumier, TB 270 125
E 207 N° 265+266 ** Cœurs Emmanuel Ungaro (2009), TVP 20g, TVP 50g, émis en feuille de 30 timbres, les 2 feuilles TB 420 150
E 208 N° 369a ** contour droit du visage absent, TB 17 10g , 17 10
E 209 N° 591/596 + 591a (sans phospho) ** les 8 valeurs TB 51 30
E 210 N° F648A ** 0,60€ Patch d'amour, le feuillet de 5 timbres, TB 12,5 6,
E 211 N° 826Aa ** (Paul Cézanne) sans bande de phosphore, Signé Calves, TB 120 35

ANNEES COMPLETES - AdhésifsANNEES COMPLETES Adhésifs
E 212 ANNEE 2011 - N° 510/647**  (+514A, 520A, 526A, 527A, 537A, 558A, 559A, 562A, 568A et 583A) soit 148 timbres , TB 280
E 213 ANNEE 2012 - N° 648/774 (+648A, 722A, 730A et 764A ) ** soit 134 timbres, TB 220220
E 214 ANNEE 2013 - N° 775/926 (+864A, 894A et 897A) ** soit 155 timbres, TB 285
E 215 ANNEE 2014 - N° 927/1069 (+930A, 932A, et 933A) ** séries en carnets (BC) découpés, soit 148 timbres, TB 260
E 216 ANNEE 2015 - N° 1070/1213 (+1081A, 1114A, 1176A, 1177A) **  soit 148 timbres, TB 255
E 217 ANNEE 2016 - N° 1214/1359 (+1215A, 1216A  et 1277A) sans 1269A **  soit 149 timbres, TB 265
E 218 ANNEE 2017 N° 1360/1501 ** soit 142 timbres TB 230E 218 ANNEE 2017 - N° 1360/1501 ** soit 142 timbres,  TB 230
E 219 ANNEE 2018 - N° 1502/1652 (sauf 1515A, 1598A, 1599A, 1603A, 1653/55) ** soit 151 timbres,  TB 285
E 220 Un début de collection de timbres adhésifs obl dans la période 1997 à 2017 dans un classeur très varié pas de doubles àE 220 Un début de collection de timbres adhésifs obl, dans la période 1997 à 2017 dans un classeur, très varié, pas de doubles, à

compléter, + de 700 timbres, TB 100
E 221 Une accumulation de timbres obl. (la plupart des adhésifs) de la période 2005 à 2012, présentée sur plaquette (triée par

é i ) lti l idé l lét k d d é h d 1000 ti b TBsérie), par multiple, idéal pour compléter un stock de revendeur ou pour échange, + de 1000 timbres, TB 125
E 222 Une accumulation de timbres obl. (la plupart des adhésifs) de la période 2006 à 2013, certains par multiple (en nombre),

présentée dans un gros classeur par année idéal pour compléter un stock de revendeur ou pour échange + de 1200 timbresprésentée dans un gros classeur par année, idéal pour compléter un stock de revendeur ou pour échange, + de 1200 timbres,
TB 145

E 223 Une accumulation de timbres obl. (la plupart des adhésifs) de la période 2008 à 2014, quelques en double ou par multiple
( i i é 1 à 5) é é h l i d l é i d N° d i b d 1250(petite quantité 1 à 5), présentée chronologiquement dans un gros classeur avec étiquette du N° des timbres, + de 1250
timbres, beaucoup de séries complètes, TB 160

E 224 Un ensemble de timbres obl adhésifs dans la période de 1998 à 2012, très variés (peu de doubles), quelques séries complètesUn ensemble de timbres obl adhésifs dans la période de 1998 à 2012, très variés (peu de doubles), quelques séries complètes
(dont Flore et Saveurs des Régions), cœurs, paire de carnets (courants), nombreux grands formats (tableaux), + de 500
timbres, à trier, TB 75

E 225 Un classeur rempli de +de 1000 timbres adhésifs obl dans la période de 1990 à 2016 certains par multiple très variés TB 120E 225 Un classeur rempli de +de 1000 timbres adhésifs obl dans la période de 1990 à 2016, certains par multiple, très variés, TB 120

POSTE AERIENNE
E 226 Etiquette de Poste Aérienne (1920) GUYNEMER N° 1 ** TB 30 10
E 227 Etiquette de Poste Aérienne (1920) GUYNEMER N° 1+2 (Meeting de Buc) *  les 2 valeurs TB 50 20q ( ) ( g ) 50 20
E 228 Collection de POSTE AERIENNE ** de 1930 à 2006 complet dont N° 5, 6, 7, 8/13, 14, 15 (bord de feuille), 20, 24/27, 29,

30/33, 35/37, etc… jusqu'au N° 69, présentée sur feuilles YT (FO) pré-imprimées sous pochettes hawid noires, TB/B 5090 1375
E 229 U bl d ti b bl l thè AVIATION é té f ill d t N° 461 493 + di + PA N° 5/79 bl l tE 229 Un ensemble de timbres obl sur le thème AVIATION, présenté sur feuilles dont N° 461, 493 + divers + PA N° 5/79 obl complet

(dont N° 14, 15, 20, 24/27, 30/33, 35/37), TB/B 1100 275
E 230 Un lot composé des N° 20 à 41 ** complet, TB 893 265p p , 893 265
E 231 PA 1+2 ** chaque valeur avec bord de feuille à droite, centrage courant sinon les 2 valeurs TB 950 250
E 232 PA 1+2 chaque valeur obl sur un petit fragment avec cachet de l'expo complet Marseille 27-7-27, TB 500 195
E 233 PA 5+6, les 2 valeurs en Epreuve de Luxe, chacune avec rabat d'origine, TB 1100 385
E 234 PA 6 (1f50 bleu) en Epreuve de Luxe avec rabat d'origine, TB 550 195



6

FRANCE 
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

POSTE AERIENNE (suite)POSTE AERIENNE (suite)
E 235 PA 6a obl sur carte de l'exposition avec cachet spécial EIPA30 mais sans la perforation, TB 50
E 236 PA 6 f é EIPA t d l' iti é té lé t d' ff hi t (S 25 ) + i tt dE 236 PA 6c perforé EIPA, sur carte de l'exposition numéroté avec complément d'affranchissement (Semeuse 25c) + vignette de

l'expo + cachet expo 20-11-1930, envoyée en recommandée + vignette PAR AVION (cachet Gare du Nord 20-1-30), pour
Strasbourg, arrivée 21-11-30, TB Signé JF Brun 450 180

E 237 PA 16/19 Epreuve de luxe, la série de 4,  TB 900 30
E 238 PA 20+21 Epreuve de luxe, la paire,  TB 550 200

éE 239 PA 30/33 ** les 4 valeurs en essais unicolores, non dentelées : 100f (violet-rouge), 200f (turquoise), 500f (brun-noir), 1000f
(bleu-gris), TB 150

E 240 PA 36, 500F Caravelle, obl 1er jour Toulouse 26/01/57 sur enveloppe illustrée, TB 140 50E 240 PA 36, 500F Caravelle, obl 1er jour Toulouse 26/01/57 sur enveloppe illustrée, TB 140 50
E 241 PA 44d, ** Mermoz et St-Exupéry, gomme tropicale, le feuillet complet de 10 timbres avec intervalle blanc, TB 500 125
E 242 Un lot d'AEROGRAMMES neufs N° 1001-AER + N° 1002-AER (Concorde) les 2, TB 37 15( ) , 37 15
E 243 Un lot d'AEROGRAMMES neufs N° 1002-AER + N° 1004/1006-AER (Concorde) + 1010-AER (Signé Gandon),  les 5 TB 49 22

PA MILITAIREPA MILITAIRE
E 244 Un petit ensemble de timbres PA Militaire */** (timbres de PA N° 26 des USA surchargés), au total 10 valeurs présentées sur

une feuille sous pochettes hawid noires On note les surcharges types : Alger (Type I) Oran Marseille Dakar Type I et II (dontune feuille sous pochettes hawid noires. On note les surcharges types : Alger (Type I), Oran, Marseille, Dakar Type I et II (dont
le type II en paire verticale) , Toulon, Casablanca (Type I, II et III)  la plupart signé d'un expert, TB/B 2060 600

E 245 N° 3 ** 1f50 brun-rouge (517), TB 240 90
E 246 N° 3 * 1f50 brun-rouge (517), TB 185 65
E 247 N° 4+5 * Timbres de Mauritanie de 1938 surchargés, (2f lilas-rose + 3f vert) TB Signés Roumet 920 395

AEROPHILIE (divers)
E 248 Meeting de Bourg (1922) N° 3/7* (25c 50c 75c 1f 2f) les 5 valeurs dentelées TB 50E 248 Meeting de Bourg (1922) N° 3/7* (25c, 50c, 75c, 1f, 2f) les 5 valeurs dentelées, TB 50
E 249 Vignette Strasbourg, Semaine de l'Air 1945 en petits blocs de 4, numérotés, de couleurs différentes, 4 blocs avec valeurs 10F,

15F, 25F et 50F * sur les bords de feuille, timbres ** TB 50, , 50
E 250 Poste N° 383 (Chômeur Intellectuel 65c+10) sur CP Aérogramme + 2 vignettes du Club Jean Mermoz Journée d'Aviation 24

Juillet 38, avec cachet spécial en violet LA BAULE-BELLE-ILE en Mer + image avion, TB 30
E 251 Vi tt AIR F l é i d 4 l ( bl t) ** t bdf i i é TB/BE 251 Vignette AIR France : la série de 4 valeurs (rouge, orange, bleu, vert) ** tous avec bdf imprimé, TB/B 20

ALSACE-LORRAINEALSACE LORRAINE
E 252 N° 1 à 7 obl TB/B + la série ** en Réimpression (7 val), présentée sur une feuille d'album pré-imprimée YT (FO) au total 14

valeurs 678+ 245
E 253 N° 1 à 7 (sauf 3) obl TB/B 543 150
E 254 N° 1 à 7 * la série en Réimpression TB 84 35
E 255 l l l ( f ) (*) bl é é d l d' d' lE 255 Un lot par multiple entre N° 1 et 6 (sauf N° 2) (*) et obl, présentée dans un petit classeur, + d'une centaine d'exemplaires,

forte cote, à trier selon oblitérations, burelage, nuances…, tous états 4095 375
E 256 N° 8/23 ** + 24/39 ** les 2 séries TB 173 75N 8/23 + 24/39 les 2 séries TB 173 75
E 257 Les séries de 1940, N° 8/23 obl + 24/39 * présentées sur grandes feuilles YT neutres personnalisés. On joint aussi la série de

l'occupation allemande en Ukraine (de 1941), les 20 valeurs à l'effigie de Hitler de 1pf à 80pf, */(*) également présenté sur une
d f ill YT li é l' bl TB/B 50grande feuille YT personnalisée, l'ensemble TB/B 50

APRES-CATALOGUEAPRES CATALOGUE
E 258 France Collection **/* F.M. + Grève + Service + Taxe, présentée sur feuilles Leuchtturm pré-imprimées avec pochettes hawid

transparentes, bien fournie dont FM 1-2-3-4-5-5a (renversé) etc… Grève 1a (sans c)-1b (paire tête-bêche), Guerre N° 1 (Signé
à é à éBrun), Service 1958 à 1998 complet, Préo 1980 à 1998 complet, Taxe + divers non comptés, TB/B ????? 1700 425

E 259 Un ensemble de timbres "après-catalogue" */(*)/obl : TAXE dont 14, 16, 34 obl (léger aminci sinon TB), POSTE AERIENNE 5-6-
8/13-24/27-29-30/33(sauf 32)-36/37 tous obl, 28*; Journaux 7 obl (sur beau fragment), Télégraphe 6/7 obl, FM 1*, 3*, 4(*),8/13 24/27 29 30/33(sauf 32) 36/37 tous obl, 28 ; Journaux 7 obl (sur beau fragment), Télégraphe 6/7 obl, FM 1 , 3 , 4( ),
10A (vignette Infanterie), etc.... + divers dont timbres d'affiches, TB/B/ST, au total + de 200 timbres, présentés dans un petit
classeur, à trier. 610 100

BLOCS - FEUILLETS
E 260 BF 1-2-3 * Expo de Paris (1925) de Strasbourg (1927) et Pexip (1937) présentés sur feuilles d'album pré-imprimées EditionsE 260 BF 1-2-3 * Expo de Paris (1925), de Strasbourg (1927) et Pexip (1937) présentés sur feuilles d'album pré-imprimées Editions

Marini, avec gomme très propre, TB 3000 975
E 261 BF 1b ** (Expo de Paris) avec cachet témoin de la Poste de l'exposition hors timbres (3-5-25), avec défauts (pli d'angle en bas

à gauche) sinon présentable 3000 350
E 262 BF 2 ** (Strasbourg), quelques adhérences sinon TB 3600 800
E 263 BF 2a ** (Strasbourg) avec cachet témoin de l'expo hors timbres TB 850E 263 BF 2a ** (Strasbourg), avec cachet témoin de l'expo hors timbres, TB 2000 850
E 264 BF 2 (Strasbourg) le bloc complet avec cachet témoin de l'expo Strasbourg 10-6-27 au dos d'une enveloppe recommandée pour

Huningue (Haut Rhin) + cachet d'arrivée sur le bloc 10-6-27 Huningue. A l'ouverture de la lettre, le bloc a été légèrementg ( ) g , g
déchiré en bas, sinon le tryptique 242A intact, rare 400

E 265 BF 3 ** Pexip (1937),  avec cachet de l'expo sur timbres, TB 200
E 266 BF 3 * P i (1937) TBE 266 BF 3 * Pexip (1937), TB 450 150
E 267 BF 3b ** Pexip (1937),  avec cachet témoin de l'expo (hors timbres) TB 500 185
E 268 BF 3 ** Pexip (1937) erreur de perforation (en haut au lieu en bas) TB 500E 268 BF 3 ** Pexip (1937), erreur de perforation (en haut au lieu en bas) TB 500
E 269 BF N° 5 Citex ** bloc complet mais Bdf non plié TB 1150 395
E 270 BF N° 5 Citex ** bloc complet mais Bdf plié sinon TB 1150 275BF N 5 Citex bloc complet mais Bdf plié sinon TB 1150 275
E 271 BF N° 5 Citex ** bloc complet,  non plié, avec cachet d'expo, TB 600 295
E 272 BF N° 6 Philatec (1964) **, TB 270 70270 70
E 273 BF 7b ** grand format (156x143) + 1 normal pour comparaison, TB 60 15
E 274 BF 8 Philexfrance 1982, Epreuve de Luxe (en couleurs), TB 500 130
E 275 BF 11b ** Droit de l'Homme, en noir, TB 150 50
E 276 BF 11c ** Droit de l'Homme, papier fluorescent, Signé TB 380 120
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N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
E 277 BF 13a ** Bicentenaire de la Révolution, NON DENTELE gommé, TB 300 100
E 278 BF 14c ** Albertville 92, vignette centrale brillante, TB 10
E 279 BF 17a ** 1er siècle du cinéma, NON DENTELE gommé, TB 185 80
E 280 BF 19 ** C d M d d F tb ll F 98 E é TBE 280 BF 19 ** Coupe du Monde de Football, France 98, Epreuve gommé, TB 800 260
E 281 BF 20 ** Le Petit Prince, le feuillet NON DENTELE gommé TB 250
E 282 BF N° 124a ** Voiliers Célèbres NON DENTELE TB 95E 282 BF N° 124a ** Voiliers Célèbres,  NON DENTELE, TB 95
E 283 Un ensemble de Blocs et Feuillets ** , période début 21e siècle (en euros), obl par la Société Philatélique de la Poste de Paris.

Cachets très propres de l'année (mois) de l'émission. BF N° 35 à 128 (sauf 65, 74, 79, 87, 92 et 120) + FEUILLETS complets dep p ( ) ( , , , , ) p
l'année Chinoise (F4131-F3729-F3865-F4001-F4325) + 18 FEUILLETS de l'année 2009 (dont F4409). Très joli lot,+ de 105
feuillets, bonne cote 1224 350

E 284 Une collection de 75 BF ** entre N° 7/81 (sauf 65 et 79) + 90, présentée sur feuilles neutres Safe sous pochettes hawid noiresE 284 Une collection de 75 BF entre N 7/81 (sauf 65 et 79) + 90, présentée sur feuilles neutres Safe sous pochettes hawid noires
dans une reliure Safe + étui,   TB 819 175

FEUILLES COMPLETESFEUILLES COMPLETES
E 285 F565 ** la feuille complète de la Légion tricolore, (10 timbres bleus + 10 timbres rouges), TB 280 85
E 286 F568 ** l f ill lèt "A fit d S N ti l" Pét i 5 b d TBE 286 F568 ** la feuille complète "Au profit du Secours National" Pétain, 5 bandes, TB 80 30
E 287 F580A ** la feuille complète "Au profit du Secours National" Pétain :Travail, Famille, Patrie, 5 bandes, TB 775 225
E 288 F830 ** la feuille complète "Centenaire du Timbre" 10 bandes TB 200 60E 288 F830 ** la feuille complète Centenaire du Timbre , 10 bandes, TB 200 60
E 289 F4774B ** Marianne & la Jeunesse, feuillet multi-technique surchargé en noir "Marianne 1944-2014", le feuillet complet de 35

timbres dont 1 Marianne grand format, feuillet daté, TB 140 60

BLOCS C.N.E.P.
E 290 bl d à / ** l l ( é ) é é f ll éE 290 BLOCS CNEP, un ensemble de 1980 à 2010, N° 1/57 ** complet + quelques FFAP (non comptés), présenté sur feuilles FO pré-

imprimées YT sous pochettes hawid noires, TB 1288 400
E 291 Un jeu complet de blocs CNEP de 1980 à 2022 (jusqu'à Philex-Paris2022) soit du n° 1 à 89 ** (89 blocs) TB 1900+ 850Un jeu complet de blocs CNEP de 1980 à 2022 (jusqu à Philex Paris2022) soit du n 1 à 89 (89 blocs) TB 1900+ 850
E 292 BLOC N° 1A ** Salon Philatélique C.S.N.T.P, petits défauts dont léger pli de coin sinon TB 240 70
E 293 BLOC CNEP 4A ** clocher long extrémité avec croix (Type II) TB 9 6g ( yp ) 9 6
E 294 BLOC CNEP 5A ** toit de l'église coupé, TB 75 35
E 295 BLOCS CNEP 14+15 ** Tours, TB 200 120
E 296 BLOCS CNEP 14+15 (*) Tours (non dentelés), TB/B 50
E 297 Un lot de bloc CNEP sur enveloppes 1er jour, tous avec compléments d'affranchissement, N° 4/20 (sauf 12, 19) soit 15

enveloppes dont 14/15 Tours TB (Cote FDC) 477 150enveloppes, dont 14/15 Tours, TB (Cote FDC) 477 150
E 298 Blocs CNEP 14+15 Tours, chaque s/enveloppe 1er jour avec complément d'affranchissement, TB les 2 (Cote FDC) 200 100
E 299 BLOCS CNEP émis en 2014 N° 65/67 ** 3 blocs TB 22/ 22
E 300 BLOCS CNEP émis en 2015 N° 68/70 ** 3 blocs TB 40
E 301 BLOCS CNEP émis en 2016 N° 71/73 ** 3 blocs TB 23
E 302 BLOCS CNEP émis en 2017 N° 74/76 ** 3 blocs TB 24
E 303 BLOCS CNEP émis en 2018 N° 77/79 ** 3 blocs TB 24
E 304 é 80/82 ** blE 304 BLOCS CNEP émis en 2019 N° 80/82 ** 3 blocs TB 24
E 305 BLOCS CNEP émis en 2020 N° 83/85 ** 3 blocs TB 24
E 306 BLOCS CNEP émis en 2021 N° 86/88 ** 3 blocs TB 24E 306 BLOCS CNEP émis en 2021 N° 86/88 ** 3 blocs TB 24
E 307 BLOCS CNEP émis en 2022 N° 89 (Philex-Paris 2022) ** 1 bloc TB 9

S C SBANDES PUBLICITAIRES
E 308 Ensemble de +de 250 timbres avec bandes publicitaires différentes (publicité/position/type) dans les types Semeuse camée,p (p p yp ) yp ,

lignée, Jeanne d'Arc, Fachi, Paix, Gandon, Muller, TB/B 250
E 309 Ensemble de +de 100 timbres avec bandes publicitaires différentes (publicité/position/type) dans les types Semeuse camée,

lignée Jeanne d'Arc Fachi Paix Gandon Muller TB/B 95lignée, Jeanne d Arc, Fachi, Paix, Gandon, Muller,  TB/B 95
E 310 Ensemble de +de 100 timbres avec bandes publicitaires différentes (publicité/position/type) dans les types SEMEUSE LIGNEE,

TB/B 100
E 311 Ensemble de +de 100 timbres avec bandes publicitaires différentes (publicité/position/type) dans les types PAIX, TB/B 100
E 312 N° 433a carnet non confectionné **, soit 10 paires verticales de carnet avec intervalle "Vente au Détail formellement interdite",

daté 13/2/40 non plié TB 85 35daté 13/2/40, non plié, TB 85 35

CARNETS ANCIENS
E 313 N° 147-C1** , 10c+5c Semeuse Croix Rouge, légers défauts dont gomme jaunie sinon TB 2500 750
E 314 N° 170-CP2**, 10c vert Pasteur, Villes de Normandie, TB 1300 6001300 600
E 315 N° 189-C2**, 15c brun Semeuse, Laboratoires Roland, RESYL-ASCEINE, TB 400 150
E 316 N° 189-C2**, 15c brun Semeuse, Laboratoires Roland, RESYL-ASCEINE, avec défauts (fortes adhérences et début de découpe

des timbres ) sinon complet 75des timbres,..) sinon complet 400 75
E 317 N° 199-C37**, 50c rouge Semeuse Lignée PHENIX-OSRAM-REDOUTE-REDOUTE, S-181, carnet complet obl cachet Chaumont

Haute Marne 1/12/29 avec couverture d'origine (quelques adhérences normales pour un carnet obl) 340 100/ / g (q q p ) 340 100
E 318 N° 199-C54**, 50c rouge Semeuse Lignée GREY POUPON-MOET-CALVET-GUYOT, Série 204, variété publicité à cheval (double

pub en bas par décalage de perçage), obl postale "Chaumont Haute Marne 12-11-30", quelques défauts (dont légères
adhérences) normal pour un carnet obl couverture d'origine 500 120adhérences) normal pour un carnet obl, couverture d origine 500 120

E 319 N° 256-C1** Sourire de Reims, TB 1350 375
E 320 N° 256-C1** Sourire de Reims, quelques adhérences sinon TB 1350 300N 256 C1 Sourire de Reims, quelques adhérences sinon TB 1350 300
E 321 N° 257-C4** 50c bleu, type Jeanne d'Arc FALIERES-BENEDICTINS-FLORENCE-FLORENT, histoire de la chemise à la toile

d'avion, TB 180 75
E 322 éE 322 N° 257-C16** 50c bleu, type Jeanne d'Arc VALS-SHYB-PROVINS-SHYB, S-167, adhérences sinon TB 155 35
E 323 N° 272-C3**, 50c rouge type Fachi, BENJAMIN-MAZDA-BENJAMIN-BENJAMIN, S-233, fortes adhérences sinon TB 350 100
E 324 N° 360 C1** 30c rouge sombre Semeuse camée gras POSTE AERIENNE BYRRH BYRRH CCP S 21 TB 20E 324 N° 360-C1**, 30c rouge sombre, Semeuse camée gras, POSTE AERIENNE-BYRRH-BYRRH-CCP, S-21, TB 47 20
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CARNETS ANCIENS (suite)CARNETS ANCIENS (suite)
E 325 N° 365-C12** 65c bleu type Paix, TELEA-BYRHH(Velouté)-BYRRH(Fameux)-CCP, S-17/1, adhérences et trace de trombone

sinon TB 380 100sinon TB 380 100
E 326 N° 886-C13**, 15f bleu Gandon, EXCEL-BIC-EXCEL-BIC, daté 4-1-55, TB 190 80
E 327 N° 1011-C8**, 15f rouge type Muller, EXCEL-SATAM-EXCEL-GRAMMONT, S 2-57, TB/B 95 35E 327 N 1011 C8 , 15f rouge type Muller, EXCEL SATAM EXCEL GRAMMONT, S 2 57, TB/B 95 35
E 328 N° 1011-C22** 15f rouge type Muller, POSTE-POSTE-POSTE-POSTE, S 11-56, TB 110 45
E 329 N° 1011C-C1**, 25f rouge type Muller, S 1-59, TB 65 20N 1011C C1 , 25f rouge type Muller, S 1 59, TB 65 20
E 330 N° 1011C-C2**, 25f rouge type Muller, carnet de 20 timbres avec barres sur les marges, S 1-59, TB 80 35
E 331 N° 1234-C1**, 0,25f Marianne à la Nef, carnet de 8 timbres, S 01-60, TB 90 35, , , , , 90 35
E 332 N° 1234-C1**, 0,25f Marianne à la Nef, carnet de 8 timbres, S 02-60, TB 90 35
E 333 N° 1263-C1**, 0,25f Marianne de Décaris, carnet de 8 timbres, S 02-62, TB 50 2050 20
E 334 N° 1263-C1**, 0,25f Marianne de Décaris, carnet de 8 timbres, S 02-63, TB 50 20
E 335 N° 1263-C3**, 0,25f Marianne de Décaris, carnet de 20 timbres, avec barres sur les marges, S 9-60, TB 100 40
E 336 N° 1263-C3**, 0,25f Marianne de Décaris, carnet de 20 timbres, avec barres sur les marges, S 9-60, une petite rousseur sur la

couverture sinon TB 100 25

CARNETS MODERNES
E 337 N° 1815c-C2** 0,60f vert Becquet, sans bande de phosphore, carnet de 20 timbres, N° conf 2, TB 300 100E 337 N 1815c C2 0,60f vert Becquet,  sans bande de phosphore, carnet de 20 timbres, N conf 2, TB 300 100
E 338 N° 1816d-C4** 0,80f rouge Becquet, sans bande de phosphore, carnet de 10 timbres, N° Conf 4, TB 110 35
E 339 N° 1816d-C5** 0,80f rouge Becquet, sans bande de phosphore, carnet de 20 timbres, N° Conf 6, TB 180 65N 1816d C5 0,80f rouge Becquet, sans bande de phosphore, carnet de 20 timbres, N Conf 6, TB 180 65
E 340 N° 2059-C4a**, 1f30 rouge Sabine, gomme mate, carnet de 20 timbres (Conf 8), TB 75 25
E 341 N° 2187-C4b**, 1,60f rouge Liberté, carnet de 20 timbres, "point sur P" d'exposition philatélique, gomme brillante, TB 60 24, , g , , p p p q , g , 60 24
E 342 N° 2219-C3**, 1,60f vert Liberté, carnet de 20 t., gomme brillante, conf 8 en bas, "3" de 32F tête plate, daté 21-10-82, TB 140 60
E 343 N° 2220-C3A** 1f80 rouge Liberté, Série complète de 11 carnets de couleurs différentes -CNIT PHILEXFRANCE 82- conf 9, TB 120 45
E 344 N° 2376-C3** 2f20 rouge Liberté, CODE POSTAL rouge (Conf 9), 1 timbre au centre, impression défectueuse, TB Signé Calves 75
E 345 N° 2376-C5b**, 2f20 rouge Liberté, 3 cavaliers (2 sur grands côtés et 1 sur petit côté), TB 80 30
E 346 N° 2376-C8a** 2f20 rouge Liberté FAITES DE LA MUSIQUE (Conf 9), timbres imprimés à sec, avec bandes de phosphore

seules, il manque 2 timbres dans le carnet (il reste 8 timbres) sinon TB 320 125
E 347 N° 2376 C11a** 2f20 rouge Liberté sans "S" à dehors TB 15E 347 N° 2376-C11a** 2f20 rouge Liberté, sans "S" à dehors, TB 35 15
E 348 N° 2376-C12A**, 2f20 rouge Liberté, série complète de 11 carnets différents (dates), TB 170 50
E 349 N° 2427-C2** 2f20 Liberté carnet de 10 t mauvais massicotage timbres du bas sans signature TB 25E 349 N° 2427-C2** 2f20 Liberté, carnet de 10 t., mauvais massicotage, timbres du bas sans signature, TB 25
E 350 N° 2712-CP1** lettre D Marianne de Briat, carnet de 10 timbres, Marseille La Poste Colbert (tirage local), format 114x54, page

4 : M de Marseille sans trait parasite, TB 230 95230 95
E 351 N° 3085-C3** TVP rouge Luquet, carnet de 10 timbres, maculés sur tous les bas des timbres (dont 6 exemplaires "LA POSTE"

effacée) TB 150
E 352 N° 3215 C1 ** ti b EURO t d 10 ti b ti b ITVF t i t TBE 352 N° 3215-C1c** timbre EURO, carnet de 10 timbres, timbres sans ITVF et sans signature, TB 230 90
E 353 N° 3419-C6ab** TVP rouge de Luquet, LA BOUTIQUE DU TIMBRE, carré noir et repère électronique, TB 380 200
E 354 N° 3419 C10a** TVP rouge de Luquet LA France A VOIR carré noir TBE 354 N° 3419-C10a** TVP rouge de Luquet, LA France A VOIR, carré noir, TB 57 20
E 355 N° 3419-C16ab** TVP rouge de Luquet, LA BOUTIQUE WEB DU TIMBRE, carré noir et repère électronique, TB 350 175
E 356 N° 3419-C17a** TVP rouge de Luquet LA France A VOIR carré noir TB 64 25E 356 N° 3419-C17a** TVP rouge de Luquet, LA France A VOIR, carré noir, TB 64 25
E 357 N° 3744-C5a**, TVP rouge de Lamouche, JULES VERNE, carré noir, TB 57 25
E 358 N° 3744-C8a**, TVP rouge de Lamouche, LA POSTE et la confiance grandit, carré noir, TB 58 25E 358 N 3744 C8a , TVP rouge de Lamouche, LA POSTE et la confiance grandit, carré noir, TB 58 25
E 359 N° 4197-C5** TVP rouge de Beaujard, FAUX DE HONG KONG, TB 100

CARNETS CROIX ROUGECARNETS - CROIX ROUGE
E 360 Collection complète de carnets CROIX ROUGE ** de 1952 à 1999, présentée sur feuilles pré-imprimées Safe Dual avec

transparents dans une reliure. On note le CR 1952 ** avec un cachet 1er jour 13/12/1952 en rouge dans l'angle inférieur droit,
TB 2200+ 450

E 361 CR 2001 (1952) ** TB 550 200E 361 CR 2001 (1952) TB 550 200
E 362 CR 2001 (1952) ** + obl cachet "Bordeaux 16-12-1952" + 1 timbre (N° 938° collé sur la couverture obl avec le même

cachet, pas fréquent, TB 550 250550 250
E 363 CR N° 2001 (1952)**/ obl cachet tardif + N° 2004 (1955)** quelques adhérences sinon TB, les 2 carnets 1000 250
E 364 CR N° 2003 (1954) obl 1er jour en rouge, TB 180 65
E 365 CR N° 2003 (1954) ** timbres Essais de couleurs NON DENTELES, bleu et violet et rouge, légères rousseurs sinon RR, avec

couverture complet 250
E 366 CR N° 2004 (1955) ** TB 195E 366 CR N° 2004 (1955) ** TB 450 195
E 367 CR N° 2004 (1955) ** obl 1er jour 17-12-1955 en rouge, TB 450 150
E 368 CR N° 2004 (1955) obl Mulhouse 21-12-1955 TB/B 450 120E 368 CR N° 2004 (1955) obl Mulhouse 21-12-1955, TB/B 450 120
E 369 CR N° 2011A (1962) ** 2ème tirage, TB Signé 925 350
E 370 CR N° 2019A (1970) inscription Croix rouge à 27 mm (au lieu de 32) + le carnet ordinaire (2019) pour comparaison, TB 115 35CR N 2019A (1970) inscription Croix rouge à 27 mm (au lieu de 32) + le carnet ordinaire (2019) pour comparaison, TB 115 35

CARNETS COMMEMORATIFS
E 371 Un ensemble de carnets ** puis adhésifs, période début 21e siècle (en euros), obl par la Société Philatélique de la Poste de

Paris, cachets très propres de l'année (mois) de l'émission, carnets journée du timbre 2001/2007 + carnets croix rouge
2001/2009 carnets composés N° 1511/1514 et 1518 + 40 bandes carnets commémoratifs autoadhésifs émis entre 2001 à2001/2009, carnets composés N° 1511/1514 et 1518 + 40 bandes carnets commémoratifs autoadhésifs émis entre 2001 à
2009 (entre BC39 et B372). Très joli lot,+ de 60 carnets différents, forte cote 1515 400

CARNETS et OUVRAGE DE LUXECARNETS et OUVRAGE DE LUXE
E 371a N° 4020 ** Coffret blocs Marianne Etoiles d'Or (grand format), sous blister d'origine (2012), TB 450 150
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COURS D'INSTRUCTIONCOURS D INSTRUCTION
E 372 Petit ensemble de timbres surchargés ANNULE ou SPECIMEN pour les cours d'Instruction des Postiers : type blanc, semeuse

lignée semeuse camée Merson Pasteur Taxe Duval 32 exemplaires * TB/B 1050 150lignée, semeuse camée, Merson, Pasteur, Taxe Duval, 32 exemplaires * TB/B 1050+ 150
E 373 Un ensemble de 11 timbres (au type Merson, Semeuse Lignée et Camée) de Cours d'INSTRUCTION obl très proprement avec

des cachets COURS PRATIQUES datés au centre. On note des bonnes valeurs dont 121-CI2, 12-CI3, 143-CI2, 161-CI2. Les
timbres obl avec un cachet de COURS PRATIQUES valent plus que les timbres avec charnière. La cote * = 994€, joli lot, TB 250

COLIS POSTAUXCOLIS POSTAUX
E 374 Collection 1892/1945 */(*)/ obl mais majoritairement *, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Thiaude, bien fournie

dont bonnes valeurs (7*-8*-9/14*-28/29 obl-30*-81/87* etc…...) + Petit Colis 31/47 obl, + quelques dépareillés de la sériedont bonnes valeurs (7 8 9/14 28/29 obl 30 81/87 etc…...) Petit Colis 31/47 obl, quelques dépareillés de la série
1/26 (non comptés), bonne cote TB/B 1750+ 350

E 375 Collection 1892/1945 * (quelques obl), bien avancée, de bonnes valeurs dont 23/27* (23 obl), 32*, 65/76*, 88/94*, 174/186*
etc présentée sur grandes feuilles pré imprimées YT ensemble très propre bonne cote TB/B 3172 525etc… présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, ensemble très propre, bonne cote, TB/B 3172 525

E 376 Un petit ensemble de 40 timbres de  Colis Postaux obl entre N° 49 et 171, tous différents, TB/B 270+ 75

PETITS COLISPETITS COLIS
E 377 Les 3 séries PETIT COLIS : N° 1/26 - 27/30 - 31/47 obl, complètes, présentées sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous

pochettes hawid noires, TB/B 293 90pochettes hawid noires, TB/B 293 90
E 378 Un petit ensemble de 8 paires ** surchargées SPECIMEN dont les N° 5-8-13/14-16-18/20, la plupart avec bord de feuille, TB

(Cote Spink/Cérès) 328 75
E 379 N° 31/47 ** la série complète de 17 valeurs TB 500 125
E 380 N° 31/47 obl, la série complète de 17 valeurs TB 85 25
E 381 N° 31/47 ** la sé ie complète de 17 ale cha gée SPECIMEN TB 0E 381 N° 31/47 ** la série complète de 17 valeurs surchargée SPECIMEN, TB 240 70

COLIS POSTAUX DE PARIS POUR PARIS
E 382 N° 1 (25c noir) Compagnie de Transport Parisien par omnibus (1878), obl TB (rare pour ce timbre souvent connu qu'à l'état

défectueux) 300 75

ENTIERS POSTAUX
TYPE "SAGE"TYPE "SAGE"

E 383 Sage 5 centimes vert, enveloppe commémorative du Deuil du Président Carnot, illustrée "Hommage au Martyr", format
145x112 mm, papier chamois, obl Paris 14 R. de Strasbourg, 2e 25 Nov 94, TB 35145x112 mm, papier chamois, obl Paris 14 R. de Strasbourg, 2e 25 Nov 94, TB 35

E 384 Sage 5 centimes vert, enveloppe privée TSC neuve (Storch D17a), format 112x73 mm, sans indication de l'utilisateur, papier
épais gris (a4), TB (Cote Storch 2005) 175 85

E 385 Sage 5 centimes vert, enveloppe privée TSC neuve, (Storch D17a), format 112x73 mm, sans indication de l'utilisateur, papier
chamois (a5), TB (Cote Storch 2005) 175 85

E 386 Sage 5 centimes vert, enveloppe privée TSC neuve, (Storch D17a), format 112x73 mm, sans indication de l'utilisateur, papierE 386 Sage 5 centimes vert, enveloppe privée TSC neuve, (Storch D17a), format 112x73 mm, sans indication de l utilisateur, papier
bleu (a6), TB (Cote Storch 2005) 175 85

E 387 Sage 15 centimes bleu, enveloppe privée TSC neuve, (Storch J93a), format 112x73 mm, sans indication de l'utilisateur, papier
bl ( 1) TB (C t St h 2005) 0blanc (a1), TB (Cote Storch 2005) 140 70

E 388 Sage 15 centimes bleu, enveloppe privée TSC neuve, (Storch J93a), format 112x73 mm, sans indication de l'utilisateur, papier
jaune (a5), TB (Cote Storch 2005) 140 70jaune (a5), TB (Cote Storch 2005) 140 70

TYPE "SEMEUSE CAMEE"
E 389 Semeuse Camée 20c lilas rose sur CP neuve commémorative T S C 1933 (Storch I1) Exposition de Lille 3 au 6 juin 1933E 389 Semeuse Camée 20c lilas rose, sur CP neuve commémorative T.S.C. 1933 (Storch I1) Exposition de Lille, 3 au 6 juin 1933,

Timbre Cérès et Coq. Dessin de Draim, TB 60 25
E 390 Semeuse Camée 2c olive, sur Bande Journal entier, surchargé "ANNULE" à la main (non répertorié), YT 278 Bj1, daté 717, TB 50
E 391 Semeuse Camée 15c brun, la série de 12 CP neuves, numérotées au tampon noir (N° 75), Exposition Coloniale de Paris, 12

vues différentes des pavillons, les cartes dessinées par DRAIM sont numérotées de 1 à 12, dans sa pochette d'origine, TB (Cote
Storch SEC-G2 S1) 375 175Storch SEC G2 S1) 375 175

E 392 Semeuse Camée 30c, Pneumatique Caisse d'Epargne 30c+30c, papier gris-verdâtre glacé, avec mention "Remboursement par
tube pneumatique", Timbre au type IV, (Réf Storch L5, Réf YT PRCPE5), neuf TB 525 275

E 393 Semeuse Camée 30c rouge YT 160-CP1 neuve, surchargée "SPECIMEN" en noir (Réf Storch M3) 110 45
E 394 Semeuse Camée 30c bleu (YT 192-E1), Type IIA, enveloppe neuve au format 147x112 mm (intérieur lilas-rose), Storch N6, TB 90 40
E 395 S C é 30 b CP é ti T S C E iti St Eti ti b t IIA t é téE 395 Semeuse Camée 30c brun-rouge, CP commémorative T.S.C. Exposition St-Etienne, timbre type IIA, carte numérotée au

tampon noir( 00549) adressée à Grenoble, complément d'affranchissement N° 380+383+382, obl cachet d'expo 19-5-38, Réf
Storch O1, TB 60 30

E 396 Semeuse Camée 40c outremer, CP commémorative T.S.C., carte émise par l'A.C.E.P., timbre bleu très pâle, carton blanc,
timbre type I, carte envoyé à Paris 17, de Versailles 10-V-1932, TB (Réf Storch R4) 30

E 397 Semeuse Camée 90c rouge CP carton crème sans date envoyée de Paris XVIII 3 Fév 33 pour la Belgique TB (Ref StorchE 397 Semeuse Camée 90c rouge, CP carton crème, sans date, envoyée de Paris XVIII 3 Fév 33 pour la Belgique, TB (Ref Storch
T1a), TB 60 30

E 398 Semeuse Camée 90c rouge CP avec réponse payée (YT CPRP1) neuve, date 124, carton crème, TB (Storch T3) 150 75150 75

TYPE "PASTEUR"
E 399 N° 172-CP1 20 vert avec date, neuve, TB 10E 399 N 172 CP1 20 vert avec date, neuve, TB 10
E 400 N° 172-CP1 20 vert avec date, neuve, surchargé SPECIMEN (Storch C3), TB 20
E 401 N° 173-CP1, 30c rouge, avec date, neuve, TB 15, g , , , 15

TYPE "PAIX"
E 402 N° 365-E1 65c bleu format 147x112 enveloppe papier blanc intérieur lilas neuve TB 45 25E 402 N 365-E1, 65c bleu, format 147x112, enveloppe papier blanc, intérieur lilas, neuve, TB 45 25
E 403 N° 368-E1, 90c bleu, enveloppe papier bleu, intérieur mauve, format 147x112, sans date, timbre au type I, TB 90 45

TYPE "IRIS"TYPE "IRIS"
E 404 SPE-CP1 1f25 carmin/crème Iris, carte neuve, petite trace de papier collant au verso sinon TB 125 40
E 405 SANS VALEUR-CP1 Iris brun sur carton chamois carte de correspondance familiale interzone (4 lignes d'instruction et 14 lignesE 405 SANS VALEUR-CP1 Iris brun sur carton chamois, carte de correspondance familiale interzone (4 lignes d instruction et 14 lignes

de texte à compléter au dos), utilisation hors France, envoyée de Madagascar - FianRantsoa 20 Juin 1941 pour la Dordogne,
très beau et rare document colonial (Storch H1-p1) 400+ 150
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ENTIERS POSTAUX (suite)ENTIERS POSTAUX (suite)
TYPE "IRIS"

E 406 SANS VALEUR-CP3, brun sur gris, correspondance commerciale avis de commande, neuve, TB 120 60
E 407 SANS VALEUR-CP3, brun sur gris, correspondance commerciale avis de commande, utilisée, TB 75 3575 35

TYPE "PETAIN"
E 408 512-CP5, 80c rouge sur vert avec surcharge encadrée "complément de taxe perçu", obl cachet Journée du Timbre 19 avrilE 408 512 CP5, 80c rouge sur vert avec surcharge encadrée complément de taxe perçu , obl cachet Journée du Timbre 19 avril

1942, TB 25
E 409 512-E1, 1f rouge sur enveloppe blanche, neuve, TB 60 30
E 410 515-CPRP1 obl, 1f20 brun rouge sur blanc couché (uniquement réponse) obl de Paris 30 Août 43 pour Toul, TB 20
E 411 CP DE SERVICE, 1f20 brun, chèque points textiles (1000 points), burelage rose, carte tenant à une fiche comptable. Neuf,

légère tache sur la fiche comptable sinon le chèque TB rare (Storch D9a)légère tache sur la fiche comptable sinon le chèque TB, rare (Storch D9a) 450 225
E 412 515-CP, 5f bleu, "Salon du Prisonnier" (Etat 2), carte neuve, TB 40 15
E 413 PETAIN CP Etat Français courrier officiel dans un cercle vendue 1f20 aux administrations carte neuve TB 20E 413 PETAIN CP Etat Français, courrier officiel dans un cercle, vendue 1f20 aux administrations, carte neuve, TB 20
E 414 PETAIN CP (pseudo-entier) à l'effigie de Maréchal Pétain, propagande pour la récupération des métaux non ferreux, distribuée

dans les boîtes aux lettres, carte sans nom de l'imprimeur, TB 30, p , 30

TYPE "MAZELIN"
E 415 679-CPRP 1f50+1f50 lilas au type Mazelin neuve TB 135 60E 415 679-CPRP, 1f50+1f50 lilas au type Mazelin, neuve TB 135 60
E 416 CP commémoratives T.S.C. 1947 Expositions philatélique de Niort, série de 4 cartes 2f50 brun (la barque plate, le laitier, le

cheval et  la vache), les 4 cartes neuves TB (Storch C2S) 150 75) ( ) 150 75

TYPE "GANDON"
E 417 810-CP1 8f bleu clair sur chamois CP Congrès Philatélique des Sables d'Olonne Bateau et Tour d'Arundel la carte neuve TBE 417 810-CP1, 8f bleu clair sur chamois, CP Congrès Philatélique des Sables d Olonne, Bateau et Tour d Arundel, la carte neuve TB

(Storch J8) 55 25
E 418 812-CP1, 12f outremer sur chamois clair (3 lignes pour l'expéditeur), repiquage "Service d'Info, 5 Av Gabriel, Paris-8e, TB 12, ( g p p ), p q g , , , 12
E 419 CP Commémoratives T.S.C. 1951 1ère Foire Exposition Rochefort-sur-Mer 13-20 mai 1951, la série complète de 5 cartes neuves

(Porte de la Préfecture Maritime, Pont transbordeur de Martrou, Base Aérienne de Rochefort, Un navire en déchargement,
Vestiges des anciens remparts) TB (Storch L3S) 175 85Vestiges des anciens remparts), TB (Storch L3S) 175 85

TYPE "CHAPLAIN"
E 420E 420 2502 CPRP, 30c rose, neuve, TB 40 20
E 421 2783 PRPCE (Caisse d'Epargne), 30c+30c noir, formule 265x140 mm sur papier jaune paille, neuve, date 190, TB (Storch B31) 120 65
E 422 2531 CLPP 50 i i AA 9 li TB (St h CHA E7)E 422 2531 CLPP, 50c noir, piquage AA, 9 lignes au verso, neuve, TB (Storch CHA E7) 20
E 423 2554 CLPP, 30c sur 50c noir, 3 lignes d'avis au verso sont barrées de 6 traits, date 803, neuve, TB (Storch CHA E21) TB 60 30
E 424 2756 EPP 60c carmin trace de scotch au verso sinon TB enveloppe neuve 15E 424 2756 EPP, 60c carmin, trace de scotch au verso sinon TB, enveloppe neuve 45 15
E 425 2760 EPP, 60c sur 75c, taxe réduite, 5 traits sur 75, enveloppe neuve, TB (Stoch CHA J3) 45 20

"COMMEMORATIVES""COMMEMORATIVES"
E 426 213-CP Exposition Internationale des Arts décoratifs de Paris, 45c lilas et carmin, neuve, TB 50 25
E 427 S é 20 lil CP é i d l'E i i d Lill 3 6 j i 1933 Ti b Cé è C (D iE 427 Semeuse camée 20c lilas-rose sur CP commémorative de l'Exposition de Lille, 3 au 6 juin 1933. Timbre Cérès et Coq (Dessin

Draim), la série de 3 cartes neuves (bleu et rouge + carmin et vert + vert foncé et sépia) TB (Storch SEC I1 S) 180 75
E 428 Armoiries de l'Ile de France CL 65c bleu (en 1938), papier chamois avec illustration en brun, carte lettre neuve, TB (Storch N2) 32 15E 428 Armoiries de l Ile de France CL 65c bleu (en 1938), papier chamois avec illustration en brun, carte lettre neuve, TB (Storch N2) 32 15
E 429 Armoiries de l'Ile de France CL 65c bleu (en 1938), carte lettre neuve, la série de 5 cartes-lettres neuves, papier blanc avec

illustrations en noir, Imprimerie Yvon Paris, numérotées 1 à 5 (Moret, Malmaison, Mantes, Beauvais, Melun), TB (Storch N1 S) 160 80
E 430 Armoiries de l'Ile de France CL 65c bleu (en 1938), carte lettre neuve, la série de 5 cartes-lettres neuves, papier blanc avec

illustrations en noire,, Imprimerie Yvon Paris, numérotées 6 à 10 (Horloge astronomique de Beauvais, Le Palais de Compiègne,
Le Palais de Versailles Provins Le Château de Rambouillet) TB (Storch N3 S) 160 80Le Palais de Versailles, Provins, Le Château de Rambouillet), TB (Storch N3 S) 160 80

E 431 Armoiries de l'Ile de France CL 65c bleu (en 1938), carte lettre neuve, la série de 5 cartes-lettres neuves, papier chamois avec
illustration en brun, Imprimerie Yvon Paris, numérotées 6 à 10 (Horloge astronomique de Beauvais, Le Palais de Compiègne, Le

âPalais de Versailles, Provins, Le Château de Rambouillet), TB (Storch N4 S) 160 85
E 432 CP Eclaireurs de France (1939), neuve, TB 60 30

FISCAUX
E 433 POMME DE TERRE impôt sur les pomme de terre rouge CNPT 25 kg (*) TB/B 20E 433 POMME DE TERRE, impôt sur les pomme de terre, rouge CNPT 25 kg, (*) TB/B 20
E 434 RADIODIFFUSION N° 1/3 ** les 3 valeurs émises par la Poste en 1935-37 matérialisant la taxe mises à la charge des

possesseurs d'appareil de radiodiffusion, TB 339 100339 100
E 435 RADIODIFFUSION N° 1/3** quelques adhérences sur le N° 1 sinon TB, les 3 valeurs 339 75
E 436 RADIODIFFUSION N° 1+2 obl + 3* les 3 valeurs TB 80 35
E 437 VELOCIPEDES (thème), laissez-passer en carton expérimental pendant 1 an (en 1942) avec au verso timbres N° 1 et 2 collés

(impôt sur les vélocipèdes 1943 + 1944), timbres défectueux mais document néanmoins intéressant pour sa combinaison
support/timbres au verso 165 50support/timbres au verso 165 50

E 438 TIMBRE D'EPARGNE N° 16 "Phénix aux Croix de Lorraine" ** Timbre destiné aux petits épargnants afin de leur permettre
d'acheter des emprunts, notamment vendu dans les bureaux de Poste. Il était destiné à être collé sur des "cartes" spéciales (en
é lité d f ill d illé d d di i ) j 'à l t t t t l d l i é dréalité des feuilles quadrillées de grande dimension) jusqu'à ce que le montant total des exemplaires apposés corresponde au

montant d'un emprunt. La carte pouvait alors être utilisée pour régler cet emprunt. Instituée par un décret du 9 juillet 1945,
l'opération pris fin avec le décret du 9 avril 1946 devant le manque de succès. Les timbres furent remboursés au public et
retirés des guichets le 29 avril 1946, TB 100 50

E 439 COLONIE NATIONALE DE VACANCES (C.N.V.) Caisse créée en 1948 pour encourager l'épargne en vue des vacances, par des
versement échelonnés sur l'année entière Ces versements étaient représentés par des vignettes spéciales en vente dans lesversement échelonnés sur l'année entière. Ces versements étaient représentés par des vignettes spéciales, en vente dans les
bureaux de Poste (figurines jaunes), N° 17 ** 100F bleu-vert et jaune (type Girouette sur points cardinaux, légende CNV) en
bloc de 4, coin daté 28/4/1948, rare TB (Cote YT Fiscaux). 480+ 200480+ 200
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FRANCHISE MILITAIREFRANCHISE MILITAIRE
E 440 Lettre en franchise avec cachet du 9/11/45 "Poste aux Armées*" + griffe "Gouvernement Militaire du Palatinat Zone-Est Déb

5012 Frankenthal" en violet SP 50380 par BPM518 pour Neuilly s/Seine rare 755012 Frankenthal en violet, SP 50380 par BPM518, pour Neuilly s/Seine, rare 75
E 441 FM 1/13 ** les 14 valeurs TB (dont N° 10A ,vignette infanterie), présentées sur plaquette 965 320
E 442 FM 1/13 * les 14 valeurs TB (dont N° 10A ,vignette infanterie), présentées sur une feuille pré-imprimée Leuchtturm, TB/B 340 65( g ) p p p
E 443 FM 1/10 * complet présenté sur une feuille pré-imprimée Leuchtturm, + les variétés 3a-4a-6a/b/c * TB/B 780 125
E 444 FM 1/4 ** les 4 valeurs TB 895 295
E 445 FM 1/4 * l 4 l TBE 445 FM 1/4 * les 4 valeurs TB 310 60
E 446 FM 10A ** infanterie, une feuille pour carnets non confectionnée, soit de 30 timbres FM brun attenant à une vignette, feuille

numérotée et datée 14-4-40, TB (Réf Spink Carnet 246-Bb) 1150 350numérotée et datée 14 4 40, TB (Réf Spink Carnet 246 Bb) 1150 350
E 447 FM 14 ** Bon pour paquet (5 lignes), TB 70 30
E 448 FM 14 ** Bon pour paquet (5 lignes), en paire tête-bêche, TB 200 75
E 449 FM 14 ** Bon pour paquet (5 lignes), en feuille complète, soit 2 paires têtes-bêches, présentant une variété d'impression sur

raccord verticale sur la paire de gauche avec cachet oval rouge du régime "Bataillon de l'Air 01/726 Service du Trésorier" à
cheval sur le raccord, rare et TB 450, 450

E 450 FM 14A ** Bon pour paquet (3 lignes), TB 100 50
E 451 FM 14A ** Bon pour paquet (3 lignes), avec cachet du régime en rouge (Le Commandant SP 98573), TB 100 50
E 452 ** ( l l ) h d éE 452 FM 14C ** Bon pour paquet (6 lignes, texte complet), avec cachet du régime, TB 100 50
E 453 FM 14C ** Bon pour paquet (6 lignes, texte complet), avec cachet du régime, pli vertical sinon TB 100 25

GREVE
AMIENSAMIENS

E 454 N° 1 ** 10c vert et outremer, TB 35 15
E 455 N° 1+1a ** "10" sans "c" tenant à normal, TB 135 50normal, 135 50
E 456 N° 1b ** paire tête-bêche, TB 140 55
E 457 N° 1d ** sans teinte de fond, TB Signé Brun 120 55
E 458 N° 1d+1e ** sans teinte de fond tenant à "10" sans "c" aussi sans teinte de fond, TB Signé Brun 470 175
E 459 N° 1f ** paire tête-bêche, sans teinte de fond, TB Signé Scheller, RRR 1000 395

ORLEANSORLEANS
E 460 ORLEANS N° 2+3 ** TB les 2 valeurs Signées 650 225
E 461 ORLEANS N° 2+3 * TB les 2 valeurs TB 520 150E 461 ORLEANS N° 2+3 * TB les 2 valeurs TB 520 150

LIBOURNE
E 462 N° 5+6 ** 0 50f noir + 1 00f rouge les 2 valeurs TB 80 20E 462 N° 5+6 ** 0.50f noir + 1.00f rouge, les 2 valeurs TB 80 20
E 463 N° 5+6 chaque valeur s/lettre avec complément d'affranchissement, TB 140 65
E 464 N° 5+6, composition après burinage de la planche. Les 2 valeurs superposées pour la valeur faciale, en feuillet original de 9 ex.,N 5 6, composition après burinage de la planche. Les 2 valeurs superposées pour la valeur faciale, en feuillet original de 9 ex.,

rare document, TB 100
ST DIE

E 465 N° 7 ** 0.10f bleu, TB 70 35
E 466 N° 7  obl. s/lettre avec complément d'affranchissement, avec cachet de la Chambre du Commerce des Vosges, TB 120 40
E 467 N° 7 i têt bê h bl /l tt lé t d' ff hi t h t d l Ch b d C dE 467 N° 7a en paire tête bêche obl s/lettre avec complément d'affranchissement, avec cachet de la Chambre du Commerce des

Vosges, TB 220 80
ST DIZIERST DIZIER

E 468 N° 8 ** 10c noir s/jaune, TB 100 25
TARBESTARBES

E 469 N° 9+10 ** 0.50f rouge + 1.00f bleu, légères rousseurs sinon TB 200 60

TIMBRES dite "de l'Office de Lainé" (JERSEY)TIMBRES dite "de l'Office de Lainé" (JERSEY)
E 470 N° 11/13 ** 2f40 rouge s/jaune + 2f40 vert s/violet + 9f60 vert s/bleu-pâle, les 3 valeurs surchargées "C.S" en noir aux fins

d'annulation (en fin de la grève), mêmes cotes, les 3 TB 550 220d annulation (en fin de la grève), mêmes cotes, les 3 TB 550 220

PARIS-ORLY dits COURRIER FAMILIAL (PARIS-JERSEY)
E 471 N° 14/17 ** 5f violet s/rouge-orange + 10f s/5f violet s/orange + 10f s/5f violet s/jaune + 5f noir s/vert les N° 14/16 avecE 471 N° 14/17 ** 5f violet s/rouge-orange + 10f s/5f violet s/orange + 10f s/5f violet s/jaune + 5f noir s/vert, les N° 14/16 avec

bord de feuille en bas, les 4 valeurs TB 440 200

E 472 Un petit lot composé des timbres de grèves : Saumur 3 valeurs (1953), St Dizier (1968) Royan (1974), Ste Foy La Grande
(1974), Bergerac (1974), Périgueux (1974), Brétigny s/Orge 2 val. D+ND (1981), Reims 2 val. (1988), Paris (1993), les 13
valeurs ** , certains émis (*), TB. Idéal pour commencer cette collection (Cote Spink/Maury). 492 100valeurs , certains émis ( ), TB. Idéal pour commencer cette collection (Cote Spink/Maury). 492 100

GUERRE
E 473 Un ensemble de timbres de GUERRE présenté sur une feuille pré-imprimée Editions Moc, dont N° 1* (Valenciennes) , 3* + 4*

paires horizontales de Dunkerque , 8+9(*) St Nazaire, chacune avec bord de feuille, ensemble TB/B 1220 400
E 474 N° 1 ** 10c vermillon TB Signé 1100 400E 474 N° 1 ** 10c vermillon, TB Signé 1100 400
E 475 N° 3 ** Dunkerque (50c rose-rouge) paire horizontale, TB Signé 150 60
E 476 N° 3 ** Dunkerque (50c rose-rouge) paire horizontale, TB Signé 150 60q ( g ) p , g 150 60
E 477 N° 4 * Dunkerque (50c bleu) paire horizontale, * trace légère TB Signé 150 35
E 478 N° 5 * Couderque (40c violet) paire verticale, TB Signé 650 200
E 479 N° 6 ** Couderque (50c rose-rouge) paire horizontale, TB Signé Brun 1200 500
E 480 N° 7 ** Couderque (50c bleu) en paire verticale, TB Signé Brun 280 120

O ( )CHAMBRE DE COMMERCE (St NAZAIRE)
E 481 N° 8+9 (*) 50c vert foncé s/vert-pâle + 2f brun-lilas s/vert-pâle) émis sans gomme, les 2 valeurs coin de feuille et Signées A.

Brun TB 370 180Brun, TB 370 180
E 482 N° 8+9 (*) émis sans gomme, TB Signé Scheller 370 140
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GUERRE (suite)GUERRE (suite)
E 483 N° 8+9 les 2 valeurs, bord de feuille à gauche, sur enveloppe de la Baule 9-4-45 (1er jour), voyagée localement, pli vertical sur

l'enveloppe mais timbres intacts TB 450 160l enveloppe mais timbres intacts TB 450 160
E 484 N° 8 (50c vert foncé s/vert-pâle) coin de feuille inférieur gauche, obl du cachet complet Cordemais 28-4-45, TB Signé Brun et

Scheller 210 90
E 485 N° 8 + 1f50 brun Pétain sur enveloppe, Savenay (Loire Inf) 30-4-45, non voyagée, TB Signé Mayer 210 100
E 486 N° 8b+9b, les 2 valeurs surchargées LIBERATION en noir, les 2 valeurs sur enveloppe + 20c lilas Pétain (type Prost N° 505)

surchargé également LIBERATION en noir cachet de 1945 Loire Inf TB Signé Calves (cote Mayer) 600 250surchargé également LIBERATION en noir, cachet de 1945 Loire Inf, TB Signé Calves (cote Mayer) 600 250
E 487 N° 8b surchargé LIBERATION, sur un grand fragment d'enveloppe, Pornichet (Loire Inf) 9-5-45 pour St Joachim (cachet

d'arrivée au dos 11-5-45), TB (Cote Mayer) + Certificat Behr 250 70

TIMBRES D'ALLEMAGNE (1916-1917)
E 488 N° 26/37 ** la série complète de 12 valeurs, TB 455 210/ p , 455 210

BASE NAVALE ITALIENNE DE BORDEAUX
E 489 N° 1 à 6 (sauf 2) **, les 5 valeurs TB Signées Calves 295 120E 489 N 1 à 6 (sauf 2) , les 5 valeurs TB Signées Calves 295 120
E 490 N° 8 ** 10c sépia (Auguste), bord de feuille en haut, TB Signé Brun 320 120
E 491 N° 8 * 10c sépia (Auguste), * infime, TB Signé 260 90
E 492 N° 8 (*) 10c sépia (Auguste), légère rousseur sinon TB Signé 260 50
E 493 N° 9 ** 15c vert-gris (Italia), TB Signé 1400 550
E 494 N° 10/12 ** l 3 l TBE 494 N° 10/12 ** les 3 valeurs TB 80 30
E 495 un petit lot composé de N° 1*, 5*, 6 (*), 10 (*), les 4 valeurs TB 71 15

G O O O O O ( )LEGION DES VOLONTAIRES FRANCAIS CONTRE LE BOLCHEVISME (L.V.F)
E 496 N° 1 ** BLOC DE L'OURS, petits défauts (dont gomme jaunie) sinon TB d'aspect 750 175
E 497 N° 2 à 5 ** l é i d 4 l t t b d d f ill i i é TBE 497 N° 2 à 5 ** la série de 4 valeurs,  toutes avec bord de feuille imprimé TB 100 40
E 498 N° 2 à 5 ** la série de 4 valeurs TB 100 30
E 499 N° 2a * F vert foncé sans la couleur rouge (légende absente) TB 150 50E 499 N° 2a * F vert foncé, sans la couleur rouge (légende absente), TB 150 50
E 500 N° 4e ** F vert foncé, surcharge noir "Front de l'Est - Ost front" à l'envers, légère paille sinon TB 300 75
E 501 N° 2+3 les 2 valeurs obl + une bande tricolore s/enveloppe expédiée du Front (Feld Post) pour Montivilliers (Seine Inf.) arrivée/ pp p ( ) p ( )

28-4-1944, légères traces de scotch sur le verso sinon TB,  rare sur lettre, Signé Roumet 300
E 502 N° 2 à 10 ** les 9 valeurs TB 125 40
E 503 N° 6 à 10 ** l série de les 5 valeurs TB 10E 503 N° 6 à 10 ** la série de les 5 valeurs TB 25 10
E 504 N° 6 à 10 ** la série de les 5 valeurs avec vignette, TB 40 15

JOURNAUX (timbres pour)
E 505 Un ensemble de timbres pour JOURNAUX, N° 1 obl, 3 (*), 7*, 8/9 obl + types Sage surchargés N° 13, 14, 15 * TB/B 2150+ 300p , , ( ), , / yp g g , , / 2150+ 300
E 506 Un ensemble de timbres pour Journaux obl, , N° 1, 1a (lilas foncé), 2, 7x2 (* et obl) 8, 9 (s/fragment), présenté sur une feuille

pré-imprimée Editions Moc, les N° 2 marge de droite légèrement entamée sinon le autres TB/B, à compléter 775 150

LIBERATION
EMISSION DE GAULLEEMISSION DE GAULLE

E 507 Région Parisienne : vignette bleue émission M.L.N. sur enveloppe avec Pétain 1f50 brun-rouge surchargée d'un croix noire +
griffe du FFI TB 25 10griffe du FFI, TB 25 10

E 508 Région Parisienne : vignette bleue émission M.L.N. sur enveloppe avec Pétain 1f50 brun-rouge surchargée d'un croix noire +
griffe du FFI, + grille PARIS LIBERE (encadré) 26 Août, TB 60 25

E 509 Emission de Marseille : surcharge EFFIGIE de FACE sur bloc de 4 sur valeur au type Pétain ** TB Signé Mayer 100 40
E 510 Emission de Lyon : 1 bleu et rouge + 1 rouge et bleu, les 2 valeurs se tenant en paire verticale,  TB Signé Mayer (Cote Mayer) 760 200
E 511 VIGNETTE POUR LE SALUT PUBLIC avec gomme et texte au verso TB (Cote Mayer) 300 120E 511 VIGNETTE POUR LE SALUT PUBLIC avec gomme et texte au verso,  TB (Cote Mayer) 300 120

PETAIN FAUX
E 512 1f50 non dentelé (*) émis sans gomme, TB 70 25
E 513 Feuillet tricolore "Atelier de Faux-Défense de la France" Exposition à Bruxelles, avec bloc de 4 du 1f50 Faux Pétain avec cachet

de contrôle en violet, TB 70 30de contrôle en violet, TB 70 30

TIMBRE PETAIN-LAVAL
E 514 N° 13 ** bdf de feuille à droite TB 90 40E 514 N° 13 ** bdf de feuille à droite, TB 90 40

FAUX DE PROPOGANDE SUR TIMBRE HITLER
E 515 N° 2, 12pf rouge-brun Hitler tête de mort "Futsches Reich" Type II : imprimé par les Services secrets américains (O.S.S.)

Opération Cornflakes, ** TB/B 360 125

LES SURCHARGES OFFICIALISEES (cf Yvert et Tellier)LES SURCHARGES OFFICIALISEES (cf Yvert et Tellier)
E 516 AIGURANDE N° 1/11 ** la série complète de 11 valeurs TB, la plupart signée Docquet 570 200
E 517 AIGURANDE N° 1/11 obl la série complète de 11 valeurs sur enveloppe TB Signé Mayer 1000 300E 517 AIGURANDE N° 1/11 obl, la série complète de 11 valeurs sur enveloppe, TB Signé Mayer 1000 300
E 518 ANNEMASSE N° 1/11 **  les 11 valeurs TB 230 80
E 519 BORDEAUX N° 1/11 **  les 3 séries complètes au type I, II et III, les 33 valeurs TB 525 200BORDEAUX N 1/11 les 3 séries complètes au type I, II et III, les 33 valeurs TB 525 200
E 520 BORDEAUX N° 12/18 **  les 3 séries complètes au type I, II et III, les 21 valeurs TB 770 250
E 521 BORDEAUX N° 6 (1f50 brun) 1 feuille de 50 exemplaires **, composée de 25 ex. (Type I), 15 ex.( Type II) et 10 ex. (Type

III). On constate ainsi, 5 paires verticale du Type I et II se tenant et 5 paires verticales du Type II et III se tenant, TB 290 110
E 522 BOURG D'OISANS (Isère) N° 1 (50c + 9,50) type Mercure turquoise (549) sur carte obl 14-7-44, TB (Cote YT) 150 50
E 523 BRIANCON N° 1/9 ** la série complète de 9 valeurs TB 320 95E 523 BRIANCON N° 1/9 ** la série complète de 9 valeurs, TB 320 95
E 524 CANNES N° 1/4 ** les 4 valeurs surcharge Type I, TB (cachet au verso) 120 40
E 525 CANNES, surcharge type II (RF en noir) N° 8 + 25 : 50c turquoise et 4f bleu gracé + 25c Arc de Triomphe s/enveloppe, g yp ( ) q g p / pp

recommandée, obl 31-10-44, TB Signé Mayer 125
E 526 CHAMBERY N° 1/14 ** la série complète de 14 valeurs, TB Signés (dont N° 6/11+13 Signé Mayer) Cote Mayer **= 3510€ 1100
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E 527 CHATELLERAULT N° 1/14+1a (surcharge rouge) ** les 15 valeurs TB, nombreux tenant à non surchargé (1/7+9/10+12),

l t i é (N° 8 11 13 t 14 Si é M ) TB (C t M ** 2184€) 700plupart signée (N° 8, 11, 13 et 14 Signés Mayer), TB (Cote Mayer ** = 2184€) 700
E 528 CHERBOURG N° 1/15 ** les 15 valeurs TB, toutes Signées 1500 620
E 529 DECAZEVILLE N° 1/10 ** la série complète de 10 valeurs, TB (tous signées Calves/Roumet) TB 2000 750DECAZEVILLE N 1/10 la série complète de 10 valeurs, TB (tous signées Calves/Roumet) TB 2000 750
E 530 LILLE N° 1 ** (1f50 brun), petit ensemble de variétés : barre verticale cassée sans F, RF rapprochés et barres décalées, barre

horizontale cassé + normal, les 4 valeurs TB 60
E 531 LYON h "LYON LIBERE 2 9 44" ( d é) ti b Pét i (1f50 b ) / l TB Si é ME 531 LYON cachet "LYON LIBERE 2-9-44" (encadré) sur timbres Pétain (1f50 brun) s/enveloppe, TB Signé  Mayer 25
E 532 LYON N° 1 à 15 ** la série complète de 15 valeurs TB 30 12
E 533 MARSEILLE (Gouvernement Provisoire) N° 10 (1f50 brun) s/enveloppe obl 8-9-44 avec cachet rectangulaire MARSEILLE LIBREE 533 MARSEILLE (Gouvernement Provisoire) N 10 (1f50 brun) s/enveloppe obl 8-9-44 avec cachet rectangulaire MARSEILLE LIBRE

23 AOUT 1944, non voyagée, TB 20
E 534 MEASNES N° 1/6 ** les 6 valeurs TB, Signées Docquet 500 200
E 535 MONTREUIL-BELLAY N° 13/18+22+27 tous en paires s/enveloppe obl 8-9-44 s/enveloppe, TB Signé Mayer 175
E 536 MORNANT N° 1/15 ** la série complète de 15 valeurs, TB Signés Mayer 920 350
E 537 MORNANT N° 2 3 6 9 10 11 et 12 ** les 7 valeurs TB 390 100E 537 MORNANT N° 2, 3, 6, 9, 10, 11 et 12 ** les 7 valeurs TB 390 100
E 538 NICE N° 1/6 ** les 6 valeurs (écusson de Nice imprimé en vert au verso), TB 120 40
E 539 NICE N° 1/6 ** les 6 valeurs  Date renversée, tenant à normal dans 6 paires (écusson vert au dos), TB 520+ 200/ , p ( ), 520+ 200
E 540 NICE N° 1/6 ** les 6 valeurs  Date renversée, tenant à normal dans 6 blocs de 4 (écusson vert au dos), TB 760+ 250
E 541 NICE - Anciens de l'Aviation N° 1+2 **  la paire TB Signés Mayer 180 60

é éE 542 NICE - Anciens de l'Aviation N° 1+2 ** la paire avec surcharge renversée TB Signés Mayer 400 120
E 543 NICE - Anciens de l'Aviation N° 1+2 ** la paire sans numéro de contrôle au verso, TB 150 60
E 544 NIORT N° 1/11 * surcharge Type I les 11 valeurs TB tous Signées 400 150E 544 NIORT N° 1/11 * surcharge Type I, les 11 valeurs TB, tous Signées 400 150
E 545 NIORT N° 12 * 4f50 vert (gravé) Type I, adhérences sinon TB, Signé Calves 1250 500
E 546 POITIERS N° 2/12 ** la série de 11 valeurs surcharge Type II, TB Signées 500 180/ g yp , g 500 180
E 547 POITIERS N° 2/12 ** la série de 11 valeurs surcharge Type IV, TB 130 50
E 548 POITIERS N° 15 ** (50f noir), surcharge Type II, très bon centrage, Signé Mayer et Calves, TB Cote Mayer ** = 2100€ 750
E 549 / ** l é d l h é ( )E 549 PONS N° 1/12 ** Type I et II , les 2 séries de 12 valeurs chacune TB, Signé Mayer (Cote YT) 1200 430
E 550 PONS N° 1/12 ** Type II, les 12 valeurs TB, Signé Mayer (Cote YT) 850 300
E 551 SAVERNE N° 2/19 (sauf 8 12 16) ** les 15 valeurs en paires : Type I (Grand RF) tenant à Type II (Petit RF) TB Signés 587 200E 551 SAVERNE N° 2/19 (sauf 8, 12, 16) ** les 15 valeurs en paires : Type I (Grand RF) tenant à Type II (Petit RF), TB Signés 587 200
E 552 SAVERNE N° 2-3-5/7-9-11-14-17/19 ** les 10 valeurs en paires :  Type I (Grand RF) tenant à Type II (Petit RF), TB Signés 318 75
E 553 Ste FOY-LA-GRANDE N° 1 + 3 se tenant (Type I et III) + N° 1, les 3 valeurs sur enveloppe obl oct 1944, TB et rare, Signé( yp ) , pp , , g

Mayer 450
E 554 TOURS-GARE  N° 2, 4, 6, 7, 12 (4f bleu gravé), 13 (4f50 vert gravé), 14 (3f vert-bleu) ** les 8 valeurs signées Mayer, TB 1370 575

é éAUTRES SURCHARGES LOCALES (cf catalogue spécialisé MAYER)
E 555 Un petit ensemble de 13 surcharges différentes sur 1f50 brun (Pétain) toutes obl sur petits fragments, pas toutes sont

répertoriés dans le catalogue Mayer intéressant à étudier idéal pour agrémenter votre collection de Libération TB 150répertoriés dans le catalogue Mayer, intéressant à étudier, idéal pour agrémenter votre collection de Libération, TB 150
E 556 AIX en OTHE (Aube) N° 2X2 + N° 3 + N° 4 : 30cx2, 40c + 50c (Chaînes brisées), obl s/CP (non voyagée) cachet Bérulles juin

1945, TB Signé Mayer 250
E 557 CALAIS N° 1 ** (1f50 brun) TB Signé Mayer 120 40
E 558 LOCHES N° 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18 et 19 s/lettre recommandée pour Châteauroux, arrivée le 18-9-1944, TB Signé

Mayer 1425 500Mayer 1425 500
E 559 LORIENT N° 10 ** (1f50 brun), tirage 1800 ex., TB 380 150
E 560 MOUTHIERS en BOHEME N° 1M, 2M, 3M et 4M ** les 4 valeurs TB 408 150408 150
E 561 MOUTHIERS en BOHEME N° 2M+ 3Mx3 (dont 1 paire), toutes les valeur surcharge RENVERSEE s/enveloppe 5-9-44, TB Signé

Mayer 200
E 562 OCCUPATION FRANCAISE N° 5/8 ** surcharge sur timbres Hitler les 4 valeurs TB Signés Mayer 624 200E 562 OCCUPATION FRANCAISE N° 5/8 ** surcharge sur timbres Hitler, les 4 valeurs TB Signés Mayer 624 200
E 563 PERNAY N° 1M, 6/9 et 11/13,  les 8 valeurs s/enveloppe obl 4-8-44, TB Signé Mayer 995 350
E 564 PROVINS N° 2M (10c bleu Mercure) tenant à un non surchargé en paire horizontale + N° 22a (70c orange Pétain) surcharge( ) g p ( g ) g

renversée + 30c rouge Mercure non surchargé, sur une petite carte de Provin 26/10/44, adressée à Retais (Seine et Marne) TB 400+ 150
E 565 SAUMUR N° 1 (70c orange) perforation EXP.P.S. qui signifie : Explosion, Plastic, Sabotage sur CP avec cachet expo philatélique

Saumur 15 Août 1943 TB 20Saumur 15 Août 1943, TB 20
E 566 SOSPEL N° 6M, 7M, 8M, 9M,  les 4 valeurs TB Signés Mayer 168 50
E 567 SOSPEL N° 6M, 7M, 8M, 9M, 10/14 * (sans les a) les 9 valeurs TB 438 150( ) 438 150
E 568 VIRE N° 1M, 2M, 3M et 4M ** les 4 valeurs TB, Signées Mayer 480 160

LIBERATION - ST NAZAIRE (Cf Mayer)LIBERATION - ST NAZAIRE (Cf Mayer)
surchargés griffe "TAXE PERCUE

E 569 N° 413, 40c Mercure, surchargé LIBERATION en noire, s/enveloppe obl Batz s/mer, arrivée le 11 Guérande, enveloppe
surchargée griffe  "TAXE PERCUE/ILOT DE St NAZAIRE/VIVE LA LIBERATION", TB Signé Mayer 350+ 150

E 570 Mercure (Postes) 10c bleu 30c rouge 40c lilas et 50c turquoise chaque valeur avec surcharge en noire "LIBERATION"E 570 Mercure (Postes) 10c bleu, 30c rouge, 40c lilas et 50c turquoise, chaque valeur avec surcharge en noire LIBERATION ,
chacune sur enveloppe avec griffe TAXE PERCU et ILOT DE St NAZAIRE VIVE LA LIBERATION, de Batz /mer 9-5-45, adressées à
Guérande, les 4 enveloppes TB Signées Scheller 1800 600

E 571 N° 514+521A 1f+4f Pétain timbres surchargés LIBERATION en noire s/enveloppe recommandée obl Guérande 9 5 45 arrivéeE 571 N° 514+521A, 1f+4f Pétain, timbres surchargés LIBERATION en noire, s/enveloppe recommandée obl Guérande 9-5-45, arrivée
le 10 Batz s/Mer, surcharge griffe  "TAXE PERCUE" sur les timbres, TB Signé Mayer 350 140

E 572 Griffe "TAXE PERCUE" sur enveloppe sans timbres (faute de timbres) de PIRIAC s/MER 9-5-45 adressée à Pornichetpp ( )
(l'expéditeur a payé en numéraire), pas d'arrivée, TB 300 100

E 573 Pétain 1f50 brun (517) en paire horizontale obl 2 griffes "TAXE PERCUE" (1 sur timbres, 1 sur l'enveloppe) et cachet PIRIAC
s/MER 24-3-45 sur enveloppe recommandée pour Batz-s/Mer. Griffe en bleue ILOT de ST-NAZAIRE/POCHE DE L'ATLANTIQUE,s/MER 24 3 45 sur enveloppe recommandée pour Batz s/Mer. Griffe en bleue ILOT de ST NAZAIRE/POCHE DE L ATLANTIQUE,
cachet d'arrivée le 27-3, TB 350 140

E 574 Pétain 1f rouge surchargé "TAXE PERCUE" sur timbre + obl Batz s/Mer 5-5-45 sur enveloppe recommandée pour Herbignac,
cachet d'arrivée le 7 5 redirigée vers La Baule (changement d'adresse) arrivée 5 6 45 à la Baule TB Signé Mayer 350 140cachet d'arrivée le 7-5, redirigée vers La Baule (changement d'adresse) arrivée 5-6-45 à la Baule, TB Signé Mayer 350 140

E 575 Pétain entier postal 1f20 brun + complément d'affranchissement Pétain 1f rouge, les 2 valeurs avec griffe TAXE PERCUE et obl
La Turballe 30-4-45, arrivée Batz le 1-5-45, TB 350 140
BLOCS COMMEMORATIFS

E 576 N° 9 Grand Bloc (155x205) avec Pétain (70c orange) + Mercure (30c rouge) obl La Baule 11-11-44, bloc numéroté, TB 110 45( ) ( g ) ( g ) , , 110 45
E 577 N° 10 Petit bloc 1ère journée de l'affranchissement à la machine, cachet La Baule, 8-1-1945, format 125x95 mm, bloc

numéroté,  TB 170 60
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Timbres surchargés "LIBERATION"Timbres surchargés LIBERATION
E 578 Mercure 50c turquoise (549), 1f et 4f50 Pétain (514, 521B) les 3 valeurs surchargées LIBERATION, sur enveloppe

recommandée obl Baule 9-4-45, arrivée Pornichet le 10, TB signé Mayer 450 150
E 579 Mercure 50c turquoise (549), 1f et 4f50 Pétain (514, 521B) les 3 valeurs surchargées LIBERATION, sur enveloppe

recommandée obl Baule 9-4-45, arrivée Pornichet le 10, + griffes encadrées sur l'enveloppe EXPRES + AFFRANCHISSEMENT
INSUFFISANT, TB signé Mayer 450 150INSUFFISANT, TB signé Mayer 450 150

E 580 Mercure 10c+30c (407+412) + Pétain 60c+80c+1f20 (509+513+515) + Pétain type Bersier 3f (521), les 6 valeurs surchargées 
LIBERATION sur une enveloppe recommandée obl Pornichet 9-5-45, arrivée Batz s/mer le 12, TB Signé Mayer 900 300

E 581 M 40 + Pét i 60 80 1f20 t 3f l 5 l h é LIBERATION / l dé bl P i h t 9 5E 581 Mercure 40c+ Pétain 60c-80c-1f20 et 3f, les 5 valeurs surchargées LIBERATION s/enveloppe recommandée obl Pornichet 9-5-
45, Arrivée Montoir-de-Bretagne le 12, TB Signé Mayer 750 225

E 582 Pétain 3f vert (518) en paire, surchargée LIBERATION, sur enveloppe recommandée obl 9-5-45 Batz s/mer (Loire Inf), arrivée( ) p , g , pp / ( ),
La Baule le 11, + griffe noire sur enveloppe "ILOT DE ST NAZAIRE/VIVE LA LIBERATION", TB Signé Mayer 300 120

E 583 Pétain 1f50 brun (517) surchargé LIBERATION s/enveloppe obl Pornichet 9-4-45, arrivée à la Baule le 10, TB Signé Mayer 150 60
E 584 Pétain 60c violet + 1f50 brun les 2 valeurs surchargées LIBERATION en noir sur enveloppe de Pontchâteau 9 5 45 adressée àE 584 Pétain 60c violet + 1f50 brun, les 2 valeurs surchargées LIBERATION en noir, sur enveloppe de Pontchâteau 9-5-45, adressée à

Rennes (arrivée 12-5-45), TB 300 120
E 585 Pétain 80c vert + 1f20 brun rouge, les 2 valeurs surchargées LIBERATION, sur lettre obl La Baule 9-5-45, arrivée Pornichet le

10, TB Signé Mayer 300 120

Vignette commémorative du commando anglais à St Nazaire (28 mars 1942)
E 586 N° 8 vignette grise, ** TB 100 40
E 587 N° 8 vignette grise, émise en feuillet de 6 , percé en lignes, le feuillet complet ** TB 600 200

é ûE 588 N° 8 vignette grise + N° 786 sur carte postale commémorative du 2 Août 1947, TB 90 30

PERSONNALISESPERSONNALISES
TIMBRES-POSTES Vignettes personnalisées

E 589 Une collection ** des timbres-poste avec vignettes, la plupart avec logo "Cérès" ou "TTP" entre 2000 et 2008, +de 178 timbres
différents, dans les dentelés gommés quasi complet dans la période, dont certains en feuillet entier, notamment F3599A,
F3688B, F3916A, F3925A, F3986C, F4048A, F4128A, F4226A... + quelques adhésifs, présentée dans un classeur. Idéal pour, , , , , , q q , p p
commencer cette collection très variée... bonne cote, TB 1101 350
TIMBRES-POSTES Vignettes personnalisées

E 590 Un vrac de + de 75 timbres ** avec vignettes personnalisées (dont Cérès, PTT ou privé) dans la période 2000 à 2008, dont
quelques gravure hélio/offset et gomme GT/GB (à trier) + quelques adhésifs, TB 150

g p

MONTIMBRAMOI@
E 591 N° 1 à 6 ** Lettre prioritaire 20g, 50g et Monde 20g au format horizontal et vertical (filigrane MONTIMBRAMOI sur le trait du

i b ) dhé if h l f ill d 10 li é "N P i d l Phil éli " "L i btimbre), autoadhésif, chaque valeur en feuillet de 10 personnalisé "Notre Passion de la Philatélie" ou "Le timbre poste -
Tremplin de la Culture", les 6 feuillets TB 350 145

E 592 N° 1 à 6 ** Lettre prioritaire 20g, 50g et Monde 20g au format horizontal et vertical (filigrane MONTIMBRAMOI sur le trait duN 1 à 6 Lettre prioritaire 20g, 50g et Monde 20g au format horizontal et vertical (filigrane MONTIMBRAMOI sur le trait du
timbre), autoadhésif,  personnalisé, les 6 valeurs TB 35 15
COLLECTORS OFFICIELS (de la Poste)

E 593 COL1 à COL4 ** les 4 premiers collectors (en feuillet de 10) La visite du Pape à Lourdes et Bernadette Soubirou, adhésifs, les
4 feuillets TB 100

E 594 COL1 à COL2 ** L i i d P à L d (2008) l 2 é i d 5 i b ( if F M d ) TB

( )

E 594 COL1a à COL2a ** La visite du Pape à Lourdes (2008) , les 2 séries de 5 timbres (tarif France et Monde), TB 30
E 595 COL3a à COL4a ** Bernadette Soubirou, les 2 séries de 5 timbres (tarif France et Monde), TB 30

PREOBLITERES
E 596 Un petit ensemble de 9 timbres PREOBLITERES obl présenté sur feuilles Cérès pré-imprimées (FO) sous pochettes hawid dontUn petit ensemble de 9 timbres PREOBLITERES obl présenté sur feuilles Cérès pré imprimées (FO) sous pochettes hawid dont

N° 24, 25, 32, 38,… TB/B bonne cote 1780 435
E 597 Un ensemble de PREOBLITERES de 1922 à 2008 complet (sauf N° 69) présenté sur feuilles CERES pré-imprimées (FO) sous

pochettes hawid noires N° 39/68 obl puis à partir de N° 70 ** TB/B 1250+ 325pochettes hawid noires, N° 39/68 obl puis à partir de N° 70 **, TB/B 1250+ 325
E 598 Début de collection de préoblitérés, présentée sous pochettes hawid noires dont N° 25, 28, 29, 36, 37, ...TB/B 1295 300
E 599 PREO 50 à 64 ** (sauf 60 présente une légère trace de *) soit 15 valeurs TB/B 1380 280( p g ) / 1380 280
E 600 Ensemble de Préo présenté sur feuilles pré-imprimées Editons Maury, 1893/1952 */obl dont N° 24-28-31, 44/68, etc… TB/B, à

compléter 1185 195
E 601 Un petit ensemble Préoblitérés de 1920/1949 */**/obl de 1920 à 1949 sur pages pré imprimées Safe Dual +de 65 timbres onE 601 Un petit ensemble Préoblitérés de 1920/1949 */**/obl de 1920 à 1949 sur pages pré-imprimées Safe Dual, +de 65 timbres, on

note le 105a * (surcharge fine), TB/B à compléter 182 45

SERVICESERVICE
E 602 Une collection de 1943 à 2010 ** soit N° 1 à 149 dont 1/15, présentée sur feuilles sous pochettes, TB 3250 1200
E 603 Service 1/15 ** la série complète, présentée sur une feuille d'album, TB 3250 1100
E 604 N° 1 ** 10c orange, TB 80 40
E 605 N° 2 ** 30c bleu TB 40E 605 N° 2 ** 30c bleu, TB 80 40
E 606 N° 2 (*) 30c bleu, TB 40 16
E 607 N° 3 (*) 40c lilas, TB 30 13E 607 N 3 ( ) 40c lilas, TB 30 13
E 608 N° 5 ** 70c gris-noir, TB 1000+ 595
E 609 N° 7 ** 1f20 violet, TB 250 125
E 610 N° 8 ** 1f50 orange, TB 100 50
E 611 N° 8 (*) 1f50 rouge, TB 45 18
E 612 (*) fE 612 N° 9 (*) 2f vert, TB 25 12
E 613 N° 10 (*) 3f orange, TB 35 15
E 614 N° 11 ** 4f50 olive TB 500+ 250E 614 N° 11 ** 4f50 olive, TB 500+ 250
E 615 N° 12 ** 5f violet, TB 25 12
E 616 N° 14 ** 15f vert, TB 35 17N 14 15f vert, TB 35 17
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SERVICE (suite)SERVICE (suite)
E 617 N° 15 ** 20f lilas-rose, TB 40 20
E 618 N° 15A à 125 ** l j l t TBE 618 N° 15A à 125 ** le jeu complet, TB 188 65
E 619 Un ensemble N° 16 à 168 ** de 1958 à 2016 complet présenté sur feuilles pré-imprimées Marini/YT sous pochettes hawid

transparentes, TB 322 115transparentes, TB 322 115
E 620 Un lot composé du N° 16 à 155 ** complet (1958 à 2012) TB 275 95

TAXETAXE
E 621 Début de collection obl, tous états, présentée sur feuilles pré-imprimées Leuchtturm de 1859 à 1925 du N° 1 à 48 (sauf 5A-9A-

9B 19 22 23 24 27)9B-19-22-23-24-27) 5000+ 750
E 622 Collection 1859-1927 * (quelques obl) présentée sur feuilles Thiaude pré-imprimée dont N° 1 obl, 9x2 (* et obl), 10/23 (*)

(dont 17 obl), 24 (fac simili), 25-26-27* (+ quelques nuances non comptées), ensuite 28/65 * complet dont 34*-, 39*, 41*,(dont 17 obl), 24 (fac simili), 25 26 27 (+ quelques nuances non comptées), ensuite 28/65 complet dont 34 , 39 , 41 ,
47*, 49/50*, 55/62* etc.. qualité mélangée mais TB d'aspect dans l'ensemble 13500+ 2150

E 623 Une collection de 1893 à 1983, du N° 28 à 112, majoritairement ** (quelques *) présentée sur pages pré-imprimées YT (FO)
h tt h id TB/Bsous pochettes hawid, TB/B 7500 1500

E 624 Collection 1859 à 1983, N° 1 à 112, obl, très avancée (peu de manquants) dont N° 1/24 (sauf 25/27) dont fortes valeurs
signées (N° 1, 6, 8, 9, 24), N° 28/112 (sauf N° 39) dont 34, 41, 43/48, 51/54, 63/65, …. Présentée sur feuilles, TB/B/ST ausignées (N 1, 6, 8, 9, 24), N 28/112 (sauf N 39) dont 34, 41, 43/48, 51/54, 63/65, …. Présentée sur feuilles, TB/B/ST au
début puis TB/B ensuite, quelques doubles 8000 1200

E 625 Un petit ensemble de 16 valeurs dont N° 2-3-5-6-9 + 10/21 (sauf 19), obl TB/B/ST 1000+ 150
E 626 N° 25//27 obl TB/B, les 3 valeurs signées 800 320
E 627 Début de collection sur feuilles pré-imprimées Marini sous pochettes transparentes, quelques timbres (40 ex.) **/*/obl dont N°

62 obl à compléter TB/B 2562 obl, à compléter, TB/B 25
E 628 TAXE N° 108 en bloc de 10, coin de feuille inférieur daté 28-9-84, bloc intégralement annulé du cachet "Croix de St André

évidée au centre" (cachet des rebuts), TB 50( ), 50

VIGNETTES EXPERIMENTALES POUR LA France
E 629 Po 3 ** rouge TB 65 25
E 630 Po 6 ** orange TB 40 15
E 631E 631 Es 1 vert sur essai sur papier en carton, TB 25 10
E 632 Es 1 vert essai sur papier en carton, en bloc de 4,  bord de feuille, TB 100 30
E 633 P 8/14 ( f P 11) + P 16/17 + P 24 26 + P 28** t t if bl âl i i t d i i bi tE 633 Pa 8/14 (sauf Pa 11) + Pa 16/17 + Pa 24, 26 + Pa 28** outremer, outremer vif, bleu pâle, gris, gris-vert de gris, noir, bistre,

brun-sépia, vert-olive, violet et  1 bicolore (bleu et rouge) les 11 valeurs TB 47 20
E 634 Pa 10b ** bleu pâle, piquage à cheval important (à mi-timbre) TB 15Pa 10b bleu pâle, piquage à cheval important (à mi timbre) TB 15
E 635 Pa 12 ** impression très défectueuse, TB 15
E 636 Pa 44 ** double effigie, bleu foncé, roulette de 11, TB 100 25g , , , 100 25
E 637 Pa 47+Pa 48 ** rouge et bleu + 2 variété PA 47 ** gros piquage à cheval + PA 48 ** impression défectueuse (quasi effacée),

les 4 valeurs TB 50
E 638 PV 18 ** f d bl lé d l é l PROTECTION DES OISEAUX UTILES l bl h dé lé bl d 4E 638 PV 18 ** fond bleu, légende latérale PROTECTION DES OISEAUX UTILES, couleur blanche et rose décalées, bloc de 4 non

dentelé, coin de feuille inférieur gauche, avec croix de repères de couleurs, TB 35
E 639 TF1 ** rouge (timbre isolé de carnet) TB 5E 639 TF1 rouge (timbre isolé de carnet) TB 5
E 640 IM 1 bleu, vignette de démonstration de l'automation du courrier, créée pour l'exposition IVA MUNICH du 25-6 au 3-10-1965.

La particularité de ces vignettes est de réagir vivement sous les UV (fluorescente jaune) : un lot composé de 1 ex. ** + 1
/ l h d l' 25 6 1965 1 / l bli é é i d b j d i is/enveloppe avec cachet de l'expo 25-6-1965 + 1 s/enveloppe non oblitérée mais avec code barres jaunes de tri automatique

en fluo (fait sur une machine de démonstration-CNET), les 3 TB 20

VIGNETTES EXPOSITIONS PHILATELIQUESVIGNETTES EXPOSITIONS PHILATELIQUES
INTERNATIONALES FRANCAISES INTERNATIONALES FRANCAISES

E 641 N° 1 * Expo Inter du 28 août au 9 sept (1900) - Hôtel de la Soc. Nat d'Horticulture, rue de Grenelle à Paris,  en vert, TB/B 20
E 642 N° 4 (*) Expo du 21 au 30 juin 1913 - Palais des Glaces des Champs Elysées à Paris, 4 vignettes (rouge, orange, bleu et jaune)( ) po ju p ysées , g ( ouge, ge, jau e)

TB/B 20
E 643 N° 17 ** CITEX 1949 vignette Annonce "Coq", percée en ligne, les 10 vignettes toutes de couleurs différentes TB 120 40
E 644 N° 18 ** CITEX 1949 vignette Annonce "Coq", vignettes gravées, dentelées, les 10 vignettes toutes de couleurs différentes TB 200 70
E 645 N° 19 ** CITEX 1949 vignette Annonce "La Femme à l'ombrelle devant la Marianne de Gandon", une couleur émise par jour, les

12 couleurs TB 2012 couleurs TB 20
E 646 N° 20 + 21 ** Vignettes annonce + officielle ARPHILA 1975, TB 4

VIGNETTES DIVERSESVIGNETTES DIVERSES
E 647 AIDE AUX MUSICIENS IIIe Exposition Philatélique de la Ville de Paris, 6 feuillets dentelés ** de couleurs différentes (rouge,

carmin, vert, sépia, bleu, noir), représentant chacune 12 images de scène (La Damnation de Faust, Faust, Carmen, Le ballet de
Sylvia, Manon, Le Roi d'Ys, Samson et Dalila, Gwendoline, Délléas et Mélisande, Masques et Bergamasques et Le Boléro), les 6
feuillets TB/B 100feuillets TB/B 100

E 648 TUBERCULEUSE : un lot de 8 carnets complets de 20 vignettes chacun, émis par le Comité National de Défense contre la
Tuberculeuse entre 1927 et 1936, la plupart (*),  tous différents TB/B 100

6 9 é é é àE 649 TUBERCULEUSE : un lot de 7 vignettes ** émises par le Comité National de Défense contre la Tuberculeuse de 1933 à 1938,
certains quelques adhérences sinon TB 25

E 650 Vignette 1ère liaison postale ND Le Havre-New York par "Le Normandie" (1935), avec BdF, les 2 coul. bleu et jaune paille, TB 25E 650 Vignette 1ère liaison postale ND Le Havre New York par Le Normandie (1935), avec BdF, les 2 coul. bleu et jaune paille, TB 25
E 651 SCOUTISME : "Plein Jeu Eclaireurs de France Paris 1938 26 Juin" 5 vignettes avec valeurs faciale 50c (bleu), 1f (rouge), 1f50

(vert), 2f (violet), 5f (brun), 1 série dentelée +  série non dentelée, soit 10 valeurs ** TB 25
E 652 TIMBRES DE BIENFAISANCE DES PTT : N° 37/41 * (1945) les 5 valeurs TB 105 35
E 653 Marianne de Dulac (Série de Londres) en 2 petits feuillets du type N° 682 1 bleu + 1 rouge faciale 0F "Exposition/de

propaganda philatélique/Fréjus (Var) 6 et 7 juin 1948 tirage 500 exemplaires/avec l'autorisation de l'administration des PTTpropaganda philatélique/Fréjus (Var) 6 et 7 juin 1948, tirage 500 exemplaires/avec l'autorisation de l'administration des PTT,
N° 00,124, amusant pour illustrer une collection "Dulac", les 2 feuillets TB 50
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COLONIES FRANCAISES / DOM-TOM
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

COLONIES GENERALES
E 654 Un très joli lot des Colonies Générales de 1859 à 1908, Poste 1/59 + Taxe 1/26 COMPLET, majoritairement obl, quelques */(*),

tous états mais dans l'ensemble beau d'aspect, dont N° 8-15-16-35, ensuite beaucoup de TB/B, sauf le N° 43 marges très
réduites (non compté). Dans la série "Aigle" on note la présence du N° 3a obl losange bleue (paire avec 1 timbre couché). Dans
la série 46/59 complet et certaines valeurs doublées pour nuance. Taxe 1/26 TB/B avec belles marges équilibrées et beaucoup
de beaux cachets, N° 15 * bdf, très bel ensemble, forte cote 7633 1150

E 655 Une collection "Colonies Générales Françaises" présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, très bel ensemble obl
(quelques neufs) du N° 1 au 59 dont 8, 15, 16. Il manque seulement les N° 24, 26 et 28. On note quelques Taxe et Comité
Français de Libération Nationale, quelques oblitérations intéressantes (Tahiti, Cochinchine, Martinique,..) tous états, forte cote 5300 775

E 656 Très jolie collection des Emissions Générales des Colonies Françaises, présentée sur 5 pages Editions Thiaude, tous états mais
dans l'ensemble présentable : 1859/1908 Poste, Taxe */(*)/obl + pour la période 1943/1945 Poste, PA, Taxe *. Lot intéressant
à étudier pour diverses oblitérations. On note quelques jolis cachets (comptés pour les timbres ordinaires). Environ 90 ex.
(quelques-uns en double) dont les N° 1/6, 7, 9x2, 10, 11, 12x2, 19, 21, 28, 29 tous obl,.... N° 33(*), 35 obl, etc.... + taxe +
Aide aux Combattants (1943), joli lot à compléter , forte cote 3000+ 500

E 657 Collection présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, */obl, dont 1/6 obl B/ST, après TB/B dont N° 29(*),
45/55+57+59 */obl, Taxe 1/9+18/26 (sauf 25) */obl, France Libre complet N° 1/7+PA1+Taxe 1/12* 830 130

E 658 Un petit lot de timbres d'Emissions Générales au type "Aigle" composé du N° 1(*) en bande verticale, N° 3 en paire obl MQE,
N° 3 obl en bande horizontale de 3, N° 3a obl (paire horizontale dont 1 timbre couché), TB/B idéal pour agrémenter votre
collection de colonies générales 877 195

E 659 Une petite étude sur le N° 23 (25c bleu) : 1 ex. obl losange présentant la variété 49A2 (sur le N° 60) début de la variété
flamme dans le médaillon (peu fréquent sur colonie), marge du haut entamée mais variété bien visible + 1 paire horizontale bdf
intégral à droite, variétés dans les fleurons des Grecques TB + 1 ex obl CàD Pointe à Pitre-Paquebot Français TB + 1 paire obl
CàD maritime rouge "Col Francs Paq. Fr T N° 2, 1er avril 78" sur grand fragment avec 32 en paire (l'ex. de droite du N° 23
présente une cassure du cadre angle NE en haut), jolie pièce + 1 ex. obl losange muet + CàD rouge *Corr. d'Armée St Denis 13
Déc 73 sur petite enveloppe à destination de la France (tarif militaire), échancrure d'ouverture sinon TB... Bel ensemble pour
agrémenter votre collection de Colonies Générales 250

COLONIES FRANCAISES
E 660 Ensemble de Colonies Françaises du LEVANT */obl, dont notamment Alexandrette, Alexandrie, Cavalle, Crête (1/15*), Dédeagh

(9 obl), Levant, Port Saïd (1/18 */obl), 12a* Signé, 20/34*, 65*), Rouad (2/3*, 4/16*), Vathy,... etc, présenté sur feuilles
neutres sous pochettes hawid noires et joliment personnalisé avec explicatif de nombreux cachets des bureaux français à
l'étranger (plupart non comptés) : Constantinople, Crête, Dardanelles, Jaffa, Jérusalem, Kerassunde, Lattaquie, cachets ports
d'escale, cachets maritimes des lignes de l'Océan Indien ou de l'Extrême Orient... tous états, mais très joli ensemble, cachets
choisis 7800 2200

E 661 Un ensemble de Colonies Françaises présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, */(*) obl, tous états mais beaucoup de TB/B,
ensemble assez varié: Port Saïd, Levant, SPM, Guadeloupe, Inde, Bureaux Indochinois, Alaouïtes, Alaouïtes, Syrie, W&F,
Océanie, + de 400 timbres à trier 450+ 90

E 662 Un ensemble de 125 timbres des bureaux Indochinois (Canton, Hoi-Hao, Kouang-Tchéou, Mongtzeu, Pakhoî, Tchong-K'ing,
Yunnanfou) */obl, présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 340 75

AEF
E 663 Collection AEF de 1936 à 1957 */obl (majoritairement *, quelques **), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, Poste

dont 1/16* (sauf 15), 33/62*,… quelques France Libre (dont 183/190*)..  TAXE complet * TB/B 1275 375
E 664 Collection des origines à 1952 */obl (majoritairement *), dont Poste 17/26 obl, 33/62 */obl, 63*, PA 1/8, BF 1, Taxe 1/11*,

présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B, à compléter 473 90

AOF
E 665 AOF Collection 1945 à 1958, Poste complet (N° 1/75 majorité *), PA 1/27 * (sauf 28), quelques Service (non comptés),

présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, TB/B 180 35
E 666 Collection complète des origines à 1950 *, soit Poste N° 1/45 + PA 1/15 + Taxe 1/10, présentée sur feuilles pré-imprimées

Editions Maury, TB/B 145 30

ALEXANDRIE
E 667 Début de collection */obl de 1899 à 1930 Poste, Taxe, présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées, quelques timbres épars

dont 13,14,16 obl, 84*, etc.. TB/B/ST, à compléter 450 90
E 668 Début de collection 1899/1928 sur feuilles pré-imprimées Editions Maury */obl entre N° 1 et 82 dont 1/9, 15, 19/32, etc.. TB/B 206 45
E 669 N° 36b Erreur : surcharge sur timbre de Port Saïd (tirage 150) sur CP (entier postal 10 m. s/10c rouge), frappé du CàD

Alexandrie Egypte 16 Mai 21 (non voyagé) TB 150
E 670 N° 42b surcharge renversée, sur CP (entier postal 10 m. s/10c rouge), frappé du CàD Alexandrie Egypte 11 Mai 21, très belle

frappe au centre des 2 timbres, non voyagé, TB 50

ALGERIE
Département français

E 671 1832 Algérie : grande partie de facture datée 1832 avec griffe sur 3 lignes A-Armée Expéditionnaire d'Afrique, locale (pour
Alger) 75

E 672 Une belle collection 1924/1959 (quelques uns après) Poste, PA, Taxe, Préo **/* (majoritairement **), présentée sur feuilles
d'album Leuchtturm neutres avec pochettes hawid noires, bien fournie (environ 380 timbres), bonne qualité générale, à
compléter, bonne cote, TB 1050+ 225

E 673 Collection de 1924 à 1957 Poste, PA, Préo, Taxe, sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets (pages en très bon état,
quasi neuves), bien fournie, **/* (quelques obl), quelques bonnes séries dont 87/99*, à compléter, TB/B 800+ 150

E 674 Collection 1898/1952 */obl (majoritairement *) Poste, PA, Taxe, dont Poste 1/33*/obl, 34/57*/obl, 100*, 101/126 */obl, 151*
+ PA 1/11 + Taxe 1A/11*, 24* + 60 timbres de COLIS POSTAUX (non comptés), ensemble présenté sur feuilles pré-imprimées
Editions Maury, à compléter, TB/B 450 100

E 675 Collection COLIS POSTAUX 1899 à 1949 **/* (quelques obl), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, bien fournie
dont nombreuses bonnes valeurs. On note N° 7c, quelques variétés (ND, tête-bêche, sans surcharge), tous états 2944 600
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COLONIES FRANCAISES / DOM-TOM
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

Après indépendance
E 676 Collection 1962 à 1996, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets, + de 425 timbres sous pochettes hawid

noires **/*/obl (majorité neuf), bien fournie jusqu'en 1984, quelques timbres "EA", quelques BF dont 1A, 1B, 2A, 2B,
etc...+quelques carnets, bel ensemble 145

E 677 N° 354/358 * (le 357**) surcharge manuelle EA avec tampon à la main, les 4 valeurs TB Signés 110 35

ALLEMAGNE Z.O.F.
E 678 Collection 1945-1949 Bade, Rhéno-Palentin, Wurtemberg, majorité neuf */** (quelques obl) sur grandes feuilles YT pré-

imprimées, bien fournie dont quelques bonnes valeurs (Bade 1/27, 46a, 48/50, 53/57, BF 1, 2A, 2B,….Wurtemberg 1/27,
38/41, 46/48, BF1….Rhéno-Palentin 1/29, 41/44, tous états TB/B/ST 1683 250

E 679 Un lot des 3 blocs des Etats Bade, Rhéno Palentin et Wurtemberg, tous (*) normal car émis ainsi, TB 610 175
E 680 Collection * OCCUPATION FRANCAISE N° 1/13 + BADE 1/27, 38/57, BF1 + ETAT RHENO-PALENTIN complet N° 1/51,BF1 +

WURTEMBERG N° 1/27, 38/45, 49/52, BF 1, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1726 260
E 681 Collection Occupation Française, Bade, Rhéno-Palentin, Wurtemberg */obl, quelques bonnes valeurs dont Bade 42/45, 46,

53/55,... Wurtemberg BF 1…présenté sur pages d'album pré-imprimées sous pochettes hawid noires, quelques rousseurs
sinon TB/B 630 100

ALOUITES
E 682 Début de collection 1925 à 1928, Poste, PA, Taxe, présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en très bon état,

quasi neuves), quelques timbres PA et Taxe (cote 26€), à compléter 15

ANJOUAN
E 683 Petit ensemble composé des N° 1/6 */obl, 17 obl, 20/27 */obl, présenté sur une feuille pré-imprimée Editions Maury, TB/B 20

BENIN
Colonie Française

E 684 2 grandes feuilles YT pré-imprimées avec quelques timbres */obl dont 5*, 25 obl, à compléter 193 30
E 685 Petit ensemble composé des N° 20/23*, 27*, 28 obl, 29*, 30*, 40 obl, etc.. Présenté sur une feuille pré-imprimée Editions

Maury, TB/B 174 35

République populaire 
E 686 République Populaire 1976 à 1989 **/*/obl, Poste, PA, BF, sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires,

collection bien avancée, +de 300 timbres + 6BF, majorité neuf, TB 130
E 687 Collection entre Poste 1976 et 2003 (quelques après) ** présentée sur feuilles d'album Safe sous pochettes hawid noires,

semble complet (peu de manquants), + de 800 timbres, beaucoup de thèmes (notamment flore et faune, sports), bonne cote,
TB 295

CAMEROUN
Occupation française + Mandat français

E 688 Début de collection 1958 à 1994 (Administration autonome, puis République Fédérale) Poste, PA, BF sur grandes feuilles YT pré-
imprimées (pages en très bon état, quasi neuves), quelques timbres épars (190 ex), **/obl. Idéal pour commencer, TB 70

E 689 Début de collection 1915 à 1956 Poste, Taxe sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets (pages en très bon état, quasi
neuves), quelques timbres épars, quelques séries complètes. On note 55 (*), 56 obl, à compléter 275 50

E 690 Collection 1915/1950 Poste, PA * et obl, présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, entre N° 67/83 (dont 81, 82, 83),
84/100*, 106/13 */obl, 151/158*, 162/191*, 208/229, 249/262*, PA entre 1/40, BF 1,  etc…. À compléter, TB/B 485 95

E 691 Un début de collection 1915 à 1961, Poste, PA, BF, Taxe, majoritairement * (quelques obl), présentée sur feuilles pré-
imprimées Editions Moc sous pochettes hawid transparentes (feuilles quasi neuves). +de 210 timbres (Poste, PA, Taxe), TB/B.
Idéal pour commencer ce pays, à compléter. 90

E 692 Un début de collection 1915/1959 Poste, PA, Taxe, BF **/*, présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres avec pochettes
hawid noires, environ 160 timbres épars, bonne qualité générale, quelques doubles (non comptés), à compléter, TB 240+ 60

E 693 Exposition Coloniale de Paris, N° 149a/152a * les 4 valeurs SANS LEGENDE (Cameroun), au verso cachet (partiel) du contrôle
colonial, rare ainsi, TB 490 175

E 694 Exposition Coloniale de Paris, N° 149a** +  151a** + 152a** les 3 valeurs SANS LEGENDE (Cameroun), TB 300 75
E 695 Un lot de NON DENTELES N° 276a/294a (sauf 287) ** les 18 valeurs ND, TB 240 75

Administration automne + République Fédérale + République Unie
E 696 Une collection de 1958 à 2011, Poste, PA, BF, Taxe, Carnets (dont adhésifs) très majoritairement ** (quelques */obl)

présentée sur feuilles d'album Safe neutres sous pochettes hawid noires, très bien fournie, +de 750 timbres + 18 BF, bonne
cote, TB/B 325

CANTON
E 697 Un début de collection 1901-1919 présentée sur des grandes feuilles cartonnées joliment personnalisées avec un explicatif

historique et une carte du territoire + les N° des timbres, 49 timbres différents mis sous pochettes hawid noires dont 1/7 (sauf
4)-9 *,  17/22*, 24 obl, 25*, 33/41*, 50/62 */obl, 67/80 */obl, bon début, à compléter, TB/B 260+ 65

CAVALLE
E 698 Ensemble présenté sur 1 grande feuille YT pré-imprimée, 11 TIMBRES */(*)/obl dont 1a obl, 2*, 5 obl, 5a obl, 7 (*), 15 obl,

TB/B 255 65

CAVALLE - DEDEAGH
E 699 Joli ensemble, présenté sur une feuille d'album Thiaude, de ces 2 bureaux Français des Iles Gréco-turques. Bonne opportunité

d'acquérir ces timbres peu fréquents qui peuvent aussi bien améliorer une collection des B.F.E. qu'une collection de Grèce ou de
Turquie. CAVALLE 1893/1911 */(*)/obl, 10 valeurs dont 7 et 8 obl + DEDEAGH 1893/1911 */**/obl, 10 valeurs dont 5**, 7 et
8 obl, bonne qualité générale, TB/B 700+ 160
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COLONIES FRANCAISES / DOM-TOM
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

CHINE
E 700 Un début de collection 1891/1933 Poste, Taxe, majorité * quelques (*), présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres

avec pochettes hawid noires, environ 40 timbres épars dont bonnes valeurs, bonne qualité générale, TB  à compléter 574 125
E 701 Début de collection 1894/1922 présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury dont N° 6, 7, 8, 9, 12 obl, 14*, 23/27 obl,

entre 63/70*, 75/79*/obl, 83/85 obl, 89 obl, Taxe 1*, 2 obl, à compléter, TB/B 360 75
E 702 Début de collection 1893-1922 Poste, Taxe, présentée sur des grandes feuilles cartonnées joliment personnalisées avec un

explicatif historique et une carte du territoire + les N° des timbres, 49 timbres différents mis sous pochettes hawid noires, dont
1-2-4-6/10-12-14 */obl, 23/24*, 27*, 28 obl, 34 obl, 35/37*, 49/56 (sauf 50 et 55) */obl, 63/71 (sauf 64A) */obl, ... TB/B,
bon début, à compléter 250+ 50

CILICIE
E 703 Début de collection 1919 à 1920 sur grandes pages pré-imprimées YT (pages quasi neuves) + 40 timbres épars */(*)/obl

TB/B/ST, à compléter 50
E 704 N° 90a "Syrie" au lieu de "Cilicie", obl sur un petit fragment, TB Signé 50

COCHINCHINE
Timbres précurseurs

E 705 Colonies Générales N° 3+5 (type Aigle) sur enveloppe obl losange CCH + CàD *Cochinchine*Saïgon 31 Oct 64, adressée à
Bordeaux via Suez, tarification incomplète mais jolie enveloppe, TB/B 50

E 706 Colonies Générales N° 6 (Aigle) obl losange CCH, très belle frappe, timbre belles marges, TTB 100 40
E 707 Colonies Générales N° 21 (80c rose) obl CàD Cochinchine*Saïgon 28 Janv 78, filet touché sinon néanmoins pièce très

esthétique, très belle frappe du cachet 250 50
E 708 Colonies Générales N° 21 (80c rose) obl losange CCH, timbre filet touché en haut à droite, sinon belle frappe du cachet 350 60
E 709 Colonies Générales N° 25 (4c vert, type I) obl CàD Saïgon Cochinchine 14 Sept 77, TB 55 20

Colonie Française
E 710 N° 2-3-4 obl TB, beaux cachets 113 30

COMORES
Colonie française + Territoire d'Outremer français

E 711 Collection ** 1950-1975 complète, Poste 1/104 + 104A/B + PA 1/67 + BF 1 + Taxe 1/5, présentée dans un classeur, TB 1535 575

République
E 712 Collection 1975 à 1990 Poste, PA, BF sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec pochettes hawid noires, +210 timbres + 25

BF, à compléter, TB/B 40
E 713 Petit ensemble des années 1988/1990 ** Poste, PA, Blocs, présenté sur pages d'album neutres de Lindner sous pochettes

hawid noires, séries complètes (beaucoup de thèmes), 84 timbres + 14 BF. On note 10 valeurs sur or, TB 400+ 100

CONGO
Colonie Française

E 714 Collection 1891 à 1933 Poste, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets, bien fournie dans la période
*/(*)/obl dont de bonnes valeurs : Poste N° 1(*), 4 obl, 5 obl, 6 obl, 12/24 */obl, qualité mélangée mais bel ensemble 2047 375

E 715 Un début de collection 1891/1933 Poste, Taxe, présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres avec pochettes hawid noires,
majorité * quelques (*), environ 50 timbres épars dont quelques bonnes valeurs (12, 13, 15/16, 18, 27/41(sauf 40), etc…) à
compléter, TB/B 470+ 125

E 716 Début de collection 1891/1933 Poste, Taxe **/(*)/*/obl, présenté sur 7 pages pré-imprimées Editions Thiaude, bien fourni, +
de 100 timbres différents dont 27/40 */obl, Taxe 23/33**, bonne qualité générale, à poursuivre 650+ 150

E 717 Collection 1891/1933 présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, dont Poste 12/17*, 15 obl, 27/38 */obl, 63/64 obl,
etc… à compléter, TB/B 390 80

République
E 718 Collection 1959 à 1996 Poste, Taxe, CP, PA, BF **/*/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets (+150

pages en très bon état, quasi neuves), + de 850 timbres + 29 BF, TB/B, à compléter 200

COTE D'IVOIRE
Timbres précurseurs

E 719 Colonies Générales N° 56 (35c violet-noir s/orange), obl CàD Grand Bassam Cote d'Or d'Afrique 21 Nov 90, très belle frappe au
centre, TTB Signé Scheller/Brun 475 175

E 720 Colonies Générales N° 56 (35c violet-noir s/orange), obl CàD Cote d'Ivoire Grand Bassam 11 Janv 93, très belle frappe au
centre, TTB 420 150

Colonie Française
E 721 Belle collection 1892 à 1944 Poste, PA, CP, TAXE, BF, présentée sur grandes pages YT pré-imprimées (pages en très bon état),

**/*/(*)/obl, tous états, bien fournie dont Poste N° 1/13 (sauf 4) */obl, 18/20*, 15/17 (sauf 16) obl, 165/168, PA 1/17
complet, CP 1 obl, 6 obl, 7 obl, 8 obl, 8a * (mais aminci), 13, 14 obl, 18* + quelques TAXE, bel ensemble à compléter 2000+ 350

E 722 Collection 1892/1944 Poste, PA, Taxe, BF **/*, présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres avec pochettes hawid
noires, +de 110 timbres dont N° 1-2-4-7-10-12-15-17-19, 21/34 (sauf 24, 29, et 32), 109/132 (sauf 117)… quelques PA et
Taxe, à compléter, TB/B 600+ 130

E 723 Un début de collection 1892 à 1856 Poste, PA, BF, CP, Taxe, majoritairement * (quelques obl) présentée sur feuilles pré-
imprimées Editions Moc sous pochettes hawid transparentes (feuilles en très bon état), +de 150 timbres dont quelques valeurs
dans les premières séries N° 1/13 (sauf 5, 6, 9, 13), 15, 17, 109/32, etc... PA 1/17, quelques Taxe, +de 150 timbres, à
compléter, TB/B. Idéal pour commencer ce pays. 500+ 100

E 724 Collection 1882/1942 Poste PA, BF dont Poste 1/3*, 4, 6, 8, 10 obl, 78/80, 88/103, 109/132 */obl, 133/138*, PA 1/5, 6/17*,
BF 1 * + quelques Taxe, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 430+ 85

E 725 N° 141a/143a ** la série René Caillié, les 3 valeurs SANS LEGENDE, TB 240 90
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COTE D'IVOIRE (suite)
République

E 726 Collection de 1959 à 1996 Poste, PA, BF, Taxe, sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en très bon état, quasi neuves),
+de 800 timbres + 24 BF, majoritairement ** (quelques */obl), bel ensemble à compléter 250

E 727 Collection de 1960 à 2006 ** (quelques obl) Poste, PA, BF, bien fournie, présentée sur pages d'album Safe neutres sous
pochettes hawid, + de 850 valeurs, beaucoup de thèmes, quelques bonnes valeurs (dont 645A/B), dans 2 reliures, TB 280

COTES DES SOMALIS
Protectorat français

E 728 Belle collection 1894 à 1958 Poste, PA, Taxe **/*/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid
noires, bien fournie dont Poste 1 obl, 10a obl, 13a obl, 22, 23, 24, 32 obl, 33*, 35/36 obl, 64/66*, …. PA 1/17**, 14/19**,
21/22**, 34/36**, 49/55**, Taxe 1/8*, TB/B 2156 395

E 729 Collection 1894/1947 Poste, PA, Taxe, */obl dont Poste 6/15, 17, 31, 35, 37/42, 44, 46/47, 53/60, 63, 65, 66, 67/82, 83/99,
116/121, 122/136, 141/146, 204/233, PA 1/23, quelques taxe, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1570 315

E 730 Un très bel ensemble de 1894 à 1966 (jusqu'au Territoire Français) Poste, PA, Taxe **/*/(*)/obl (majoritairement neuf), dont
N° 1(*) , 18*, 19* 20a (*) (certificat), 32 obl, 35 obl, 36* quelques valeurs des séries 37/52-53/66, etc.. +de 320 timbres
présenté dans des pages sur fond noir, belle qualité générale, forte cote,  bel ensemble à compléter, TB/B 3600+ 745

E 731 Collection de 1894 à 1967 (jusqu'au Territoire Français) , Poste, PA, Taxe, présentée sur des grandes feuilles cartonnées
joliment personnalisées avec un explicatif historique et une carte du territoire + les N° des timbres, +de 330 timbres différents
mis sous pochettes hawid noires, */(*)/obl dont 6/13+28/29 (beaux cachets choisis) -53/58+60/61 - 67/75 - 83/99 - 100 -
122/136 - 147 + 141/146 - 148/169 - 177/187, ... PA bien fourni (obl et * mélangée mais très propre), Taxe 1/8 - 11/20 -
39/43 - 44/53, dans l'ensemble, à compléter, TB/B 1050+ 200

Territoire d'Outremer français
E 732 Début de collection COTE DES SOMALIS (à partir de 1962 Territoire) + AFFARS ET ISSAS (à partir de 1967 Territoire) +

DIJBOUTI (à partir de 1977), allant jusqu'à 1987 Poste, Taxe, BF, sur grandes pages pré-imprimées YT (pages en très bon état,
quasi neuves), quelques timbres épars **/* (75 timbres + 2 BF), à compléter, idéal pour commencer 75

CRETE
E 733 Ensemble présenté sur 1 grande feuille YT pré-imprimée, Poste N° 1/15 */obl, tous les Merson * (11/15), TB 235 50

DAHOMEY
Colonie française

E 734 Collection 1899 à 1944 **/*/(*)/obl, Poste, PA, Taxe, présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, à compléter, environ
169 timbres, bon état général 750+ 150

E 735 Collection 1899/1944 Poste, PA, BF * et obl, dont Poste 18/24 */obl, 23*, 24*, 79/84*/obl, 103/108*, 120/141*, 145/146, BF
1, PA 6/17, etc… présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 375 75

E 736 Collection 1899-1944 Poste, PA, Taxe, bien fournie, présentée sur des grandes feuilles cartonnées joliment personnalisées avec
un explicatif historique et une carte du territoire + les N° des timbres, + de 170 timbres différents mis sous pochettes hawid
noires,  */obl dont 1-2/4-6/12 , 18/28 , 43/59, 85/98, ...TAXE 1/5, à compléter, TB/B 500+ 120

République
E 737 Collection 1960 à 1975 **/*/obl, Poste, PA, BF, sur grandes feuilles pré-imprimées YT avec onglets (pages en très bon état,

quasi neuves), très complet (peu de timbres manquants), +de 450 timbres + 20 BF, bel ensemble TB/B 125
E 738 Jolie Collection 1960 à 1975 ** quasi complète (très peu de manquants), présentée sur feuilles d'album neutres de Safe sous

pochettes hawid noires, quelques bonnes valeurs dont PA 63+63A** se tenant, Signé Scheller, belle qualité générale, TB 1450+ 400
E 739 PA 66 ** 100f polychrome, Hommage au Général De Gaulle, NON  DENTELE, bord de feuille sur 3 cotés, TB 30

DEDEAGH
E 740 Ensemble présenté sur 1 grande feuille YT pré-imprimée, Poste N° 1/9 */obl (sauf 4 et 9), 10/16*, TB 486 120

DIEGO SUAREZ
E 741 Collection 1890/1892 Poste+Taxe sur grandes feuilles YT pré-imprimées, quelques bonnes valeurs dont N° 1 obl, 3 obl, 8/9

obl, 16 obl, 23 obl, 25/37* (dont 33/36**) Taxe 8 obl, 9*, TB/B/ST 1327 235
E 742 Petit ensemble de 35 timbres */obl TB/B dont 5, 7/9 obl TB/B (les 8 et 9 Signés), 10 obl, 11 obl (Signé), 24 obl TTB, 26/36 *

(32 obl), 38/48 (sauf 46) */obl, bonne cote 1410 250
E 743 Petit ensemble présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, dont 18 obl, 25/29 obl (sauf 26), 31 défectueux (non

compté) 38/47 (sauf 40 et 44)*/obl, TB/B 115+ 25

FEZZAN Territoire Militaire
E 744 Collection 1946-1951 Territoire Militaire complet * (quelques **) Poste 38/67, PA 4/7, Taxe 6/11, * (quelques **) sur grandes

feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires, TB/B 209 75
E 745 Territoire Militaire, un jeu de grandes feuilles YT pré-imprimées de 1943 à 1951 Poste, PA, Taxe en très bon état (pays

complet en feuilles), quelques timbres épars */** dont N° 28/47, 54/57,  à compléter 25
E 746 Petit ensemble de 35 timbres */**/(*) dont Poste 43/56 et PA 4/5, TB/B 125+ 25

GABON
Timbres précurseurs

E 747 Colonies Générales N° 54 (25c noir s/rose) obl CàD Libreville Gabon Congo 2 Août 91, très belle frappe TTB 150 50

Colonie Française
E 748 Collection 1886 à 1933 Poste, PA, Taxe, */(*)/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, +125 timbres dont Poste

N° 3 obl, 16/31, 33/47 (sauf 46), 49/65 (sauf 54),….Taxe 23/33 …. tous états mais beaucoup de timbres TB/B, timbres très
défectueux non comptés, on note quelques beaux cachets (dont Poste 45 et 47), bonne cote, à compléter 1540 350
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GABON Colonie Française (suite)
E 749 Petit ensemble 1889/1933 présenté sur grandes feuilles de classeur à bandes noires **/*/(*)/obl dont 13-25-26-27-40-42-43,

au total 95 timbres, tous états mais nombreux TB/B, à trier 650+ 125
E 750 Début de collection, Poste, Taxe **/* (1 ex. obl) présenté sur feuilles Leuchtturm sous pochettes hawid noires, dont Poste

16/21*, 29*, 33/42*, 55*, 63/65*, 138/140*, 145**, Taxe 12/22*, … à compléter, TB/B 505 95
E 751 Collection 1886/1933 Poste + Taxe * et obl, dont Poste 16/24, 28/29, 33/39, 43, 110/115, Taxe 1/10, etc… à compléter,

présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 520 110

République
E 752 Collection 1960 à 2008 ** Poste, PA, Blocs, bien fournie , +de 800 timbres et 43 BF, présentée dans sur pages d'album Safe

personnalisées avec un emplacement suivi des timbres, dans 2 reliures Safe (type Favorite Skaï), bonne cote, TB 450
E 753 Collection 1959 à 1996 Poste, PA, BF, présentée sur grandes pages YT pré-imprimées ou neutres avec onglets (pages en très

bon état, quasi neuves), bien fournie depuis le début **/* obl (quelques bloc de 4 coins datés), +de 750 timbres + 50 BF,
bonne cote, on note quelques timbres-or, BF 1/38 complet, TB/B 300

E 754 Jolie Collection de 1960 à 1970 Poste, PA, Taxe, Service, Blocs, Service, présentée sur pages pré-imprimées Thiaude dès 1962
sous pochettes hawid, bien fournie (très peu de manquants, quasi complète), jusqu'en 1961 * ensuite de 1962/1970 **,
nombreuses thématiques, +de 220 timbres + 13 blocs, bel ensemble TB 200

GHADAMES
E 755 Territoire militaire, complet, Poste 1/8* et PA 1/2*, présenté sur une feuille pré-imprimée Editions Maury, TB/B 105 25

GRAND LIBAN
E 756 Collection de 1924 à 1942 */obl, dont Poste 22/38 (sauf 29), 50/83, 84/110 (sauf 88, 102), 116/121,.. PA entre 1/88 dont

39/48 obl, TAXE complet entre 1/36 *, BF 1*, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, TB/B 1209 290
E 757 Début de collection 1924 à 1944 * et obl, Poste, PA, Taxe +de 130 timbres différents sur grandes feuilles YT pré-imprimées

dans une reliure N° 7 (électrique)… quelques bonnes valeurs dont Poste 18/21*, quelques variétés + 16 lettres/documents +
quelques fiscaux, TB/B 145

E 758 Début de Collection 1924/1950 POSTE + PA */obl, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, quelques bonnes
valeurs dont Poste 18/21*, 45/47* etc.. À compléter, TB/B 700+ 140

E 759 Un ensemble assez varié Poste + PA */(*)/obl présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, tous états mais beaucoup de TB/B,
+ de 80 timbres, à trier 150+ 35

GRANDE COMORES
E 760 Petit ensemble Poste entre N° 1/29 * et obl, dont 1/4*, 5 obl, 8-10-13*, 20/29 obl, présenté sur une feuille pré-imprimée

Editions Maury, TB/B 195 40

GUADELOUPE
Timbres précurseurs

E 761 Colonies Générales N° 11+13 obl losange GPE en noir (frappe mal venue), + CàD Guadeloupe*Pointe à Pitre, sur grand
fragment de lettre, adressée en France, timbres TB 300+ 75

E 762 Colonies Générales N° 23a (type III) sur LSC de Basse Terre, frappé du càd (module type 15) *Guadeloupe*Basse-Terre 11
mars 80, adressée à Bordeaux, cachet d'entrée rouge Outremer ANG AMB 30 Mars 80, TB 40

E 763 Colonies Générales, lot de 4 timbres obl : N° 13 CàD maritime Pointe à Pitre 3 Mai 77, N° 18 CàD Pointe à Pitre-Basse Terre 23
Sept 76, N° 19 CàD Basse Terre 10 Juil 76, N° 44 CàD Port Louis 1 déc 86, timbres avec des cachets remarquablement propre
et lisible, TB/B 375 125

E 764 Colonies Générales, n° 19 obl CàD maritime "Paq.Fr*Guad 10 Déc" (belle frappe) TB 40

Colonie Française
E 765 Collection 1884/1947 */obl au début, ensuite *, Poste 6/9 obl, 45+46* par multiple (à trier pour les types), 55/122 +147/213

complet,... PA 1/15 *,... Taxe 4 obl, 6/12 obl, 15/50* complet, bonne cote, TB/B/ST 2275 450
E 766 Collection 1884/1947 Poste, PA, TAXE majoritairement * (quelques obl au début), dont Poste N° 11, 14/18*/obl, 27/31, 34/36

obl, 40/42, 55/74, 99/122, 133/138, 197/213, PA 6/12, 13/15, TAXE 15/22, 25/37, ensemble présenté sur feuilles pré-
imprimées Editions Maury, à compléter, TB/B 500 110

E 767 Début de collection */obl, de 1884 à 1945, Poste, PA, Taxe, */obl, cote des timbres-type = 1420€ + agrémentée de
nombreuses variétés de surcharges (G fermé, surcharge à cheval, GNADELOUPE), de couleurs, de cachets oblitérés (dont
quelques de colonies générales)+ 40 lettres, entiers et divers + 70 timbres fiscaux, présenté sur grandes feuilles pré-imprimées
dans reliure YT au dos carré rouge et noir, à étudier, bel ensemble à compléter, TB/B 1420++ 350

E 768 N° 45 ** en bas de feuille de 50 ex. avec millésime 3, présentant diverses variétés de composition typographique. La feuille
présente quelques défauts sur les bords de feuille (normal pour un si grand bloc) et un léger début de découpe des quelques
timbres (3) du rang en haut à droite dont 2 timbres défectueux (position 9 et 10 en partant du haut), les 48 timbres restants
sont réellement ** et ne présentent pas de défauts, cote timbre-type = 600€, rare 600+ 250

GUINEE
E 769 Bon début de collection 1892/1944 * et obl, présentée sur feuilles pré-imprimées (Thiaude). Bonne qualité générale B/TB,

Poste, PA, Taxe, Bloc, de bonnes valeurs dont Poste 33/47* complète. Pays rarement offert aussi fourni. Bonne opportunité
pour débuter ou compléter une collection déjà bien avancée, +de 190 exemplaires différents (dont 1 bloc) 784 140

E 770 Un ensemble 1892/1944, Poste, Taxe */(*) (qq obl au début) + de 120 timbres différents dont quelques bonnes valeurs N°
1/13 (sauf 9) */(*)/obl, 18/26*,  47*, …, présenté sur grandes pages noires de classeur à bandes, TB/B 690 150

E 771 Collection 1892/1944 Poste, PA, Taxe, */obl, dont 1/6, 99/106, 119/124, 125/146, 158/168, …. PA 1/5, 6/9, 10/17, Taxe 1/6,…
présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B, à compléter 400 85

GUYANE
E 772 Collection 1887/1947 Poste, PA, Taxe, BF majoritairement * (quelques obl au début), dont N° 30/39 obl, 42 obl, 48 obl,

109/132*, 137/142*, 143/148*, 201/217*, etc.. PA 1/18*, 22/23*, 28*, 29/34*, 35/37* etc.. TAXE 13/31*, BF 1, présentée
sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 550 120
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GUYANE (suite)
E 773 Un ensemble 1877/1947 Poste, PA, Taxe, */(*)/obl TB/B/ST au début mais présentable dont 3, 4a, 23 (*) 30/42 obl, puis

ensuite (majoritairement *) TB/B, dont quelques séries complètes (49/65, 75/90, 109/132, 201/217,... PA 35/37, Taxe 13/31,
+de 200 timbres différents présentés sur grandes pages noires de classeur à bandes, bon début. 980 175

E 774 Ensemble 1892/1945 Poste, quelques PA */(*)/obl, présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, +de 110 timbres, tous états
mais beaucoup TB/B, quelques séries complètes, à trier 160+ 40

E 775 Timbres "AMAZONIE" émission privée (en 1895) de la Compagnie des Chemins de fer Economiques du Rio Carsévène (Mine
d'exploitation d'or, voir Maury) afin de payer le transport du courrier de la mine jusqu'à Cayenne. Un lot de 3 valeurs avec
Légende "Amazonie" 5c vert, 10c brun, 1f bleu, chacune collée sur un petit fragment (neuves) non voyagées. Non coté en neuf
(cote en obl = 875€) 250

HAUTE VOLTA
Colonie Française

E 776 Collection 1920-1931 Poste+ Taxe * dont Poste 1/37, 66/68* + Taxe 1/8, TB, présentée sur grandes feuilles YT quadrillées
sous pochettes hawid noires, à compléter 90 25

République
E 777 Collection de 1960 à 1970 Poste, PA, Taxe, Service, Blocs, présentée sur pages pré-imprimées Thiaude sous pochettes hawid,

bien fournie (très peu de manquants, quasi complète), jusqu'en 1962 * ensuite de 1963 à 1970 **, nombreuses thématiques,
+de 225 timbres + 4 blocs, bel ensemble TB 125

E 778 REPUBLIQUE (autonome) puis BURKINA (ex Haute-Volta) : Collection de 1959 à 1996 sur grandes pages pré-imprimées YT
avec onglets (pages en très bon état, quasi neuves), + de 110 timbres + 10 BF **/*/obl, à compléter 140

HONGRIE-ARAD
E 779 Occupation Française, pays complet Poste + Taxe * quelques obl + plusieurs variétés ** dont N° 1a (surcharge rouge), 9A en

paire, 34a, 34b, 39a, 42a, au total 64 timbres, présentés sur des pages pré-imprimées, pays rarement proposé, TB/B 2000+ 500

INDE
Timbres précurseurs

E 780 Colonies Générales N° 5 en paire horizontale obl losange + Càd *Inde Pondichery* 14 Juin 63 (belle frappe) sur un grand
fragment de lettre via Bombay, adressée en France, TB 50

E 781 Colonies Générales N° 10 (80c rose) obl losange de Pondichéry, filet de gauche touché en haut, sinon TB, très belle frappe du
cachet 220 50

E 782 Colonies Générales N° 19 (15c bistre gros chiffres), en bande horizontale de 3, obl losange INDE (belle frappe), quelques
défauts (aminci et 1 timbre petit échancrure en bas) sinon TB 600 60

E 783 Colonies Générales N° 21 (80c rose), obl losange INDE, belle frappe, TB Signé Scheller/Brun 400 150
E 784 Colonies Générales N° 27 (40c rouge-orange) obl CàD Inde*Pondichéry, cachet central, timbre belles marges équilibrées, TB 75 25

Etablissement français
E 785 Début de collection 1892 à 1952 Poste, PA, Taxe, BF sur pages pré-imprimées YT avec onglets (pages en très bon état, quasi

neuves) 54 timbres **/*/obl, dont 1/13 (sauf 9), 25/48 (sauf 40), quelques France LIBRE *, dans une reliure électrique YT (N°
7P), à compléter, TB/B 285 85

E 786 Collection 1892/1952 Poste, PA, Taxe, BF, majoritairement * (quelques obl au début), bien avancée dont N° 1/12 (sauf 5 et
11) dont 9*, 10*, 22 obl, 24 obl, 25/42, 68/76*, 109/114*, 115*, 217/230*, 236/253*, 254*, 255/257*, 258, …. PA 1/6*,
7/9*, 10*, 11/16*, 17/21*, TAXE 1/6*, 8/11*, 19/28*, BF 1, bel ensemble présenté sur feuilles d'album pré-imprimées
Editions Maury, TB/B 750+ 165

E 787 Un début de collection 1892/1956 Poste, PA, Taxe, BF **/*, présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres avec pochettes
hawid noires, environ 72 timbres dont 217/232*, 236/253**, .. PA 1/9**, 11/17*…, Taxe 12/18*, 19/28**, bonne qualité
générale, TB, à compléter 173 50

INDOCHINE
E 788 Collection bien fournie 1889-1946 Poste, PA, Service, Taxe, CP * (quelques **)/ (*)/obl, TB/B/ST, de bonnes valeurs dont 3/16

obl, 24/40 obl (sauf 39) dont 36*, 40(*), 41/58 */obl, 165b * (Type III),....+ PA complet (sauf 16), quelques Service, Taxe 1,
44/56, 57/74..., CP 1-1a, 4, 4a, 5, 5a, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires (feuilles en
bon état) 2312 500

E 789 Bon début de collection 1892 à 1944, présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées (en bon état), Poste, PA, Service, Taxe,
CP, quelques timbres épars */obl dont quelques bonnes valeurs N° 1*, 2*, 15 obl, 36*, 38 obl, 88*, CP 1-2a (Signé Brun),
TB/B, à compléter 1450+ 250

E 790 Collection 1889/1949 Poste, PA, Taxe, */obl, bien fournie dont 1+2 obl, 3/16 * et obl, etc… présentée sur feuilles pré-
imprimées Editions Maury, TB/B. Bon début 1100+ 195

E 791 Ensemble 1892/1943 Poste+PA */(*)/obl + quelques Kouang-Tchéou, présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, + de 200
timbres, tous états mais beaucoup de TB/B, à trier, on note quelques séries complètes 250+ 45

ININI
E 792 Ensemble 1931/1944 * présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury,+60 timbres + 1 BF, TB/B 75+ 15
E 793 Ensemble * 1932-1941 Poste N° 1/28 complet (quelques doubles) et 36/47 complet, présentée sur grandes feuilles YT

quadrillées, TB/B 102 25

LATTAQUIE
E 794 Début de collection 1931 à 1933 sur grandes pages pré-imprimées YT (pages quasi neuves) + 8 timbres*  épars * , à compléter 10

LEVANT français
E 795 Collection LEVANT Français de 1885 à 1942 */obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées dont 9/23 */obl, , 28/37

obl, 40*, 44/45 */obl, + PA, BF, à compléter, TB/B 478 100
E 796 Petit ensemble 1866/1943 */obl sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, quelques valeurs dont 1/4 obl, 9/21 */obl, …

quelques PA (au total 36 timbres) TB/B 140 30
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MADAGASCAR
Protectorat et Colonie française

E 797 Bon début de collection */obl 1891/1956, Poste, PA, Taxe, BF, Colis Postaux, présenté sur 21 pages pré-imprimées Editions
Thiaude, environ 350 timbres différents, bonne qualité générale TB/B 1400+ 280

E 798 Collection 1889 à 1957 Poste, PA, CP, Taxe, présentée sur grandes pages YT pré-imprimées avec onglets (pages en bon état),
la plupart des timbres présentés sous pochettes hawid noires, */(*)/obl, bien fournie dans la période dont Poste 8(*), 8/11 obl,
25/41*/obl, 48/51*, à compléter, qualité mélangée TB/B/ST mais néanmoins bel ensemble 1350+ 200

E 799 Belle collection 1890/1946 Poste, PA */obl (obl au début puis ensuite majoritairement *) présentée sur feuilles pré-imprimées
Editions Maury, quelques bonnes valeurs dont N° 8, 9, 11 obl, 20, 21 obl, 42*, 76 obl, 77*, etc… bel ensemble, bonne cote, à
compléter TB/B 1400+ 250

République
E 800 Collection 1958 à 1996 Poste, PA sur grandes feuilles YT pré-imprimées et quelques pages neutres (pages toutes en très bon

état, quasi neuves) avec pochettes hawid noires, fournie avec +de 520 timbres + 39 BF majoritairement ** (quelques */obl), à
compléter, TB/B 135

MAROC

MAROC - POSTES LOCALES
E 801 Petit ensemble de POSTES LOCALES */obl dont 1A*, 3/4 obl, 44*, 45A*, 52 obl, 139/143 obl + divers, TB/B 900+ 175

DEMINAT A MARRAKECH
E 802 N° 1 * 10/20c lie de vin, papier grisâtre, dent 12 (rousseurs mais normales pour ce timbre sinon TB). On joint le N° 1A **

(Réimpression) pour comparaison avec l'original, les 2 valeurs 568 175
EL KSAR EL KEBIR (ALCAZAR) A OUEZZAN

E 803 N° 3 *, 10c bleu, TB 65 25
E 804 N° 4 *, 15c orange, TB 75 25
E 805 N° 5 obl, 20c vert, TB 85 30
E 806 N° 7 * 50c citron, TB 350 140
E 807 N° 8 * 1f brun-rouge, TB 300 120

FEZ A MEKNES
E 808 N° 16/23 */(*)/obl, les 8 valeurs TB/B (le 16 défectueux non compté) 316 80
E 809 N° 24/31 */(*) papier blanc, les 8 valeurs TB 177 65

FEZ A SEFROU
E 810 N° 32/36 obl, les 5 valeurs TB/TTB 430 160

MAZAGAN - AZEMMOUR - MARRAKECH
E 811 N° 37/43 tous obl sauf le 43(*), N° 37/38+40 (dent. 13 1/2), N° 39+41/43 (dent. 11), les 7 valeurs TB/B 132 50

MAZAGAN A MARRAKECH
E 812 N° 44 ** papier blanc, TB 90 35
E 813 N° 45A ** surcharge noire, TB, papier blanc, TB 66 25
E 814 N° 45B,  surcharge bleue, papier blanc, obl TB 200 75
E 815 N° 48/51 * (le 48**) les 4 valeurs TB/B 109 35
E 816 N° 51A+51B * les 2 valeurs TB/B 22 10
E 817 N° 52 ** TB 40 15
E 818 N° 52 obl TB 35 12
E 819 N° 53/58 obl (le 58*), les 6 valeurs TB/B 370 125
E 820 N° 59,  8 sur 10 rose, avec beau cachet central "Servizio Postale Italiano*Mazagan*, quelques points de rousseurs sinon TB 130 50
E 821 N° 59/61 obl, les 3 valeurs TB/B 380 150
E 822 N° 62/68 ** rousseur sur le N° 66 sinon les 7 valeurs TB 126 50
E 823 TAXE 69/75 * papier blanc, les 7 valeurs TB 68 25

MOGADOR A AGADIR
E 824 N° 75/82 * (sauf 81), les 6 valeurs TB/B 800 320

MOGADOR A MARRAKECH
E 825 N° 83 obl, papier blanc, TB 30 10
E 826 N° 84/88 */(*) (le 85 obl), les 5 valeurs TB/B 250 70
E 827 N° 92/96 *  papier blanc (sauf le 95 papier jaunâtre, quelques rousseurs sinon les autres TB), les 5 valeurs 110 35
E 828 N° 97 ** 5c s/10 rose carmin (Type I), légère rousseur sinon TB 80 25
E 829 N° 97 * 5c s/10 rose carmin (Type I), TB/B 40 15
E 830 N° 97a ** 5c s/10 rose carmin (Type I), surcharge renversée, légère rousseur sinon TB 110 40
E 831 N° 97a obl, surcharge au type II, surcharge renversée, TB 100+ 45

SAFI A MARRAKECH
E 832 N° 100 (*) 20c bleu, dent. 13, toujours sans gomme, TB 80 20
E 833 N° 100a (*) 20c bleu, dent. 11 1/2 toujours sans gomme, TB 80 30
E 834 N° 101 (*) 25c violet, dent. 13 toujours sans gomme, TB 180 60
E 835 N° 101a (*) 25c violet, dent. 11 1/2 toujours sans gomme, TB/B 180 60
E 836 N° 102 * 50c rose, toujours sans gomme, TB 40 15
E 837 N° 103 (*) 75c bistre, dent. 13, toujours sans gomme, TB 80 20
E 838 N° 103a * 75c bistre, dent. 11 1/2, toujours sans gomme, TB/B 90 35
E 839 N° 104 (*) 1p carmin, dent. 13, toujours sans gomme, TB 160 50
E 840 N° 104a obl,  1p carmin, dent. 11 1/2, TB 180 60
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MAROC Postes Locales (suite)
TANGER A ARZILA

E 841 N° 105 (*) 5c violet, papier blanc, TB 50 20
E 842 N° 106 *, 10c rouge, papier blanc, TB 65 25
E 843 N° 107 obl (légère) 20c jaune, papier blanc, TB 70 25
E 844 N° 108 obl,  25c outremer, papier blanc, TB 75 30
E 845 N° 109 obl, 50c brun, papier blanc, TB 110 35
E 846 N° 110 obl, 1p brun-rouge, papier blanc,  TB 120 50
E 847 N° 112 ** 5p vert-jaune, papier jaunâtre, TB Signé Roumet 440 150

TANGER A EL KSAR EL KEBIR
E 848 N° 113/120 * (les 113, 114 et 117 obl), papier blanc, les 8 valeurs TB/B 290 120

TANGER A FEZ
E 849 N° 121/127 ** les 6 valeurs TB/B 224 90

TANGER A LARACHE
E 850 N° 128/133 *(le 128**) papier blanc, les 6 valeurs TB/B 42 15

TANGER A TETOUAN
E 851 N° 134/138 la série complète dont  134+137 obl, 135/136*, 138 (*), les 5 valeurs TB/B 420 125
E 852 N° 134 obl, 5c vert, papier blanc, TB 40 10
E 853 N° 135 obl, 10c rose, papier blanc, TB 55 20
E 854 N° 138 obl, 25c lilas, papier blanc, TB 110 35

TANGER A CHECHOUAN
E 855 N° 139/145 (*) la série complète de 7 valeurs, papier blanc, TB 840 250
E 856 N° 139/145 obl,  dont 139+142 (*) série complète, les 7 valeurs TB (dont les 4 dernières valeurs signées Scheller 910 350

TETOUAN A EL KSAR EL KEBIR
E 857 N° 154 * 5c vermillon, infime clair sinon TB, Signé Scheller 275 80
E 858 N° 155 obl, 10c vert, TB 245 90
E 859 N° 156 (*), 20c bleu, TB 145 50
E 860 N° 156 obl, 20c bleu, TB 155 60
E 861 N° 157 (*), 25c violet, TB Signé 145 50
E 862 N° 157 obl, 25c violet, TB/B 155 50
E 863 N° 158 obl, 50c orange, TB 100 35
E 864 N° 159 (*), 1p gris, TB Signé 130 50
E 865 N° 159 obl, 1p gris, TB 130 50
E 866 N° 160 obl,  2p rose, cachet superbe (plein centre, belle frappe 5 Août 91) TTB 155+ 75
E 867 N° 160 (*) 2p rose, TB 165 60

POSTES CHERIFIENNES
E 868 N° 1/6 obl, marges étroites, les 6 valeurs TB 122 50
E 869 N° 9/14 *, grandes marges, les 6 valeurs TB 40 15

MAROC - BUREAU Français 
E 870 N° 7 obl sur un grand fragment avec belle frappe du cachet complet Casablanca 18 Juin 01 Maroc, TTB 100 70
E 871 N° 223a ** NON DENTELE en bloc de 4, TB 44 20
E 872 PA 58a ** "6" de 1946 cassé formant "3" (1943), TB 10
E 873 PA 89/92 (NON EMIS) ** les 4 valeurs, tous en coins datés, TB 1200 500
E 874 PA 89/92 (NON EMIS) ** les 4 valeurs,  TB 1200 375
E 875 Collection des origines à 1952 */obl dont Postes Chérifiennes 9/14*, Bureaux français N° 13+14*, Protectorat 150/160*…

quelques trous à boucher, semble complet entre 1935/1952 (Poste ordinaire + Poste Aérienne), PA 12/31* quelques Taxe et
Colis Postaux, ensemble présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1245 200

E 876 Collection 1891 à 1956 Poste, PA, Taxe, **/*/(*)/obl, présentée sur grandes pages pré-imprimées YT, bien fournie dont Poste
N° 3-3A obl, 6 obl, 7*, 11/17*/(*)/obl, 37/53*/obl, 78* etc.. PA 1/11* (4 obl), 22/31 obl, 12/21 */obl. Taxe + divers non
comptés, qualité mélangée TB/B/ST 1900+ 375

E 877 Petit stock de timbres avant Indépendance 1891-1955, présentée dans un classeur YT, qualité mélangée **/*/obl/(*) souvent
par multiple (souvent en bloc de 4). Poste entre N° 1 et 361 dont N° 6, 7, 49, 77 obl, 78*, 79**, 123*x2, 124/127*x4,
128/149*, 153/160**… semble complet à partir de 1942 jusqu'au 1955. PA entre N° 1 et 102 semble complet dont N° 111x4,
12/21x4, 22/31x3, BF 1/4*, Taxe entre N° 1 à 56 dont N° 4 obl, 10/16 */obl. Quelques Maroc Allemand (2 ex) et Espagnol (26
ex) non comptés, bel ensemble, TB/B 3480 700

E 878 Collection 1896-1951 Bureau + Protectorat Français Poste, Pa, Taxe, CP * et quelques obl (au début), qualité mélangée
TB/B/ST, présentée sur grandes feuilles YT, très bien fournie Poste, PA dont 1*-2/3, 5 obl, 16*, 17* etc.. beaucoup de séries
complètes , nombreuses paires et variétés non comptées, à trier, TB/B 1600+ 350

E 879 Petit début de collection présentés sur feuilles noires plastifiées YT (pour reliure à anneaux), l'ensemble rangé dans ordre 40
E 880 Un petit ensemble de vignettes Mutualistes des PTT, sérié de 5 valeurs ** : 1f brun + 5f vert (Aviatrice) + 10f bleu, 20f rouge

(infirmières embarquant des enfants dans l'avion), 100f (avion survolant un centre d'accueil), tous surchargées MAROC en
rouge, TB 50

E 881 Epreuve photographique (projet pour la Poste Aérienne) pour un timbre non émis (50F noir Place dur Marché devant la
Koutoubia à Marrakech), format vertical crénelé, TB 50

MAROC - Royaume + République
E 882 Collection de 1956 à 1996 Poste, BF **/* (quelques obl), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes

hawid noires, Poste bien fournie jusqu'en 1984 (quasi complet) + BF 5-6-7-8- etc.. TB/B 1500 300
E 883 Une très belle collection de 1956 à 2013 ** (quelques * au début) présentée sur feuilles Safe neutres sous pochettes hawid

noires, Poste semble complet (très peu de manquants dans la période) + quelques PA, CP + BF 11/43 **, 11 carnets adhésifs
(parus entre 2003-2013, TB, bonne cote 450

E 884 Un beau vrac de +de 650 timbres **différents (dont séries complètes) dont 11 blocs feuillets (dont BF 1-2-6), idéal pour
débuter ou compléter, TB 150
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MARTINIQUE
Timbres précurseurs

E 885 Colonies Générales N° 3 (10c bistre-jaune) en bande verticale de 3, obl MQE, TB 40
E 886 Colonies Générales N° 27 (40c rouge-orange) en paire horizontale, obl CàD Martinique-St Pierre, cachet en bleu, aminci mais

TB d'aspect 120 25
E 887 Colonies Générales n° 27 (40c rouge-orange) obl losange MQE (très belle frappe, cachet complet) sur un grand fragment obl

CàD Martinique St Pierre 11 nov 77 + cachet en  rouge "Col Fr Paq Fr A N° 2, 11 Nov 77", jolie frappe de cachets 25
E 888 Colonies Générales un petit lot composé des N° 3, 14, 20 (s/petit fragment), 21, 22 (en paire), 23 et 27, 32, tous avec cachet

losange "MQE", certains petits défauts mais néanmoins présentable (belle frappe lisible) 1075 175

Colonie Française
E 889 Collection 1886 à 1947 */(*)/obl, Poste, PA, Taxe, BF, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid

noires, quelques bonnes valeurs dont 2 obl, 5a(*), 14(*), 16 obl, 27(*), 39*, 41 obl, 42(*), 43 obl, 118*, 119* etc…,
nombreuses valeurs non comptées, TB/B/ST, à compléter 1428+ 250

E 890 Collection 1886-1947 **/*/(*)/obl TB/B/ST, Poste, PA, Taxe, quelques bonnes valeurs dont 3**, 4**, 5 (*),16 obl,
31/43**/*/obl, 44/50 obl (dont 47*, 49*), 53/58 **/* (dont 56 obl), 61/77, 92/104*, 105/110 (sauf 109), 111/119*,… PA
complet, Taxe complet (sauf N°11), présentée sur grandes feuilles YY pré-imprimées sous pochettes hawid noires, dans une
reliure YT N° 7P (en très bon état), bel ensemble 2218 375

E 891 Collection 1886/1947 Poste, PA, Taxe, BF */obl au début puis majoritairement * ensuite, présentée sur feuilles pré-imprimées
Editions Maury, quelques bonnes valeurs dont Poste 4 obl, 7d*, 11*, 13B*, 19*, 22 obl, 28 obl, 31/43 */obl, 111/119 */obl,
133/167*, 199/217*, 226/242*.. PA 1/15*, BF 1*, Taxe 12/36* , TB/B 1177 250

E 892 Un début de collection 1886/1947 Poste, PA, Taxe, BF **/*, présentée sur feuilles d'album Leuchtturm neutres avec pochettes
hawid noires, environ 46 timbres épars dont 7, 8, 26, 199/217, 236/253**, .. bonne qualité générale, TB, à compléter 93 25

E 893 Petit début de collection présenté sur feuilles noires plastifiées YT (pour reliure à anneaux), l'ensemble rangé dans ordre
chronologique, +de 135 timbres différents: Poste, PA, Taxe **/*/(*)/obl, TB/B/ST, idéal pour trier et compléter votre collection 40

E 894 Ensemble Poste 1891/1945 */(*)/obl présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, tous états beaucoup de TB/B néanmoins,
environ 150 timbres, nombreux non comptés,  à trier 140+ 40

MAURITANIE
Colonie Française

E 895 Une belle collection 1906-1944 * (quelques **/obl) Poste, PA, Taxe, BF, présentée sur grandes feuilles quadrillées YT sous
pochettes hawid noires, bien fournie, séries complètes, dont 1/16* (N° 5 obl), 9/33, 50/56, 57/61…etc, PA complet, quelques
Taxe, BF 1, ensemble très propre, TB/B 881 195

E 896 Très joli début de collection présenté sur 11 pages pré-imprimées Editions Thiaude */obl, Poste, Taxe, PA, Bloc, dont de bonnes
valeurs (Poste 1/15*) + de 150 timbres + 1 bloc. Bel ensemble pour compléter ou débuter une collection de ce pays, TB 600+ 175

E 897 Collection * (quelques obl au début) 1906/1944, bien avancée dont 1/3*, 5 obl, 9/13*, 17/33 */obl, 57/61*, 119/122, .. BF 1*,
Taxe 17/24*…. Présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 359 80

République islamique
E 898 Collection 1960 à 1966 * présentée sur grandes feuilles YT quadrillées, Poste N° 138/222, PA 18/62, BF 2/3, Service 1/10, Taxe

27/49*, la période est complète avec les bonnes valeurs, TB 646 120
E 899 Collection 1960 à 1977 * (quelques **)présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, Poste, PA, Taxe, Service, Blocs, très

complète (peu de manquants), bonne cote 1000+ 195

MAYOTTE
Timbres précurseurs

E 900 Colonies Générales N° 13 (40c orange) obl CàD Mayotte et Dép*Mayotte 27 Mars 77, cachet bleu, très belle frappe, timbres
grandes marges équilibrées, TTB 350 100

E 901 Colonies Générales N° 27 (40c orange) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte 1 Mai 81, beau cachet central, TTB 200 65
E 902 Colonies Générales N° 28 (75c rose) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte 1 Nov 91, cachet en bleu, très belle frappe, timbre petit bdf à

droite, TTB 700 200
E 903 Colonies Générales N° 29 (1f olive) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte 2 Juin 81,  très belle frappe, timbre bas de feuille, TTB 900 250
E 904 Colonies Générales N° 53 (25c jaune-bistre) obl CàD Mayotte et Dép*Mayotte 25 Janv 84,  cachet bleu, très belle frappe, TTB 200 70
E 905 Colonies Générales N° 55 (30c brun) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte" 7 avril 89, beau cachet central, TTB 450 100
E 906 Colonies Générales N° 57 (40c orange) obl CàD D'Zaoudzi-Mayotte" 7 avril 89, beau cachet central, TTB 300 75
E 907 Colonies Générales N° 57 (40c orange) en paire, bord de feuille en bas,  obl CàD D'Zaoudzi-Mayotte" 1 Mai 81, TTB 600 150
E 908 Colonies Générales N° 58 (75c rose) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte" 7 avril 89, beau cachet central, TTB 450 100
E 909 Colonies Générales TAXE N° 18 (5c bleu) obl CàD D'Zaoudzi*Mayotte" 23 avril 95, beau cachet central, TTB 300 75

Colonie Française
E 910 Collection */obl présentée sur 1 page d'album pré-imprimée Editions Thiaude 1892/1912, au total 19 exemplaires différents,

bonne qualité générale TB/B 290+ 65
E 911 Ensemble de 18 timbres */obl, N° 1/6 + 8 + 10 + 21/31 (sauf 29), présenté sur feuille pré-imprimée Editions Maury, TB 103 20

MEMEL
E 912 Ensemble 1920/1922 * (quelques obl) présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, environ 60 timbres, sans grosses

valeurs, bon début de collection, TB/B 90 22

NIGER
Colonie Française

E 913 Début de collection 1921 à 1940 Poste, PA, BF, sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en très bon état, quasi neuves)
quelques timbres épars 20

E 914 Collection présentée sur 8 pages Thiaude, Poste, Taxe, Bloc, PA * pays très complet (manque seulement 16 timbres), très bon
état général, + de 110 timbres + 1 bloc 160+ 48

E 915 Collection * (quelques obl au début) 1921/1942 dont Poste 1/24, 57/62, 89/92, + PA 1/17, BF 1, Taxe 1/21, peu de
manquants, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB 240 50
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NIGER (suite)
République

E 916 Collection 1959 à 1996 **/* (quelques obl) Poste, Taxe, Service, PA, BF sur grandes pages pré-imprimées YT à onglets (+de
140 pages en très bon état, quasi neuves), +de 660 timbres + 35 BF, TB, à compléter 170

E 917 Collection 1960 à 1974 **/* Poste, Taxe, Service, PA, BF sur pages quadrillées YT (type FO), bien fournie (peu de manquants),
tous les timbres sont emballés dans des plastics de protection (très propre), on note quelques timbres sur or, TB 1000+ 200

E 918 Collection 1980 à 1999 ** Poste, PA, Blocs, Service, Taxe, semble complet (très peu de manquants), présentée dans une
reliure Cérès sur pages quadrillées sous pochettes hawid noires, TB rarement offert, forte cote, beaucoup de thèmes, TB 2000+ 400

NOSSI BE
Timbres précurseurs

E 919 Colonies Générales N° 56 (35c violet-noir s/orange) CàD Nossi-bé* (seul en haut) 2 Mai 90, TB, belle frappe lisible, TB, rare 450 150

Colonie Française
E 920 Collection 1889/1891 sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec pochettes hawid noires, quelques timbres */obl, à compléter 215 40

NOUVELLE CALEDONIE
Timbres précurseurs

E 921 Colonies Générales N° 18+20 (10c et 30c brun) obl CàD*Nlle Calédonie*Nouméa 29 oct** (sans millésime (1876), sur
enveloppe adressée en France, timbres défectueux, cependant cachet peu fréquent ainsi 50

E 922 Colonies Générales N° 29 (1f olive) obl CàD Nlle Calédonie-Nouméa 23 Juin 82, filet court mais non touché en bas, très belle
frappe du cachet, TB/B 200 50

E 923 Colonies Générales N° 35 (25c bleu), obl CàD Nlle Calédonie-Nouméa, restauré mais TB d'aspect 320 40

Colonie Française
E 924 Collection de 1859 à 1962 **/*/obl sur grandes feuilles YT personnalisées sous pochettes hawid noires. Collection bien

avancée, forte cote, nombreuses bonnes valeurs dont 4*, 18a* (Type II), 24/34 (sauf 27) obl/*, 36/39*, 59/94 (sauf 63)
*/obl, 67/78*, 139/161*, etc.. PA 3/28*, 61/63*, 66/72**... Taxe 8/14 */obl, etc.. TB/B 4450+ 895

E 925 Collection 1859 à 1958 Poste, PA, Taxe, */(*)/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées à onglets, bien fournie,
nombreuses bonnes valeurs dont Poste N° 1(*), 20, 25, 28 obl, 41/53 */(*)/obl, 67/75*, PA 3/28*, Taxe 4, 8, 12, 14 obl, …
Qualité mélangée au début TB/B/ST puis TB/B ensuite, bel ensemble 3637 725

E 926 Collection des origines à 1952 */(*)/obl (majoritairement *) dont 9, 11/12, 11a, 12a, 41/50, 53, 54, 57, 59/64, 67/80 (sauf
79), 88/104, 127/138, 166/172, 230/243, 259/277 … PA 3/28, 61/63, BF 1, Taxe 26/48… présentée sur feuilles pré-imprimées
Editions Maury, TB/B 1915 380

E 927 Ensemble 1905/1944 Poste, PA, */(*)/obl + de 100 timbres, dont 139/161, 180/189, PA 29/35+39/45, tous états, beaucoup
de timbres TB/B, à trier 35

Territoire d'Outremer
E 928 Une collection de 1958 à 1976 *, complète Poste 284/401 , PA 61/177), Blocs (2/3) Service (1/30), 1ère charnière (très

propre) présentée sur grandes feuilles YT pré- imprimées (en très bon état, quasi neuf) dans une reliure YT électrique N° 7P,
TB 2000+ 375

E 929 Bon début de Collection de 1958 à 1996 Poste, PA, Taxe, CP, Service, BF **/*/obl, Poste N° 291/456 assez complet (Cote
560€), PA bien fourni (Cote 850€), CP (Cote 70€), BF (Cote 100€ dont N° 2-4-5). Ensemble présenté sur grandes feuilles YT
pré-imprimées avec onglets (pages en très bon état, quasi neuves), TB/B à compléter 1580 235

E 930 Années 1959/1960 * présentées sur feuilles Editions Thiaude pré-imprimées, Poste, PA, Service, 1 bloc (26 timbres + 1 bloc)
TB 185+ 40

E 931 Un ensemble ** de timbre au type "Cagou" + logo privé entre N° 1086/1367 (entre 2009 et 2019) dont 1086a/1087a avec logo
culture, soit 26 unités avec logos différents présentées sur feuilles Leuchtturm neutres sous plastics., TB 250

E 932 Un lot de pochettes comprenant les timbres ** des années 2007 à 2012 Poste + BF, soit Poste N° 993/1170 complet (sauf les
cagous et les timbres personnalisés) + BF 37/44 complet. On joint un jeu quasi-neuf de pages pré-imprimées au format Moc
(Editions Leuchtturm) avec pochettes hawid transparentes de 2007 à 2013. Il ne reste plus qu'à placer vos timbres. Joli lot, TB 675

NOUVELLES HEBRIDES
E 933 Petit ensemble de feuilles pré-imprimées Editions Maury 1908/1950, quelques timbres épars : N° 84, 86, 93 obl, Taxe 11/15*,

à compléter, TB/B 93 25
E 934 Bel ensemble 1908-1979 */** quelques obl (majoritairement ** après 1949), Poste entre N° 2 et 582 dont séries complètes :

38/48* - 49/75* (55 obl) - 80/99** - 91/99** - 100/111** (certains avec cachets en plus mais pas les 110+111) - 112/123**
144/154* - 155/165* -186/96*/** - 326/337** - 338/349** (dont 349 obl) - 408** - 450/462* - 495/507** - 508/520** +
BF1** etc… + de 500 timbres présentés sur grandes feuilles de classeurs à bandes noires, très bel ensemble, TB/B 2500+ 500

E 935 Un petit ensemble de timbres TAXE 1925/1957 majoritairement **/* dont 1/5 obl - 2** - 5** - 7** - 10** - 26/30** -
31/35* - 36/40* + timbre local, présenté sur une grande feuille de classeur à bandes noires, traces de rousseurs sur les N° 2-
7 et 10 (souvent sur ces timbres) sinon les autres TB/B 670+ 125

OBOCK
Timbres précurseurs

E 936 Colonies Générales N° 26 (30c brun) obl CàD Obock Colonie Francse 18 Mars 89, beau cachet central TTB 300 75
E 937 Colonies Générales N° 56 (35c violet-noir s/orange) obl CàD Obock Colonie Francse 10 Fév 91, TTB 330 85
E 938 Colonies Générales TAXE N° 18 (5c bleu) obl CàD Obock Colonie Francse 10 Mars 95, TB 55 20

Colonie Française
E 939 Collection 1892/1894 */obl sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires, quelques timbres dont 1 obl, 3

obl (faux, non compté), 4*, 5 obl, 16 obl, 18 obl, 61 obl, Taxe 2*, TB/B 550+ 100
E 940 Ensemble de feuilles pré-imprimées Editions Maury 1892/1894 avec quelques timbres épars */obl (très beaux cachets) dont N°

5, 15, 40, 47/59 + N° 12*, 32/36 */obl, TB/B 259 50
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OCEANIE
E 941 Collection 1893/1948 */obl (au début quelques obl puis ensuite majoritairement *) pays bien avancé dont 1/13 */obl (sauf 10),

21/34 (sauf 34) */obl, 39 obl, 44/46 */obl, 66/68 *, 77/79 */obl, 155/200 * + PA 26/28 * + Taxe 18/27 * présentée sur
feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1241 300

E 942 Début de collection 1915 à 1956 Poste, PA, Taxe */obl, sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec pochettes hawid noires,
quelques bonnes valeurs dont N° 10 obl, 11/13*, 45 obl, 121/126*, à compléter, TB/B 650 125

E 943 Début de collection * (quelques ** et 2 obl), sur grandes pages d'album pré-imprimées YT avec pochettes hawid noires, Poste,
PA, Taxe, BF, +de 135 timbres dont quelques séries complètes 84/120-155/168, PA, Taxe, à compléter, TB 340+ 75

E 944 Petite collection **/* Poste, PA présentée sur feuilles neutres Leuchtturm sous pochettes hawid noires, + de 60 exemplaires
dont 121/126*, 155/181** etc… quelques PA dont PA 26**, 31*, TB 170 45

E 945 La série N° 84/120** complète de 37 valeurs sur une plaquette noire, TB 148 60

OUBANGUI
E 946 Collection 1915/1931 * (quelques obl) pays bien avancé, dont N° 1/16 * (15 obl) + 25/42 * (39 obl), etc… présentée sur

feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 423 100

PAKHOI
E 947 Collection 1903-1919, Poste, présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires, */(*), 38 timbres dont

13, 14, 66, 67, …...TB/B/ST, à compléter 380+ 70

POLYNESIE
E 948 Une collection Poste + PA de 1958 à 1976 * TB complète, soit toutes les bonnes valeurs Poste N° 1/109 + PA 1/109 * très

propre, quelques **, 2 obl. (PA 19 et 27), présentée sur pages Editions MOC pré-imprimées (en bon état). Pour poursuivre la
collection, on joint un jeu d'occasion vide des pages pré-imprimées Editions MOC de 1978 à 1993 Poste, PA, Taxe, BF, en très
bon état. Beau lot, idéal pour commencer ce territoire, à poursuivre, TB 3500+ 600

E 949 Une collection de 1958 à 1970 * TB présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, Poste complet N° 1 à 79, PA N° 1/31
(sauf 20 et 27) + Taxe 1/3, bonne qualité générale, TB 1800+ 300

E 950 Années 1959/1960 * présentées sur feuilles Editions Thiaude pré-imprimées, Poste, PA, Taxe (22 valeurs) TB 154 25
E 951 Un jeu d'occasion de feuilles d'album de 1998 à 2019 pré-imprimées Leuchtturm avec pochettes transparentes, dans une reliure

à barre rotative DP Perfect rouge, le tout en très bon état, prix du matériel neuf = 300€) 140
E 952 Un jeu d'occasion de feuilles d'album 1984 à 1997 sur pages pré-imprimées Safe Dual, en très bon état, TB 75
E 953 BF 1 ** avec cachet 1er jour, TB 180 60
E 954 CARNET C536 ** complet TB, rare 350 170

PORT SAID
E 955 Début de collection */obl de 1899 à 1930 Poste, Taxe, présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées, quelques timbres épars

(16 timbres) TB/B/ST, à compléter 175+ 35
E 956 Ensemble 1899/1928 */obl, présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, 30 timbres dont N° 20/33 */obl, 56a obl

(beau), 59/60*, … 280 65

REUNION
Timbres précurseurs

E 957 Colonies Générales N° 3+5 obl losange sur devant de lettre, CàD *Réunion*St Leu 18 Avril 67, adressée à en France (Nantes),
voie de Suez, bureau rare, (cote sur lettre 1300€) 100

E 958 Colonies Générales N° 3 en 2 ex. obl PD dans un cercle complète reconstitué par les 2 timbres, amusant, TB 150 40
E 959 Colonies Générale N° 28 (75c rose) obl CàD Réunion*Saint Pierre 23 Fév 91 (en bleu), très belle frappe, timbre petit bas de

feuille, TTB 310 120
E 960 Colonies Générales TAXE N° 19 (10c brun) en paire horizontale obl CàD Réunion St Benoit, cachet au centre de la paire, TB 175+ 50

Colonie Française
E 961 Collection 1885/1947 */obl (mais majoritairement *) Poste, PA, BF, Taxe, CP dont de bonnes valeurs Poste 4, 6, 6a, 14a, 17b,

29/30, 32/43 (sauf 42), 56/71, 149/154, 262/280, PA 24/27, 42/44, BF 1, Taxe 1, CP 8/9, quelques séries "longues" à
compléter, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1228 250

E 962 Collection 1852 à 1943 */(*) (quelques obl), Poste, PA, Taxe, BF, CP, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages
en très bon état, quasi neuves), environ 250 timbres dont Poste N° 6*, 10 obl, 14, obl, 16 obl, 25*, 42 obl, 44*, 80 obl, Taxe 5
obl, TB/B/ST, à compléter 1750 250

E 963 Un ensemble 1915 à 1947 */(*)/obl présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, tous états, à trier, plus de 125 timbres
(nombreux non comptés) 140+ 30

E 964 Collection 1852-1965 Poste, PA, Taxe, CP, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, en très bon état (quasi neuves),
bien fournie : avant 1949 timbres (*)/* (1 ex. obl) tous états mais la plupart TB/B, Cote 474€, quelques bonnes valeurs dont
5(*), 22(*), 55b*,...à compléter, ensuite période après 1949 (CFA) timbres * TB/B, Cote 434€ (quelques obl en double, non
comptés), Poste complet N° 281/352A + quelques PA et Taxe, à compléter, bel ensemble 950+ 200

REUNION (CFA)
E 965 Collection 1949 à 1963 majoritairement ** (quelques * très peu), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, bien

fournie, Poste 281/356 complet, PA 45/60 complet, forte cote, bonne qualité générale, on note notamment PA 49/51 ** avec
bord de feuille, bel ensemble, TB 1650+ 450

E 966 Collection 1949 à 1974 majoritairement * (quelques **/obl), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en très
bon état, quasi neuves), bien fournie, Poste 281/432 complet, PA 45/62 complet, Taxe 26/54 complet, TB/B 170

E 967 Collection */**/quelques obl, de 1949 à 1974, présentée sur feuilles pré-imprimées Thiaude, Poste, Taxe, PA, quasi complète
(très peu de manquants) dont PA 51, 52/55, TAXE 36/44, 45/47, forte cote TB 195

E 968 Ensemble * Poste N° 281/306 (sauf 282, 287,291 et 298) + PA 45/48, 50/51 + Taxe 36/44 (sauf 43) sur feuilles pré-
imprimées Editions Maury, TB/B 474 75

ROUAD
E 969 1916 sur grande feuille YT pré-imprimée, 9 timbres : N° 4/10*/**, 14, obl, 15*, TB/B 48 15
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ST PIERRE ET MIQUELON
Timbres précurseurs

E 970 Colonies Générales N° 21 (80c rose) obl losange SPM, timbre légèrement touché en haut à droite sinon TB, belle frappe légère
du cachet 200 35

Colonie Française
E 971 Collection des origines à 1957 (avant TOM) */obl/(*) majoritairement neuf (quelques **) sur grandes feuilles YT pré-imprimées

dans une reliure électrique verte YT (N° 7P). On note quelques classiques dont 4 obl (Signé), 30*, 35/44*/obl, … Poste
ordinaire bien fournie, dont quelques "France Libre" + PA 1/23* complet, BF 1*, quelques Taxe, CP, qualité mélangée TB/B/ST 2885 695

E 972 Collection 1891/1952 majoritairement * (quelques obl), bonnes valeurs dont 35/37, 42, 95/103, 129, 160/166, 167/188,
296/309, 325/343, PA 11/21, Taxe 10/20, 30, 32/41, 67/76 …. Présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, à
compléter, TB/B 937 185

E 973 Série de Londres complète (N° 296/309) s/lettre grand format, 1er jour ayant voyagée en recommandée pour New York (USA),
départ  17/08/42, arrivée 31/08/42 et 1 Sept 42 au verso , beaux cachets (frappe soignée), TB/TTB 75

Territoire d'Outremer
E 974 Collection 1958 à 1976 majorité * (quelques ** et obl), bien fournie, notamment jusqu'en 1970 : Poste 358/409 complet + PA

28/47 complet (sauf 42), présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, TB 987 150
E 975 Collection 1986 à 1997 ** Poste, PA, Taxe, BF, bon début, sur pages pré-imprimées Safe Dual dans une reliure Safe, bien

fournie mais à compléter (manquent les années 1989, 1991, 1996, 1997) + quelques documents dont entiers (30-CP et 31-E)
+ 1  carnet, TB 120

SARRE
E 976 Belle collection 1920-1959 Poste, Service, BF */**, quelques obl, présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes

hawid noires, très bien fournie dont 1/17 (sauf 14A), 27, 29, 32/49, 50/52, 69/82, 83/100, 103/106, 107/120, 121/124,
125/130, 141/146,.... Service 1/15, 27/38, .. BF 1/2, PA 12/13, etc.. dans l'ensemble TB/B, belle présentation, bonne cote 4000+ 700

E 977 Collection 1920/1953 */obl (majoritairement *) dont N° 17*, 32/48 */obl, 83/100 */obl, 102/106*, 121/124*, PA 9/13 * Taxe
27/38*, semble complet entre 1948/1953, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 1619 250

E 978 Ensemble depuis Poste, PA, Service */(*)/obl présenté sur grandes feuilles YT quadrillées, +de 90 timbres tous états mais
beaucoup de TB/B (à trier) + une étude des jolis cachets (belles frappes) sur le N° 140 (+75 cachets, la plupart des villes
différentes) peu fréquent TB/B + divers 70

SENEGAL
Timbres précurseurs

E 979 Colonies Générales N° 21 (80c rose) obl losange GOR en bleu, TB/B 330 80
E 980 Colonies Générales N° 36, 25c outremer (III) obl CàD Sénégal et Depm - St Louis 7 fév 82, s/petit fragment, beau cachet

lisible, TB/B 75 25

Colonie Française
E 981 Collection 1887 à 1944 */(*)/obl (majorité *), Poste, PA, Taxe, BF sur grandes feuilles YT pré-imprimées, bien fournie dont

Poste N° 3 obl, 8/20 (sauf 13 et 15) obl/(*), 21/23 obl, 26/27 et 29 */(*), quelques valeurs de la série Palmiers, 47/154 */(*)
complet (sauf 110/113), PA 1/20 (sauf 12) */(*), BF 1, Taxe 5 obl, 12/19*. Au début de la collection tous états TB/B/ST
ensuite TB/B 980+ 175

E 982 Collection 1887/1944 */obl dont N° 8/20 (sauf 16) */obl, 26 obl, 30/44 (sauf 42) */obl, 149*, 173/176*, 95/101 */obl, BF 1*,
Taxe 12/19*, 22/31*, de nombreux timbres, présentés sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 649 130

République
E 983 Collection 1960 à 1996 **/*/(*)/obl (majoritairement neuf) sur grandes pages pré-imprimées YT Poste, PA, BF, Taxe, Service,

très bien fournie, +de 800 timbres + 42 BF, PA quasi complet, bel ensemble à compléter 220

SENEGAMBIE ET NIGER
E 984 1903 sur grande feuille YT pré-imprimée, quelques timbres 1/5 */obl, à compléter 36 10

SOUDAN
E 985 Collection 1894/1943 */obl, pays bien avancé, dont 3/15 (sauf 9), 20/36, 42/52, 60/88, 99… PA 1/18 + BF 1, Taxe 11/20,

présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 678 140
E 986 Un début de collection 1894 à 1943, Poste, PA, BF, Taxe, majoritairement * (quelques obl), présentée sur feuilles pré-

imprimées Editions Moc sous pochettes hawid transparentes (feuilles quasi neuves). Environ 110 timbres épars (Poste, PA,
Taxe), très propre, TB. Idéal pour commencer ce pays, à compléter. 60

E 987 Collection de 1894 à 1944 Poste, PA, Taxe, BF sur grandes feuilles pré-imprimées YT sous pochettes hawid noires, quelques
timbres */obl épars dont 10/13 obl (beaux cachets), TB/B 250 50

SYRIE
E 988 Collection 1919 à 1945 Poste, PA, Taxe, BF, * (quelques obl), bien fournie, dont Poste 5/10, 11/19, 21/29, 31/47, 57/66,

68/73, 122/125, 143/152, 221/239 etc… PA 1/3, 4, 7/9, 10/21, 66/69 + Taxe 14/38, etc... , présentée sur des pages pré-
imprimées Editions Moc dans une robuste reliure avec dos en bois, TB/B 4680 1150

E 989 Un bon début de collection 1919/1945 */obl (majoritairement neuf) sur grandes feuilles YT pré-imprimées dont 68/73 obl
(72*), 122/125*, 149/152 obl,… PA entre N° 8/96 (dont 18/69 complet, majorité *, 69A/E*,..) + quelques TAXE, TB/B 1593 350

E 990 Un jeu de feuilles 1919/1947 de pages pré-imprimées Editions Maury, quelques timbres épars */obl, entre 1920/1934 dont
167/74*, bon pour débuter ce pays, TB/B 99 25

TAAF
E 991 Un classeur avec plus de 160 timbres obl/* au début puis majoritairement ** ensuite, quelques bonnes valeurs Poste 13A/17

(sauf 14), 18, 19, 30, 46/47, 55/59, 63 (tous obl, jolis cachets), puis bien fourni entre N° 77 et 240 (majoritairement **), BF
1**, PA 1*, 3 et 5 obl, 11A obl, 13 obl. Un ensemble très propre, idéal pour compléter votre collection, bonne cote, quelques
doubles, TB 150

E 992 Un ensemble de 165 plis et documents dont quelques bases Antarctiques russes (16), 1 pli TAAF avec N° 20, 21 + PA 7, 1 pli
avec PA 29 (cotes des 2 lettres +270€), majorité des lettres et docs entre 2006 et 2016, présenté dans un classeur, TB 195
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TAHITI
Timbres précurseurs

E 993 Colonies Générales N° 51 (15c bleu) CàD Cor. D'Armées Papeete 28 Juin 92, un coin arrondi sinon TB, très belle frappe du
cachet 600 75

E 994 Colonies Générales N° 53 (25c jaune-bistre) obl CàD Papeete Taïti 20 Mars 85, TB 70 25

TCHAD
Colonie Française

E 995 Un ensemble  présenté sur une plaquette noire:  Poste 1/59 *  + Taxe 1/22 *, TB 463 100

République
E 996 Collection 1959 à 1996 Poste, PA, BF, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en très bon état, quasi neuves)

sous pochettes hawid noire, +de 220 timbres + 17 BF **/* (majoritairement **), quelques timbres sur fond or, TB/B 100

TOGO
Colonie Française

E 997 Un jeu de feuilles 1914/1947 de pages pré-imprimées Editions Maury, des timbres entre 1916/1932 dont 101/118*/obl,
124/143 */obl, 165/171*, 182/207*, 211/225*, 236/253*, PA 17/20*, BF 1*, Taxe 1/19* (sauf 3), 22/31*, 38/47*, TB/B 494 100

République
E 998 Années 1957/1960 * présentées sur feuilles Editions Thiaude pré-imprimées : Poste, PA, Blocs, Taxe, complet dans la période

(66 timbres + 1 bloc) TB 40
E 999 Collection de POSTE AERIENNE * (quelques obl) entre 1957 et 1979 sur pages Moc, TB/B 300+ 50

TUNISIE
Protectorat français

E 1000 Collection 1888 à 1955 */obl (quelques **), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires,
Poste + PA + Préo + Taxe + CP. On note de bonnes valeurs dont Poste 1/8 obl, 9/21 obl, 22/27 obl, 79/95*, 10/119* etc...
Taxe 1/7 */obl, 9/21 obl, TB/B 2700+ 425

E 1001 Collection des origines à 1952 * (quelques obl au début puis ensuite majoritairement *) dont Poste N° 9/20, 147/153, Taxe 18,
Taxe 21, CP 1/25 (sauf 18), quelques manquants dans les séries "longues" mais beaucoup de timbres, présentée sur feuilles
pré-imprimées Editions Maury, TB/B 962 150

E 1002 Petit ensemble de 19 documents de lettres, CP obl + 3 entiers neufs (dont 2 avec RP) au départ de Tunis pour l'Argentine,
France, Corse (1er vol service aérospatial Tunis-Bastia), Chine, Saïgon (Indochine), Belgique, ….dont FM. Intéressant 200

E 1003 Collection 1888 à 1955, Poste, PA, Préo, Taxe **/* (quelques obl), bien fournie, Poste nombreuses bonnes valeurs dont N° 5
obl, 6*, 7*, 15/21 */obl, 22/27 */obl, 50/58*, 79/95*, 110/119*, 161/180* + divers, période 1939 à 1955 quasi complète. PA
1/25 */** complet. Taxe bien présenté dont 3*, 4*, 5 obl, 6*, 9/14 */obl, 21 obl, PREO 1/8* etc.... L'ensemble présenté sur
pages pré-imprimées Editions Moc avec pochettes transparentes dans une reliure Moc + étui (couleur bordeaux), bel ensemble 3400+ 600

E 1004 Collection 1888 à 1966 Poste, PA, Préo, CP, Taxe **/*/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées avec onglets
(pages en très bon état, quasi neuves), avec de nombreuses bonnes valeurs dont Poste N° 9/21, 22/27 */obl, 79/85*,
110/119*, Taxe bien fourni, bel ensemble à finir, TB/B 2100 375

Royaume indépendant + République
E 1005 Très belle collection 1956 à 1995 Poste, BF, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires (en

état neuf) dans un classeur YT N° 3 dos carré rouge et noir (en très bon état), Poste N° 66/1287, BF 1/27 dentelés et non
dentelés (sauf N° 20 seulement en dentelé), quelques * au début ensuite **, très bonne cote, très bel ensemble, TB 425

E 1006 Collection 1956 à 1996 Poste, BF, Taxe **/* (quelques obl), période 1956 à 1984 très complète, après 1984 plus disparate,
+de 700 timbres + 35 blocs et feuillets (dentelés + non dentelés). Ensemble présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées
avec onglets (pages en très bon état), bel ensemble TB/B 165

E 1007 Collection 1964 à 1970 Poste, PA, BF majoritairement ** présentée sur pages pré-imprimées Thiaude sous pochettes hawid
noires, bien fournie, semble complet (peu de manquants), + de 250 timbres différents, TB 400+ 95

WALLIS ET FUTUNA
Protectorat français

E 1008 Collection * 1920/1949 dont Poste 1/17+30/38+133/146,… PA 5/13, + BF 1, Taxe 11/23 (sauf 13) etc…, à compléter,
présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 429 90

E 1009 Collection colonie française et début du Territoire, très joli début de collection présentée sur 12 pages d'album pré-imprimées
Editions Thiaude de 1920 à 1960 Poste, PA, Taxe, majoritairement * (1 ex. obl), bonne à très bonne qualité générale TB/B, +de
160 timbres 428 90

E 1010 Série de Londres complète (N° 138/146 + 148/155 surchargé) + PA 12/13+15 s/lettre grand format, obl cachet "Mata-Utu 2
Août 1956 Wallis et Futuna" (frappe soignée), non voyagée, enveloppe pli d'archive n'affectant pas les timbres, TB 50

Territoire d'Outremer
E 1011 Un jeu de feuilles d'occasion Leuchtturm pré-imprimées Wallis et Futuna de 1980 à 2007 avec pochettes hawid transparentes

avec une reliure rouge EXCELLENT (à 13 anneaux), le tout en excellent état (valeur état neuf + reliure =290€), idéal pour
classer votre timbres, TB 125

ZANZIBAR
E 1012 Collection 1894/1904 Poste, Taxe, sur grandes feuilles YT pré-imprimées (en bon état) avec pochettes hawid noires, quelques

timbres *, 20
E 1013 Un ensemble présenté sur une plaquette dont Poste 1/11 (sauf 9) obl, 13*, 17/31 obl, 47/57*, Taxe 1/5 obl, 2070 625
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EUROPE
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

NATIONS UNIES
E 1014 Un lot composé des timbres ** émis par le Siège de New York de 1980 à 1992 (N° 316/625 + BF) + de Genève de 1961 à

1988 (N° 1/17 en bloc de 4 avec sigles) + de Vienne de 1979 à 1993 (N° 1/171 (sauf 124) en bloc de 4 + BF), lot très
complet, forte cote 2560+ 450

Siège de New York
E 1015 Collection du Siège de New-York, de 1951 à 2015 Poste, PA, Blocs, majoritairement ** (quelques obl au début, non comptés),

quasi complète, entre N° 1/1468 + BF 2/25, présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires, forte
cote, TB 445

E 1016 Lot composé des 10 Séries Drapeaux des Etats membres de L'ONU, émises de 1980 à 1989 : N° 316/331, 341/356, 365/380,
390/405, 416/431, 440/455, 467/482, 490/507, 521/536 et 547/562 ** , chaque série émis en 4 feuilles représentant chaque
valeur en bloc de 4, chaque feuille avec des inscriptions "Flag Series" Au total 40 feuilles ** (soit 640 valeurs) , TB 992 175

E 1017 Lot composé des 10 Séries Drapeaux des Etats membres de L'ONU, émises de 1980 à 1989 : N° 316/331, 341/356, 365/380,
390/405, 416/431, 440/455, 467/482, 490/507, 521/536 et 547/562 ** 160 valeurs différentes , TB 248 50

E 1018 Les séries "Drapeaux" de 1980 (N°316/331) et de 1981 (N°341/356) émises en carnets, chaque carnet contient 2 séries
complètes (soit 32 valeurs), non signalé par YT, sur la couverture "United Nations Postage Stamps, Flag series Booklet 1980 ou
1981", chaque carnet est numéroté, les 2 carnets ** TB, rares 50

E 1019 BF 1 **  10ème Anniversaire de l'Organisation des Nations Unies, TB 280 70
E 1020 BF 1 obl sur enveloppe 1er jour (illustrée) TB 112 35

Siège de Genève
E 1021 Collection du Siège de Genève, de 1969 à 2015 Poste, PA, Blocs, ** très complète, entre N° 1 et 941 + BF 1/26, présentée sur

grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires,  forte cote, TB 295

Siège de Vienne
E 1022 Collection du Siège de Vienne, de 1969 à 2015 Poste, PA, Blocs, ** très complète, entre N° 1 et 905 + BF 1/25, présentée sur

grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires, forte cote, TB 295

EUROPE
E 1023 Dantzig, Etats Baltes (Estonie, Lettonie, Lithuanie), Lithuanie Centrale (Occupation polonaise), Memel Lithuanien, belle

collection **/*/obl, présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT dans une reliure électrique (N° 7), bien fournie, quelques
variétés (piquages à cheval, centre déplacé, etc...) +de 1700 timbres + quelques blocs, forte cote, TB/B 750

E 1024 Un début de collection */obl (majorité *) présenté sur feuilles pré-imprimées YT (en très bon état) : Antilles Danoises, Crête,
Monténégro, des origines à première moitié XIXe siècle, tous états, TB/B/ST. On note la présence du N° 12 (Antilles Danoises),
très défectueux (non compté). Ensemble à compléter, bonne cote 1500+ 180

E 1025 Un ensemble */**/obl TB/B/ST de Fiume, Campione, Venetie-Julienne, Bohémie & Moravie, Levant (bureaux allemand,
autrichien, italien, anglais), présenté sur des grandes feuilles pré-imprimées YT (en très bon état), + de 400 timbres , cote
environ 1000€, à compléter 1000 150

EUROPA
E 1026 Une très belle collection de 1960 à 1998 **, présentée sur pages pré-imprimées Lindner T dans 5 reliures Lindner + étuis.

Collection très avancée 1960 à 1971 quasi complète (sauf Liechtenstein et St Marin), 1972 à 1998 complet. Quelques valeurs
(25 ex.) neuf et obl dans la période 1956/1959 (dont Luxembourg 515 obl), mais non comptés dans la collection. Très forte
cote des timbres (+de 7900€), belle qualité générale, matériel en très bon état (à titre d'information, valeur en neuf du
matériel = 950€), prix sacrifié pour l'ensemble du lot, superbe affaire ! 7900+ 1500

E 1027 Un lot composé d'années complètes de 1956 à 1959 * complet, TB 566 65
E 1028 EUROPA : Une pochette remplie de timbres obl (cachets très propre) entre 1956 et 1970, uniquement timbres parus seul, en

paire ou en série (pas de dépareillés), pas de blocs, très bonne base de collection, +de 1170 timbres différents, TB/B 295
E 1029 Vignette qui avait été prévue en 1979 pour les élections européenne, représentant une urne avec les 6 drapeaux des pays

participants de la CEE. Légende en 6 langues et 6 valeurs faciales dans les monnaies respectives de ces pays, TB 75
E 1030 Un jeu de feuilles pré-imprimées Lindner-T de 1956 à 1980 dans 2 reliures en cuir (noir), d'occasion en très bon état, (à titre

d'information, la valeur en neuf = 450€) 200

ALLEMAGNE - ANCIENS ETATS
E 1031 BADE Ensemble de 30 timbres obl présentés sur 1 feuille pré-imprimée YT dont 1, 1a, 5/8, 13, 15, 15a, 20, 21…très forte cote,

oblitérations non garanties, tous états mais propres 4875 250
E 1032 BAVIERE Collection 1849-1920 */(*)/obl, Poste et Taxe, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, bien fournie dont

Poste N° 9/14, 15/22 obl, .. Taxe 1/3, .... nombreux timbres +350 timbres (quelques doubles pour nuances, oblitérations,
paires, bloc de 4, non dentelé), nombreuses valeurs non comptées dont tête-bêche et non dentelées, tous états 2000+ 275

E 1033 BADE + BAVIERE Collection */(*)/obl, présentée joliment sous pochettes hawid noires sur des feuilles d'album
personnalisées, +de 220 timbres dont quelques bonnes valeurs dont BADE N° 12 obl (Signé JF Brun) + N° 20(*). Idéal pour
compléter 1900+ 350

E 1034 BERGEDORF sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 8 timbres */(*)/obl  dont 2, 3, 6, 7, tous états 1090 120
E 1035 BREME sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 7 timbres (*)/obl dont N° 1,  2x2,  3, 13 , tous états 2400 250
E 1036 BRUNSWICK sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 14 timbres (*)/obl dont N° 2,  5, 8, 11, 12/15, tous états 1600+ 150
E 1037 CONFEDERATION DU NORD sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 49 timbres (*)/obl dont N° 1/11, 12/22, 23/24,

Service 1/9, Télégraphe 1/8, tous états 3650+ 425
E 1038 HAMBOURG sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 32 timbres */(*)/obl  dont N° 3-7-8-9-11-12 obl, etc.. Tous états 2000+ 150
E 1039 HANOVRE sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 26 timbres obl/(*)/* dont N° 1, 4, 5, 8, 11x2, 14/21, 16, 19/20,

21,  etc.. Tous états, oblitérations non garanties 4500 250
E 1040 LUBECK sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 15 timbres obl/(*)/* dont N° 1, 2, 4, 6, 8/12, 13/14, tous états,

oblitérations non garanties 8800 440
E 1041 SAXE sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 22 timbres */(*)/obl  dont N° 2/19 (sauf 11-12-18).. Tous états 450 60
E 1042 ANCIENS ETATS - sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 15 timbres */(*)/obl dont MECKLEMBOURG-SCHWERIN 

N° 1-2-3-4/7-8 +  MECKLEMBOURG-STRELITZ N° 1/3-4/6, tous états 2650 325
E 1043 OLDENBOURG sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 6 timbres (*)/obl  dont N° 2-4-6-8 obl,  9 (*).. Tous états 450 60
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ALLEMAGNE - ANCIENS ETATS (suite)
E 1044 PRUSSE sur 1 grande feuille YT pré-imprimée présentant 34 timbres majoritairement obl dont N° 4, 6, 8, 9/13, 14/20, 21, 22,

23/27 (sauf 26) .. Quelques non comptés. Tous états 1350+ 175
E 1045 SCHLESWIG-HOLSTEIN sur 3 grandes feuilles YT pré-imprimées présentant 33 timbres (*)/*/obl  .. Tous états 1280+ 150
E 1046 TOUR ET TAXIS Etats du Nord et du Sud, sur 2 grandes feuilles YT pré-imprimées présentant 58 timbres (*)/obl, nombreuses

bonnes valeurs dont N° 1/4, 5, 6, 7/11, 13 etc... Tous états 2647 325
E 1047 WURTEMBERG 1851/1923 + quelques timbres après-catalogue, sur 7 grandes feuilles YT pré-imprimées présentant +250

timbres (*)/obl, nombreuses bonnes valeurs dont N° 1, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 13, 14, 17, 18 papier mince, 16, 17, 18 papier
épais, 25/29, 37, 40, 41, 51.. Tous états 5900+ 750

ALLEMAGNE - REICH
E 1048 Collection 1872 à 1938 sur grandes pages pré-imprimées YT dans une reliure électrique, qualité mélangée **/*/(*)/obl, bien

avancée, bien fournie dès les origines en Poste, PA, Télégraphe, quelques Service, BF, nombreuses valeurs non comptées (dont
tête-bêche), quelques réimpressions privées non comptées (dont PA 39-40/42**, 42A/C), tous états mais ensemble propre,
très forte cote, à trier 975

ALLEMAGNE - OCCUPATION INTERALLIEE
E 1049 1915 - OCCUPATION BELGE N° 1/15 (sauf 13) **/*/(*)/obl sur grande feuille YT pré-imprimée TB/B 105 25
E 1050 1945 - Collection Occupation INTERALLIEE (Zone Anglaise, Soviétique, Anglo/Américaine) + Allemagne OCCIDENTALE (Bizone

Anglo/Américaine), **/*/obl, sur grandes feuilles YT pré-imprimées, bien fournie, environ 200 timbres, quelques bonnes
valeurs dont Allemagne Occidentale N° 76/78 neuf, 82 obl, etc… TB/B 60

ALLEMAGNE - BERLIN
E 1051 Collection 1948/1990 **/*/obl, au début qualité mélangée, ensuite majoritairement neuf, très complet (peu de manquants)

dont Poste 1/20 */obl, 1/18A */obl, 28/46 obl, 21/27**, BF 1 etc..., présentée sur feuilles pré-imprimées Leuchtturm dans une
reliure à vis, TB/B 5000+ 695

E 1052 Début de collection 1948 à 1974 */** présenté sur pages pré-imprimées Safe Dual dans une belle reliure Favorite Skaï vert
(page et reliure en très bon état), quelques timbres/BF épars dont N° 1/20 (sauf 4 et 15) */**, à compléter, idéal pour
commencer ce pays, TB 670 185

ALLEMAGNE - RFA
E 1053 Jolie collection de RFA de 1949 à 1978 */** (quelques obl) Poste, PA, BF présentée sur des pages pré-imprimées Leuchtturm

(pages en très bon état), sous pochettes hawid transparentes dans une reliure Leuchtturm à 13 anneaux, de 1955 à 1978 quasi
complet, à compléter au début, TB 250

E 1054 Collection de RFA de 1979 à 1991 ** Poste, Blocs, très complet (très peu de manquants) + quelques carnets, entiers, timbres
de distributeurs, présentée sur feuilles pré-imprimées Lindner T dans une reliure, TB 275

E 1055 Collection de BF de 1958 à 1993 (BF 1/26 complet), 3 blocs neufs ** (dont N° 1+2) les autres oblitérés avec de très beaux
cachets choisis dont certains "pleine gomme" par la Poste avec cachets 1er jour, présentée sur grandes feuilles pré-imprimées
TB, le tout en très bon état, TTB 200+ 75

E 1056 Collection 1991/1999 ** et obl (cachets choisis) présentée sur pages pré-imprimées DAVO + reliure à vis, quasi complet (peu
de manquants) Poste + BF, TB 65

E 1057 Collection 1996 à 2005 ** présentée sur feuilles d'album Safe-Dual pré-imprimées (en bon état), Poste, BF, 1 carnet, +500
timbres différents dont Bloc et adhésifs, à compléter, TB 250

ALLEMAGNE - DDR
E 1058 Collection 1976 à 1990 majoritairement ** (quelques obl) Poste + BF, présentée sur pages pré-imprimées DAVO avec

pochettes hawid noires, TB 1150+ 235

ALLENSTEIN
E 1059 N° 1/28 * complet présenté sur grande feuille YT pré-imprimée TB/B 74 25

ANDORRE Français
E 1060 Collection 1931/1953 Poste, PA, Taxe majoritairement * (quelques obl), bon début quelques bonnes valeurs dont 56*,

110/118*, etc.. Taxe 21/31*, 32/71*, PA 1*, présenté sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B, à compléter 680+ 100
E 1061 Collection début à 2008 bien fournie, majoritairement ** (quelques */obl au début) TB/B, sur grandes feuilles YT pré-imprimées

ou personnalisées sous pochettes hawid. On note Poste N° 13 et 20 obl, 23* (Signé Scheller), 47/60*, 100/153 */obl, 167/170
obl. Quelques manquants au début, puis quasi complet à part du N° 100, PA complet 1/8 neuf, Taxe 1/8 neuf, 15*, 21/62 **/*
complet. L'ensemble présenté dans une reliure YT 3S (rouge et noir) en très bon état. On joint les pages 2009 à 2016 (pages
neutres) avec pochettes pour poursuivre le classement de ce pays

4000+ 625
E 1062 Collection 1931-1987 * Poste, PA, Taxe, quelques carnets, présenté sur feuilles d'album Editions Thiaude pré-imprimées

jusqu'en 1981, ensuite, feuilles quadrillées neutres, collection bien avancée dès le début, on note des très bonnes valeurs dont
Poste N° 20, 21, 23, bonne cote, TB/B 2150 250

ANDORRE Espagnol
E 1063 Timbres Précurseurs EMISSION LOCALES (de 1890), Armoiries d'Andorre : une première émission de timbres spécifiquement

andorrans, d'abord acceptée par une instance officielle (Conseil des Vallées) puis ensuite annulée par le Ministère des Affaires
Etrangères français, puisque la légende des timbres spécifiait "Républica de Andorra", alors que L'Andorre est une co-
principauté et non une république. Cette série est restée à l'état de non émis. les 12 valeurs * en dent. 131/2, TB/B 50

E 1064 Une série de surtaxe aérienne "Andorra - correu aéri" pour commémorer la liaison aérienne entre Barcelona et Andorre (en
1932) avec l'accord de la Poste Espagnole, émission abandonnée suite à l'échec des vols d'essais (décès de l'initiateur).
Quelques vols d'essais ont eu néanmoins lieu, mais entre Barcelona et La Seo d'Urgel (et non l'Andorre). L'un d'entre eux ayant
transporté du courrier avec des timbres surchargés "Franquicia del Conseil". N'ayant pas obtenu la concession définitive (faute
d'avoir pu respecter la condition d'effectuer une dizaine de vol sur 6 semaines), le projet fut abandonné et les timbres, bien
qu'acceptés par la Poste Espagnole, sont restés à l'état de non émis. Les 12 valeurs * (N°1A/L) + les 12 valeurs * surchargées
"Franquicia del Conseil" (N° 2A/L), voir Maury 2011, les 2 séries complètes TB/B 395 150
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ANDORRE Espagnol (suite)
E 1065 Collection 1929 à 2017 bien avancée, à compléter notamment au début et dans la période 2009 à 2015 (manquants),

majoritairement ** (quelques */obl au début). On note 43A/52 obl/*. Ensemble présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées
(les neufs sous pochettes hawid noires). Pays rarement proposé, TB/B 260

E 1066 Pochette d'environ 140 timbres dans la période 1982 à 2002 ** TB, pas de doubles 50
E 1067 TIMBRES DE BIENFAISANCE N° 1/6 * les 6 valeurs TB 265 120
E 1068 TIMBRES DE BIENFAISANCE N° 7/12 * les 6 valeurs TB 170 70
E 1069 ANNEE 2018 ** complète 55
E 1070 ANNEE 2019 ** complète 55

AUTRICHE 
E 1071 Ensemble */obl des origines à 1978, présenté dans un gros classeur à bandes (fond blanc) dont quelques bonnes séries 32/39,

32A/38A, 45, 65/76, 65A/76A, 73, 101/115, 143/161, 169/187, quelques ND, 296, 499/502, 506/514, 697/701, 738A/754A,
etc… certains par multiple ou quantité (accumulation), assez épars, à trier. On note une jolie lettre de 1 janvier 1859 135

BELGIQUE 
E 1072 Collection "après-catalogue" BF, Journaux, Colis Postaux, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, BF entre N° 1/44

*/obl, dont BF 1/6 * (dont le 4/6 quelques rousseurs, néanmoins rarement proposé) etc… 36 blocs au total (Cote 1400€+),
Journaux 1/40 obl + CP entre N° 1 et 395, majoritairement obl (quelques *), rarement offert aussi complet, très propre (Cote
1250€+) + on joint un ensemble de timbres Préoblitérés 1894/1966 (*) présentés sur feuilles neutres quadrillées, qualité
mélangée mais certains très peu fréquents (+de 300 exemplaires au total) + timbres avec labels publicitaires obl (30 différents
dont certains peu fréquents), au total un très bel ensemble, forte cote, rarement offert 2700+ 490

E 1073 Une collection très avancée dans la période de guerre de 1937 à 1945 */** Poste, PA (très complète dans la période, manque
peu de valeurs) : en plus d'une collection de base */** sur feuilles pré-imprimées YT (FO), des pages supplémentaires y sont
glissées avec des séries/BF oblitérés par multiples (3 ou 4) certaines avec petites variétés + nombreux documents souvenir-
expo, lettres. On note une étude de variétés très poussée du N° 480 (variétés de 70 exemplaires + descriptif), etc... ensemble
très intéressant à étudier pour agrémenter votre collection de cette période, très forte cote (nombreux timbres, documents, non
comptés), qualité mélangée mais dans l'ensemble TB/B, 1800+ 350

E 1074 Un petit stock période 1948/1960, présenté dans un classeur à bandes (sur fond blanc),**/*/(*)/obl, quelques bonnes séries
ou timbres dont N° 80 (*), 134(*)x3, 305/307 (*), 292*, 221/233**, 807/810**, etc… Poste, PA, Express, Colis Postaux, très
varié, certains par multiple, à trier, TB/B 2000+ 250

E 1075 Un petit classeurs à bandes (fond blanc) comprenant une sélection de bonnes valeurs **/*/obl de l'après-catalogue, tous états
mais de bonne présentation TB/B, : dont PA (dont 1/5*, 24**, 27A*), Express (dont 1/6* (dont 6**), Taxe (12/14*, 56/65
*,...) Télégraphe (dont 8(*), 10 obl, Reçu Télégraphique 1*, Service (7/19*, 47/56A*, Colis Postaux beaucoup de valeurs obl (à
trier) + 175/177*/**, 304/320*/**, 369/372*, Timbres pour Journaux, forte cote 2000+ 300

E 1076 Un lot de 3 petits carnets remplis de timbres ** dans la période entre 1984 à 2006, bonne faciale, bonne cote, TB 1200+ 250
E 1077 OCCUPATION ALLEMANDE : Tous les timbres de 1914/1917 , N° 1 à 37 complet */obl, majoritairement obl, présentée sur 1

grande feuille pré-imprimée YT, TB 411 150

BOHEMIE-MORAVIE
E 1078 Un ensemble * de timbres du Protectorat Allemande 1939-1944, Poste, PA, Timbres pour Journaux, Service, Taxe, présenté sur

grandes feuilles pré-imprimées YT (en très bon état). Période quasi complète (manque N° 98A), ensemble rarement proposé,
TB 60

BULGARIE
E 1079 Collection 1977 (fin) à 1997, Poste (bien fournie) + BF (+de 110 différents entre N° 9 et 161) + quelques PA, Taxe,+divers,

majoritairement ** (quelques obl), ensemble superbe, +de 1650 exemplaires différents, tous présentés sous pochettes hawid
noires, dans un gros classeur à bandes (fond noir), TB 3000+ 650

DANEMARK - Iles Féroé
E 1080 Un lot composé des abonnements à la Poste des timbres ** des Iles Féroé de la période de 1996 à 2020, : 40 carnets, 57 BF +

environ 300 timbres, en très bon état, forte cote et faciale, rarement proposé, beaucoup de thèmes, TB 650

DANEMARK - Groenland
E 1081 Un ensemble suivi de timbres ** dans la période 1963 à 2011, +de 450 timbres différents, séries complètes, quelques blocs,

beaucoup de thèmes, quelques Danemark (non comptés), TB 1670 350
E 1082 Un ensemble moderne ** très suivi de Danemark-Groenland de 2003 à (1er semestre) 2017 ** Poste, Feuillets, BF, très

complet (sauf carnets et adhésifs), très forte cote et faciale, beaucoup de thèmes, présenté dans un gros classeur à bandes
(fond noir), TB 2400+ 500

ESPAGNE 
E 1083 Bon début de Collection 1875 à 1940 */obl, TB/B/ST, Poste, PA, Service, BF, Insurrection carliste, Navarre, Expres, Impôt de

Guerre, Fiscaux postaux, Télégraphe, Timbres pour mandats, timbres de bienfaisance, Barcelone..  Présenté sur grandes feuilles 
YT pré-imprimées dans une reliure électrique (verte), à compléter 4200+ 500

E 1084 Un ensemble suivi de timbres ** entre 1977 à 2007, Poste + quelques blocs (dont N° 137A), très varié, séries complètes, forte
cote, TB 1650+ 300

E 1085 Très belle collection de 1988 à 2017 ** Poste + BF, présentée sous pochettes hawid noires sur des grandes pages pré-
imprimées YT jusqu'en 1996, ensuite pages YT neutres très joliment et proprement personnalisées dans 2 reliures YT rouge et
noir (N° 3S) en très bon état, semble complet dans la période, volumineux et très forte cote 1500

FINLANDE
E 1086 Collection 1990 à 1999 **/obl, période bien fournie (quelques manquants), présentée sur pages pré-imprimées DAVO sous

pochettes, TB/B 540 120
E 1087 Un ensemble ** entre 1990-2008, présenté dans un gros classeur à bandes (fond blanc) : +de 260 timbres, 112 blocs et

carnets,  très varié, beaucoup de thèmes, TB 1250 325
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FINLANDE - ALAND
E 1088 Un ensemble présenté dans un gros classeur à bandes (fond blanc), entre 1984 à 2008 ** : +de 200 timbres + 35 carnets+ 50

timbres distributeurs, très varié, beaucoup de thèmes, TB 750 250

GRANDE BRETAGNE 
E 1089 Très belle collection des origines (1840) à 2001 obl/*/**, présentée sur des grandes feuilles pré-imprimées YT sous pochettes

hawid noires dans une reliure rouge et noir YT (N° 3S), très complète dès le début, dont 1, 2, 6, 16, 17, 17a, 21/25, 28/31,
33/38, 40, 43, 48, 54, 58/61, 76/85, 86/88, 118, 119, 153, 153a, 154, 155, 155a, etc… obl tous états mais très présentable,
ensuite majoritairement ** de 1980 jusqu'en 2000 (bien fournie mais à compléter dans les années 1985/90, 1994, 1997/98) +
nombreux variantes de carnets (combinaisons des séries courantes, papiers, de roulette) + BF + Service dont 49/57 (sauf 55)
obl + quelques Taxe.., très forte cote (des origines à 1940, cote = +23.000€ + forte faciale de 1941 à 2001, très bel
ensemble 3200

E 1090 Une ancienne collection de classiques 1841/1884 majoritairement obl, dont N°3, 8, 10, 15, 19, 76/83, + divers. On note
notamment un planchage très avancé du N° 26 : 144 ex. planches N° 71 à 220 complet (sauf 77, 132, 219), présenté sur
grandes feuilles YT pré-imprimées, tous états mais dans l'ensemble présentable 3500+ 350

E 1091 Une collection des origines (1840) à 1965, présentée sur grandes pages YT pré-imprimées (en bon état), */obl au début, à
partir de 1942 majoritairement *. On note quelques bonnes valeurs dont 81, 82, 83, 85, 91/104 (sauf 101 et102), 106/118,
124/128, 153/155, 159/170, 171/174, 245, 367/369, 378/380.. après 1965 (non compté). On joint un ensemble divers, non
compté : Taxe + Fiscaux + Télégraphe + variétés (filigrane couché, à l'envers...) + 11 feuillets quadrillés avec divers de Jersey
et Ile de Man, tous états 3500+ 350

E 1092 Un lot de timbres obl, période classique 1857 à 1929, tous états mais présentable, de bonnes valeurs dont N° 28, 31, 35, 40,
48, 59, 66, 71, 74, 80/83, 86/88, 93/103, 112/117 (sauf 116), etc… quelques beaux cachets, très forte cote 6000+ 400

E 1093 Une accumulation de timbres des origines (1841) à 1954, */obl (majoritairement obl), présentée dans un gros classeur à
bandes (fond blanc), dont N° 12 et 14 par multiple, à trier (compté pour le type le moins cher), 109x3, 117x3, 113x4, 153/155
(fond ligné), etc...  nombreux timbres non comptés, dont notamment +de 600 timbres après 1954, tous états, à trier 5000+ 250

E 1094 Une pochette de 100 ex. du N° 56 obl, 2 1/2 d. rose carminé, pour planchage et oblitérations, TB/B 7000 350
E 1095 Devant d'enveloppe (avec 1 rabat) "Mulready" obl avec croix de malte en rouge (belle frappe), adressée à St Albans 50
E 1096 Collection 2001 à 2018 ** très complète (peu de manquants), Poste, BF + quelques carnets + timbres de distributeurs,

Feuillets Noël, etc... présentée sous pochettes hawid noires sur pages quadrillées neutres YT dans 2 reliures rouge et noir YT
(N° 3S) en très bon état. Très bel ensemble, très complet, + de 3500 timbres, forte cote, très forte faciale, TB 1400

E 1097 N° 270/278 ** (Elisabeth II) la série complète de 17 valeurs, TB 150 50
E 1098 Un ensemble de timbres de 1960 à 1972 ** N° 357 à 674, TB 369 90
E 1099 Un ensemble des séries commémoratives, timbres émis avec bandes de phosphore entre N° 367 et N° 470 **, complet TB 500+ 150
E 1100 F2212 (Noël 2000) le feuillet de 10 ex. (visage de Père Noël) attenant à vignettes, TB 275 125
E 1101 Un ensemble de timbres/carnets ** période 1974/1997, la plupart des séries commémoratives (environ 50 séries) + séries

courantes (hors régionaux), quelques pochettes de la Royal Mail + un jeu de feuilles (état neuf) des années 1991/1997, peu de
manquants, forte cote et faciale, TB 200

E 1102 Collection ** 1992 à 1999 (quelques avant), présentée sur grandes pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes hawid
transparentes dans une reliure 13 anneaux (gravé Royal Mail en or), la période semble quasi complète avec carnets (très peu
de manquants) , on note également quelques feuillets personnalisées ("Smilers" 1533a/1542a, 1533b/1542b, 1815c/1860c), +
une pochettes remplies de timbres/blocs/carnet+ quelques aérogrammes (en attente de classement, période avant et après),
très bel ensemble, forte cote, à titre d'information la valeur neuve du matériel = 250€), très bel ensemble

1200+ 350

Occupation allemande
E 1103 Occupation allemande : Ile de Guernesey N° 1/5 (sauf 3) ** + Ile de Jersey N° 1/8 ** les 12 valeurs TB 143 50
E 1104 Occupation allemande : Ile de Guernesey N° 1/5 * + Ile de Jersey N° 1/8 * les 13 valeurs TB 101,5 30

GRANDE BRETAGNE - Jersey
E 1105 Très belle collection ** très avancée, quasi complète de 1969 à 2017 ** (quelques obl au début, non comptés) présentée sous

pochettes hawid noires sur grandes pages pré-imprimées au début puis ensuite quadrillées neutres dans 2 reliures rouge et noir
YT (N° 3S) en très bon état. Rarement proposé aussi complet jusqu'à 2017, Poste, BF, timbres distributeurs, etc.. forte faciale
= 1486£ = 1650€, TB 1600

E 1106 Dans un classeur à bandes (fond blanc), une collection Jersey des origines (1969) à 2006 ** Poste ordinaire + BF, quelques obl
(épars), non comptés. La collection semble quasi complète (très peu de manquants), valeur faciale en livres sterling = 517£ =
569€, TB 450

GRANDE BRETAGNE - Ile de Man
E 1107 Très belle collection ** très avancée, quasi complète de 1973 à 2018 ** (quelques obl avant 1975, non comptés) présentée

sous pochettes hawid noires sur grandes pages pré-imprimées au début puis ensuite quadrillées neutres dans 2 reliures rouge
et noir YT (N° 3S) en très bon état. Rarement proposé aussi complet, Poste, BF, avec carnets, timbres distributeurs.. forte
faciale = environ 1536£ = 1704€, TB 1700

E 1108 Dans un gros classeur à bandes (fond blanc), des origines (1973) à 2006, une collection majoritairement ** quasi complète,
sinon très avancée, avec BF, quelques carnets et Taxes, valeur faciale (=396 £ soit 435€), TB 395

GRANDE BRETAGNE - Guernesey
E 1109 Collection ** de 1969 à 2018, très complète jusqu'à 1997, après jusqu'en 2012 plus disparate mais beaucoup de BF, quelques

obl au début, non comptés, après 1974 majoritairement **, présentée sous pochettes hawid noires sur grandes feuilles YT pré-
imprimées, puis ensuite pages quadrillées neutres dans 2 reliures YT rouge et noir (N° 3S), Poste, BF, quelques distributeurs...
environ 900 timbres et +de 100 BF, (+pages d'Aurigny de 1983 à 2017 avec quelques BF et timbres), très bel ensemble à
compléter, TB 550

E 1110 Dans un gros classeur à bandes (fond noir), des origines (1969) à 2006, une collection majoritairement ** (quelques timbres
obl, épars, non comptés), quelques manquants au début, mais semble complet à partir du N° 34. Présence des BF et Taxe,
forte faciale (=375 £ soit 413€), TB 395

E 1111 Un lot composé des abonnements à la Poste des timbres ** de Guernesey de la période de 2000 à 2018, : environ 530 timbres
+ 34 BF + 5 carnets + quelques timbres de distributeur (non comptés), en très bon état, forte cote et faciale, période aussi
moderne rarement proposé, TB 395
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GRANDE BRETAGNE - Aurigny
E 1112 Un ensemble des origines (1983) à 2006 ** Poste + BF + 1 carnet, semble complet, nombreux thèmes (oiseaux, bateaux,

aviation, …), valeur faciale en livres sterling 128£ = 140€, TB 140
E 1113 Un ensemble de pochettes de timbres de la période entre 2001 et 2018 ** tous différents, timbres  séries, blocs,  forte cote, TB 754 100

HONGRIE
E 1114 Collection très avancée de 1871 à 1999, Poste, PA, Journaux, Taxe, petits feuillets, */obl pour les plus anciens, puis ensuite

majoritairement ** très complet, + de 3700 timbres + 215 blocs, présentée dans 3 gros classeurs YT à bandes sur fond blanc,
bonne qualité générale, très forte cote 7000+ 995

IRLANDE 
E 1115 Une belle collection ** de 1990 à 2004, Poste, BF et carnets, présentée dans 2 reliures DAVO de luxe (pré-imprimées avec

pochettes hawid transparentes)+étuis, en très bon état, période très complète (peu de manquants), TB 550
E 1116 Un lot de timbres, carnets (dont prestige), blocs, feuilles ** dans la période 2000 à 2005, beaucoup de thèmes, quelques

doubles,, +650€ de faciale, TB 350

ISLANDE
E 1117 Belle collection ** 1987 à 2020 présentée sur pages pré-imprimées Leuchtturm avec pochettes hawid transparentes dans une

reliure électrique en très bon état, Poste semble complet + carnets, blocs, adhésifs. Ensemble moderne rarement proposé. On y
ajoute quelques timbres de la période 1980/1986 et quelques PA (dont PA 15/20*) + Service 58A*, TB/B 3700+ 750

E 1118 Petit ensemble ** 2000-2002, Poste + 7 carnets (tous différents), 3 BF dont BF 31 dans sa pochette d'origine (imprimé à la
feuille d'or, 22 carats), bel ensemble, beaux de thèmes, TB 270 75

ITALIE 
ANCIENS ETATS

E 1119 Deux Siciles, 20 timbres (dont nuances) obl/* tous états, mais présentable. On note un N° 8 (FAUX pour "boucher la case"),
16* (Signé), 22 obl, 23 obl, présentés sous pochettes hawid noires sur une grande feuille YT pré-imprimée 1767 250

E 1120 SARDAIGNE - Ensemble présenté sur feuilles */obl (majoritairement obl) dont 7 fac similé neuf, N° 1/3, 5/7, 15 non comptés
(cote des orignaux 91.550€), N° 5, 10/14 obl (avec nuances 10b, 11b, 12b, 14a), 16 et 17, tous états mais présentable 1216 300

E 1121 PARME/ROMAGNES Ensemble de 1852/1859 */obl sur grandes feuilles YT pré-imprimées, 10 timbres de Parme (dont 5, 14
obl, Journaux 1-2), Romagne 8 timbres dont N° 1/4+6+8* + nuances 2a+6a, TB/B 1425 195

E 1122 MODENE - sur grandes feuilles YT pré-imprimées, 17 timbres (*)/*/obl dont N° 1A/2A + 3/6 */obl, 8* (Signé Brun), 8a (*),
9(*), 9a obl, 10*, 11*, Taxe 2 obl, 3, 3a, 4, B 3462 495

E 1123 LOMBARDO-VENETIE Ensemble 1850-1864 sur 2 grandes feuilles YT pré-imprimées, 31 timbres majoritairement obl (cachets
sélectionnés) dont N° 1/5 (avec différents types en papier), 7/9, 12/15, 16/17, 23/27 (+25a),… Taxe pour Journaux N° 2 1724 250

E 1124 LOMBARDO-VENETIE N° 18/22 (le 22 Signé A. Brun), les 5 valeurs obl TB 565 150
E 1125 TOSCANE - Ensemble 1851-1860 sur grandes feuilles pré-imprimées, 22 timbres obl, dont N° 4/8, 10, 12/18 (le 16 Signé A.

Brun), 19/22 (le 22  Signé A. Brun) avec nuances de couleur, TB/B/ST mais présentable 6890 675

ROYAUME
E 1126 Collection de 1862 à 1984, Poste, PA, BF, Service, PA militaire, Taxe, etc .. **/*/(*)/obl, qualité mélangée TB/B/ST (quelques

fortes valeurs non comptées) au début puis ensuite majoritairement ** (sous pochettes), présentée sur feuilles pré-imprimées
DAVO dans une reliure standard, très forte cote 15000+ 1350

E 1127 Belle collection */obl (majorité *) "fins de catalogue" : PA, Exprès, Pneumatiques, Service, FM, Taxe, Colis Postaux +
République Sociale, Occupation Austro-Hongroise et Interalliée, Dalmatie, Fiume, Arbe et Véglia, Trente et Trieste, Trentin,
Udine Vénitie, Julienne, Campione, Trieste (zone Yougoslave et Anglo-Américaine), Occupations diverses (Albanie, Iles
Ioniennes, Istrie, Monténégro, Slovénie), présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes hawid noires, TB/B
très bonne cote 8127 1200

E 1128 Collection des origines (1862) à 1970, Poste, présentée sur grandes pages pré-imprimées YT avec pochettes hawid noires
(pages en bon état, personnalisées avec indication des N°), environ 110 ex. au début jusqu'à 1961, 1961/1970 semble
complet, à compléter, idéal pour commencer ce pays 125

LIECHTENSTEIN
E 1129 Un bon début de collection des origines (1912) à 1930 * présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, Poste+Taxe +de 83

exemplaires différents * (quelques obl) , dont quelques bonnes et moyennes valeurs 1/3*, 1a*, 2a*, 3a (les 3 valeurs en papier
mat),   72/74*, 75/77*, 78/81*, … quelques Taxe, bon début, à compléter, bonne qualité générale TB 1438 300

E 1130 Une collection des origines (1912) à 1945 * présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT, Poste, Taxe, BF, +de 175
exemplaires * (quelques obl) , dont quelques bonnes et moyennes valeurs 1/3*, 1a*, 2a*, 3a (les 3 valeurs en papier mat),
45A/51A*, 52/59* (le 52 obl), 63/71 (66 obl), 72/74*, 75/77*, 78/81*, 94/104* (99 obl), etc … PA dont 1/14* (sauf 6 et
13),...Taxe 1/20* , TB/B 2990 550

E 1131 Belle collection **/* 1969 à 1999, avant 1979 */** et 1 ex. obl, après **, Poste, BF, Service, présentée dans une reliure
DAVO de luxe avec pages pré-imprimées sous pochettes hawid transparentes + étui, période semble très complète (très peu de
manquants), forte cote, ensemble très propre, TB 1250+ 350

E 1132 Un début de collection présentée sur des feuilles pages pré-imprimées Leuchtturm avec pochettes hawid placées, des origines
(1912) à 1999, Poste, PA, Service, Taxe, dans une reliure EXCELLENT (13 anneaux), l'ensemble en très bon état, un début de
collection avec des timbres ** de 1992 à 1999 (semble assez complet) + quelques PA (dont 1/4*) et Service, à compléter, idéal 
pour commencer ce pays, ensemble très propre, (à titre d'information : valeur du matériel en neuf = 428€)TB 300

LUXEMBOURG 
E 1133 Collection 1852 à 1961 **/*/obl, bien avancée, Poste, PA, Service, Taxe, Télégraphe, Occupation allemande. Dans les anciens

avant 1940, majoritairement obl, cote =4000€ tous états. A part de 1940 qualité mélangée **/*/obl, cote = 2500€. L’ensemble
présenté sur pages pré-imprimées DAVO dans une reliure 6500+ 700

E 1134 Collection des origines (1852) à 1937 */(*)/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées, Poste+PA, la période
"classique" bien représentée dont N° 1+2 obl, 3/11 (sauf 4) obl, 39/46 */obl, les séries "Caritas" sont toutes présentes dont N°
234/48*, 252/257*, 276/281*,... PA 1/6*, très forte cote, tous états au début mais dans l'ensemble très présentable 4850+ 475

E 1135 Début de collection 1852 à 1961 */obl, Poste, PA, Service, Taxe, Occupation Allemande, présenté sur grandes feuilles YT pré-
imprimées (en bon état), plus de 400 timbres différentes, quelques séries complètes, à compléter, TB/B 75

E 1136 Un ensemble suivi de timbres ** dans la période 1961 à 2005, très variés, séries complètes, BF, carnets, adhésifs, tous
différents, bonne cote, TB/B 1400+ 250
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MALTE
E 1137 Collection 1860 à 1999 **/*/obl, Poste, PA, BF, Taxe, présentée sur pages pré-imprimées DAVO dans une reliure. On note de

bonnes valeurs Poste 8*, 10 obl, 14 obl, 15 obl, 99 obl, 130 obl, 148 obl, 149*, 150*, 153*.... Assez complet à partir de 1948
dont 201/215 obl. Bel ensemble, à compléter, bonne cote additionnelle, +de 1000 timbres + 10 BF + quelques feuillets 120

MARIENWERDER
E 1138 Collection 1920 sur grandes feuilles pré-imprimées YT */(*) 1 obl, 26 timbres entre N° 1 et 29, à compléter, TB/B 265+ 65

MONACO
E 1139 Très belle collection 1885 à 1977 **/*/obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées dans une reliure électrique de

couleur verte, qualité mélangée mais bon état général. De nombreuses bonnes valeurs dont N° 9/10 obl, 15*, 16*, 119/134
(sauf 131 et 133), 140/153, 153/159, 185/194, 215/224 etc.... de 1958 à 1977 Poste quasi complète (en années complètes) +
PA (dont 28/31*, 32/35*, 44**, 51/54**, 55/56 obl, 57*, 66/68 obl, 73/78*, 87/90A* etc.. PREO 1/10 (sauf 4), TELEPHONE 1
obl, à compléter, forte cote

10000+ 1250
E 1140 Collection en 3 volumes des origines (1885) à 2010 , Poste, PA, BF, Taxe, Préo, quelques carnets, */obl au début, puis ensuite

très majoritairement ** et quasi complète (très peu de manquants) de 1960 à 2010, présentée sur grandes feuilles YT neutres
mais joliment et proprement personnalisés avec N° et descriptif, dans 3 reliures électriques (N°7P) avec étuis (en bon état) très
forte cote, TB/B 8800+ 1150

E 1141 Collection des origines (1885) à 1956 majoritairement * (quelques ** ou obl), Poste, PA, Taxe, bien fournie dont nombreuses
bonnes valeurs : 1/4, 6, 7, 54/64, 73/103, 115/118, 135/139, 179, 184, 185/194, 200/214, 215/224, …. BF 1+2, PA 28/31,
36/41, 51/54, .. + TAXE (non comptés), présentée sur feuilles pré-imprimées Lindner T sous pochettes transparentes dans une
reliure Lindner, TB 3800+ 450

E 1142 Belle collection **/* 1891 à 2010 présentée dans 5 reliures Safe + étuis sur pages neutres au début puis pré-imprimées de
1964 à 2010. Au début à compléter, on note néanmoins quelques bonnes valeurs : Poste N° 63/64, 73/103, 104/110, 115/118,
132/134, 185/194, 215/224 etc... de 1964 à 2010 très complet Poste + BF (peu de manquants), quelques Taxe, PA, Préo (non
comptés), bel ensemble, forte cote, TB/B 7200+ 1000

E 1143 Collection des origines à 1953, Poste, PA, Taxe, BF */obl, présentée sur feuilles pré-imprimées Editions Maury, très propre, bien
fournie, dont Poste 1/8 */obl, 11/20*/obl, 48/50*, 73/103*, 115/118*, 135/139*, 140/153*/obl, 167/168*, 184*, 185/194
obl, 215/224*, 234/248*, 334A/37A*, 344/350*, 371/375*, 353/364*... + PA 1 obl, 28/35*, 43/44*, 54/54*, Taxe 29/39*, BF
1/2*+ .... très bel ensemble, TB/B 3072 450

E 1144 Collection des origines à 1960 */obl, Poste, PA, Préo, Taxe, BF, quelques bonnes valeurs dont 115/118*/obl, 119/134 */obl,
140/153*, 184*, 185/94*, 334A/337B * (les 8 valeurs), …. Préo 11/18,.. Taxe 39A/55,… BF 2*, PA, bien fourni dont 32/35*,
51/54*, 59**, 61/62*, 71/72**, 73/78**, 90A**x2, présenté dans un gros classeur à bandes (fond blanc), TB/B 3350+ 495

E 1145 Collection des origines à 1960 * présentée dans une reliure Thiaude avec pages pré-imprimées, Poste, PA, Taxe, Préo, BF, …
quelques bonnes valeurs (215/224, 234/248, 244/250, 307/313C, 371/375, 415/419, 453/472,… BF 2, Taxe 39A/55), bel
ensemble, à compléter, TB/B 1400+ 225

E 1146 Collection dès les origines, présentée sur feuilles quadrillés neutres, */obl mais majoritairement *. Nombreux timbres dont 1-
2*, 3-5 obl, 16 obl, 140/153*, 115/118 */obl, 185/192*, 215/224*, etc.. Beaucoup de timbres non comptés (dont quelques
PA), Rousseurs sur certains sinon TB/B 1000+ 145

E 1147 Collection ** 1977 à 1987 présentée sur feuilles YT neutres sous pochettes hawid noires, Poste complet (sauf 1982 et 1985)
avec BF Europa, + divers aérogramme, Taxe, Préo et PA, TB 275

E 1148 Collection de 1960 à 2001, majoritairement ** en 3 classeurs, présentée sous pochettes hawid noires, dont Poste, PA, Blocs,
Préo, Taxe, Carnets, ensemble suivi et quasi complet (peu de manquants), TB 700

E 1149 Collection en 4 volumes Lindner (en très bon état) : pages + reliure + étui, de 1972 à 1999, Poste, PA, Préo, BF,..
Majoritairement **, semble assez complet, de 1972 à 1990 sur pages pré-imprimées Lindner T, après sur pages neutres,
agrémentée de documents, souvenir, (à titre d'information le prix de vente du matériel en neuf = 584€) TB 650

E 1150 Un ensemble suivi de 1984 à 2015, présenté dans 2 gros classeurs, majoritairement ** (quelques obl), Poste, PA, BF, Feuillets,
carnets, valeur faciale =1422€, TB 995

E 1151 Collection majoritairement ** de 1984 à 2003, Poste, PA, BF, carnets, très fournie (quasi complète, très peu de manquants),
présentée sur feuilles Moc pré-imprimées sous pochettes Hawid noires dans une robuste reliure Moc (dos en bois), très forte
faciale et forte cote 3000+ 450

E 1152 Collection 1993/2002 ** sur feuilles Safe Dual pré-imprimées, la période semble quasi complète Poste, BF, Carnets. On note
une feuille complète 2010A (10 timbres + intervalle). On joint des feuilles volantes (noires à bandes) avec des séries courantes
diverses (Prince dont 365/368, 344/350, Préo 8-9-10 **, séries touristiques, carnet 1/11 etc... (non comptés), forte cote,
ensemble TB 1900+ 400

E 1153 Collection ** 1997 à 2005 sur grandes feuilles YT neutres personnalisées sous pochettes hawid noires, semble complet + BF +
1 carnet, TB 375

E 1154 Collection ** 2003 à 2007 sur feuilles pré-imprimées Safe Dual avec transparents dans une reliure, semble complet + divers
(carnets + documents commémoratifs, souvenirs) 200

E 1155 Un jeu de feuilles Safe-Dual avec transparents d'occasion en très bon état de 1960 à 1988 + 3 reliures skaï (réf 808) de couleur
tabac + étuis (en très bon état), (le prix du matériel neuf = 735€). Idéal pour classer vos timbres 350

E 1156 Un jeu de feuilles d'occasion LEUCHTTURM 1983 à 1995 pages pré-imprimées avec pochettes hawid transparentes + album
rotative de couleur verte, en assez bon état, (le prix du matériel en neuf = 340€) 150

POSTE AERIENNE
E 1157 Collection de POSTE AERIENNE ** 1933 à 1984 (N° 1/104) complète, présentée dans une reliure de luxe Cérès Princesse (en

très bon état), sur pages pré-imprimées sous pochettes hawid noires. On joint une dizaine de pages neutres pour poursuivre la
collection, TB/TTB 2500+ 650

BLOC-FEUILLETS
E 1158 BF 3A-3B-A4-4B *, les 4 feuillets CROIX ROUGE MONEGASQUE DE 1949, les timbres sont **, TB 1395 420
E 1159 BF 101A ** Mariage Monacophil 2011, non dentelé, TB 160 75
E 1160 BF 104 Monacophil 2017 ** (hors abonnement philatélique), bloc non dentelé, numéroté dans son coffret d'origine, TB 170 85
E 1161 BF 105+105a ** Monacophil 2019 (hors abonnement philatélique), les 2 feuilles ND, de couleurs différentes, numérotées dans

leur coffret d'origine, TB 140 70
E 1162 BF 106 ** Monacophil 2019 (hors abonnement philatélique), les films de Grace Kelly, bloc non dentelé, numéroté dans sa

pochette d'origine, TB 50
E 1163 F2975 ** Naissances Princières, bloc non dentelé, numéroté, TB 30
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NORVEGE
E 1164 Une collection 1855 à 1989 Poste, BF, Service, majoritairement obl avant 1940 puis majoritairement **/* après. Ensemble

bien fourni dès le début : cote dans les anciens = 2500€, on note N° 1x2, 3, 4, 5, 6/10, 11/15 … quelques doubles pour
nuances ou oblitérations. La cote dans les modernes = 1200€. Le tout présenté sur des pages pré-imprimées DAVO + reliure à
vis. Qualité mélangée TB/B/ST, mais de belle présentation 3700+ 450

PAYS-BAS
E 1165 Très belle collection obl/*/** des origines (1852) à 1997 très complète présentée sous pochettes hawid noires sur grandes

pages pré-imprimées YT dans une reliure rouge et noir (N°3S). Les classiques sont bien représentés dont N° 29+47+48 Signés
Scheller, ensuite la période semi-moderne bien fournie dont notamment 82/92 obl, 118/128 obl, mélangés obl/* puis à partir
de 1960 majoritairement **, très complet + PA + Taxe (dont différents types entre N° 3/24), Service (dont 9/23 obl),
Télégraphe 1/12 (sauf 7) obl + BF + quelques feuillets et carnets, forte cote, bonne qualité générale

7500+ 950
E 1166 Un petit carnet de circulation de 18 pages, très ancien (de fabrication française, indiquant des cotes très anciennes ! ),

remarquablement bien conservé, présentant des timbres-Poste dans la période de 1852 à 1934 : les classiques obl (avec des
beaux cachets choisis), dont 1x3 (trois nuances), 2x2 (deux nuances), 3, 6, 11, 12, 14, 18, 25, 28, 29, 45/47, 90/92,… aussi
quelques neufs dont 126*, 190/198*, 199/206*, 215/218* etc... 135 timbres, de très bonne présentation TB/B, forte cote 2000+ 450

E 1167 Collection 1990 à 1999 **/obl, Poste + BF sur pages pré-imprimées DAVO, semble complet 60

POLOGNE
E 1168 Collection des origines (1860) à 1960 */obl, majoritairement obl, Poste, PA, BF, Taxe, Corps Polonais, Occupation Allemande,

présenté sur un jeu de grandes feuilles YT pré-imprimées (en très bon état) dans une reliure rouge et noir YT (N° 3S), + de 850
timbres + 18 BF, agrémentée de 18 lettres et divers, à compléter 225

E 1169 Collection de 1860 à 1983 */obl (majoritairement obl, Poste, PA, Taxe, Blocs, Occupation Allemande (Gouvernement Général)
et diverses autres rubriques, présentée sur +de 180 grandes feuilles YT pré-imprimées (en très bon état), bien avancée (+de
2500 exemplaires), très bon état général, quelques bonnes valeurs, séries et blocs, pays rarement offert aussi complet, à
poursuivre 400

E 1170 Collection 1960 à 1987 Poste + BF, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (jusqu'en 1977) puis après sur pages
neutres (très propre), majoritairement obl, (quelques *), + de 1650 timbres + 29 BF, agrémentée de 25 lettres et autres
souvenirs, nombreux thèmes, quelques Service non comptés, TB 220

PORTUGAL 
E 1171 Collection 1981 à 1999 ** (quelques obl) sur pages pré-imprimées DAVO, environ 500 timbres + 130 Blocs et feuillets (dont

Europa) + quelques carnets, bonne cote, TB 220

ROUMANIE
E 1172 Gouvernement en exil en Espagne : Séries Europa (Propaganda Anti-communiste), des années 1957/1962, séries dentelées

et non dentelées + 1 bloc, au total 28 timbres + 8 enveloppes illustrées et affranchies avec des timbres Europa de propaganda,
obl avec divers cachets spéciaux dont "Libertate Europe de l'Est *19 Sept Madrid 1960 * etc.. on note aussi une enveloppe
maximum avec 2 timbres de Romania Posta 25+50 en vert et rouge-brun (image de l'Ours qui avance sur une carte d'Europe
vers l'Espagne).. quelques rousseurs mais rares timbres de propoganda durant la Guerre Froide 120

RUSSIE
E 1173 Collection de 1955 à 1980 */** (quelques obl), très bien fournie (quasi complète), présentée sur grandes feuilles pré-

imprimées YT dans une reliure électrique (N° 7), TB/B 350
E 1174 Collection de 1964 à 1972 */obl, quasi complète + quelques BF, ND, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées dans une

reliure électrique YT (N° 7), TB/B 125
E 1175 Collection de 1973 à 1976 * (quelques obl, 2 ex.), quasi complète + BF, présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT dans

une reliure électrique YT (N° 7), TB/B 145
E 1176 Belle collection de BLOCS FEUILLETS du N° 1 à 206 obl, (souvent "pleine gomme", quelques doubles, non dentelés, présentée

sur grandes feuilles YT pré-imprimées, très complète, on note notamment les N° 1-2-3-4-5-7-8-31, quasi complète à partir de
1959 à 1989 + quelques documents, souvenirs, lettres, blocs expo numérotés , ..... très bel ensemble volumineux, en très bon
état, rarement proposé avec les premiers blocs de Russie, cachets très propres, forte cote, TB 550

ST MARIN
E 1177 Très jolie collection 1877/1960 */**/(*)/obl, Poste BF, PA, CP, Taxe, Exprès, bien fournie dès le début dont N° 1/6 dont 3(*),

18/22 dont (N° 20 fac-simili, non compté), 159/163*, 184/185*, 199/204*, etc… BF 1/3-8/10 */**, PA quelques bonnes séries
dont N° 11/16* (10 obl), 74/82*, 87*, 93/97*, 127**, .....CP N° 16/32*, 33*, 34*, .... Timbre pour Lettres par Exprès N° 1/29
*/**/obl (complet), quelques Taxe, présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT sous pochettes hawid noires dans une
reliure rouge et noir (N°3S), pages et reliure en très bon état, timbres tous états dans les premières émissions, sinon TB/B
ensuite, bel ensemble à compléter, bonne cote

4200+ 800
E 1178 Un ensemble de timbres ** (quelques obl) dans la période 1975 à 2008, quelques avant mais pas comptés. La période bien

fournie Poste, BF, carnets, on note un carnet de prestige C1571 (Foot 98), + de 850 timbres, 27 BF, 6 carnets, forte cote TB 1900 300

SILESIE
E 1179 HAUTE SILISIE + SILISIE ORIENTALE Collection Poste, Taxe, Service, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées

*/(*)/obl, + de 145 timbres, TB/B 210+ 50

SUEDE
E 1180 Collection */(*)obl des origines (1855) à 1969, bien avancée, bien représentée dans les anciens, Poste, Taxe, Service, PA, Colis

Postaux, majoritairement obl, quelques */(*), de bonnes et très bonnes valeurs, tous états mais dans l'ensemble de bonne
présentation, jolis cachets choisis, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (pages en bon état) 3000+ 500

E 1181 Collection */*/obl de 1948 à 1969 (quelques après), Poste, PA, Blocs, carnets, présentée sur feuilles DAVO sous pochettes
hawid noires avec indication des N°, bien fournie (peu de manquants) + beaucoup de carnets et timbres de carnets, TB 450+ 90

E 1182 Collection 1990 à 1999 ** (quelques obl), très complète (très peu de manquants) présentée sur feuilles pré-imprimées DAVO
sous pochettes hawid transparentes dans un reliure. Poste + Blocs, paires se tenant, TB/B 1800 250
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SUEDE (suite)
E 1183 Un ensemble suivi de timbres ** très variés, tous différents dans la période 1967 à 2008, Poste, BF, carnets, idéal pour

commencer ce pays, beaucoup de thèmes, forte cote, TB 1750+ 300
E 1184 Un ensemble 1991 à 2011 ** Poste complet (du N° 1631 à 2833) + quelques carnets, TB 3061 650
E 1185 Un ensemble de 2014 à 2018 (+ quelques de 2019) ** Poste très complet, dont adhésifs, forte cote et faciale, beaucoup de

thèmes, rarement proposé cette période aussi récente, TB 350

SUISSE
E 1186 Bon début de collection obl/*/** 1850 à 1995 (quelques après jusqu'en 2004) présenté sous pochettes hawid noires sur

grandes pages YT dans une reliure électrique (N° 7P), +de 1350 timbres, à compléter, forte cote additionnelle, TB/B 395
E 1187 Collection */obl présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées de 1843 à 1960, Poste, PA, Service, Taxe, Franchise, bien

remplie (+de 750 timbres) quelques bonnes valeurs (N° 26, 26b obl) et beaucoup de séries complètes, tête-bêche, à
compléter, forte cote, TB/B 2625 400

E 1188 Joli début de collection obl, des origines à 1949, Poste, PA, Service (jusqu'en 1975); Taxe, Franchise, Télégraphe, quelques
timbres et séries dès 1862 dont 62 obl (léger clair), 187 obl, 192 obl, 195 obl etc.. Quelques * mais majoritairement obl,
(cachets choisis), bel ensemble, environ 250 ex. présentés sur pages pré-imprimées YT en très bon état, à poursuivre 220

E 1189 Collection 1854/1930, Poste, PA, Service, Taxe, Télégraphe */(*)/obl, majoritairement obl, de bonne à très bonne qualité
générale (cachets choisis), bien fournie dans la période, dont 27/30, 42/57, etc… +de 350 exemplaires, présentées sur grandes
feuilles YT pré-imprimées, TB/B 2450 300

E 1190 Une belle collection entre 1975 et 1993 sur grandes feuilles YT pré-imprimées, timbres obl "plein gomme" cachet 1er jour, quasi
complète en Poste ordinaire + BF 26 + Service 450/460, pages très agréables à feuilleter (très propre), TB 195

E 1191 Collection 1980 à 1999 ** présentée sur pages pré-imprimées Leuchtturm sous pochettes dans un reliure Excellent 13
anneaux, Poste quasi complète entre 1980 et 1994 + année 1999, quelques timbres en "fins de catalogue" dont PA, Service,
TB, (à titre d'information le prix du matériel en neuf = 150€) 225

E 1192 Un ensemble de + de 400 timbres différents ** de la période 1980 à 2000 (dont séries complètes et Europa), présentés dans
un classeur, quelques blocs (9), Service, PA, Distributeurs, TB 110

E 1193 Vignettes "Postes Alpestres Suisses" en feuillet complet (25 villages différents) ** TB 30
E 1194 Vignettes "Postes Alpestres Suisses" en 4 feuillets complet (25 villages différents) ** TB (4 couleurs : bleu, marron, vert, violet) 100

SERVICE
E 1195 Un bon début de collection de timbres de SERVICE, bien fourni entre N° 96/477 majoritairement */** (quelques obl début),

présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes hawid noires, les timbres après N° 405 jusqu'à 477 (complet) non
comptés (offert), +de 250 timbres différents (dont séries complètes), à compléter, bonne qualité générale, TB/B 700+ 175

E 1196 N° 1/8 * les 8 valeurs TB 1200 300
E 1197 N° 9/16 * les 8valeur TB 205 75
E 1198 N° 17/28, tous en bloc de 4, coin de feuille, avec annulation avec des cachets administratifs (Office de Genève Société des

Nations), très belles oblitérations (souvent au centre) les 12 blocs TTB 422 120
E 1199 N° 17/31 obl, les 15 valeurs TB 460 130
E 1200 N° 17/31 obl, les 26 et 29 défectueux (non comptés), les autres TB,  les 15 valeurs 413 95
E 1201 N° 32/45 obl, les 14 valeurs TB 434 120
E 1202 N° 32/36+38, tous en bloc de 4, coin de feuille, avec annulation avec des cachets administratifs (Office de Genève Société des

Nations), très belles oblitérations (au centre) les 6 blocs TTB

E 1203 N° 46/61A obl, les 21 valeurs TB 803 250
E 1204 N° 46/60 (sauf 47 et 54) tous en bloc de 4, coin de feuille (bas droite), soit 16 blocs obl. cachets administratifs. Ces timbres

étaient à l'usage exclusif des membres de la Société des Nations ou du B.I.T, ces timbres ne pouvaient être obtenus à la Poste
qu'à l'état oblitéré. Très beaux cachets entiers (Société des Nations-Genève) au centre des 16 blocs de 4, TTB 1000 350

E 1205 N° 54a obl, papier gaufré (rare), TB Signé Scheller 550 180
E 1206 N° 58a, la variété HFLVETIA dans un bloc de 4, coin de feuille, obl Soc des Nations (Genève), TB Signé Brun 296 125
E 1207 N° 62/77A obl, les 18 valeurs TB 712 250
E 1208 N° 78/89 obl, surcharge a) + b), les 2 séries TB 152 55
E 1209 N° 90/95 obl, les 6 valeurs TB 35 15
E 1210 N° 114/120, obl, perforé avec un croix, papier gaufré, les 7 valeurs TB 300 100
E 1211 N° 121/124 obl, les 4 valeurs TB 90 35
E 1212 N° 132/140 obl, les 9 valeurs TB 180 65
E 1213 N° 159/174 obl, les 4 séries, soit 16 valeurs TB 99 30
E 1214 N° 206/226 * les 21 valeurs TB 60 20
E 1215 N° 285/295 * les 11 valeurs TB 65 22
E 1216 N° 296/315 * les 20 valeurs TB 300 110
E 1217 N° 316/326 * les 11 valeurs TB 80 30
E 1218 N° 338/353 * les 16 valeurs TB 145 55
E 1219 N° 354/361 * les 8 valeurs TB 96 35

FRANCHISE
E 1220 N° 1(*) vignette "Militaires français/ internés en Suisse/ Gratis, rose pâle, TB 220 65
E 1221 N° 1+1a (*) vignettes "Militaires français/ internés en Suisse/ Gratis, rose pâle + lilas-rose, TB/B 440 80

VATICAN
E 1222 Collection 1929 à 1999 */obl au début puis ensuite **, Poste (bien fournie peu de manquants), BF, Expres, quelques Taxe,

présentée dans une reliure DAVO avec pages pré-imprimées, majorité sous pochettes hawid transparentes, TB/B 300
E 1223 N° 26/38 ** la série complète de 13 valeurs TB 135 40
E 1224 N° 44/59 * la série complète de 16 valeurs TB 170 45
E 1225 N° 60/65 */(*) les 6 valeurs TB 1000 250
E 1226 N° 66/71** gomme légèrement altérée sinon TB, les 6 valeurs 1000 150
E 1227 N° 66/71 * les 6 valeurs, rousseurs sur certains, sinon TB/B 250 40
E 1228 N° 72/79 obl sur un feuillet émis Della Cita de Vaticano 22-6-36, beaux cachets TB 45
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AMERIQUE/OCEANIE
E 1300 Un lot de pages pré-imprimées YT, fin 19ème siècle et

début 20ème siècle, en très bon état (pages quasi neuves,
la plupart non utilisé), quelques timbres épars (110
timbres). Idéal pour commencer une collection dans les
anciens (ou classer vos timbres). On note les pages pour
AMERIQUE : Antigua, Antilles Espagnoles, Bahamas,
Barbade, Barbuda, Bermudes, Bolivie. Pour OCEANIE :
Aitutaki, Australie Occidentale, Australie du Sud, Bornéo (5
timbres), Brunei, Cook, Fidji, Labuan (12 timbres),
Mariannes, Marshall, Nauru, Niue, Nord-Ouest Pacifique (1
timbre), Nouvelle Galles du Sud (17 timbres), Nouvelle
Guinée, Nouvelle Zélande, Penrhyn (4 timbres), Philippines
(17 timbres), Queensland (1 timbre), Rarotonga, Salomon,
Samoa (1 timbre), Sarawak, Tasmanie (16 timbres), Terre
d'Edouard VII, Terre de Victorie, Timor (3 timbres), Tongo
(10 timbres), Victoria (23 timbres) + de 140 pages au total

100

ASIE-COLONIES
E 1301 Un jeu de grandes feuilles pré-imprimées d'Asie-Colonies

début XIXe siècle : Anatolie, Arabie, Nejd, Annam et
Tonkin, Bangkok, Bushir, Chamba, Faridkor, Gwalior,
HongKong, Etas Indiens, Indes Portugaises, Japon, Jhind,
Johorre, Kedah, Kelantan, Macao, Malacca, Malaisie,
Maldives, Mongolie, Palestine, Peru, Selangor, Syrie,
Transjordanie, Trengganu, etc... + de 170 pages,
quelques timbres épars, à compléter 50

E 1302 Un lot de timbres surchargés SPECIMEN : N° 31/38 +
47/48*,  les 10 valeurs TB 70

AFRIQUE DU SUD (L'Union de)
E 1303 N° 12 * TB 180 70
E 1304 N° 45 et 54 * se tenant horizontalement, TB 150 50
E 1305 N° 45 et 54  se tenant horizontalement, obl TB 110 30
E 1306 N° 46 et 55 * se tenant horizontalement, TB 60 20

AFRIQUE ORIENTALE ALLEMANDE
E 1307 Collection 1893/1916 présentée sur grandes feuilles pré-

imprimées YT, */obl (majoritairement obl) N° 4, 7/10,
11/16, 22/29 (sauf 27 et 28), 35/37, beaux cachets, TB/B,
à compléter 587 175

AFRIQUE ORIENTALE ITALIENNE
E 1308 PA 20 **  bon centrage, TB 200 80

COLONIE ALLEMANDE
E 1309 Collection 1897/1912 présentée sur grande feuille pré-

imprimée YT */obl (majoritairement obl) dont 1*, 4, 8, 9,
obl, 14/16 obl, 21*, 24*, TB/B (le 4 ST)  à compléter 103 35

E 1310 N° 1/15 ** les 15 valeurs TB 280+ 120
E 1311 N° 20 ** TB 280 120
E 1312 N° 21/24 ** les 4 valeurs TB 20 9
E 1313 N° 25/38 ** Les 14 valeurs TB 225 75
E 1314 N° 39/42 ** le 4 valeurs TB 75 25

ANTIGUA
E 1315 N° 2 * (filigrane étoile), 1p rose-lilas, TB 120 40
E 1316 N° 2A * vermillon, Signé A. Brun, TB 250 80
E 1317 N° 4 * 1p carmin, dentelure 12 1/2 très frais TB 175 50
E 1318 N° 36 * TB 120 40
E 1319 N° 219/252 ** l'ensemble TB 70 25

ANTILLES DANOISES
E 1320 N° 1 * gomme brune, marge de gauche au raz sinon TB 300 75
E 1321 N° 1 obl, marge touchée en bas à droite sinon présentable 350 50
E 1322 N° 1, 2 et 3 obl, avec défauts (pièces d'attente) 700 75
E 1323 N° 5/11 dentelure 14x131/2, les 7 valeurs obl TB/B 412 95
E 1324 N° 5/8 * dentelure 14x131/2, les 4 valeurs TB 117 30
E 1325 N° 6+8+10 dentelure 14x131/2, les 3 valeurs obl TB 92 25
E 1326 N° 12 obl, angle réparé (en haut à gauche) sinon TB

d'aspect, timbre rare 1400 140

AFRIQUE SUD-OUEST

AFRIQUE CENTRALE BRITANNIQUE

ANTARTIQUE BRITANNIQUE

E 1327 N° 13 * TB/B 275 75
E 1328 N° 15 * TB 50 15
E 1329 N° 15 obl TB 75 25
E 1330 N° 24/26 * les 3 valeurs TB 75 25
E 1331 N° 27/32 obl + 33*, les 6 valeurs TB 87,5 27
E 1332 N° 35 * TTB 110 40
E 1333 N° 41 * TTB 80 30
E 1334 TAXE 5/8 * les 4 valeurs TB 45 15

ANTILLES ESPAGNOLES
E 1335 N° 11 * (* papier sinon TB) 300 75
E 1336 N° 11 * aminci dans angle N.O. sinon TB d'aspect 300 25
E 1337 N° 18(*), 22(*), 29*, 30*, 32(*), 33(*) les 6 valeurs TB/B 250 70
E 1338 N° 30A (*) surchargé HABILITADO POR LA NACION, TB 150 45
E 1339 N° 37 * timbre rare, Signé JF brun, bon centrage, TB 275 95
E 1340 N° 42 * TB 40 15
E 1341 N° 45 obl, petite fente en haut sinon TB d'aspect 50 10

ANTILLES NEERLANDAISES
E 1342 Collection 1950 à 1979 ** (qq obl), très bien fournie

(quelques manquants au début) + timbres de carnets,
présentée sur feuilles pré-imprimées KABE sous pochettes
hawid transparentes dans une reliure électrique KABE
bordeaux, cote supérieur à 500€, TB

500+ 130
E 1343 N° 212/215 ** les 4 valeurs TB 420 140

ARABIE SAOUDITE
E 1344 N° 56 * TB 45 20
E 1345 N° 122/125 * les 4 valeurs TB 175 60
E 1346 N° 193 (*) TB 128 30
E 1347 N° 200/202 * en bloc non dentelé (signalé mais non coté),

rare TB 100
E 1348 N° 229/244 ** complet 82 20
E 1349 N° 247/270 (sauf 251/256) ** TB 86 25
E 1350 N° 315/317 ** Scoutisme, les 3 valeurs TB 30 10
E 1351 N° 339A * 1 pi olive et lilas-brun (Barrage de Wadi Hanifa),

très bon centrage, * infime, TTB Signé Scheller 1550 600
E 1352 PA 30 ** TB 40 15

ARGENTINE
E 1353 N° 3 obl TB 170 70
E 1354 N° 3 obl  légère réparation sommaire, TB d'aspect 170 20
E 1355 N° 4 obl, infime clair sinon aspect TTB 75 15
E 1356 N° 5a (rouge-carmin), 5b (rose-lilas) sur fragment + 5c

(planche usée),  les 3 valeurs obl TB, peu fréquents 155 60
E 1357 N° 8 obl TB/B 200 40
E 1358 N° 29/31 les 3 valeurs obl TB 130 50
E 1359 N° 29/31 les 3 valeurs obl TB/B 130 25
E 1360 N° 31 (*) TB Signé A. Brun 125 25
E 1361 N° 100 (*) 12c Belgrano, essai de couleur sur papier très

mince ND / 1 jaune-orange (bloc de 4), 1 gris-noir (bloc de
4), 1 épreuve en brune (petit feuillet RA8), TB/B 75

E 1362 N° 105 (*) 80c Berlgrano, essai ND : en gris bleu sur
papier carton (bloc de 4) + 1 valeur seule brun s/chamois,
TB 50

E 1363 N° 109 (*) essai ND sur papier mince dans la couleur
adopté (en paire horizontale), papier non filigrané, TB 50

E 1364 N° 110/130 + 125a (rouge) *, très belle série, les 22
valeurs TB 460 150

E 1365 N° 130 (*) bdf à droite, restes de gomme, timbre superbe 225 60
E 1366 N° 130 * léger clair sinon TB 225 30
E 1367 N° 130 obl TB 50 20
E 1368 N° 130 (*) en paire horizontale, essai de couleur vert et

noir (couleur du N° 129), ND sur carton, Hdf, timbre de
droite avec mention partielle "Compana Sud A", TB rare 100

E 1369 N° 157 (*) série de 3 essais de couleurs ND sur papier
carton : 1 vert et noir, 1 vert-jaune et lilas et 1 jaune-
orange et brun-clair, rare et TB 60

E 1370 N° 158 (*) 2 essais de couleurs ND sur papier carton: 1
lilas et vert et 1 rouge-brun et gris, TB 50

E 1371 160 (*) série de 4 essais de couleurs ND sur papier carton
: 1 bleu et brun, 1 vert et lilas, 1 orange et brun, 1 olive et
violet, les 4 valeurs TB 75

E 1372 N° 346/349 les 4 valeurs obl TB 197 65

ANTILLES DANOISES (Suite)

OUTREMER
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
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ARGENTINE (Suite)
E 1373 N° 350 (*) surchargé "MUESTRA" en noir (Spécimen), dent

d'angle N.O. léger clair sinon TB, (cote du timbre ordinaire
= 750€) 50

E 1374 N° 529/536 ** les 8 valeurs TB 50 20
E 1375 Vignette ** PA (en 1912) 5c bleu vert (mentionnant PRO-

AVIATION MILITAIRE), peu fréquent, TB 20
E 1376 PA 1/19 * les 19 valeurs TB 220 80
E 1377 PA 19M/P * les 3 valeurs TB 70 25
E 1378 PA 20 (*) essai ND sur papier bristol en couleur brun

foncé, TB 25
E 1379 PA 21 (*) en 3 essais sur papier bristol ND : 1 dans la

couleur adoptée, 1 dans la couleur adoptée avec PA N° 22
en surimpression, 1 dans la couleur adoptée avec N° 414
en rouge, rare ensemble,  TB 70

E 1380 PA 22(*) série de 3 essais ND sur papier bristol : 1 rouge
(= couleur adoptée), 1 lilas pâle, 1 brun-clair, TB 50

E 1381 PA 23 (*) en 2 essais de couleur ND sur papier bristol : 1
couleur adoptée, 1 couleur sépia, TB 40

E 1382 PA 24 (*) série de 3 essais de couleur ND sur papier
bristol : 1 bleu (couleur adoptée), 1 brun-clair noisette, 1
orange, TB 50

E 1383 SERVICE N° 8/24 */(*) les 17 valeurs TB, peu fréquent 248 90
E 1384 SERVICE 31+32 (*) essais en couleur ND sur papier

carton, le 31 en rouge, le 32 en gris, TB 25

ARGENTINE (BARQUITOS)
E 1385 N° 12 obl,  4r vert s/azuré,  TB/B (marge au raz en haut) 90 20
E 1386 N° 14 * 2p rouge, TB 300 80
E 1387 N° 15 * 1p rose, TB Signé Scheller 250 80
E 1388 N° 15, 1p rose, obl TB (beau cachet Buenos Ayres 12 Mar

63) 125 40

ARGENTINE (ENTRE-RIOS)
Province Terre de Feu (Popper locaux)

E 1389 N° 1, 10c rouge ** timbre émis en 1891 par Julius Popper
(propriétaire d'une concession minière dans la province
reculée de Terre de Feu). La poste de la République
Argentine considérant cette poste privée comme une
concurrence déloyale, saisit le matériel et les timbres
(seules 2 lettres sont connues). Le timbre arbore du
matériel minier avec la lettre "P" (pour Popper) au centre,
et est traversé d'une bande diagonale portant la mention
"Tierra des Fuego", TB 25

ASCENCION
E 1390 N° 48(A) dentelé 13 obl TTB 30 13
E 1391 N° 50(A) + 50(B), dentelé 13 + 13 1/2, les 2 valeurs obl

TTB 118 45

AUSTRALIE
E 1392 Collection des origines (1913) à 1999 */**/obl

(majoritairement obl) Poste, PA, présentée sur pages pré-
imprimées DAVO standard dans une reliure, bien fournie
dès le début, certains par multiple, tous états, forte cote, à
compléter 2950 350

E 1393 Enveloppe au départ de Perth 3 Mars 1930
(affranchissement décollé), adressée à Londres, au verso,
étiquette revêtue d'une griffe violette encadrée "DAMAGED
BY FIRE/ON/S.S.COMORIN", TB et rare (courrier accidenté) 75

E 1394 N° 2, 1p rouge en bloc de 12 (6hx2v) obl Sidney 9 Sept
13, perforé O et /CA sur chaque timbre donnant des
perforations tête-bêche, spectaculaire, TB 40

E 1395 N° 4 * 2 1/2 p. bleu (filigrane I), TB 300 110
E 1396 N° 4 (filigrane I) en bloc de 4 obl TB 80 25
E 1397 N° 5a(A) * 3p olive pâle (filigrane II), TB 35 15
E 1398 N° 7 * 5p brun-rouge, (filigrane I) TB 120 50
E 1399 N° 8a(A), 6p outremer (filigrane II), en bloc de 4, obl TTB 44 15
E 1400 N° 9 * 9p lilas, (filigrane I) TB 130 50
E 1401 N° 9a(B), 9p lilas (filigrane III), obl TB 45 20
E 1402 N° 10 * 1s vert, (filigrane I) TB 120 50
E 1403 N° 10a(A)* 1s vert, (filigrane II) TB 50 15
E 1404 N° 17 obl TB 75 25
E 1405 N° 42 ** en paire horizontale Hdf, 1 ex. présente une

amusante variété de "patte de la kangourou cassée" TB 50
E 1406 N° 60/65 ** dent. 12, filigrane V multiple, plupart bdf,

dont N° 65 ** gomme un peu jaunie sinon TB (Signé
Scheller),  les 5 valeurs TB 1000 300

E 1407 N° 60/63 * dent. 12, filigrane V multiple, les 4 valeurs TB 210 75

AUSTRALIE (Suite)
E 1408 N° 64 obl, TB 110 30
E 1409 N° 77/82 * (sauf 78), les 6 valeurs TB 76 25
E 1410 N° 87 (dent. 12), obl TB 140 45
E 1411 N° 93 ** filigrane VI, bdf à droite, TB 35+ 20
E 1412 N° 94/96 les 3 valeurs obl TB 45 15
E 1413 N° 96 ** TB 62,5 20
E 1414 N° 97/99 * les 3 valeurs TB 80 25
E 1415 N° 100+101 * TB 76 25
E 1416 N° 100+101 obl TB 60,5 21
E 1417 N° 101 obl TB 60 20
E 1418 N° 102/104 * les 3 valeurs TB 70 20
E 1419 N° 110/122 obl (quelques petites valeurs *) les 13 valeurs

TB 88,5 35
E 1420 N° 111(B), 112(B), 113(B), 114(B), 116(B), 118(B) **

tous dentelés 131/2x14, les 6 valeurs TB 159 50
E 1421 N° 113(B) * dentelé 131/2x14, TB 60 20
E 1422 N° 120/122 ** les 3 valeurs TB 120 50
E 1423 N° 122 obl TB 60 20
E 1424 N° 123/125 ** les 3 valeurs TB 35 15
E 1425 N° 136/139 les 4 valeurs (qq rousseurs sur le N° 137 (Cote

1.50€) sinon les autres TB 42,5 15
E 1426 N° 274 ** TB 45 15
E 1427 N° 164/167 ** (164*) les 4 valeurs tous bdf,  TB 200+ 80
E 1428 N° 164/167 * (167**) les 4 valeurs TB 200 60
E 1429 N° 164/167 ** tous en paire horizontale (coin inférieur

avec marge inscription "Printed by the Authority of
Government of the Commonwealth of Australia" les paires
du N° 165 et 166 présentent chacune 1 timbre *, les 4
paires TB 400+ 160

E 1430 N° 299/302 ** les 4 valeurs TB 80 25
E 1431 N° 319/340 **  les 24 valeurs TB 135 50
E 1432 N° 319/340 ** (quelques petites valeurs */obl) les 24

valeurs TB/B 135 40
E 1433 N° 450/456 ** (Noël 1971) les 7 valeurs TB 65 20
E 1434 N° 450/456 ** (Noël 1971) le bloc de 25 valeurs (4x N°

450, 451, 453, 454, 455, 3x 452, 2x 456), TB 175 65
E 1435 N° 1175 ** tableau John Glover, TB 40 15
E 1436 PA N° 4 ** TB 30 10
E 1437 SERVICE N° 11(B) perforation type II, obl, taches rouges

au verso sinon TB 125 20
E 1438 SERVICE POUR LA PA  N° 2 ** TB 75+ 30
E 1439 TIMBRES-TAXE N° 75 + 78/80 ** les 4 valeurs TB 45 15

AUSTRALIE OCCIDENTALE
E 1440 N° 3 obl, 4p bleu (type b), ND, réparation sommaire en

haut du timbre pour l'esthétique, TB d'aspect 250 35
E 1441 N° 10 obl TB 50 20

AUSTRALIE DU SUD
E 1442 N° 2 obl, 2p rouge carminé (Tirage de Londres), filet de

gauche entamé 150 20
E 1443 N° 2Aa obl, 2p vermillon (tirage local, impression moins

nette), réparation sommaire pour l'esthétique sinon aspect
TB, belle nuance 180 30

E 1444 N° 3 obl,  6p bleu foncé, marge courte en bas 225 40
E 1445 N° 20 * 1s brun, TB Signé A. Brun 150 50
E 1446 N° 30 * 4p lilas, TB 80 25

AUSTRALIE ANTARTIQUE
E 1447 N° 1/5 ** les 5 valeurs TB 39 15

BAHAMAS
E 1448 N° 2A obl, 1p carmin (dent 111/2x13) réparation d'angle

sinon TB d'aspect 200 25
E 1449 N° 4A obl, 6p violet (dent 111/2x13) réparé sinon TB

d'aspect 550 60
E 1450 N° 5* (carmin) + 5a* (rouge) filigrane CC, dentelé 121/2 ,

les 2 valeurs TB 200 40
E 1451 N° 9 (*) 1p vermillon, filigrane CC dentelé 14, TB 65 20
E 1452 N° 12 (*) 1p vermillon, filigrane CA, dentelé 12, TB 60 15
E 1453 N° 170/171 + 191 + 210 + 217/218 +241/257 + 277/282

+ 287/295 + 298/301 ** l'ensemble TB 69 20
E 1454 N° 219/33 + 241/255 ** les 30 valeurs TB 77 30

OUTREMER
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
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BARBADE
E 1455 N° 2 (*) en paire horizontale, papier azuré, TB 60+ 25
E 1456 N° 6 obl, 6p rouge, TB 200 70
E 1457 N° 7 obl, 1s noir, TB 100 35
E 1458 N° 224 + 229/234 + 243/256A + 261/269 + 278

+283+285 + 304/320 ** l'ensemble TB 98 35

BOLIVIE
E 1459 N° 6 (*) 50c bleu, Signé Calves TB 500 100
E 1460 N° 17 (*) TB 84 20
E 1461 N° 53 obl TB 100 25
E 1462 N° 54/56 (*) surcharge violette, les 3 valeurs TB 150 45
E 1463 Moitié de 20c vert obl (type Armoiries et Etoiles) obl de

Potos 20 Mar 1893 s/enveloppe locale, TB Signé Calves 100
E 1464 Série courante non émise (circa 1900), 9 valeurs (*), 1

centavo à 5 Bolivianos. Thèmes Ruines Inca, Transports et
Armes de la Bolivie, gravés, TB 30

BRESIL
E 1465 N° 2 obl, 60r noir intense (1er tirage) oblitération cachet

ovale DIAMANTINA, petits défauts mais présentable 250 60
E 1466 N° 5 obl, 10r noir, TB 35 15
E 1467 N° 6 (*) 60r noir, TB Signé Brun 130 40
E 1468 N° 7 obl, 90r noir, TB 165 60
E 1469 N° 7 obl, 90r noir, TB/B 165 35
E 1470 N° 9 obl, 300r noir, réparé, TB d'aspect 2250 250
E 1471 N° 11(A)/18(A) ND, certains petits défauts mais tous TB

d'aspect, les 8 valeurs 449 100
E 1472 N° 13(A), 14(A), 15(A), 16(A) ND, les 4 valeurs obl TB/B 89 20
E 1473 N° 15(A) ND (*) TB 100 20
E 1474 N° 17(A) + 18(A) ND, obl,  les 2 valeurs obl TB 220 75
E 1475 N° 18(A) ND, obl, petits défauts mais aspect TB 120 30
E 1476 N° 21(A) ND (*) très belles marges, Signé Scheller TB 200 65
E 1477 N° 21(A) ND obl, très belles marges, Signé Scheller, TB 150 50
E 1478 N° 22(A) ND obl, très belles marges, Signé Scheller, TB 200 65
E 1479 N° 23(B) papier azuré, (*), TB 600 95
E 1480 N° 25(B) papier azuré, (*), TB 250 50
E 1481 N° 27(B) papier azuré, (*), TB 1000 200
E 1482 N° 29 obl TB 45 15
E 1483 N° 32/36 percés en lignes, les 5 valeurs obl TB/B 96 30
E 1484 N° 37/46 percés en lignes, les 10 valeurs obl TB/B 249 75
E 1485 N° 37/46 (sauf 45) percés en lignes, les 9 valeurs obl

TB/B/ST 135 30
E 1486 N° 62/67 */(*) les 6 valeurs TB/B 925 130
E 1487 N° 67 obl TB 120 35
E 1488 BF N° 1 ** TB 25 12
E 1489 TIMBRES DES COMPAGNIES PRIVEES Compagnie

Condor N° 1/7 * les 7 valeurs TB 45 18
E 1490 TELEGRAPHE N° 1/3 (*) les 3 valeurs TB/B 90 20
E 1491 TELEGRAPHE N° 9 * forte, timbre très décentré signe TB,

timbre rare 450 135
E 1492 TELEGRAPHE N° 9 obl, TB Signé A. Brun 150 50

BURUNDI
E 1493 N° 856 (Hippopotame) thème WWF, obl TB 47 20
E 1494 N° 871 (Phacochère) thème WWF, obl TB 40 15
E 1495 N° 872 (Oryx) thème WWF, obl TB 50 20
E 1496 N° 873 (Chien : Canis Mesomelas) thème WWF, obl TB 60 25
E 1497 N° 874 (Félin : Acinonyx Jubatus) thème WWF, obl TB 65 25
E 1498 N° 875 (Gnou) thème WWF, obl TB 175 65

CAIMANES
E 1499 N° 154/156 ** les 3 valeurs TB 44 15
E 1500 N° 157/171 ** la série complète de 15 valeurs TB 110 35

CAMBODGE
E 1501 CAMBODGE et KAMPUCHEA (République Populaire), un jeu

de grandes feuilles pré-imprimées (plupart) YT de
Cambodge de 1951 à 1986 (quelques timbres épars,
environ 150). Idéal pour commencer cette collection 120

E 1502 Ensemble Poste 1/17* + 18/21* complet, présenté sur
feuilles pré-imprimées Editions Maury, TB/B 150 35

E 1503 N° 1/17 * la série complète de 17 valeurs TB 125 30
E 1504 N° 246a ** Fleur asiatique, erreur de chiffre 3 (renversé),

TB 50
E 1505 PA 1/9 * les 9 valeurs TB 55 20

CAMBODGE (Suite)
E 1506 PA 10/14 ** les 9 valeurs NON DENTELEES, toutes bord

de feuilles à gauche,  TB 25
E 1507 BF N° 4/6 ** les 3 blocs TB 318 110
E 1508 BF N° 4/6 * les 3 blocs TB 265 80
E 1509 BF N° 7/10 * les 4 blocs TB 210 60

E 1510 N° 25/37 * + 27a *(surcharge noire) la série complète de
14 valeurs, les 4 dernières valeurs Signées Calves ou
Scheller, TB, rare 1190 650

E 1511 Un début de collection sur 3 grandes feuilles pré-imprimées
YT (en très bon état) de Colonie Allemande et Occupation
Britannique, quelques valeurs obl dont Occupation
britannique N° 39+42+46 obl TB/B, à compléter 320 75

CANADA
E 1512 Collection 1851 à 1992 bien avancée, au début obl/*

(majoritairement obl) puis après 1950 **, présentée dans
une reliure DAVO avec pages pré-imprimées, qualité
mélangée mais bon état général 4500+ 550

E 1513 Collection 1851 à 1950 */obl (majoritairement obl) Poste,
PA, bien fournie dont Poste 16-16a obl, 18/22 (sauf 19)
obl, 23/26 obl, 23a, 27/34 obl par multiple pour nuances,
39/40*, 90 (*), 92 obl, 129/139 obl, 164/166*, 205/218
obl, quelques ND et dentelés 8 horizontalement, paires ...
PA 1/12 */obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées, tous états mais présentable, quelques doubles,
très forte cote 3000+ 450

E 1514 Belle collection **/*/obl de 1851 à 1959 TB/B/ST,
présentée sur pages pré-imprimées Safe Dual dans une
reliure. Au début majoritairement obl (quelques neufs) puis
majoritairement neuf à partir de 1930. Poste, Service,
Taxe, Taxe de Guerre, timbres de lettres par express,
timbres de retour. Bon début, idéal pour débuter, à
compléter. Quelques doubles pour nuances et oblitérations.
On note une enveloppe avec médaille en argent "Grand
Explorateur" (Champlain) avec certificat d'authenticité. 

2500+ 300
E 1515 Belle collection 1960 à 1999 **, présentée sur feuilles Safe

Dual pré-imprimées avec transparents dans 4 reliures
bleues, semble complet Poste+ carnets + blocs, TB 1800+ 595

E 1516 un ensemble de timbres XXIème siècle à partir de 2000 à
2018 Poste, BF, Carnets. Autoadhésifs classées en
pochette par année. Une très forte cote, forte faciale ,
semble très complet, TB/TTB 3800+ 900

E 1517 un jeu de feuilles d'occasion LEUCHTTURM 2000 à 2019
pré-imprimées avec pochettes hawid transparentes en très
bon état (quasi neuf) + 3 reliures rouge à barre rotative.
Valeur du matériel neuf = 658€. Idéal pour classeur vos
timbres 300

E 1518 Très bel ensemble de timbres modernes neufs de timbres,
carnets, adhésifs, souvenirs + divers entre 1995 et 2020,
présenté dans 2 classeurs + 4 pochettes plein de timbres
(abonnement très suivi), forte cote, forte faciale. Rarement
proposé période aussi moderne 995

Poste
E 1519 N° 5 papier uni, obl, au filet à droite sinon TB Signé

Scheller 200 50
E 1520 N° 5 papier uni, oblitération plume, TB 200 50
E 1521 N° 12/17 obl, les 6 valeurs TB 575 185
E 1522 N° 12 obl TB 55 20
E 1523 N° 13 * légère fente en bas du timbre sinon TB 600 70
E 1524 N° 13 obl TB 225 60
E 1525 N° 14 * un peu forte sinon TB, Signé Roumet 400 80
E 1526 N° 14 * léger pli sinon TB 400 50
E 1527 N° 15 (lilas-brun) + 15a (violet foncé) + 15b (brun foncé),

les 3 jolies nuances obl TB/B 510 150
E 1528 N° 16 obl TB 70 25
E 1529 N° 17 obl TB 120 40
E 1530 N° 17A/26 + 19a (orange) + 23a (brun foncé) + 25a (gris-

bleu) obl TB/B/ST, petits défauts mais bel ensemble de
jolies nuances, cachets légers 885 175

E 1531 N° 17A/26 (sauf 23) obl, petits défauts mais beau
d'aspect, les 9 valeurs 585 120

E 1532 N° 19 (*) TB 1000 150
E 1533 N° 19 (jaune) + 19a (orange) les 2 valeurs  obl TB 200 55
E 1534 N° 23a brun foncé (*) TB/B (légères rousseurs) , Signé

Scheller 1500 150
E 1535 N° 24 (*) TB 850 100
E 1536 N° 31 * forte sinon TB 100 25

CAMEROUN Occupation britannique
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CANADA Poste (Suite)
E 1537 N° 34 (rose carminé) + 34a (lilas) les 2 valeurs obl TB 70 25
E 1538 N° 36 * un peu forte sinon TB 300 65
E 1539 N° 37 obl TB 55 20
E 1540 N° 46 * TB 210 70
E 1541 N° 46 obl TB Signé Brun 150 50
E 1542 N° 47 * un peu forte sinon TB 210 60
E 1543 N° 47 obl TTB 160 65
E 1544 N° 48 (*) infime pelurage sinon TB 250 30
E 1545 N° 52 obl TB Signé Scheller 900 250
E 1546 N° 53 obl TB Signé Scheller 900 250
E 1547 N° 54/61 les 8 valeurs obl TB 150 50
E 1548 N° 58/60 (*) les 3 valeurs TB 325 50
E 1549 N° 59 * TB 100 30
E 1550 N° 60 * TB 125 40
E 1551 N° 62/72 les 11 valeurs obl TB 201 65
E 1552 N° 73+73a * les 2 nuances TB 80 30
E 1553 N° 78/84 les 7 valeurs obl TB 169 55
E 1554 N° 80 * TB 100 35
E 1555 N° 81 * TB 130 45
E 1556 N° 85/92 * les 8 valeurs TB 687 240
E 1557 N° 88 * TB 65 20
E 1558 N° 89 * TB 100 30
E 1559 N° 90/92 * les 3 valeurs avec défauts mais TB d'aspect 465 95
E 1560 N° 94aC dentelure 8 horizontale, obl TB 60 25
E 1561 N° 97 * TB 180 55
E 1562 N° 102/104 * WAR TAX, les 3 valeurs TB (le 102 signé

Brun) 380 145
E 1563 N° 107 ** TB 70 30
E 1564 N° 108-109-111 * les 3 valeurs NON DENTELEES TB 90 30
E 1565 N° 108-109-111, les 3 valeurs NON DENTELEES, obl TB 90 30
E 1566 N° 108b(B)-109b(B)-110a(B)-111b(B), les 4 valeurs en

dentelure 8 verticalement, tous en paires horizontales, TB 228 70
E 1567 N° 119+120 ** les 2 valeurs TB 112 40
E 1568 N° 121/125 ** les 5 valeurs TB 80 30
E 1569 N° 126/128 ** les 3 valeurs TB 58 24
E 1570 N° 129/138 ** TB + 139 * (gomme partielle)  les 11 val. 830 250
E 1571 N° 129/139 obl, le N° 134 aminci (Cote 6€) les autres TB,

les 11 valeurs 185 60
E 1572 N° 129a+130a ** dentelure 8 verticalement, TB 78 30
E 1573 N° 140/155 ** les 16 valeurs TB 800 320
E 1574 N° 140a/145a ** dentelure 81/2 verticalement, les 6

valeurs TB 131 50
E 1575 N° 140a ** dentelure 81/2 verticalement sur 1 côté (issu du

carnet), TB 27 10
E 1576 N° 140a ** dentelure 81/2 verticalement sur 1 côté (issu du

carnet) en paire verticale, TB 54 20
E 1577 N° 161/167 ** les 7 valeurs TB 248 100
E 1578 N° 161a-162a-163b ** dentelure 81/2 verticalement, les 3

valeurs TB 75 30
E 1579 N° 173/178 ** les 7 valeurs TB 56 24
E 1580 N° 179/189 ** les 11 valeurs TB 196 80
E 1581 N° 179a/181a ** dentelure 81/2 verticalement, les 3

valeurs TB 74 30
E 1582 N° 190a/192a ** dentelure 81/2 verticalement, les 3

valeurs TB 42 16
E 1583 N° 190a/192a * dentelure 81/2 verticalement, les 3 valeurs

TB 28 10
E 1584 N° 197/201 ** les 5 valeurs TB 225 90
E 1585 N° 205/218 ** les 14 valeurs TB 195 80
E 1586 N° 213/218 * (218**) les 6 valeurs TB 152 45
E 1587 N° 219/224 ** les 6 valeurs TB 100 40
E 1588 N° 224 ** TB 50 20
E 1589 PA 1/12+12a ** les 13 valeurs TB 205 75
E 1590 TIMBRES POUR LETTRES CHARGEES N° 1 * (forte)

TB/B 100 20
E 1591 TIMBRES POUR LETTRES CHARGEES N° 2 * (vert-

jaune) + 2a (vert) (*) les 2 valeurs TB/B 350 80
E 1592 TIMBRES POUR LETTRES CHARGEES N° 3 (*) TB 475 95
E 1593 TIMBRES POUR LETTRES PAR EXPRES N° 1 * TB 90 35
E 1594 SERVICE N° 1/7 * les 7 valeurs TB 350 150
E 1595 SERVICE N° 14+15, 28+28a ** les 2 surcharges, les 4

valeurs TB 95 40
E 1596 SERVICE N° 16/19 ** les 4 valeurs TB 160 65
E 1597 SERVICE N° 20/27 * les 10 valeurs TB 140 40

CANADA (Suite)
E 1598 ENTIER POSTAL TSC, 1 cent jaune type George V,

adressée au Ministère de l'Agriculture (Québec), par le
Service de l'Apiculture et de L'Industrie du sucre d'érable
(inspection des Ruchers), renvoyé de St Marie des Plaines
le 10 Août 1930. Rare entier du thème "Abeilles", superbe 120

CAP DE BONNE ESPERANCE
E 1599 N° 2, 4, 7, 8 obl, avec défauts, ST 625 60
E 1600 N° 2 papier azuré, obl TB 150 50
E 1601 N° 3 obl, 1p rose-rouge, petits défauts mais TB d'aspect 300 60
E 1602 N° 4 papier blanc, obl TB 75 25
E 1603 N° 5a violet-gris (Tirage Perkins), obl, infime pli d'angle

sinon TB Signé Scheller 425 100
E 1604 N° 6 vert, obl, avec défauts mais TB d'aspect 750 75
E 1605 N° 6a vert-jaune, obl, TB 250 95
E 1606 N° 7 carmin, obl, infime pli sinon TB (tirage De La Rue) 300 50
E 1607 N° 8 obl, petite restauration sinon TB 100 20

CAP JUBY
E 1608 N° 4a * surcharge verte, TB 125 40
E 1609 N° 65/81 (sauf 67A) * les 17 valeurs, Signées Richter TB 465 210
E 1610 N° 154** + 155* les 2 valeurs TB 175 60

CENTRAFIQUE
E 1611 République 1959 à 1980 ** (quelques obl), bien fournie, à

compléter, présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées dans une robuste reliure électrique verte (en
très bon état), agrémentée de plusieurs épreuves de luxe
et ND, nombreux thèmes, TB/B 100

E 1612 Collection ** présentée sur des pages d'albums, les
années 1959/1964 + 1988/1989, séries complètes, bien
fournie, Poste, PA, Blocs, beaucoup de thèmes (Sports, …)
On note notamment timbres dorés : PA 396 + Bloc (faune)
+ PA 403 + Bloc (Papillon) + PA 404 + Bloc (Gén De
Gaulle), TB 800+ 120

E 1613 REPUBLIQUE : Collection 1960 à 1996 Poste, PA, Service,
FM, Taxe, BF sur grandes feuilles pré-imprimées YT avec
onglets (pages en très bon état, quasi neuves), environ
400 timbres + 60 BF **/* (quelques obl), bel ensemble à
compléter 225

CEYLAN
E 1614 N° 2 vert-jaune foncé, obl TB 75 25
E 1615 N° 2a vert-jaune, obl TB 150 50
E 1616 N° 2a vert-jaune, obl, marge légèrement touchée 150 20
E 1617 N° 3 obl, 4p rose, fente en haut sinon aspect TB, Signé

Pavoille 7000 700
E 1618 N° 4 obl, infime clair sinon aspect TTB 225 35
E 1619 N° 5 obl, filet légèrement touché sinon TB 250 35
E 1620 N° 5 obl, restauré, aspect TTB 250 35
E 1621 N° 9 obl, marges réduites 375 40
E 1622 N° 12 (*) TB 225 40
E 1623 N° 20 (brun foncé) + 20a (brun olive) obl, 2 belles

nuances dégagées (cachets légers), TB/B 160 50
E 1624 N° 24 obl TB 150 50
E 1625 N° 25 (*) filigranes lettres du fabricant de papier, TB 250 30
E 1626 N° 31/37 (sauf 33) + 34a obl, les 7 valeurs TB/B 117 30
E 1627 N° 36, 38 et 43 (*) les 3 valeurs TB 165 40
E 1628 N° 65 * TB 35 12
E 1629 N° 67 * TB 65 20
E 1630 N° 75 * TB Signé Leipzig, rare 300 80
E 1631 N° 87a, surcharge renversée, obl TB 170 50
E 1632 N° 96 (*) TB 120 30
E 1633 N° 189, 190 + 191 obl fiscale, les 3 valeurs TB (cote des

ordinaires = 270€) 25
E 1634 N° 193 obl + annulation verte (au crayon), léger aminci

sinon TB, timbre rare 1500 150
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CHILI
E 1635 Collection 1853 à 1979 Poste, PA, Service, Fiscaux BF sur

pages pré-imprimées YT avec onglets dans une reliure
(7P), bien fournie en Poste et PA */obl (majoritairement
obl). Avant 1940 cote = 613€, après cote = 650€. On note
quelques bonnes valeurs dont 3 et 9 obl. PA assez bien
fournie jusqu'en 1970. Au total + de 700 timbres, qualité
mélangée TB/B/ST 250

E 1636 N° 1 obl B (marge touchée) 100 15
E 1637 N° 1D (*) 5c terre de Sienne, au voisin à gauche, filet

légèrement touché à droite. Rareté en neuf, Signé Scheller 1850 250
E 1638 N° 2A obl, 2c bleu-ardoise, léger clair sinon TB Signé

A.Brun 175 35
E 1639 N° 6 (bleu) + 6a (indigo) obl B/TB, les 2 valeurs 77,5 20
E 1640 N° 7/10 + 9a (bleu s/azuré) + 10a (vert foncé) obl, les 6

valeurs obl B/TB 262 50
E 1641 N° 11+11a * orange + rouge, TB Signés A.Brun 75 25
E 1642 N° 99 * TB Signé A. Brun 75 25

CHINE (Shanghai)
E 1643 N° 6 (*) Réimpression officielle, TB 60
E 1644 N° 19 (*) Réimpression, TB 50
E 1645 N° 20 obl centrale en rouge (superbe frappe), léger pli

sinon superbe 15
E 1646 N° 25+26 (*) les 2 valeurs TB 110 25
E 1647 N° 29 (*) TB 10
E 1648 N° 37+38 * B/TB (léger clair sur le N° 37) 60 25

CHINE-Empire
E 1649 N° 49 affranchi avec le N° 5a (du Bureau français) sur un

fragment de carte postale, obl CàD Shanghai, TB 30
E 1650 Lettre recommandée pour la France (Moutiers en Savoie),

obl Shanghaï 1/11/1938, affranchie à 90 cents (type
martyr 50c vert + 40c orange) transit via Hong-Kong
15/11/1938, TB 50

CHINE (République)
E 1651 Un petit ensemble des années 1997 à 1999 : 71 timbres

** (dont la feuille complète des N° 3869/3744) ** + 6 BF
(dont BF N° 104 avec l'or) ** + 14 documents souvenirs
(1er jour,...) + on joint 4 aérogrammes de Hong Kong dont
2 ex. obl du dernier jour avant la rétrocession à la Chine
(30 Juin 1997) et 2 ex. obl du 1er juillet 1997 (Retour à la
Chine), tirage limité à 200 ex.  Ensemble amusant 120

E 1652 un lot composé des N° 999 + 1165/67 + 1211 + 1288/89
** thématique Cosmos, TB 84 35

E 1653 TAXE 1/6 * les 6 valeurs TB 180 75

CHINE (Bureaux Allemands)
E 1654 N° 9/21 (sauf le N° 10 cote 2€), les 12 valeurs oblitérées

avec le rare cachet de "Chin Wang Tao - Deutsche Post"
sans dateur central, très belle frappe, Signé Scheller, TTB
et rare 698 325

E 1655 N° 45 (filigrané) obl TB, Signé Bothe 35 15

CHINE (Bureaux Russes)
E 1656 N° 15 obl TTB (cachet central) 20 10

COLOMBIE
E 1657 N° 31+32 (*) les 2 valeurs TB 235 50
E 1658 N° 46 (*) clair 120 20
E 1659 N° 313/319 ** les 7 valeurs TB 80 30
E 1660 PA 2A (*) toujours sans gomme, avec défauts mais reste

néanmoins présentable, timbre rare, Signé Scheller 4000 600
E 1661 PA 12+13 * les 2 valeurs TB 160 50
E 1662 PA 26 obl grand cachet violet Service Posta Aérien

BOGOTA, Signé A. Brun, dentelure courante sinon TB 600 150
E 1663 PA 43/57 (sauf les N° 48, 51 et 56) surcharge à la

machine "F" (=France) en noir, les 12 valeurs ** (gomme
tropicale) TB 400 100

E 1664 PA 58+59* les 2 valeurs TB Signées 220 85
E 1665 PA 87/89 * les 3 valeurs TB 50 15
E 1666 PA 104/117 * les 14 valeurs TB 215 65
E 1667 PA 128/140 * les 13 valeurs TB 105 25
E 1668 PA 141/151 ** les 11 valeurs TB (sauf le 151 pli) 45 15
E 1669 PA 141/151 * les 11 valeurs TB 45 10
E 1670 PA 160/172 * les 13 valeurs TB 75 25
E 1671 PA 175/187 * les 13 valeurs TB 90 30

COLOMBIE (Suite)
E 1672 PA 188/197 * les 11 valeurs TB 110 35
E 1673 PA 207/214 * les 8 valeurs TB 90 30
E 1674 PA 215/222 ** les 8 valeurs TB 110 40
E 1675 PA 336/339 ** les 4 valeurs TB 42 15

COLOMBIE (Santander)
E 1676 N° 5a (*) erreur de couleur, 5c lilas au lieu de rouge (ce

timbre se trouvant dans la feuille des 10c centavos) TB 40 20

COLOMBIE (Britannique)
E 1677 N° 3 obl, filigrane CC couronne, ND, légers défauts mais

aspect TB, Signé Gustave Roumet, rare 1500 200

COLONIES ALLEMANDES
E 1678 Un jeu de grandes feuilles YT pré-imprimées des colonies

allemandes (en très bon état, quasi neuf): Carolines, Kia-
Tchéou, Mariannes, Marshall, Nouvelle Guinée, Somoa,
quelques timbres épars (22 ex.) dont Carolines N° 22**,
Marshall N° 3*,  à compléter, TB 60

COLONIES ANGLAISES
E 1679 Un jeu de grandes feuilles pré-imprimées YT en très bon

état (+de 100 feuilles) comprenant les colonies : Ceylan,
Sri Lanka, Indes Anglaise, Gilbert et Ellice, Tuvalu, Kiribati,
St Vincent. On note notamment un bon début en Ceylan
(majoritairement obl) dont 3, 5, 18, 33, 78, 92 obl, 106*,
193 obl, bonne cote, tous états, à compléter 3155 395

COLONIES PORTUGAISES
E 1680 Grande série centenaire du Timbre Portugais ** 8 colonies

(complète) TB 25

CONGO BELGE
E 1681 N° 5 obl, centre courant sinon TB (beau cachet 5 Janv

1887 en plein centre) 320 80
E 1682 N° 11 (*) TB Signé JF Brun 1250 150
E 1683 N° 11 obl, petits défauts de dentelure mais présentable 500 75
E 1684 N° 12 obl TTB 120 35
E 1685 N° 13 * TB Signé JF Brun 550 175
E 1686 N° 13 * petite fente sur la dent du coin supérieur gauche,

sinon TB 550 75
E 1687 N° 13 obl, TB Signé A. Brun 375 100
E 1688 N° 13 obl, réparé, aspect TTB 375 40
E 1689 N° 27 (*) TB 200 50
E 1690 N° 27 obl TB 125 35
E 1691 N° 28 (*) TB 55 15
E 1692 N° 28 obl TB 35 10
E 1693 N° 29 (*) TB 150 40
E 1694 N° 29a dentelé 12, obl TB 45 12
E 1695 N° 36(B) * surcharge de Bruxelles, * forte sinon TB 140 35
E 1696 N° 48 obl TB 30 12
E 1697 N° 62+63 obl, les 2 valeurs TB 55 22
E 1698 N° 71 ** en bloc de 4, TB 25 10
E 1699 N° 110 (*) épreuve sur petit feuillet, froissure sinon rare 25
E 1700 N° 209/213 ** les 5 valeurs TB 61 25
E 1701 CARTE POSTALE (entier) obl du 8 Avril 1923 de

Léopoldville, au type Palmiers retouché, surchargée au
composteur 30 (renversée) + complément
d'affranchissement avec N° 65 également surchargé "15"
+ mention "CARTE POSTALE INCOMPLETE" (réponse payée
découpée), rare, TB 175

E 1702 CARTE POSTALE avec texte PAR AVION originaire d'E. Ville
(Elisabethville 20/1/45), timbre N° 244A) mention
"Censure Congo-Belge", accidentée et brulée lors de la
Bataille des Ardennes (adressée à Pepinster, province de
Liège en Belgique). Pas de griffe spéciale cependant
rarissime document 150

E 1703 COLIS POSTAUX 5 * TB/B, léger manque de gomme
sinon TB 160 40

COOK
E 1704 Ensemble de timbres présenté dans un classeur, majorité

**, quelques rousseurs, environ 500 timbres + 25 blocs,
toutes périodes de 1949 à 1995, quelques doubles (vu
série N° 76/85 x 2 forte cote, 95

E 1705 N° 134/136 ** les 3 valeurs TB Signé Scheller 550 200
E 1706 N° 793/795** + 799/800** (timbres-or) les 5 valeurs TB 75 30
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COREE (Royaume)
E 1707 N° 10+11 obl, le 10 présente une petite variété

d'impression (pli accordéon), les 2 valeurs TB 80 30
E 1708 N° 13a, surcharge noire, obl, léger clair sinon TB, rare 225 50
E 1709 N° 15 obl TB Signé Scheller 40 20
E 1710 N° 18 (*) Type I, léger clair, TB d'aspect 75 15
E 1711 N° 18 Type I, obl TB 63 25
E 1712 N° 24+25 * les 2 valeurs TB 125 40
E 1713 N° 27 (*) 1 dent courte sinon TB 550 60
E 1714 N° 30 (*) TB 35 10
E 1715 N° 31 * surcharge type e,* forte sinon TB 45 15
E 1716 N° 31a * surcharge type d, * forte sinon  TB 60 25
E 1717 N° 34 obl TB 38 15
E 1718 N° 37/44 (sauf 41) les 7 valeurs obl TB 124 50
E 1719 N° 38 * (* papier sinon TB) 35 12

COSTA RICA
E 1720 N° 1 (*) TB 25 10
E 1721 N° 4 obl TB 180 55
E 1722 PA 10/12 * les 3 valeurs TB 210 60

COTE DE L'OR
E 1723 N° 4+5 (*) les 2 valeurs TB 115 30
E 1724 N° 25+26+29+31+33 * tous surchargés SPECIMEN, TB

(cote des timbres ordinaires = 328€) 50

CUBA
E 1725 Collection 1875-1898 Colonie Espagnole, **/*/(*) 2 ex.

obl, présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous
pochettes Hawid noires, entre N° 9 et 116 (séries
complètes) + Timbres pour Imprimés N° 7/35 complet,
140 timbres différents, très bel ensemble rarement
proposé aussi complet, qualité mélangée mais TB d'aspect,
forte cote 500

E 1726 Un classeur rempli d'environ 1800 timbres différents,
majoritairement neufs, beaucoup de thèmes (faune, flore,
espace, tableaux, sport) 175

E 1727 N° 139/141 * les 3 valeurs TB 63 24
E 1728 N° 535/549 ** les 15 valeurs TB 90 30
E 1729 PA 31 ** TB 70 25
E 1730 PA 202A/C ** les 3 valeurs TB (thème Oiseaux) 57 22
E 1731 PA 202+202A/C  les 4 valeurs obl TB (thème Oiseaux) 30 15
E 1732 BF 14 ** thème Avion TB 50 20
E 1733 BF 16 obl TB (jeux olympiques) 50 20
E 1734 TIMBRES-TELEGRAPHE 1/6 * dont le 3 (*), quelques

jaunissures de gomme (normales), les 6 valeurs 149 40
E 1735 TIMBRES-TELEGRAPHE 57+57a/d * les 5 types de

surcharge, TB 140 50

CURACAO
E 1736 N° 5 obl TTB 70 28
E 1737 N° 71/77 * les 7 valeurs TB 305 125
E 1738 N° 159/168* + 169/172 obl, les 14 valeurs TB 350 100
E 1739 PA 17/24 les 8 valeurs obl TB 220 75
E 1740 PA 68/87 * les 20 valeurs TB 330 100
E 1741 TAXE 31/40 les 10 valeurs obl TB 160 50

CYRENAIQUE
Colonie Italienne

E 1742 N° 67/68* (infime) + 69/70** les 4 valeurs TB/B 300 100
E 1743 N° 70 (*) TB 70 15
E 1744 PA 12/17 ** les 6 valeurs TB 150 50
E 1745 PA 30/39 * un peu forte sinon TB, les 9 valeurs 170 60
E 1746 TIMBRES POUR MANDAT 1/6 ** les 6 valeurs TB/B,

Signées 270 100

Occupation Britannique
E 1747 N° 13 ** TB 112 50

DOMINICAINE
E 1748 PA 16/21 ** (sauf 16B) dont 18a,  les 7 valeurs TB 57,5 25
E 1749 PA 18/21 + 18a * les 5 valeurs TB 52,5 20
E 1750 PA 29/36 * les 8 valeurs TB 65 25
E 1751 PA 62/66 * les 5 valeurs TB 35 12

DOMINIQUE
E 1752 N° 152/155 ** les 4 valeurs TB 30 10
E 1753 N° 159/175 ** les 17 valeurs TB 60 20

EGYPTE
E 1754 Collection des origines à 2009 POSTE */obl au début puis

majoritairement ** à partir de 1955, des timbres dès le
début (à compléter) puis bien fournie dès 1936 (semble
complet jusqu'en 2009), agrémenté de 2 lettres d'expo
1948 (IMABA) et 1949 (CITEX). On compte +de 1800
timbres + quelques blocs, présentés sur grandes feuilles
YT à onglets pré-imprimées jusqu'en 1985 puis neutres
ensuite mais personnalisés très proprement, tous les
timbres sont sous pochettes hawid noires, dans une reliure
YT 3S (rouge et noir) en très bon état. Très bel ensemble

375
E 1755 Collection POSTE AERIENNE 1926 à 2001 */obl au début

ensuite **, à compléter au début, semble complet à partir
de 1959 à 2001 + quelques blocs PA, présentée sur
grandes feuilles YT avec onglets pré-imprimées + neutres
personnalisées sous pochettes hawid noires, TB 400+ 125

E 1756 Collection BLOC FEUILLET 1949 à 2002 **
(majoritairement) entre N° 2 et 85 quasi complet (77
blocs), présentée sur grandes feuillets YT avec onglet pré-
imprimées ou neutres proprement personnalisées, sous
pochettes hawid noires, TB/TTB 422 145

E 1757 Ensemble de timbres de SERVICE de 1893 à 1994
quelques obl/* au début */obl dont N° 1/8 * (N° 1 et 5
obl), ensuite ** dont N° 27/34, 35/46, 67/73, etc..
Présenté sur grandes feuilles YT pré-imprimées et neutres
sous pochettes hawid noires, TB 216 75

E 1758 Collection TAXE 1884/1965 */obl au début puis ensuite
majorité ** présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées + neutres sous pochettes hawid noires. On note
1 ND obl, 3 obl, 10 obl, 11*, 20/25**, 26/29+29a **, TB 276 90

E 1759 N° 1/7 obl (6*) les 6+7 signées Scheller, TB/B 995 250
E 1760 N° 1/7 (*) essais de couleurs (dans les couleur adoptées)

les 7 valeurs sans filigrane, NON DENTELEES, TB 100
E 1761 N° 3+3a (*) les 2 dentelure 12 1/2 + 13, petits défauts

mais très présentable, le 3a (petite fente) Signé Scheller 885 200
E 1762 N° 5 obl TB 60 25
E 1763 N° 5a, 2pi jaune, moitié de timbre s/fragment, obl bleue,

rare, TB/B
E 1764 N° 6 (*) TB Signé 400 95
E 1765 N° 6c (*) 5pi (erreur : surcharge de 10 pi) TB Signé

Roumet 1250 250
E 1766 N° 8/13 (le N° 13 Signé Scheller), les 6 valeurs obl TB/B 338 85
E 1767 N° 8/13 + 10a, les 7 valeurs obl TB/B 360 75
E 1768 N° 8 (*) TB 45 15
E 1769 N° 9 * TB 100 30
E 1770 N° 10+12 obl TB, les 2 valeurs 45 12
E 1771 N° 13 (*) défectueux (dentelure amincie) 500 50
E 1772 N° 13 obl, clair sinon TB d'aspect, Signé Leipzig 260 40
E 1773 N° 14 à 20+14A(5 renversé)+16A+17A, les 11 valeurs obl

TB/B 133 40
E 1774 N° 17A, 1pi rouge, 2 ex. obl 27/2/1879 + 2 obl anglaise

(A) sur fragment de lettre, belles frappes, TB 50
E 1775 N° 18 * TB/B 110 30
E 1776 N° 20+20A * Signés Scheller TB 410 135
E 1777 N° 21*+22(*)+28(*) les 3 valeurs TB 60 12
E 1778 N° 55/68 + 69/81 + 82/93, les 3 séries obl TB/B,

quelques défauts sur les petites valeurs, N° 79 et 93
TB/TTB, les 39 valeurs 135 50

E 1779 N° 82/93 * les 12 valeurs TB, * infime 350 125
E 1780 N° 91+92 * TB 65 18
E 1781 N° 93 obl TB 24 10
E 1782 N° 94/96 les 3 valeurs obl TB 30 10
E 1783 N° 97/102 * les 6 valeurs TB/B 75 20
E 1784 N° 104 obl TB 27,5 10
E 1785 N° 111/113 * les 3 valeurs signées Scheller, le 111 infime

pli de gomme sinon les autres TB 750 250
E 1786 N° 130 * TB 90 30
E 1787 N° 144** + 145* (trace légère) Signé Scheller TB 258 110
E 1788 N° 146/147* + 148/149 obl, les 4 valeurs TB/B 77,5 20
E 1789 N° 150/154 * les 5 valeurs TB 85 35
E 1790 N° 167+168 obl TB/TTB (beaux cachets) 184 75
E 1791 N° 209 * TB Signé Scheller 150 60
E 1792 N° 219** + 304/305* les 3 valeurs TB 81,5 24
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EGYPTE (Suite)
E 1793 N° 327/361(B) (sauf 346 et 358) **/* surchargés 6 barres

(le 345** 3 barres), les 32 valeurs TB, quelques variétés
(barres doubles, décalées, etc..) 150

E 1794 BF 1 ** 1 bloc dentelé + 1 ND, TB 180 75
E 1795 PA 1+2 * TB 32,5 12
E 1796 PA 1/4 *  les 3 et 4 Signés Brun, les 4 valeurs TB 173 60
E 1797 PA 3+4 obl, 1 petite dent courte latérale à droite sur le

PA3, le PA4 TB 120 35
E 1798 PA 57/79(A) la série complète (sauf 71) + 67A soit 23

valeurs surchargées 3 barres, les N° 57 et 64 obl TB/B, les
autres */** TB 250 95

E 1799 PA 57/79(B) la série complète (sauf 67A et 74) soit 22
valeurs surchargées 6 barres, les N° 63,65 et 76 obl TB
et le N° 69 ** point de rouille, les autres */** TB 439 175

E 1800 TIMBRES POUR LETTRES PAR EXPRES 1*, 2**, 3(*), 4
obl, 5**, les 5 valeurs TB 49,5 20

E 1801 SERVICE 9/13(A)**+10(B)*+12(B)**+13(B)* surcharge
modifiée, les 8 valeurs TB 46+ 20

E 1802 SERVICE 14/17 ** (le 16*) les 4 valeurs TB 150 60
E 1803 SERVICE 18/26 ** les 9 valeurs TB 60+ 25
E 1804 TAXE 2 (*) avec filigrane, Signé TB 130 45
E 1805 TAXE 3+5 obl, Signé A. Brun, les 2 valeurs 85 25
E 1806 TAXE 6/9 * un peu forte (sans filigrane), les 4 valeurs TB 440 95
E 1807 TAXE 6/9 les 4 valeurs obl TB 75 25
E 1808 TAXE 12 ** TB 200 100
E 1809 TAXE 13 * forte sinon TB,  Signé Scheller 200 75
E 1810 TAXE 14 * TB Signé Scheller 240 95
E 1811 TAXE 14 (*) trace de gomme TB/B Signé 240 70

CANAL DE SUEZ
E 1812 N° 1 (*) 1c noir, filet de gauche entamé, Signé Scheller 330 75
E 1813 N° 2 (*) 5c vert, TB Signé Calves 130 50
E 1814 N° 3 * 20c bleu, gomme partielle sinon TB Signé Scheller 100 45
E 1815 N° 1/4 (*) les 4 valeurs Réimpression TB/B 100
E 1816 TIMBRES DE FRANCHISE 1/5** les 5 valeurs TB 25 10

ELOBEY, ANNOBON & CORISCO
E 1817 N° 18 * TB Signé Scheller 350 150

EMIRATS ARABES UNIS
E 1818 N° 1/12 (sauf 9) ** les 11 valeurs TB 55 20
E 1819 N° 94/102 + BF 2 ** TB 40 15
E 1820 N° 172/175, 179/187, 189/190, 196/207 ** séries

complètes 84 30

EQUATEUR
E 1821 N° 5/6, 10x2, obl tous avec de très jolis cachets rouges

(dont GC 3154), les 4 valeurs dont 2 sur fragments, TTB 30
E 1822 N° 369/373 * (thème sports) les 5 valeurs TB 55 20
E 1823 PA 17 * TB 75 25
E 1824 PA 67/71 * (thème sports) les 5 valeurs TB 55 20

ERYTHREE
E 1825 N° 6 * un peu forte sinon TB, TB Signé Scheller 650 215
E 1826 N° 11 obl TTB, bon centrage, Signé Scheller 300 140
E 1827 N° 24 * petits défauts mais aspect TB 350 60
E 1828 N° 27 * bon centrage, TB 135 40
E 1829 N° 37/39(B) * les 3 valeurs dent. 11, TB Signé Scheller 235 100
E 1830 N° 39(A) * dent. 131/2 * un peu forte sinon TB Signé 350 125
E 1831 N° 65/70 ** les 6 valeurs TB 120 50
E 1832 N° 80/86 * les 7 valeurs TB 60 20
E 1833 N° 93/98 *  les 6 valeurs TB 350 125
E 1834 N° 96+98 * les 2 valeurs TB 185 65
E 1835 N° 99(A)+(B)** + 100(A)*+ 101(A)+(B)** dent. 11 et

131/2 les 5 valeurs TB 53 25
E 1836 N° 124/132 obl/ * (sauf 126A), les N° 124, 129/131*, les

9 valeurs TB/B 420 90
E 1837 N° 129 * infime, gomme un peu jaunie sinon TB 175 60
E 1838 N° 137/143 * les 7 valeurs TB 56 25
E 1839 N° 157/161 ** les 5 valeurs TB 60 25
E 1840 N° 162/165 * les 4 valeurs TB 180 75
E 1841 N° 203+204 ** TB 110 50
E 1842 N° 205/211 * les 7 valeurs TB 100 40
E 1843 N° 212/217 ** les 6 valeurs TB 60 25

ERYTHREE (Suite)
E 1844 PA 7/16 * forte sinon TB, les 10 valeurs 150 50
E 1845 TIMBRES POUR LETTRES PAR EXPRES 1/3 * le N° 2

une angle arrondie les autres TB, les 3 valeurs 143 30
E 1846 TIMBRES POUR LETTRES PAR EXPRES 1/5 * les 5

valeurs TB 166 70
E 1847 TAXE 1/5 * type I (surcharge en haut du timbre) les 5

valeurs TB 100 30
E 1848 TAXE 14 ** gomme coulée sinon TB Signé Scheller 300 75

ETATS-UNIS D'AMERIQUE
E 1849 Collection bien fournie de 1861 à 1944, Poste, Express,

Service, Guerre, Marine (Navy), Carriers, Taxe,
Télégraphe, Colis Postaux, timbres de retour, Journaux, PA
etc… */obl, tous états (néanmoins présentable dans
l'ensemble), présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées, forte cote (19.300€), nombreuses valeurs non
comptées, à compléter 19300 2150

E 1850 Un lot exceptionnel de timbres "Préoblitérés" à partir de
1903, officiels, les locaux types "City Types" et "Les
Bureaux Prints" (échelon national). Plus de 5000
oblitérations. On note Alabama, Californie, Caroline du
Sud, Colorado, Columbie, Washington DC, Connecticut,
Dakota du Sud, Floride, Georgie, Illinois, Iowa, Indiana,
Kansas, Kentucky, Louisiane, Maine, Maryland,
Massachusetts, Michigan, Minnesota, Missouri, Nebraska,
New Hampshire, New Jersey, New York, Ohio, Oklahoma,
Oregon, Pennsylvanie, Tennessee, Texas, Washington,
Virginie, Wiscousin, etc... présentée sur grandes feuilles YT
neutres, ensemble rarement proposé 550

E 1851 Une sélection d'oblitérations remarquables, toutes périodes
(à partir du N° 39), Poste, PA, vignettes, +de 900 timbres
(quelques variétés, dentelures), présentée sur grandes
feuilles YT neutres 100

E 1852 Collection de 1945 à 1991 majoritairement ** (quelques
obl) Poste, PA, BF, très bien fournie (semble complet), +de
1600 timbres + 15 BF, présentée dans un reliure DAVO
avec pages pré-imprimées sous pochettes hawid noires,
TB/B 1600+ 370

E 1853 Collection de 1992 à 1999 majoritairement ** (quelques
obl), période très complète (très peu de manquants) Poste,
Blocs et Feuillets, +de 900 timbres + 50BF, présentée dans
une reliure DAVO avec pages pré-imprimées, TB/B 1400+ 350

E 1854 Un lot de 40 documents officiels émis par la Poste (United
States Postal Service) avec les timbres permanents (for
ever) souvent en bloc de 4, BF neufs ** des années 2012
et 2013, tous dans leur pochette d'origine. La valeur de
vente à l'origine = 327$, joli lot, thèmes très variés (sport,
faune, cinéma, etc.. dont Edith Piaf) 125

POSTE
E 1856 N° 3/8 + 4a (brun-rouge) les 5 valeurs obl B/ST mais très

présentable 2010 300
E 1857 N° 3 obl TB 120 45
E 1858 N° 7+8 obl, réparés, aspect TTB, belles marges, beaux

cachets, les 2 valeurs 550 60
E 1859 N° 9/16, les 8 valeurs obl B/ST mais très présentable,

aspect TB 2705 300
E 1860 N° 9+9b, Type III et II, les 2 valeurs obl TB/B 260 80
E 1861 N° 10+10a, Type I et II, les 2 valeurs obl TB/B 80 20
E 1862 N° 11 (Type I) obl, petite restauration sinon aspect TB

(cachet léger) 1200 120
E 1863 N° 11 (Type I)+13 obl sur devant de lettre de New York 31

Aug 59, adressée à Bordeaux (La Réole), petits défauts
mais TB d'aspect, Signé Scheller, cote s/lettre 2060€ (cote
du timbre N° 11=1200€), opportunité pour agrémenter
votre collection 200

E 1864 N° 12 (Type II) obl B/ST mais très présentable 300 40
E 1865 N° 13 obl TB 60 25
E 1866 N° 14 obl TB 200 75
E 1867 N° 14 obl, léger clair sinon TB 200 30
E 1868 N° 15 obl, restauré TB d'aspect 400 50
E 1869 N° 16 obl, dentelure irrégulière mais TB, jolie cachet 500 100
E 1870 N° 17 (*) dentelé 3 côtés, bdf latéral à droite avec trace du

guide-line, légère rousseur en haut du timbre sinon TB 3000 300
E 1871 N° 18b (avec grille en relief), obl, 1 dent faible sinon TB

Signé Scheller 400 90
E 1872 N° 21/26 les 6 valeurs obl TB/B 1185 350
E 1873 N° 21/26 les 6 valeurs obl TB 685 200
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E 1874 N° 21 obl TB 125 40
E 1875 N° 22 (*) TB 1000 120
E 1876 N° 22 obl TB 50 20
E 1877 N° 22a (grille en relief) obl, décentré sinon TB 200 50
E 1878 N° 23 obl TB 100 40
E 1879 N° 24 obl TTB, très bon centrage, Signé A. Brun 250 100
E 1880 N° 24 obl TB 250 70
E 1881 N° 25 (*) défectueux (fente en haut du timbre) TB 2100 150
E 1882 N° 25 obl TB 160 50
E 1883 N° 25a (grille en relief) obl TB Signé Scheller 800 200
E 1884 N° 25a (grille en relief) obl, cachet un peu lourd sinon TB 800 100
E 1885 N° 26 obl TB 500 150
E 1886 N° 26 obl, dentelure du bas légèrement rabotée 500 50
E 1887 N° 26a (grille en relief), réparé aspect TB, timbre rare 2000 200
E 1888 N° 27+28 obl TB/B 235 50
E 1889 N° 27 (*) TB 300 45
E 1890 N° 27 obl TB 60 20
E 1891 N° 28 obl TB Signé A.Brun 175 60
E 1892 N° 28 obl TB/B 175 35
E 1893 N° 28a (grille en relief) obl TB/B 325 50
E 1894 N° 29/35 les 7 valeurs obl TB 925 275
E 1895 N° 29/35 les 7 valeurs obl TB/B/ST mais présentable 925 135
E 1896 N° 29a(B) * sans grille, Réimpression, * papier un peu

forte sinon TB 500 150
E 1897 N° 29 obl TB/B 140 30
E 1898 N° 30 (*) TB 600 75
E 1899 N° 30 obl TB 70 20
E 1900 N° 32 (*) TB/B 2500 250
E 1901 N° 32 obl TB/B 175 40
E 1902 N° 33 obl TB 150 40
E 1903 N° 34 (*) petit défaut mais aspect TB Signé Scheller 2000 250
E 1904 N° 34 (*) défectueux (pli et 1 dent d'angle faible)

néanmoins présentable 2000 120
E 1905 N° 34 obl TB/B 150 30
E 1906 N° 35+35a obl Type I et II, le 35a léger pli sinon les 2

valeurs TB d'aspect (cachets très légers) 825 125
E 1907 N° 35 (Type I) obl TB 225 70
E 1908 N° 35a (Type II) obl TB Signé Scheller 600 175
E 1909 N° 35a (Type II) obl, avec plusieurs défauts (dont trou

d'épingle, aminci) néanmoins présentable 600 50
E 1910 N° 37 (*) TB Signé Calves 5000 750
E 1911 N° 37 obl TB Signé Scheller 500 150
E 1912 N° 37 obl, très décentré sinon TB 500 75
E 1913 N° 38 obl, plusieurs léger plis mais présentable, cachet un

peu lourd Signé Scheller 2000 150
E 1914 N° 39/49, la série de 11 valeurs obl qualité mélangée

TB/B/ST mais très présentable 1261 250
E 1915 N° 39/49 (sauf 44) dont 39(*), 40b obl, 41a obl, qualité

mélangée B/ST mais présentable 1840 200
E 1916 N° 39 * légère adhérence sinon TB Signé Scheller 550 100
E 1917 N° 39 (*) TB 550 50
E 1918 N° 43 * papier, gomme partielle sinon TB Signé Scheller 900 100
E 1919 N° 43 obl TB 90 25
E 1920 N° 45 obl TB 175 50
E 1921 N° 46 obl TB 175 50
E 1922 N° 47 (*) GNO et réparé mais très frais d'aspect 1600 125
E 1923 N° 47 obl, couleur ternie sinon TB 175 25
E 1924 N° 47 obl, fente latérale sinon TB d'aspect 175 30
E 1925 N° 48 (*) GNO, tirage de la National Bank Note Co, rare 6000 750
E 1926 N° 48 obl TB 250 75
E 1927 N° 49 obl TB/B 300 80
E 1928 N° 55B (*) papier poreux et mou, petite fente sinon TB 150 25
E 1929 N° 56 obl TB 130 40
E 1930 N° 56 B/TB 130 20
E 1931 N° 57 obl TB 130 45
E 1932 N° 57A (papier poreux et mou) obl TB 25 10
E 1933 N° 57B (papier poreux et mou) obl TB 75 25
E 1934 N° 59a * superbe exemplaire, format plus grand (rare dans

cette qualité) TTB 475 180
E 1935 N° 60 * TB 40 15
E 1936 N° 65 obl TB 55 20
E 1937 N° 68+69 obl TB/B 325 70
E 1938 N° 79 obl TB 30 10

ETATS-UNIS D'AMERIQUE Poste (Suite)
E 1939 N° 80 obl TB 130 50
E 1940 N° 80 obl TB/B 130 25
E 1941 N° 81/90 (sauf 86 et 89), les 8 valeurs qualité mélangée

*/(*) TB/B/ST 730 100
E 1942 N° 88 * bon centrage TB 130 50
E 1943 N° 89 obl TB 75 20
E 1944 N° 90 (*) bon centrage TB 275 45
E 1945 N° 90 obl TB 90 30
E 1946 N° 91 obl TB bon centrage 165 60
E 1947 N° 92 (*) bon centrage TB Signé Scheller 1200 240
E 1948 N° 92 (*) aminci mais TB d'aspect 1200 100
E 1949 N° 92 obl TB Signé Scheller 550 175
E 1950 N° 93 * TB bon centrage 1300 400
E 1951 N° 93 (*) TB Signé Scheller 1300 200
E 1952 N° 93 (*) clair sinon TB d'aspect, bon centrage 1300 90
E 1953 N° 93 obl, dentelure légère en bas sinon TB 500 50
E 1954 N° 100 * légères rousseurs sinon TB 150 35
E 1955 N° 102 * TB 140 50
E 1956 N° 107 obl TB (+ certificat Philatelic Foundation) 300 100
E 1957 N° 110+113/114+116 * les 4 valeurs TB 130 40
E 1958 N° 119 obl TB 30 10
E 1959 N° 120a type V, obl TB/B 175 45
E 1960 N° 127 * bon centrage TB 160 55
E 1961 N° 129/135 * les 7 valeurs TB/B 1500 450
E 1962 N° 129 /134 * les 6 valeurs, quelques légères rousseurs

sur certains sinon TB 750 150
E 1963 N° 131 * TB 165 65
E 1964 N° 131 (*) TB 165 30
E 1965 N° 131 obl TB 30 10
E 1966 N° 133 * TB/B 180 45
E 1967 N° 133 obl TB 45 15
E 1968 N° 135 * aminci sur le coin inférieur gauche sinon TB (bon

centrage) 750 75
E 1969 N° 135 (*) TB 750 100
E 1970 N° 135 obl, cachet un peu lourd sinon TB 175 45
E 1971 N° 135 obl B 175 20
E 1972 N° 138/143 * les 6 valeurs TB, bon centrage 550 195
E 1973 N° 138/143 * les 6 valeurs TB 550 165
E 1974 N° 140+142+143 obl TB, les 3 valeurs 113 35
E 1975 N° 142 obl TB 62,5 20
E 1976 N° 143 * TB, bon centrage 160 60
E 1977 N° 144a * bloc de 4 NON DENTELE, TB 40 15
E 1978 N° 149 * TB 65 25
E 1979 N° 151 * TB 70 25
E 1980 N° 152 * TB 45 18
E 1981 N° 154 obl TB 28,5 11
E 1982 N° 155 obl, non dentelé à gauche TB 70 25
E 1983 N° 161/163 les 3 valeurs obl TB 104 30
E 1984 N° 163 ** petite fente sinon TB 391 75
E 1985 N° 163 * TB 230 75
E 1986 N° 163 obl TB 37,5 12
E 1987 N° 167D, 168D, 259b ** les 3 valeurs en paire NON

DENTELEE, TB 44 20
E 1988 N° 179, 179a (ND), 179b (papier azuré), les 3 val. obl TB 253 85
E 1989 N° 180a * non dentelé TB 30 10
E 1990 N° 190(A) * dent. 12, TB 85 30
E 1991 N° 195/198(A) * les 4 valeurs dent. 12, le 195 rousseurs

sinon les autres TB 275 100
E 1992 N° 195(B)+196(B) * dent. 10, les 2 valeurs TB 110 35
E 1993 N° 197(B) dent .10, obl TB 17 8
E 1994 Enveloppe originaire des USA (en 1917) adressée à

Bengalor (Indes Anglaises) Navire torpillé (S.S. LACONIA)
lors du transport. Au recto cachet spécial noir "DAMAGED
BY SEA WATER". TB pour ce genre de documents
accidentés, Signé Scheller 150

E 1995 N° 198(A) * dent. 12, TB 150 65
E 1996 N° 203(B) * dent. 10, TB 70 25
E 1997 N° 209(B) * dent. 10, TB 45 20
E 1998 N° 213(B) * dent. 10, bon centrage, TB 250 80
E 1999 N° 215(A) * dent. 11, TB 75 25
E 2000 N° 222 obl TB 40 15
E 2001 N° 227 * cdf (dentelé 2 côtés), TB 55 20
E 2002 N° 245(A) * dent. 11, TB 70 25

ETATS-UNIS D'AMERIQUE Poste (Suite)
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E 2003 N° 245(A)/248 * les 4 valeurs dent. 11, * un peu forte
sinon TB 378 100

E 2004 N° 246(A) * dent. 11, TB 58 20
E 2005 N° 263/283 * quelques ** (dont N° 278), les 16 valeurs 114 50
E 2006 N° 276/278, 279, 284, 285, 314/315 * les 8 valeurs TB 39 15
E 2007 N° 397 * bas de feuille numéroté, avec filigrane (rare), TB 50
E 2008 N° 606 * TB 120 40
E 2009 N° 1672 ** Centenaire de l'Erection de la Statue de la

Liberté à New York (voir émission commune avec la France
N° 2421), en feuille complète de 50 exemplaires, TB 50 10

E 2010 N° 3399/3448 ** Salutations d'Amérique (Greetings of
Alabama, etc….) les 50 valeurs TB émis en feuillet complet
(auto-adhésifs) 50 20

BLOC FEUILLET
E 2011 N° 11/14 ** les 4 feuillets TB 40 15
E 2012 N° 16/19 ** les 4 feuillets TB 30 12

TIMBRES POUR JOURNAUX
E 2013 N° 1 (*) bordure colorée, TB 700 200
E 2014 N° 17 (*) TB 300 40
E 2015 N° 18 * TB/B 350 80
E 2016 N° 19 (*) TB 500 50
E 2017 N° 23 * léger clair sinon TB d'aspect 700 100
E 2018 N° 24 * un peu forte sinon TB Signé Scheller 600 175
E 2019 N° 26 (*) défectueux (grosse *) sinon TB/B 700 100
E 2020 N° 29 * léger clair sinon TB d'aspect 800 80
E 2021 N° 46* + 49(*) + 50*, les 3 valeurs TB/B 85 20
E 2022 N° 50/52 * les 3 valeurs TB 120 40
E 2023 N° 52 * TB 50 15

POSTE AERIENNE
E 2024 N° 1 obl TB 45 15
E 2025 N° 3 * avec "guide line" en bas, TTB Signé Calves 130 50
E 2026 N° 4 ** TB bon centrage 45 25
E 2027 N° 4/6 * les 3 valeurs TB bon centrage 300 100
E 2028 N° 4/6 les 3 valeurs obl TB 110 35

SERVICE
E 2029 N° 10 + 14/17 les 5 valeurs obl TB/B 310 60
E 2030 N° 21 (*) TB 1100 150
E 2031 N° 21 obl, B/ST 900 90
E 2032 N° 30 * TB 50 20
E 2033 N° 31/33 * un peu forte sinon les 3 valeurs TB 160 50
E 2034 N° 36/45 (sauf 39 et 44) les 8 valeurs obl TB 114 40
E 2035 N° 43+44 (*) les 2 valeurs  TB/B 280 50
E 2036 N° 56+57 * les 2 valeurs TB 210 70

TAXE
E 2037 N° 2+3 (*) les 2 valeurs TB 430 60
E 2038 N° 4 obl TTB 60 20
E 2039 N° 5 obl TB 60 15
E 2040 N° 6 * bdf à gauche (non dentelé) *  TB 350 110
E 2041 N° 9 * TB 70 20
E 2042 N° 17 (*) petit clair sinon TB 65 15
E 2043 N° 19 * TB 150 50
E 2044 N° 20 * TTB 550 195
E 2045 N° 32 (*) TB 80 15
E 2046 N° 43 (*) TB 120 20

ETATS PRINCIERS DE L'INDE
CACHEMIRE - JUMMO (Protectorat britannique)

E 2047 N° 1 ((*) encre à l'huile, TB 50 20
E 2048 N° 5 (*) réimpression officielle, papier mince, TB 100 20
E 2049 N° 13 (*) couleur à l'eau, TB 180 50
E 2050 N° 16 (*) couleur à l'eau, TB 250 75

ETHIOPIE
E 2051 N° 85(A)+12(B) +13(B)+14(A) * les 4 valeurs TB 125 40
E 2052 N° 12/14(B) surcharge bleue, les 3 valeurs TB 80 25
E 2053 N° 22/27 * surcharge noire, les 6 valeurs TB 130 45
E 2054 N° 25/27 * surcharge violette,  les 3 valeurs TB 90 30
E 2055 N° 29/32 * surcharge noire, les 4 valeurs TB 62 20
E 2056 N° 35 * surcharge noire, TB 75 25

ETATS-UNIS D'AMERIQUE Poste (Suite) ETHIOPIE (Suite)
E 2057 N° 48+49 * les 2 valeurs TB 80 30
E 2058 N° 53 obl TB 85 30
E 2059 N° 62 (*) TB 100 25
E 2060 N° 103/105 * les 3 valeurs TB 103 35
E 2061 N° 104+105 les 2 valeurs obl TB 86 30
E 2062 N° 106 * surcharge renversée, angle arrondi sinon TB, rare 25
E 2063 N° 113+114* chacun double surcharge de la nouvelle

valeur, les 2 timbres TB, rares 50
E 2064 N° 146/155 ** les 10 valeurs TB 20+ 10
E 2065 N° 181/187, les 7 valeurs obl TB 12 5
E 2066 N° 230/234 ** les 5 valeurs TB, Signées A. Brun 550 175
E 2067 N° 235/239 la série de 5 valeurs obl sur 2 fragments,

(série peu fréquente), TB 35 15
E 2068 N° 240/244 ** sans surcharge (non émis), les 5 valeurs TB 50 20
E 2069 N° 330/332, 352/353, 385/387 + PA 35/37, PA 49/60 **

ensemble complet TB 48 20
E 2070 PA 18/20 * les 3 valeurs TB, rares 320 125
E 2071 PA 21/22 ** les 2 valeurs coin de feuille avec légende, TB 50 20
E 2072 PA 28/30 ** les 3 valeurs TB 82+ 30
E 2073 PA 28/30 les 3 valeurs obl TB 43 15
E 2074 PA 61/67 + PA 86/93 ** les 2 séries TB 50 20
E 2075 TAXE 10/12 les 3 valeurs obl TB 190 50
E 2076 TAXE 15/21 (sauf 20) les 6 valeurs */obl TB 145 40

FALKLAND
E 2077 N° 2 obl TB 230 75
E 2078 N° 173 ** TB 25 10

FERNANDO-POO
E 2079 N° 12/20 * la série de 10 valeurs TB/B (le 16 Signé 575 200
E 2080 N° 16 * TB/B 350 120
E 2081 N° 86/100 * certains * forte sinon les 15 valeurs TB 350 150

FIDJI
E 2082 N° 104a/109 ** (le 104a dent 14) les 6 valeurs TB 111 35
E 2083 N° 123+124 * haut de feuille, les 2 valeurs TB 120 45
E 2084 N° 155/169 (sauf 162) + 170/171 + 173/176 + 179 **

l'ensemble TB 126 50
E 2085 N° 239/255 ** les 17 valeurs TB 55 20

FORMOSE
E 2086 N° 18+19 (*) émis sans gomme, les 2 valeurs TB 60 20
E 2087 N° 261A/265 (*) émis sans gomme, la sérié de 7 valeurs

(265 bdf), TB 240 100
E 2088 N° 333/335 ** (thème Forêts), les 3 valeurs TB 17 8
E 2089 N° 677/678 ** (thème Chiens), les 2 valeurs TB 15 7
E 2090 PA 1/4 (*) émis sans gomme, les 4 valeurs TB 90 30
E 2091 BF 7 (*) émis sans gomme, TB 325 100
E 2092 BF 8 ** (thème Forêts), TB 40 15

GAMBIE
E 2093 N° 50 obl TB 50 20
E 2094 N° 431/434 ** (Reptiles WWF) les 4 valeurs TB 120 45
E 2095 N° 510/513 ** (Crocodiles WWF), les 4 valeurs TB 65 20

GHANA
E 2096 N° 1/9 ** les 12 valeurs TB 18 10

GILBERT ET ELLICE
E 2097 N° 105/119 + 137/144 **  l'ensemble TB 48 20
E 2098 N° 127/151 + 154/164 ** l'ensemble TB 52 22

GUAM
E 2099 Un petit ensemble de 1899, N° 1,2 et 5 obl + 2 (*) en

paire, présenté sur feuille pré-imprimée YT 135 35
E 2100 POSTE LOCALE (occupation Américaine), timbre des

Philippines (4 centimos rouge) surchargé GUAM GUARD
MAIL, * non dentelé à droite sinon TB 300 120

GUATEMALA
E 2101 N° 5 obl TB 170 60
E 2102 N° 5 obl, quelques dents courte sinon belle oblitération 170 30
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GUATEMALA (Suite)
E 2103 N° 17 * TB, Signé A. Brun 110 35
E 2104 PA 160/164 ** les 5 valeurs TB (thème Football) 50 20
E 2105 PA 160/164 * les 5 valeurs TB (thème Football) 50 15

GUINEE ESPAGNOLE
E 2106 N° 9/26 * (sauf N° 20) qualité mélangée TB/B/ST mais

très présentable, les 17 valeurs 925 250
E 2107 N° 27 * surcharge rouge, pli horizontal sinon TB, Signé

Scheller 600 100
E 2108 N° 28 * surcharge bleue, TB Signé Scheller 120 50
E 2109 N° 142/154 * les 13 valeurs TB 425 175
E 2110 N° 155/158 * les 4 valeurs TB Signées Roig 250 125
E 2111 N° 289/298 (sauf 291) qualité mélangée */**/(*)/obl, les

10 valeurs TB 235 100
E 2112 N° 299/301 * les 4 valeurs TB 68 30
E 2113 N° 303/305 ** les 3 valeurs TB 72 30

GUYANA (britannique)
E 2114 N° 15 (*) TB 70 20
E 2115 N° 18 papier mince, dent 12 1/2/13, obl TB 120 35
E 2116 N° 18a (A) dent. 12/13, obl TB 35 14
E 2117 N° 19 obl TB 80 25
E 2118 N° 24a(A) dent 12/13 obl TB 25 10
E 2119 N° 30/32, dent. 10, les 3 valeurs obl TB 142 45
E 2120 N° 30a(A) * dent 12/13, TB/B (rousseurs) 170 40
E 2121 N° 30a(B) dent 15, TB/B 130 40
E 2122 N° 87 obl (fiscale) TB 110 20

HAITI
E 2123 N° 1/6, les 6 valeurs obl TB 94 30
E 2124 N° 384/387 + PA 129/131 + BF 8 **, l'ensemble TB 29 12

HAWAI
E 2125 Collection 1851-1899, 46 timbres obl/* dont Poste 5*

(spécimen), 7a obl, 22/33 */obl, 63/71 */obl, Service 1*,
tous états, présentée sur grandes feuilles YT. Pays
rarement proposé 1000+ 225

E 2126 N° 11 obl plume, papier gris clair, timbre très défectueux 1000 50
E 2127 N° 20 (*) annulé (CANCELLED) TB 50
E 2128 N° 37 * TB 75 25
E 2129 N° 62 * infime rousseur sinon TB Signé A. Brun 125 30

HONDURAS
E 2130 N° 10+12 * les 2 valeurs TB 55 20
E 2131 PA 22A * TB Signé Théodore Champion 100 35
E 2132 PA 23 * TB Signé Théodore Champion 120 50
E 2133 PA 23 * surcharge renversée, TB Signé Théodore 75
E 2134 PA 25 * 5 surcharges différentes dont 1 renversée, les 5

valeurs TB 30
E 2135 PA 27 * 4 surcharges différentes dont 1 double et 1 triple,

les 4 valeurs TB 50
E 2136 N° 234 + PA28a haut de feuille, double surcharge noire et

rouge, sur aérogramme recommandé adressé à Paris, TB
Signé Théodore Champion 75

E 2137 PA 33x2, PA 35x2, PA 36, PA 37x3 * Type II, toutes
différentes, les 9 valeurs TB 95 35

E 2138 PA 61 * TB 25 10
E 2139 PA 137/153 * les 17 valeurs TB 36 12
E 2140 SERVICE POUR LA PA N° 85/93 ** (JO Tokyo) les 9

valeurs TB 45 20
E 2141 BF 7 ** JO Tokyo 1964, TB 70 30

HONG KONG
E 2142 N° 2 ** TB gomme coulée sinon TB Signé A. Brun 950 225
E 2143 N° 2 (*) GNO, TB d'aspect 950 100
E 2144 N° 3 * forte sinon TB 850 100
E 2145 N° 5 obl TB 135 40
E 2146 Ensemble de 5 timbres N° 17 (défectueux, non compté)-37-

38-41-55, tous oblitérés du Bureau Chinois de HOIHOW, 65
E 2147 N° 44 (*) GNO sinon TB 110 20
E 2148 N° 54 * TB 50 20
E 2149 N° 61 * TB 230 75
E 2150 N° 209/211 * les 3 valeurs TB 95 30

HONG KONG (Suite)
E 2151 N° 318/319 + 323/324 + 338/343 + 347/350 + 354/356

+ TAXE 17D ** l'ensemble TB 37 15
E 2152 FISCAUX POSTAUX N° 8 (*) TB 300 60
E 2153 Petite collection de la période 2000-2001 ** (passage du

20ème au 21ème siècle) présentée joliment sous pochettes
hawid transparentes sur feuilles pré-imprimées (Théodore
Champion), 46 timbres (en séries) + 14 BF (entre N° 72A
et 89) + 2 carnets de prestige (dont C984). On note
notamment le BF 78 (Dragon/Serpent) dans sa pochette
d'origine avec certificat d'authenticité pour le gaufrage à la
feuille d'or et d'argent. Idéal pour agrémenter collection à
thèmes (beaucoup de différents)

250+ 80

IFNI
E 2154 N° 77/87 ** les 11 valeurs TB/B 68 25

INDE ANGLAISE
E 2155 N° 2A+3, les 2 valeurs obl TB 75 25
E 2156 N° 2A obl TB 25 10
E 2157 N° 5 obl, restauré, aspect TB 450 50
E 2158 N° 17 (*) restes de gomme TB/B 500 100
E 2159 N° 24 obl, petites rousseurs sinon TB Signé A. Brun 150 45
E 2160 N° 46/50 les 5 valeurs obl TB 35 15
E 2161 N° 78 sur Aérogramme vol de démonstration Calcutta-

Risalpur 1925 (cachet circulaire violet spécial) timbre
oblitéré Risalpur 2 Feb 25, adressée à Nowshero, arrivée 3
Février 1925, TB 60

E 2162 PA 1/6 * les 6 valeurs TB 50 20

INDE NEERLANDAISE
E 2163 N° 1 * clair sinon TB d'aspect 400 70
E 2164 N° 1 (*) GNO sinon TTB d'aspect 400 50
E 2165 N° 1 obl TB Signé Scheller 150 60
E 2166 N° 2 obl TB/B Signé Scheller 250 80
E 2167 N° 1+2 obl, les 2 valeurs avec défauts mais présentable 400 40
E 2168 N° 4 * pli naturel de papier sinon TB 125 25
E 2169 N° 4 (*) TB 125 35
E 2170 N° 6 (*) TB, dent 12 1/2 60 15
E 2171 N° 6a * dent. 111/2x12,  TB 90 30
E 2172 N° 12b (*) dent. 14 (larges trous) TB Signé Scheller 1000 250
E 2173 N° 13 * TB 60 19
E 2174 N° 15 obl, dent 121/2x12 TB 30 10
E 2175 N° 15a(B) obl, dent 111/2x12 TB/B 80 15
E 2176 N° 15b obl, dent. 14 (petits trous) TB 25 10
E 2177 N° 30 obl TB 50 19
E 2178 N° 57 * TB 40 15
E 2179 N° 142C+142E+142H, * forte (adhérences) sinon TB, les 3

valeurs 192 50
E 2180 N° 156/159+169+248/253 * l'ensemble TB/B 39 10
E 2181 TAXE N° 2 x 2 ex. sur grand fragment TB/B 220 60

INDE PORTUGAISE
E 2182 N° 10(A) * 1 dent manquante (quasi normal) sinon TB 85 20
E 2183 N° 37 * avec filigrane (rare), TB 110 60
E 2184 N° 64 * TB Signé Scheller 375 125

IRAK
E 2185 N° 124/146 * les 23 valeurs TB 100 40
E 2186 N° 146 ** dent 111/2/131/4, TB 75
E 2187 N° 155/176 (sauf 157A, 159A, 165A, 167A) * les 22

valeurs TB 110 35
E 2188 BF 2 * en 2 ex. : 1 dentelé + 1 non dentelé, les 2 blocs TB 180 60

IRAN
E 2189 N° 6A (*) aminci sinon aspect superbe, belles marges, au

voisin à droite et à gauche, TB 150 35
E 2190 N° 6A * filet à droite touché sinon TB 150 30
E 2191 N° 9A obl, léger pelurage sinon TB/B Signé A. Brun 90 20
E 2192 N° 10A (*) TTB petit bdf à droite 185 75
E 2193 N° 12 obl TB Signé A. Brun 100 35
E 2194 N° 17 (*) 1k carmin s/jaune, rare, Signé A. Brun, TB 1800 400
E 2195 N° 17 obl TB Signé A. Brun 90 35
E 2196 N° 34 obl TB 65 20
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IRAN (Suite)
E 2197 N° 89A, 91A, 92A, 98A, 99A, 100A, tous avec surcharge

violette PP (non émis) les 6 valeurs TB 45
E 2198 N° 97A/103A */(*) les 7 valeurs TB 205 45
E 2199 N° 117/119 * les 3 valeurs TB 170 45
E 2200 N° 119 * adhérences sinon TB 35 10
E 2201 N° 121+122 * les 2 valeurs TB 45 15
E 2202 N° 123 * angle inférieur gauche arrondi sinon TB 85 15
E 2203 N° 146 * TB 50 15
E 2204 N° 146a * (sans la 2ème surcharge) TB 60 20
E 2205 N° 155 * TTB 120 40
E 2206 N° 155 (*) TTB 120 25
E 2207 N° 156 (*) sans surcharge TB 50
E 2208 N° 157 (*) TB 80 20
E 2209 N° 174 (*) émis sans gomme, TB 35 15
E 2210 N° 175 (*) émis sans gomme, TB 35 15
E 2211 N° 176/180 * les 4 valeurs TB 150 50
E 2212 N° 242 * TTB 115 40
E 2213 N° 269/282 * les 14 valeurs TB 170 50
E 2214 N° 427, 428, 429, 431, 457/458 obl sur petits fragments

TB 20
E 2215 N° 459/472 * rousseurs sur les N° 464, 467, 468 (cote

21€) les autres TB, les 14 valeurs 225 90
E 2216 N° 566/574 * les 9 valeurs TB 110 35
E 2217 N° 649 ** TB 90 30
E 2218 N° 681 * timbre rare, bon centrage, TB Signé Scheller 1600 650
E 2219 N° 733/734 * UPU, les 2 valeurs TB 105 45
E 2220 N° 743/478 * les 6 valeurs TB 125 35
E 2221 N° 757/762 * les 6 valeurs TB 50 15
E 2222 N° 815/818 * les 4 valeurs TB 370 125
E 2223 N° 917/918 ** les 2 valeurs (coin de feuille avec légende) 40 15
E 2224 N° 1616 ** sans valeur arabe tenant à normal, TB 50
E 2225 PA 1/16 * avec surcharge bilingue, la série de 16 valeurs,

Signés Champion, TB 1520 595
E 2226 PA 51/67 * les 17 valeurs TB 220 70

ISRAEL
E 2227 N° 1/9 ** la série sans tabs, les 2 dernières valeurs

Signées Scheller, les 9 valeurs TTB 1000 350
E 2228 N° 6 avec tabs ** TB 550 130
E 2229 N° 7/9 * les 3 valeurs TB (sans tabs), certificat 960 350
E 2230 N° 7 avec tabs (*) GNO, aspect TB 200
E 2231 N° 7 ** (sans tabs) TB 120 40
E 2232 N° 7 avec tabs complet obl sur fragment, TB Signé Scheller 850 250
E 2233 N° 8 obl (sans tabs) TB 125 30
E 2234 N° 8 avec tabs complet obl sur fragment, TB Signé Scheller 1200 350
E 2235 N° 9 ** (sans tabs) TB Signé Scheller 500 150
E 2236 N° 9 ** avec tabs, très défectueux (pli, petite fente, tabs

commençant à se détacher) sinon présentable. Pièce pour
références 8000 200

E 2237 N° 9 avec tabs incomplet (manque bande du bas) obl sur
petit fragment, TB Signé Scheller 3500 360

E 2238 N° 10/14 ** avec tabs complets, les 5 valeurs TB 600 200
E 2239 N° 10a à 14a , les 5 têtes-bêches avec pont, obl TB 180 50
E 2240 N° 16 ** avec tabs complet, TB 100 35
E 2241 N° 17 ** avec tabs complet, TB 250 100
E 2242 N° 21/26 ** avec tabs complets, les 6 valeurs TB 175 60
E 2243 N° 22/25 ** les 4 têtes-bêches avec pont, TB 125 40
E 2244 N° 22/25 ** les 4 têtes-bêches sans pont, TB 125 40
E 2245 N° 27b+28b ** les 2 têtes-bêches avec pont, TB 120 40
E 2246 N° 31 ** avec tabs complet, TB 55 15
E 2247 N° 32+33 ** avec tabs complets, TB 100 35
E 2248 N° 34 ** avec tabs complet, légère rousseur sinon TB 150 30
E 2249 N° 34b ** coureur hors la ligne, TB 50 20
E 2250 N° 36 ** avec tabs complet, TB 50 20
E 2251 N° 129A ** avec tabs complet, sans filigrane, TB 95 35
E 2252 N° 237 ** feuille de 16 ex. (commence à se détacher)

sinon TB 125 25
E 2253 PA 1/6 ** blocs de 4 coins de feuilles numérotés (plate

blocks) le PA 1 commence à se détacher, les autres TTB,
rare ainsi 100

E 2254 PA 5 ** avec tabs complet TB/B (* sur bande extérieure
côté face) 400 75

E 2255 BF 1 ** TB 300 100
E 2256 BF 3 obl du cachet de l'exposition TB 15
E 2257 SERVICE 1/4 ** avec tabs, les 4 valeurs TB 60 20

ISRAEL (Suite)
E 2258 TAXE 1/4 ** TB (émis sans tabs) les 4 valeurs TB 60 18
E 2259 TAXE 1/5 ** TB (émis sans tabs) les 5 valeurs TB 200 65

JAMAIQUE
E 2260 N° 174/181 ** les 8 valeurs TB 71 22
E 2261 N° 188/203 ** l'ensemble TB 15

JORDANIE
E 2262 Un lot sur le thème "Cosmos" : N° 462/467+ 489/493 **

NON DENTELES + BF 18/19+26 ** NON DENTELES,
l'ensemble TB 123 40

E 2263 BF 5 ** Visite du Pape, TB 35 15

JAPON
E 2264 N° 1(A) (*) émis sans gomme, papier vergé, TB/B 450 60
E 2265 N° 1(B) (*) papier uni, TB/B Signé Scheller 450 100
E 2266 N° 2(B) (*) 1 marge réduite sinon TB/B 550 100
E 2267 N° 3(A) (*) infime fente sinon TB d'aspect Signé Scheller 500 100
E 2268 N° 5 * TB/B 250 60
E 2269 N° 5 (brun-rouge) +5a (gris-brun) * les 2 nuances B 425 100
E 2270 N° 9(A) * papier vergé, TB 120 40
E 2271 N° 9(A) papier vergé, coin de feuille supérieur droit, obl TB

Signé A. Brun 30
E 2272 N° 9(B) papier uni, * TB 35 10
E 2273 N° 9(B) papier uni, obl TB 35 10
E 2274 N° 10 * TB 110 35
E 2275 N° 18(B) papier indigène mince uni, belle oblitération

rectangulaire verticale (recommandée ?) TB/B 20
E 2276 N° 24 * planche 1, TB 40 15
E 2277 N° 25 * planche 5, * forte, aminci sinon TB d'aspect, Signé

Scheller 900 100
E 2278 N° 28 * planche 14, TB Signé Scheller 460 75
E 2279 N° 30 obl, B/ST 130 25
E 2280 N° 31 obl TB 130 50
E 2281 N° 33 planche 3, obl B/ST 300 40
E 2282 N° 35 * planche 3, TB 35 15
E 2283 N° 39 * planche 4, TB Signé Scheller 250 80
E 2284 N° 40 planche 8, obl TB 60 20
E 2285 N° 40+41, les 2 valeurs obl TB/B 130 25
E 2286 N° 41, planche 4, obl TB 100 35
E 2287 N° 45+46 les 2 valeur obl TB 50 15
E 2288 N° 47/49 * les 3 valeurs TB/B 280 75
E 2289 N° 52 * TB Signé Scheller 330 100
E 2290 N° 52 (*) TB/B 330 40
E 2291 N° 52 obl ST 150 15
E 2292 N° 54 * TB 90 30
E 2293 N° 55 (*) petite tache d'encre d'annulation administrative,

B 380 35
E 2294 N° 61 * TB 30 12
E 2295 N° 64 obl TB 50 15
E 2296 N° 65 * dent. 13x14, TB 45+ 20
E 2297 N° 78/86 obl, dent. 101/2x12, les 9 valeurs TB 36 15
E 2298 N° 78/81 * les 4 valeurs TB/B 140 35
E 2299 N° 87+88 * TB 200 60
E 2300 N° 87+88 (*) TB 200 25
E 2301 N° 88* x2 : 1 dent. 13 + 1 dent. 111/2, TB/B 220+ 70
E 2302 N° 89 (paille) +91 * les 2 valeurs TB 120 35
E 2303 N° 91 * TB 60 20
E 2304 N° 92 * TB 150 45
E 2305 N° 91+92 (*) surchargés SPECIMEN, rousseurs sinon TB 50
E 2306 N° 101+102 * les 2 valeurs TB 125 40
E 2307 N° 103 * TB 150 45
E 2308 N° 105 * TB 170 50
E 2309 N° 106 * TB 170 50
E 2310 N° 108 * TB 65 20
E 2311 N° 109 * TB 200 60
E 2312 N° 109 * léger clair sinon TB 200 25
E 2313 N° 115+116 obl, les 2 valeurs TB 40 10
E 2314 N° 123 * TB 100 25
E 2315 N° 125 * dent du coin supérieur gauche manquante 350 30
E 2316 N° 128/144 obl, les 17 valeurs TB/B 95 35
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JAPON (Suite)
E 2317 N° 134 ** TB 45 20
E 2318 N° 145/148 * les 4 valeurs TB 160 50
E 2319 N° 145/148,  les 4 valeurs obl TB 65 25
E 2320 N° 147+148 * TB 140 50
E 2321 N° 155 * TB 50 15
E 2322 N° 158/161 * les 4 valeurs TB 56 16
E 2323 N° 162/165 * les 4 valeurs TB 600 175
E 2324 N° 166/169 * les 4 valeurs TB 240 95
E 2325 N° 172 * TB 60 20
E 2326 N° 173+174 * les 2 valeurs TB 90 35
E 2327 N° 175/183, les 9 valeurs obl TB 140 45
E 2328 N° 187 * TB 65 20
E 2329 N° 188+189 * les 2 valeurs TB 160 52
E 2330 N° 189 * TB 150 50
E 2331 N° 190 * TB 110 30
E 2332 N° 191/193 * les 3 valeurs TB 60 15
E 2333 N° 194/197 * les 4 valeurs TB 375 125
E 2334 N° 194/197 * les 4 valeurs, rousseurs sinon TB 375 70
E 2335 N° 202/206 * les 5 valeurs TB 300 90
E 2336 N° 207+208 * TB 10 4
E 2337 N° 217 * TB 40 15
E 2338 N° 226 ** en feuillet de 20 ex. avec marges et repère, TB 700 200
E 2339 N° 227/230 * les 4 valeurs TB 80 30
E 2340 N° 255 ** TB/B 110 25
E 2341 N° 257 * un peu forte sinon TB, Signé Scheller 380 100
E 2342 N° 260 quasi ** (petite adhérence) TB Signé Scheller 840 250
E 2343 N° 360 * TB 140 45
E 2344 N° 388/391 * les 4 valeurs TB 100 25
E 2345 N° 401 * gomme partielle sinon TB, Signé Scheller 675 150
E 2346 N° 403 ** bord de feuille, TTB 110 45
E 2347 N° 403 * TB 110 30
E 2348 N° 404/406 + 407a * les 4 valeurs TB 30 10
E 2349 N° 408/410 * les 3 valeurs TB 29 10
E 2350 N° 417/419 * les 3 valeurs TB 180 60
E 2351 N° 437 ** coin de feuille TTB 175 70
E 2352 N° 438/441 ** les 4 valeurs se tenant, TB 50 15
E 2353 N° 442/444 + 446/447 */** l'ensemble TB 50 15
E 2354 N° 448/451 * les 5 valeurs TB 55 20
E 2355 N° 453/456 ** les 4 valeurs se tenant en bande

horizontale, TB 260 100
E 2356 N° 453/456 * les 4 valeurs se tenant en bande horizontale,

TB 260 75
E 2357 N° 458/463 **/* les 6 valeurs TB 117 35
E 2358 N° 466 * TB 150 50
E 2359 N° 467+468 * les 2 valeurs TB 35 15
E 2360 N° 469 (*) TB 250 30
E 2361 N° 471 ** TB 4 2
E 2362 N° 478 ** TB 48 20
E 2363 N° 490+491 ** TB 53 22
E 2364 N° 501 * TB 100 30
E 2365 N° 502+503 * TB 45 12
E 2366 N° 506/511 * les 6 valeurs TB 46 15
E 2367 N° 512/515 ** le 514 (*), les 4 valeurs TB 95 35
E 2368 N° 539 ** TB 55 20
E 2369 N° 564 * infime, TTB 140 45
E 2370 N° 571 ** TB 30 12
E 2371 Thème "semaines philatéliques" N° 571-586-596-601-627-

645-679-708-737-770-799 ** les 11 valeurs TB 90 30
E 2372 N° 578 ** TB 14 6
E 2373 N° 579/588 **/* les 10 valeurs TB 85 30
E 2374 N° 591 ** TB 30 12
E 2375 PA 1/2 * TB les 2 valeurs signées Scheller 1600 550
E 2376 PA 3A ** TB 25 10
E 2377 PA 4 * TB 20 8
E 2378 PA 33/36 ** les 4 valeurs TB 50 20
E 2379 BF 4 * dans son livret d'origine infimes rousseurs sinon TB 230 75
E 2380 BF 5 * léger clair sinon TB 400 80
E 2381 BF 5 ** dans son livret d'origine, légères adhérences et

petite fente sinon TB, rare 400 80

JAPON (Suite)
E 2382 BF 6 * dans son livret d'origine, TB 420+ 150
E 2383 BF 13 (*) émis sans gomme, TB 40 15
E 2384 BF 30 * TB/B 45 12
E 2385 BF 33A ** TB 225 75
E 2386 BF 49 ** TB 55 20
E 2387 TELEGRAPHE N° 1/10 les 10 valeurs obl TB/B 300 80
E 2388 TELEGRAPHE N° 10 obl TB 160 45
E 2389 TIMBRES FISCAUX : timbre fiscal utilisé 1 au recto, 1

F4813autre au verso en fermoir, oblitération japonaise
(avant collage du timbre) puis CàD YOKOHAMA A
MARSEILLE 13/5/… pour le Japon. Curiosité 60

KIAO-TCHEOU (allemand)
E 2390 N° 4 * surchargé SPECIMEN, TB 30
E 2391 N° 11 * TB 130 55
E 2392 N° 20 obl TTB 100 40

LAOS
E 2393 Ensemble présenté sur feuilles pré-imprimées N° 1/27 +

PA 1/6 *  + divers TB 94 22
E 2394 Collection de 1952 à 1968 * Poste, PA, Taxe, présenté sur

feuilles pré-imprimées Editions Thiaude, très complète, TB 750 160
E 2395 Collection de 1952 à 1962, Poste 1/89, PA 1/42, Taxe 1/7

*, présenté sur feuilles pré-imprimées YT (onglets coupés),
très complet TB 675+ 140

E 2396 Collection majoritairement ** de 1964 à 1970 présentée
sous pochettes hawid noires sur feuilles pré-imprimées
Editions Thiaude, Poste, PA, très complet, +de 130 timbres
différents, TB 250+ 50

E 2397 Ensemble dans la période 1987 à 1990 du N° 777 à 976 **
complet, TB 170+ 35

E 2398 PA 1/12 ** les 12 valeurs TB 76 25
E 2399 PA 1/4 + 5/6 + 14/19 + TAXE 1/7 ** l'ensemble TB 53 20
E 2400 GOUVERNEMENT NEUTRALISTE N° 1/8 ** les 8 valeurs TB 45 20

LIBAN
E 2401 N° 69/76 ** les 8 valeurs TB 50 20
E 2402 N° 87 * TB 50 18
E 2403 N° 250/255 ** Série Oiseaux, les 6 valeurs TB 50 20
E 2404 PA 7/10 ** les 4 valeurs TB 85 35
E 2405 PA 19/28 ** les 10 valeurs TB 120 40
E 2406 PA 35/39 ** Série Croix Rouge,  les 5 valeurs TB 150 60
E 2407 PA 46/50 ** les 5 valeurs TB 33 13
E 2408 PA 66/71 ** les 6 valeurs TB 40 15
E 2409 PA 214/216 ** les 3 valeurs NON DENTELEES, TB 85 35
E 2410 PA 332/341 ** Série "Papillons",  les 10 valeurs TB 111 40
E 2411 BF 1 (*) émis sans gomme, légende en bleu, petites

froissures sinon TB 110 30
E 2412 BF 1 **, légende en sépia, légère fente et petites

froissures en bas sinon TB 110 20

LIBERIA
E 2413 N° 3 obl TB/B, beau cachet central 40 15
E 2414 N° 4/6 (*)/* les 3 valeurs TB 105 35
E 2415 TIMBRES POUR LETTRES CHARGEES N° 25/29, les 5

valeurs  obl TTB 38 14

LIBYE
E 2416 N° 5 * infime, TB 250 100
E 2417 N° 5 * rousseurs sinon TB 250 50
E 2418 N° 9+10 * les 2 valeurs TB 75 20
E 2419 N° 11 * TB 75 25
E 2420 N° 19 **  rousseurs sinon TB 120 40
E 2421 N° 33 * forte et décentrée sinon TB 325 70
E 2422 N° 33 obl TB 200 75
E 2423 N° 41(B)/ 43(B) * dent. 11, les 3 valeurs TB 100 30
E 2424 N° 48a * dent. 11, TB Signé Scheller 500 150
E 2425 N° 53a * dent. 11 TB 350 100
E 2426 N° 54 obl TTB 90 35
E 2427 N° 56/58 * les 3 valeurs TB 150 50
E 2428 N° 58 ** gomme craquelée sinon TB 144 50
E 2429 N° 116/125 ** les 10 valeurs TB 800 350
E 2430 PA 1+2 * TB 65 30
E 2431 TAXE N° 1/10 * quelques rousseurs sinon les 10 valeurs 185 60

OUTREMER
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LIBYE (Suite)
E 2432 TAXE N° 3a * double surcharge, TB Signé Scheller 500 175
E 2433 TAXE N° 9 * TB 60 20
E 2434 TAXE N° 11 ** TB 225 90
E 2435 TAXE N° 11 * TB 150 35
E 2436 TAXE N° 12/24 * les 13 valeurs TB 200 85
E 2437 TAXE N° 25/35 * les 11 valeurs TB 12
E 2438 COLIS POSTAUX N° 19 ** TB 60 25

LESOTHO (Basoutolana)
E 2439 Ancienne Colonie britannique, collection de la période 1933

à 1987, présentée sur grandes feuilles YT neutres,
majoritairement *, + de 550 timbres + 16 BF, séries
complètes, beaucoup de thèmes 90

MACAO
E 2440 N° 65/68 les 4 valeurs obl TB 89 30
E 2441 N° 89 (*) TB 110 30
E 2442 PA 1/6 ** adhérences sinon les 6 valeurs TB 70 15

MALACCA
E 2443 N° 3 obl TB 130 45
E 2444 N° 6 obl TB 60 20
E 2445 N° 8 obl TB/B 125 25
E 2446 N° 9 obl TB/B 125 25
E 2447 N° 10 (*) TB 40 10
E 2448 N° 19 * TB Signé A. Brun 650 200
E 2449 N° 19 obl TB 100 35
E 2450 N° 20 obl TB 70 20
E 2451 N° 21 obl TB/B Signé A. Brun 375 100
E 2452 N° 21 obl, dent. 121/2 défectueux (dentelure), rare 375 40
E 2453 N° 29a (surcharge type II) obl TB 75 25
E 2454 N° 31 obl TB 55 19
E 2455 N° 72 * TB 38 15
E 2456 N° 201/204 * les 4 valeurs TB 10

MALAISIE Etats Malais Fédérés
E 2457 N° 32 (*) TB 35 12
E 2458 N° 36 obl TTB 125 50
E 2459 N° 37 obl (fiscale) TB/B 185 40
E 2460 N° 75/77, les 3 valeurs obl TB/B 150 30

MALAYSIA
E 2461 JOHORE N° 59 obl TB/B Signé A. Brun 750 225
E 2462 KEDAH N° 89/99 * les 11 valeurs TB 90 35
E 2463 PAHANG N° 60 obl TB 75 25
E 2464 PERAK N° 13/21 (sauf 20) *, les 8 valeurs TB 39 15
E 2465 SARAWAK N° 17/20 * (gomme coloniale) les 4 valeurs TB 194 70
E 2466 SARAWAK N° 25a (surcharge IV) obl TB 180 50
E 2467 SARAWAK N° 31/34 les 4 valeurs obl TB 50 18
E 2468 SARAWAK N° 99+100 * TB 48 15
E 2469 SELANGOR N° 13/20 les 8 valeurs obl TB 400 150

MALI
E 2470 Début de collection 1959 à 1996 ** (Fédération, puis

République), Poste, PA, BF sur grandes feuilles pré-
imprimées avec onglets (pages en très bon état, +de 150
pages), environ 480 timbres + 50 BF, à compléter, TB 150

E 2471 Collection */** 1959 à 1970 présenté sous pochettes
hawid noires sur feuilles pré-imprimées Editions Thiaude,
Poste, PA, Taxe, Service, BF, pour les années 1959/1961 *
ensuite ** jusqu'en 1970, quasi complète (peu de
manquants), +250 timbres + 4 BF,  TB 75

E 2472 Collection de 1959 à 1966 : Poste 1/97 + PA 1/39 + BF
1/4 + Service 1/22 + Taxe 1/20 *, présentée sur grandes
feuilles YT quadrillés, TB 330+ 60

E 2473 PA 2/4 ** les 3 valeurs TB (oiseaux) 40 15
E 2474 PA 5/8 ** les 4 valeurs TB (oiseaux) 55 20
E 2475 PA 114 ** TB (Général De Gaulle) 85 30
E 2476 PA 311 ** + EPREUVE DE LUXE du PA 266 (thème

"Concorde"), les 2 valeurs TB 15

MANDCHOUKOU
E 2477 PA 1/4 * les 4 valeurs TB 80 35

MAROC Bureaux Allemands
E 2478 N° 1/6 (*) les 6 valeurs TB 120 40
E 2479 N° 5+6, les 2 valeurs obl TB 100 35
E 2480 N° 16/19 (*) les 4 valeurs TB 440 175
E 2481 N° 19A sur carte postale obl Tanger 25-9-02 Deutsche

Post, pour Liège (Belgique), TB 30
E 2482 N° 20/31 */(*) les 12 valeurs TB, le 31 Signé Brun 470 200
E 2483 N° 27 * TB 42 20
E 2484 N° 28 * TB 42 20
E 2485 N° 29 * TB 63 30
E 2486 N° 30 (*) TB 140 30
E 2487 N° 30 obl, fente sinon TB Signé A. Brun 200 35
E 2488 N° 31 * TB 80 35
E 2489 N° 34/44 * certains avec rousseurs, les 11 valeurs TB/B 885 200
E 2490 N° 45/57 **/* les 13 valeurs TB 65 30

MAROC Bureaux Anglais
I. Tous bureaux jusqu'en 1918

E 2491 N° 3/8 (sauf 7) + 11 * (surcharge type B), tous surchargés
SPECIMEN en noir, les 6 valeurs TB 95

E 2492 N° 44 (brun) + 44a (sépia) * légère, les 2 valeurs TB 133 50
E 2493 N° 71/76 ** les 6 valeurs TB 35 15

II. Zone Française
E 2494 N° 10+11 * les 2 valeurs TB 73 35

IV. Tous les bureaux
E 2495 N° 8/18 **/* (sauf 9) les 9 valeurs TB 189 70
E 2496 N° 17 * TB 60 25

MAROC Bureaux Espagnols
E 2497 N° 20 ** rousseurs sinon TB (Signé Galvez) 125 35
E 2498 N° 24 ** rousseurs sinon TB (Signé Galvez) 160 60
E 2499 N° 65/72 (sauf 69, 70A) + 70a, */**/(*) les 8 valeurs TB 113 50
E 2500 N° 133/146 */** les 14 valeurs TB 90 40
E 2501 N° 133/135, 137, 141/142, 143/145 */** quelques

rousseurs sur le N° 142 sinon les autres TB/B (9 valeurs) 82 25
E 2502 N° 147/159 ** les 13 valeurs TB/B 97 45
E 2503 N° 171/180 * (sauf 172, 172A/172D), les 10 valeurs TB/B

(la plupart signés Galvez) 720 275
E 2504 N° 178 * Rousseur sinon TB 95 25
E 2505 N° 196 ** TB 127 55
E 2506 N° 196 **  légères rousseurs sinon TB 127 30
E 2507 N° 218/230 */** (le 230 **),  les 13 valeurs TB 250 100
E 2508 N° 231 ** en bloc de 4 coin de feuille avec croix de repère,

TB 120+ 50
E 2509 N° 266 ** quelques rousseurs sinon TB Signé Farache,

rare 350 120
E 2510 N° 302/317 ** les 17 valeurs TB/B 139 50
E 2511 PA 14/16 * les 3 valeurs TB 83 30
E 2512 PA 25 * TB 28 12
E 2513 PA 26a * surcharge renversée, TB 100 35
E 2514 PA 27 ** légère rousseur sinon TB, Signé 150 50
E 2515 TELEGRAPHE N° 50A obl TB 62,5 20
E 2516 TELEGRAPHE N° 51 * Type II,  TB 140 60
E 2517 BIENFAISANCE N° 39/44 **  (le 39*) les 6 valeurs TB 70 30

MARSHALL
E 2518 N° 3 obl TB 150 60
E 2519 N° 25B * TB 35 15

MAURICE
E 2520 N° 8A obl, gravure intermédiaire, authentique mais

restauré 1400+ 125
E 2521 N° 12 obl TB, très belle nuance, Signé Calves 350 125
E 2522 N° 18+21 (*) les 2 valeurs TB/B 65 15
E 2523 N° 20 * rousseurs sinon TB 600 60
E 2524 N° 34+38 sur lettre avec texte, datée de Port Louis

11/02/1870 à destination de la France (Soubran près de
Mirambeau), par voie de Suez, peu fréquent, TB/B 50

E 2525 N° 47/55 *  (sauf 47 et 52), les 7 valeurs TB 525 175
E 2526 N° 60 (*) TB 85 20
E 2527 N° 201/212 * les 12 valeurs TB 120 50
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MAURICE (Suite)
E 2528 Aérophilatélie : 2 valeurs au type George V; 1 roupie vert

foncé s/vert + 25c noir s/jaune, obl Central Post Office 20
Jan 37 syr aérogramme pour la France, frappée du cachet
linéaire noir "Maurice France/1ère Liaison
aéropostale/Avion Roland Garros/Voyage de retour", pour
Paris, arrivée 18/1/34, trous d'archivage dans l'enveloppe
sinon TB 90

MEXIQUE 
E 2529 Collection de +de 1300 timbres + une trentaine de BF

entre 1910 et 1991, Poste, PA **/*/obl, bien fournie,
majoritairement neuf à partir de 1939, présentée dans un
album Américain de marque "Minku Publications" (chaque
timbres à sa case prévue avec un numéro, probablement
celui du Catalogue Scott). Pays rarement proposé

395
E 2530 Début de collection des origines à 1981 sur un jeu de

grandes feuilles YT pré-imprimées Poste, PA, Blocs, Service
etc.. (pages en très bon état) dans une belle reliure YT
rouge et noir (N° 3S), environ 200 timbres épars, à
poursuivre,… une bonne opportunité pour commencer ce 150

E 2531 Un ensemble suivi de Poste N° 625 à 939 ** (quelques
*/obl), assez complet (très peu de manquants), TB 704+ 195

E 2532 Un ensemble suivi de POSTE AERIENNE N° 162 à 532 **
assez complet (très peu de manquants), TB 418 100

POSTE
E 2533 N° 24 (*) avec les 2 surcharges, TB 65 20
E 2534 N° 109 * léger clair sinon TB 125 25
E 2535 N° 155 obl, non dentelé sur 1 côté (bas de feuille), TB 90 30
E 2536 N° 155 obl, non dentelé sur 2 côtés (coin de feuille), TB 90 35
E 2537 N° 226 ** NON DENTELE en paire horizontale, bord de

feuille TB 35
E 2538 N° 281 (*) paire verticale tête-bêche (non signalé YT), pli

entre les 2 timbres sinon TB 50
E 2539 N° 515/520 ** dont 516A, les 7 valeurs TB 31 12
E 2540 N° 564/566 + PA 119/121 ** les 6 valeurs TB 95 35
E 2541 N° 614+614a ** (filigrane E), les 2 valeurs TB 62 20
E 2542 N° 649Ha + 649I, 649Da, 649Fa ** les 4 valeurs TB 26 10

POSTE AERIENNE
E 2543 PA 25 * TB/B 130 40
E 2544 PA 26/34 * TB 76 25
E 2545 PA 36+37 * TB 50 20
E 2546 PA 40/44 * le 41 léger pli sinon les autres TB (5 valeurs) 80 30
E 2547 PA 45/47 * les 3 valeurs TB 102 35
E 2548 PA 49/51 * les 3 valeurs TB 138 55
E 2549 PA 77/82 * les 6 valeurs TB 75 25
E 2550 PA 89 ** coin de feuille (* sur bdf), TB Signé dont Roumet 600 250
E 2551 PA 96/100 * les 5 valeurs TB 120 50
E 2552 PA 113/124 * les 12 valeurs TB 86 30
E 2553 PA 125/143 * les 20 valeurs TB 100 35
E 2554 PA 145/149 ** les 5 valeurs TB 55 25
E 2555 PA 145/149 * les 5 valeurs TB 55 15
E 2556 PA 150/158 * les 9 valeurs TB 50 20
E 2557 PA 168A/175C * les 13 valeurs TB 175 70
E 2558 PA 175A/175C ** (filigrane E) les 3 valeurs TB 124 50
E 2559 PA 183K ** (filigrane K) TB 33 12
E 2560 PA 183N * (filigrane F) TB 85 30
E 2561 PA 230/232 ** (filigrane F) dentelés 14, les 3 valeurs TB 38 15
E 2562 TIMBRES DE SERVICE POUR LA POSTE AERIENNE N° 11a *

surcharge renversée (tirage 200) + N° 16 surcharge droite
** + N° 16 surcharge renversée * bdf à gauche, rare TB 50

E 2563 TIMBRES DE SERVICE POUR LA POSTE AERIENNE N° 24A *
TB 150 60

MONTSERRAT
E 2564 N° 8 obl, infime pli sinon TB Signé A. Brun 150 30
E 2565 N° 10 obl, avec défauts mais TB d'aspect 500 50
E 2566 N° 107 obl TTB 40 20
E 2567 N° 159/175 ** + 193/198 ** les 23 valeurs TB 57 20

NICARAGUA
E 2568 N° 1 obl, non dentelé à droite, TB 50 20
E 2569 N° 2 (*) TB 200 50
E 2570 PA 9 (*) émis sans gomme, TB Signé Miro et autres 250 80
E 2571 PA 17/21 (*) émis sans gomme, les 5 valeurs TB 75 30

NICARAGUA (Suite)
E 2572 PA 26 * TB 35 15
E 2573 PA 27/34 (sauf 32A) * les 8 valeurs TB 115 35
E 2574 PA 35/38 + 39/41 (*) les 7 valeurs TB 162 65
E 2575 PA 47/51 (*) émis sans gomme, les 5 valeurs TB 200 75
E 2576 PA 68/78 (*) émis sans gomme, percée en ligne, les 9

valeurs TB 70 30
E 2577 PA 225/227 * les 3 valeurs TB 130 55
E 2578 BF 37/49 ** les 13 feuillets (sports) TB 300 120
E 2579 TIMBRES DE SERVICE POUR LA POSTE AERIENNE N°

1a(A) et (B) + 2a(A) et (B) *, les 2 valeurs en double
surcharge et surcharge renversée, les 4 timbres TB 25

E 2580 TIMBRES DE SERVICE POUR LA POSTE AERIENNE N°
6 * TB 80 35

Nlle GUINEE
COLONIE ALLEMANDE

E 2581 N° 5+6 * TB, les 2 valeurs 90 35

Nlle GUINEE NEERLANDAISE
ADMINISTRATION DES NATIONS UNIES

E 2582 N° 1/19 ** la série surchargée "UNTEA" les 19 valeurs TB 100 40

Nlle ZELANDE
E 2583 N° 8, 1p vermillon, sans filigrane, obl, ras au filet en bas à 800 100
E 2584 N° 9, 2p bleu, obl, légèrement restauration, aspect TB 275 30
E 2585 N° 10, 6p brun pâle, obl, infime aminci sinon superbe

d'aspect TTB, Signé Miro 425 75
E 2586 N° 10a, brun foncé, obl, filet touché en haut sinon TB, belle 750 75
E 2587 N° 11, 1 s.vert-bleu pâle, obl, marge entamée en bas 2000 200
E 2588 N° 17 (*) 1p vermillon, filigrane A, TB Signé Scheller 650 100
E 2589 N° 19, 3p brun-lilas, obl TB (joli cachet) Signé 160 50
E 2590 N° 20+20a, 6p brun-rouge + brun-noir, les 2 valeurs obl

TB, belles nuances 280 110
E 2591 N° 21+21a, vert + vert-foncé, les 2 valeurs obl, restaurés,

TB d'aspect 750 75
E 2592 N° 22, 1p rouge-orange, filigrane NZ, non dentelé, obl,

restauré, TB d'aspect 350 35
E 2593 N° 25, 1 s.vert, filigrane NZ, non dentelé, obl, filet

légèrement touché en bas à droite sinon TB 450 75
E 2594 N° 29, 1 s.vert, filigrane NZ, dentelé, obl, 1 dent courte

sinon TB, Signé A. Brun et Miro 750 100
E 2595 N° 58, 2 s.carmin, filigrane NZ étoile, obl TB, très beau

cachet de Wellington, Signé Scheller 500 150
E 2596 N° 63 en 2 ex. obl, tous les deux avec publicité au verso (2

différentes), amusant TB 15
E 2597 Un ensemble composé du N° 443/461 ** + Fiscaux

Postaux N° 70/73, TB 110 40
E 2598 N° 480/481 ** les 2 valeurs TB 35 13
E 2599 PA 1/4 (sauf 3) * les 3 valeurs TB 85 20
E 2600 PA 1/4 obl (le 4*) les 4 valeurs TB 110 30
E 2601 PA 5 ** avec tabs complet TB/B (* sur bande extérieure 60 20

OUTRE-DJOUBA
E 2602 TIMBRES POUR MANDATS N° 1/6, les 6 valeurs obl TB 600 150

ZONE DE GAZA
E 2603 Collection Poste + Poste Aérienne + Timbres pour Lettres

par Express + Timbres-Taxe, */** présentée sur grandes
feuilles YT neutres sous pochettes hawid noires avec
indication des références, à compléter. On note Poste N°
57/133 complet, PA 1/12*, 12/24(A) surcharge 3 barres *
(sauf 17A, 22A), 28(B) 6 barres *,*, 31/38**, Lettre par
expres N° 1*, Taxe 1/7*, TB/B 246 90

E 2604 N° 1/19 * les 19 valeurs TB 75 25
E 2605 N° 20/38 (A) ** surcharge 3 barres, les 19 valeurs TB 175 65
E 2606 N° 20/38 (B) ** surcharge 6 barres (sauf les N° 25, 26,

non signalés), les 17 valeurs TB 77 30
E 2607 N° 39/56 * les 18 valeurs TB 135 50
E 2608 PA 13/24 (B) ** surcharge 6 barres (le 24*), sauf 17A,

19, 22A (non signalés), les 11 valeurs TB 157 65
E 2609 PA 25/30 (A) ** surcharge 3 barres (le 27*), les 6 valeurs 70 25

PALESTINE Occupation Egyptienne
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PAPOUASIE
E 2610 PA 2/4 */** les 3 valeurs TB 10
E 2611 PA 5/9 * les 5 valeurs TB 45 20
E 2612 PA 5/15 * (sauf le 13)  les 10 valeurs TB 113 45

PAPOUASIE - Nlle GUINEE
E 2613 N° 14 * surchargé SPECIMEN, TB 20
E 2614 N° 15 ** TB 80 30
E 2615 N° 20/40 ** (sauf la 1ère tranche de la série N° 18/19, 29

et 31) les 19 valeurs TB 186 75
E 2616 N° 30 * TB 50 15
E 2617 N° 41/82 (sauf 62/72) ** TB 65 20
E 2618 N° 138/152 ** la série "Coquillages" les 15 valeurs TB 50 20
E 2619 N° 238/268 ** complet TB 57 15
E 2620 N° 297/331 ** complet TB 54 20
E 2621 TAXE 1/13 ** les 13 valeurs TB, rare 155 65

PARAGUAY
E 2622 PA 44+45 * TB 40 12
E 2623 PA 51/55 * les 5 valeurs TB 27,5 10
E 2624 PA 63/67 * les 5 valeurs TB 50 18
E 2625 PA 67A/67E * les 5 valeurs TB 52,5 19
E 2626 PA 76/80 * les 5 valeurs TB 95 30
E 2627 PA 81/83A * (le 82 obl)  les 4 valeurs TB 47,5 15
E 2628 PA 104+105 * TB 32,5 10
E 2629 PA 114 * TB 30 10
E 2630 PA 115/117 + 118/121 + 122/124 * les 3 séries TB 69,5 25
E 2631 PA 125/137 + 138/144 * les 2 séries TB 90 30
E 2632 PA 154/168 + 171/175 **/* les 12 valeurs TB 46,5 15
E 2633 BF 248+249 ** thème Zeppelin, les 2 blocs surchargés

MUESTRA, TB 70+ 25

PHILIPPINES
Colonie Espagnole

E 2634 N° 2A (*) 10c rose, (*) aminci mais aspect TB, (certificat
Behr) 800 100

E 2635 N° 6, 1r vert, obl TB 110 40
E 2636 N° 8A * 10c rose carminé, surcharge horizontale

HABILITADO POUR LA NACION, très léger pli diagonal
sinon TB d'aspect Signé 130 35

E 2637 N° 12 * 1r violet, rare avec gomme, TB Signé Scheller 900 200
E 2638 N° 13 * 2r bleu, TB Signé 700 150
E 2639 N° 14 (*) 1r vert, marge de gauche entamée sinon

présentable 170 20
E 2640 N° 23/27 * le 27 (*), les 5 valeurs TB 300 100
E 2641 N° 44 * 100m carmin, TB Signé Scheller 130 50
E 2642 N° 49 * 12c s.2c rose, surchargé HALIBILITADO 12Cs Pta 

encadré, TB/B Signé Scheller 150 45

Administration Américaine
E 2643 PA 1/13 * (sauf 12) Vol Madrid-Manille, les N° 11 et 13

Signés Scheller, les 12 valeurs TB 1550 500

RIO DE ORO
E 2644 N° 14+15 * les 2 valeurs TB 190 65
E 2645 N° 36 * TB Signé 100 40
E 2646 N° 41 * surcharge carmin, TB Signé Roig 100 40

SAHARA ESPAGNOL
E 2647 N° 36/47 ** les 12 valeurs TB 260 120

SAINTE HELENE
Colonie Britannique

E 2648 N° 1, 6p bleu, non dentelé, obl, léger clair sinon TB 275 40
E 2649 N° 2, 6p bleu, dentelure irrégulière 14-16, obl TB 200 60
E 2650 N° 2a, 6p bleu, dentelure nette 14-16, obl, B/TB Signé 400 60
E 2651 N° 3 (*) 1p carmin, surcharge ONE PENNY, *  TB 160 30
E 2652 N° 5/9 les 5 valeurs obl TB 262 75
E 2653 N° 9 (*) 1s vert-jaune ONE SHILLING, TB 350 70
E 2654 N° 11A, 6p bleu-gris, obl TB 60 25

SAINTE LUCIE
Colonie Britannique

E 2655 N° 5 * (4p.) bleu foncé, TB/B 185 50
E 2656 N° 6 * (6p.) vert , TB/B 300 75
E 2657 N° 9 * (1p.) noir, dent. 12 1/2, TB/B 25 5
E 2658 N° 14+16 obl, dent. 14, les 2 valeurs TB 75 25
E 2659 N° 16 (1s.) orange, dent. 14,  obl plume, TTB 40 15
E 2660 N° 17 HALFPENNY, filigrane CC, obl TB 85 30
E 2661 N° 19 HALFPENNY, filigrane CA, obl TB 30 10
E 2662 N° 21+24 (4p.) jaune FOUR PENCE, dent. 14 et dent 12,

les 2 valeurs obl TB 95 35
E 2663 N° 22 (6p.) violet SIX PENCE, obl plume TB 40 10

ST THOMAS ET PRINCE
Colonie Portugaise

E 2664 PA 1/9 ** (le 1* légère) la série surchargée S. TOME et
valeur en noir, les 9 valeurs TB/B 275 75

ST VINCENT
Colonie Britannique

E 2665 N° 1/3, dent. 14-16, les 3 valeurs TB 237 70
E 2666 N° 5 * 4p. Bleu, dent 11-12 1/2, TB Signé Scheller 450 150
E 2667 N° 10 (*) 1p. noir, filigrane étoile, dent. 14-16, B 70 15
E 2668 N° 15, 6p. vert-jaune, filigrane étoile, dent. 11-12 1/2, obl

rouge, TB Signé A. Brun 100 30
E 2669 N° 23, 4d s. 1 s. vermillon, obl, timbre déchiré en 2 parties

verticales, néanmoins présentable avec un beau cachet à
date, pièce pour références 1100 50

SAMOA
Colonie Britannique

E 2670 N° 59, sans barre entre les 1 et 2 de la surcharge "1/2 d.",
rare, obl TB sur un petit fragment, beau cachet, Signé
Scheller 150

SOMALIE  ITALIENNE
E 2671 N° 9,  40s s/10 a. violet, obl TB Signé Scheller 350 110
E 2672 N° 18+19 , les 2 valeurs obl TB 60 20
E 2673 N° 67(B) * dent. 11, rousseurs de gomme sinon TB 200 30
E 2674 N° 89/101 * les 14 valeurs TB 425 130
E 2675 N° 111A ** 1 l.75 brun, TB 250 75
E 2676 N° 135/138 * les 4 valeurs TB 200 60
E 2677 N° 139/143 ** les 5 valeurs TB 75 25
E 2678 N° 162/179(B) * dent. 12 (les 164 et 165 obl), la série

complète dont les 2 valeurs clé N° 166 et 170 Signées
Scheller, TB 1424 450

E 2679 N° 178(B) * Antilope, dent. 12 TB 120 40
E 2680 N° 180/187 * les 8 valeurs TB 140 45
E 2681 N° 188/193 ** les 6 valeurs TB 75 25
E 2682 N° 194/207 ** les 14 valeurs TB, le 207 Signé Scheller 850 320

POSTE AERIENNE
E 2683 PA 7/16 * les 10 valeurs TB 170 50
E 2684 PA 18/27 * les 10 valeurs TB 110 35

TAXE
E 2685 TAXE 12/22 * la série complète avec surcharge en haut du

timbre (type I), les 2 dernières valeurs Signées Scheller, le
N° 21 un coin arrondi sinon toutes les TB, les 10 valeurs 1050 195

E 2686 TAXE 12/22 * (le 19 obl), la série complète avec
surcharge en bas du timbre (type II), les 10 valeurs TB/B 1900 630

E 2687 TAXE 38/41, les 4 valeurs obl TB 245 75
E 2688 TAXE 42/54 * les 13 valeurs TB 320 95

TIMBRES POUR COLIS POSTAUX
E 2689 N° 11/15 * les 5 valeurs en timbre entier, TB 630 190
E 2690 N° 16/24 * les 9 valeurs en timbre entier, TB 380 110
E 2691 N° 25/33 * surcharge rouge, les 9 valeurs en timbre

entier, TB 510 150
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SOUDAN
Condominium Anglo-égyptien

E 2692 CONDOMINIUM ANGLO-EGYPTIEN 1897/1951 : Un jeu de
feuilles grandes feuilles YT neutres personnalisées pour
recevoir sous pochettes hawid avec indication des
références des numéros : Poste, PA, Service, Timbres
Service pour la PA, Taxe, pages très propres. Quelques
valeurs dont Poste N° 29/35*, 36/49*, à compléter, TB 150 60

E 2693 N° 1/8 ** (le 2 légère adhérence les autres TB), les 8
valeurs 210 100

E 2694 N° 9/16 * les 8 valeurs TB 150 65
E 2695 N° 18/28 * les 11 valeurs TB 135 50
E 2696 N° 50/58 * (infime) les 9 valeurs TB, le 58 Signé Scheller 180 70
E 2697 N° 59/61 * les 3 valeurs TB Signé 103 40
E 2698 N° 62/76 ** le 69 (*), le 72 défectueux, non compté (cote

7€), les  autres TB, les 15 valeurs 193 75
E 2699 N° 77/92 * les 16 valeurs TB 75 30
E 2700 N° 93/95 ** (le 93*) + 96/112 ** les 20 valeurs TB 87 35

TIMBRES POUR LA POSTE AERIENNE
E 2701 PA 1/3 + 3A/11 + 8a + 12 *, les 15 valeurs TB 57 25
E 2702 PA 13/18 obl, les 6 valeurs TB, tous signées 60 25
E 2703 PA 19/40 */** les 40 valeurs TB 165 65

TIMBRES DE SERVICE
E 2704 N° 3/10 * surchargé O.S.G.S., le N° 3 rousseur sinon les

autres TB (9 valeurs) 80 25
E 2705 N° 11a * surcharge renversée, TB 90 35
E 2706 N° 53/67 ** (les N° 54 et 56 en bloc de 4), les 15 val. TB 188 75
E 2707 N° 68/83 ** les 16 valeurs TB 100 40
E 2708 N° 84/100 ** les 17 valeurs TB 45 20

TIMBRES DE SERVICE POUR LA PA
E 2709 N° 1/8 ** les 8 valeurs TB 35 15

TIMBRES-TAXE
E 2710 N° 1/4 * + 5/8 ** + 12/15 ** les 3 séries TB 93 35

TERRE NEUVE
Colonie Britannique

E 2711 N° 3 * 3 p. vert, papier épais, TB/B Signé Brun 1500 300
E 2712 N° 5, 5 p. brun-rouge, papier épais obl TB Signé Scheller 400 120
E 2713 N° 10A (*) 3 p. vert, papier mince, TB 80 15
E 2714 N° 13A *) 5 p. brun, papier mince, TB Signé Brun 300 80
E 2715 N° 20A * 1c brun-lilas, TB 110 35
E 2716 N° 21 (*) 2c vert, TB 130 20
E 2717 N° 22 * 5c brun, restauré sinon TB d'aspect 800 100
E 2718 N° 22,  5c brun, obl B (dentelure irrégulière sinon TB) 270 30
E 2719 N° 23 (*) 10c noir, TB/B 300 40
E 2720 N° 27 (*), 3c vermillon, TB/B 400 50
E 2721 N° 32 (*) 2c vert, percée en ligne, TB 200 40
E 2722 N° 36 * gomme légèrement diminuée sinon TB Signé Brun 75 20

TRANSVAAL
E 2723 Entier postal (enveloppe pré-imprimée REGISTERED

LETTER avec R dans un oval + consignes d'utilisation
écrites sur le devant) avec effigie Edouard VII en bleu
"Four Pence Transvaal Registration", enveloppe avec
fermoir + complément d'affranchissement 3d vert-olive et
gris, obl du 24 Sept 1904 de Johannesburg pour Londres 60

TRIPOLITAINE
Colonie Italienne

E 2724 N° 37/42 * dont le 41 (*), les 6 valeurs TB 50 15
E 2725 N° 64/69 * les 6 valeurs TB 260 90
E 2726 N° 70/76 ** les 7 valeurs TB 150 60
E 2727 N° 92/95 ** gomme légèrement jaunie sinon TB, les 4 val. 450 135
E 2728 N° 125/134 * un peu forte sinon TB, les 10 valeurs 285 90
E 2729 N° 135/140 obl (le 140 *) les 6 valeurs TB 410 145
E 2730 N° 142/148 * les 7 valeurs TB 100 30
E 2731 N° 149/164 ** les 6 valeurs TB 72 25

E 2732 PA 1/3 ** les 3 valeurs TB 70 25
E 2733 PA 21/24 * un peu forte sinon TB, les 4 valeurs 200 75
E 2734 PA 25/30 * infime, les 6 valeurs TB 130 55
E 2735 PA 37+38 * infime, les 2 valeurs TB 50 20
E 2736 PA 39/42 ** les 4 valeurs TB 40 18
E 2737 PA 43/49 * petits défauts sur certains sinon TB/B, les 7

val. 600 120
E 2738 PA 53 * les TB Signé Scheller 300 120
E 2739 PA 54 * les TB/B Signé Scheller 300 100
E 2740 PA 63/73 ** les 10 valeurs TB 200 75

URUGUAY
E 2741 N° 6 * 240c rouge, belles marges TTB 150 65
E 2742 N° 12A/17 obl, chiffres gras, les 6 valeurs TB/B 482 70
E 2743 N° 34/38 */(*), les 5 valeurs TB/B 45 15
E 2744 N° 377+437+489 * les 3 valeurs TB 90 30
E 2745 PA 89/96 ** les 11 valeurs TB 135 45
E 2746 PA 96 obl TB 68 20

VIETNAM
EMPIRE

E 2747 Vietnam Empire, Poste 1/28 + PA 1/10 + TAXE 1/14 + BF
1/5 (dans le carnet d'origine) + C17 (carnet complet) **,
le pays complet, rarement proposé dans cette qualité, TB 512+ 175

E 2748 Une petite collection de 1951 à 1955, présentée sur feuilles
pré-imprimées Editions Thiaude, EMPIRE Poste 1/28 +
PA1/10 + Taxe 1/14 *, VIETNAM DU NORD Poste N° 59*,
VIETNAM DU SUD Poste 29/31+32/37*, TB 418 100

VIETNAM DU NORD
République Démocratique

E 2749 N° 7+12+24+40/42 s/enveloppe adressée à Hanoï
(locale), obl CàD "Hanoï Trung-Hong/BAC-BO 8/11/46, TB 50

E 2750 N° 28/32 (*) les 5 valeurs TB 85 15
E 2751 N° 60/62 (*) les 3 valeurs sur papier crème grossier, TB 256 60
E 2752 N° 60/62 (*) + N° 60+61 surchargés Ok00/THOC (2

valeurs de Service, non signalés YT) les 5 valeurs sur
papier crème grossier, TB 120

E 2753 N° 89/92 (*) les 4 valeurs TB 210 70
E 2754 N° 89/92 obl,  le 90 (*) les 4 valeurs TB 180 40
E 2755 N° 93/96 (*) les 4 valeurs TB 400 110
E 2756 N° 97/103 (*) les 7 valeurs TB 250 75
E 2757 TAXE 1F (*) Poste N° 66 (200d rouge) avec surcharge TT

noire dans un type différent (un rectangle au lieu d'un
losange), non signalé YT, rare TB 75

République Socialiste
E 2758 République Socialiste, une collection de 1976 à 1992 **

présentée sous pochettes hawid noires sur feuilles
quadrillées YT (FO) avec indication des Numéros des
timbres dans l'ordre chronologique, beaucoup de séries,
blocs, peu de manquants (forte cote) présenté dans une
reliure YT, TB/B On joint un ensemble années 1993/1999
obl présentée sur feuilles quadrillées FO (non compté). 450

TRIPOLITAINE Colonies Italienne (Suite)

tous les timbres ci-dessous ont été émis sans gomme

OUTREMER
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX

Reliure n° 3 S  d'occasion
Reliure dotée d'un mécanisme à 2 vis 

+ tige de maintien, grande capacité 

(180 feuilles), dos carré de 7cm

Reliure sans étui ............................................... Prix 40 €
Reliure avec étui ............................................... Prix 55 €
en très bon état 

YVERT et TELLIER
(rouge et noir)
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FRANCEFRANCE
E 2759 Un ensemble suivi de timbres de France de 1900 à 1950 très

j it i t */** l bl/(*) P t PA t èmajoritairement */** quelques obl/(*), Poste, PA et après-
catalogue FM, Taxe, présenté dans 3 classeurs à bandes (sur
fond noir), bien remplis, quelques doubles. On note de) p q q
nombreuses bonnes valeurs en bon état dont N° 115*, 117*,
119*, 120(*), 124*, 126*, 131**, 133*, 143*, 147**,
162/169*/**, 183/186**, 206**, 249/251**, 254/255**,162/169 / , 183/186 , 206 , 249/251 , 254/255 ,
259/262**, , 326/327**, 379**, 394**, 493**, 566b ** (2
bandes complètes) etc... PA 8/13**, 15**, 20**, 30/33**...
FM 1/2*/** Enormément de séries certains par multiple (2FM 1/2 / ... Enormément de séries, certains par multiple (2
ou 3), qualité mélangée, à trier (nombreux timbres non
comptés),  très forte cote 7500+ 1150

E 2760 T è b l bl d FRANCE t bl d 4 i d téE 2760 Très bel ensemble de FRANCE tous en bloc de 4 coins datés
allant de 1900 jusqu'à 2006, + de 2100 blocs de 4 (ou 6
pour les plus récents), très majoritairement **, quelques
paires millésimées au début */obl dont N° 80*, 142, …ensuite
la période avant-guerre bien représentée dont de bonnes
valeurs (N° 354/355 ** Samothrace), 330/333**, 352x3**,valeurs (N 354/355 Samothrace), 330/333 , 352x3 ,
403*..., certains par multiple, beaucoup de petits formats,
Pétain, ... timbres type sabine, liberté, briat (bloc de 4 ou 6)
par multiple (pour dates différentes) + Préo + Taxe, quelquespar multiple (pour dates différentes) + Préo + Taxe, quelques
fictifs. Très bel ensemble, présenté dans 2 gros classeurs à
bandes, très forte cote 1950

E 2761 U d ti b bl d F é té f ill t YTE 2761 Un vrac de timbres obl de France, présentés sur feuillet YT, +
4500 timbres dans la période 1960/1999 + 2 classeurs (même
période) + de 2500 timbres, beaucoup de tableaux, fins dep ) p
catalogue (PA, Préo, Taxe), vu PA 8/13+24/27+29 obl,
certains par multiple, à trier 295

E 2762 Vrac très varié avec 4 classeurs de stocks (accumulation,E 2762 Vrac très varié avec 4 classeurs de stocks (accumulation,
timbres par multiple principalement obl) : classiques, type
Blanc, Semeuse, Paix, Mercure, Pétain, Mazelin, Gandon,
Muller Marianne Décaris Cheffer Bequet Sabine LibertéMuller, Marianne, Décaris, Cheffer, Bequet, Sabine, Liberté,
Gandons, Blasons, …+ beaucoup de commémoratifs à partir de
1960 jusqu'en 1990 (la plupart classés au numéros) + des

h tt li d ti b ( l t f) t è iépochettes remplis de timbres (plupart neuf), très varié
(majoritairement France) + quelques lettres, cartes postales
(foire de Paris 1982 par multiple), quelques couvertures de
carnets anciens (dont sourire de Reims, Champigneulles),
quelques Taxe, FM, Préo.... lot très varié, à trier 675

E 2763 Vrac composé d'une reliure YT rouge période timbres neufs deE 2763 Vrac composé d une reliure YT rouge période timbres neufs de
1957 à 1975 + 1 ensemble assez complet de Franchise
Militaire dont les grosses valeurs (quelques variétés), LVF + un
jeu de feuilles YT (FO) des timbres neufs de 1968/1975 + desjeu de feuilles YT (FO) des timbres neufs de 1968/1975 + des
pochettes et petits classeurs remplis de timbres très variés,
dont lettres/CP et documents divers, fins de catalogue (Taxe,

é f élé h f f ) d è é àPréo, fiscaux, téléphone, fictifs...) + divers très varié, à trier 500
E 2764 Vrac majoritairement France mais aussi quelques Monaco et

Colonies Françaises en pochettes mises en vrac dans 2 boîtesColonies Françaises, en pochettes mises en vrac dans 2 boîtes
métalliques + 1 boîte en carton, on note quelques bandes
journaux et 2 plaquettes de timbres à partir de début 1900
dont FM 2* quelques doubles à trier 175dont FM 2*, quelques doubles, à trier 175

E 2765 Vrac de timbres majoritairement avant-guerre */obl, souvent
doublé en neuf et obl, dont 142, 143, 156, 186, 258, etc… on
note la paire Samothrace obl sur cartes du Louvre, beaucoup
d'autres timbres 191/194obl, 201*, 202*, 344/347*, 352*,
353*, 363/71*, 372/76*, 876/77*, etc, jusqu'en 1959, + de353 , 363/71 , 372/76 , 876/77 , etc, jusqu en 1959, + de
200 timbres TB/B 800+ 120

E 2766 Vrac France neuf et obl, dans 7 classeurs à bandes, entre
1907/1959 t ét t lti l idé l iti1907/1959, tous états, par multiple, idéal pour compositions,
+de 5000 timbres 250

E 2767 Un petit ensemble de timbres obl dans une grande enveloppe,p g pp ,
par multiple, par petite quantité (2 à 5 maximum) on note des
Classiques entre N° 19/60 (on note N° 19, 25, 26, 51, 53, 54,
58) + des commémoratifs (dont séries complètes) période58) + des commémoratifs (dont séries complètes) période
1943/1961: séries grands hommes, croix rouge, journée du
timbre, +de 350 timbres, idéal pour échange ou revendeur,
bonne cote TB/B 1330 125bonne cote, TB/B 1330 125

E 2768 Un classeur à bandes, rempli de timbres classés par thèmes
(semeuse, mercure, site et monuments, grands hommes (dont( g (
séries complètes), tableaux, croix rouge, Europa, sport, préo
(dont 213 (dent. 13) s/petit fragment... majoritairement **
(quelques obl/*), + quelques colonies françaises + divers(quelques obl/ ), + quelques colonies françaises + divers
(quelques classiques), quelques doubles. On joint un jeu de
grandes feuilles (vides) YT 1940 à 1985 d'occasion mais en
bon état (+de 130 feuilles dont la plupart n'a jamais servie) +bon état (+de 130 feuilles dont la plupart n a jamais servie) +
reliure YT rouge+noir (N°3S) vous permettant de classer vos
timbres. 275

E 2769 U l i d i b bl N°E 2769 Une accumulation de timbres au type blanc entre N°
107/111 **/* présentée dans un petit classeur à bandes (sur
fond blanc), dont 30 blocs de 4 (dont N° 111 avec coin daté)), ( )
+ 44 paires millésimes (du N° 107, 108 et 111, beaucoup
d'exemplaires différents, pour nuances, types, papier, lot
amusant, forte cote, au total + de 300 timbres à trier 75amusant, forte cote, au total + de 300 timbres à trier 75

E 2770 Petit stock de timbres de France ** (quelques *) période(q q ) p
1945/1980, présenté par multiple (max 3 exemplaires), dans
un classeur à bandes (fond noir), environ 1300 timbres + 1
collection 1955 à 1968 ** (parfois doublée en obl) Poste, PA,collection 1955 à 1968 (parfois doublée en obl) Poste, PA,
Préo, Service quasi complète dans la période, présentée dans
un album AV, idéal pour échange ou revendeur, TB 240

E 2771 l à b d (f d bl ) l d b bl dE 2771 Un classeur à bandes (fond blanc) rempli de timbres obl de
1900 à 1985 (uniquement grand format) dont 261, 294, 300,
309, 316/317, 394 etc… environ 4000 timbres dont quelques, / , q q
exemplaires par multiple, on note quelques classiques et
timbres au type mouchon 395

E 2772 Un lot d'enveloppes 1er jour plus de 1000 exemplairesE 2772 Un lot d'enveloppes 1er jour, plus de 1000 exemplaires,
période 1969/1983 + 1987/1990 présentés dans des feuilles
plastifiées dans 5 classeurs de 1er jour + d'autres dans une

îboîte de chaussures, plusieurs marques d'enveloppes
(Farcigny, Cérès), …) TB 265

E 2773 Une collection des oblitérations mécaniques (machine Krag etE 2773 Une collection des oblitérations mécaniques (machine Krag et
divers, flammes, cachets spéciaux, etc... sur lettres/CP/entiers
et divers documents postaux dans la période de 1910 à 1968,
certains cachets thématiques (JO 1924 par exemple) + de 240certains cachets thématiques (JO 1924 par exemple) + de 240
pièces présentés dans un album photo + en vrac une centaine
de cartes postales dans la période 1900/1910, à étudier,

l t è j li h t d t t i f é tquelques très jolis cachets, dont certains peu fréquents 150
E 2774 Un lot de Blocs-souvenirs dans leurs pochettes d'origine, 32

pochettes différentes entre N° 6 et 77 **, dont plusieurspochettes différentes entre N 6 et 77 , dont plusieurs
pochettes composées avec plusieurs blocs (N°7/12, 17/22,
27/32, 38/43, 49/54, 69/74), valeur de vente initiale de la
Poste = 171€ (indiquée sur les pochettes) cote YT = 733€ TB 733 150Poste = 171€ (indiquée sur les pochettes), cote YT = 733€, TB 733 150

E 2775 Un lot de pochettes d'EMISSIONS COMMUNES ** dans leurs
pochettes d'origine, de 1986 à 2010, 33 pochettes différentes

t N° 2 t N° 40 V l d t i di é l P tentre N° 2 et N° 40. Valeur de vente indiquée par la Poste
(indiquée au dos) = 235€67. Cote YT = 695€. Idéal pour
commencer cette collection à moindre coût, TB 180

E 2776 Un lot de carnets et ouvrages de luxe : 8 carnets différents
(La France à voir, La France à vivre ) de 2003 à 2008 + le
coffret (Marianne, Etoile d'Or ) ** TB 780 270coffret (Marianne, Etoile d Or ) TB 780 270

E 2777 Le lot quasi complet de la série de 11 carnets-ouvrage de luxe
** "La France à voir, La France à vivre " de 2003 à 2008
( f N° 4014 d 2007 F à i ) i d t i iti l à(sauf N° 4014 de 2007 France à vivre), prix de vente initial à
la Poste = 209€), TB 200

COLONIES FRANCAISESCOLONIES FRANCAISES
E 2778 Beau gros vrac des Colonies Françaises (quelques uns après

I dé d ) d l i l h i f illIndépendance) dans plusieurs classeurs, chemises, feuilles
d'album, pochettes, neuf et obl mélangé. On note notamment
des pages Thiaude (Inde, Indochine, Inini, Martinique, Memel,p g ( , , , q , ,
Océanie, Rouad, SPM, Sarre, Syrie, Tchongking, W&F) à
compléter + un ensemble Algérie, Maroc, Tunisie, Madagascar
bien fourni + quelques séries coloniales (dont Tchad au Rhinbien fourni + quelques séries coloniales (dont Tchad au Rhin
complet) + 1 classeur (Port Saïd, W&F, Inde, Indochine
quelques sériés FRANCE LIBRE), très varié, peu de doubles, à
trier 650trier 650

E 2779 Un beau début de collection des Colonies Françaises */** (1
ex. obl) avant Indépendance : Cameroun, Guyane, Guinée,
Gabon Ma itanie Madagasca Ma tiniq No elleGabon, Mauritanie, Madagascar, Martinique, Nouvelle
Calédonie, Nouvelles Hébrides, Niger, Océanie, Wallis et
Futuna, Poste, PA, Taxe, présentée sur feuilles de classeurs
cartonnées en noir sous bandes, classée par colonie.... + de
1650 timbres, bonne qualité générale TB/B, bonne cote 3400+ 695

E 2780 Un vrac composé de débuts de collection */obl de diversesE 2780 Un vrac composé de débuts de collection /obl de diverses
Colonies Françaises avant Indépendance (quelques après)
présentés sur grandes feuilles YT avec onglet toilé (184
feuilles) dont AEF AOF Cambodge Congo (français etfeuilles) dont AEF, AOF, Cambodge, Congo (français et
Indépendant), Côte des Somalis, Guyane, Inini, Laos,
Madagascar, Niger, SPM, Tunisie. Ensemble intéressant,

l f ill t d t i b ét tquelques feuilles manquants dans certains pays, bon état
général des timbres (+ de 1000 ex. différents) + 7 chemises
divers avant et après Indépendance (Cameroun, Côte d'Ivoire,
Dahomey, Gabon, Guinée, Haute Volta, Togo (+de 300
timbres) + une chemise avec AOF N° 4/22 ** (sauf N° 6) en
feuilles complètes (rousseurs sur certains), très forte coteeu es co p ètes ( ousseu s su ce ta s), t ès o te cote
additionnelle 250

E 2781 Un début de collection de Nouvelle Calédonie (Colonie),
présenté sur pages d'album neutres de Leuchtturm sousprésenté sur pages d'album neutres de Leuchtturm sous
pochettes hawid noires, Poste, PA, Taxe, majoritairement **/*
(quelques obl au début), +de 200 timbres différents, des
déf d l l i i l TB/B àdéfauts dans les plus anciens sinon les autres TB/B, à
compléter. On joint un petit début de Niger (Colonie) sur
feuilles d'album neutres (50 ex) * 880+ 125( ) 880 125

APRES INDEPENDANCE
E 2782 Afrique du Nord (Tunisie, Maroc, Algérie) aprèsq ( , , g ) p

Indépendance après 1956 ** Poste, BF, 1 carnet, rangés par
pays dans des pochettes et dans un classeur, + de 1400
timbres, dont BF et carnet, pas de doubles, à trier, TB 225timbres, dont BF et carnet, pas de doubles, à trier, TB 225

VRACS
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
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COLONIES FRANCAISES ( it )
APRES INDEPENDANCE

COLONIES FRANCAISES (suite)
APRES INDEPENDANCE

E 2783 Ex Indochine, Pays Indépendants (Cambodge, Laos, Vietnam
Empire, Sud Vietnam), un jeu de grandes feuilles pré-
imprimées YT 1951/1961 (en très bon état) quelques séries etimprimées YT 1951/1961 (en très bon état), quelques séries et
blocs dispersés, au total +de 260 timbres + 4 blocs,
majoritairement * (quelques obl) 50

E 2784 Liban+Syrie Indépendant, un jeu de feuilles sur grandes
pages pré-imprimées YT de 1946 à 1961 (en très bon état,
début de collection, quelques timbres épars +de 200 ex (dontdébut de collection, quelques timbres épars de 200 ex (dont
quelques bonnes valeurs), */obl, à compléter. Idéal pour
débuter ces pays 70

TERRITOIRESTERRITOIRES
E 2785 Lot composé de : TAAF (Territoire) 1 carnet de circulation

rempli de timbres ** Poste entre N° 83/294, PA entre N°rempli de timbres Poste entre N 83/294, PA entre N
17/126, BF 1** (Cote 793€) on joint une plaquette noire avec
Poste 1/7, 12/17, 20, 21, 24, 34/38, 52/53 + PA 2/4, 5, 6, 8 *
très propre = Cote 1574€) + Nouvelle Calédonie (Territoire)très propre = Cote 1574€) + Nouvelle Calédonie (Territoire)
un début de collection présentée sur pages d'album neutres
Leuchtturm sous pochettes hawid noires entre Poste (entre N°
291/380) + PA ( t N° 74/81) + 125 ti b * (C t 800€)291/380) + PA (entre N° 74/81) + 125 timbres * (Cote 800€)
+ un début de collection de Comores sur pages d'album
neutres Leuchtturm Poste entre 1/78, PA entre 1/57 sous
pochettes noires, +de 90 timbres * quelques ** (dont PA
29**). Bel ensemble, forte coté,  à compléter 3200+ 395

MONACOMONACO
E 2786 Gros vrac de + de 1100 timbres différents ** très variés

(Poste, PA, Préo, Taxe (dont quelques coins datés) + 70 Blocs
(dont Europa) /feuillets (quelques doubles) / aérogrammes/
entiers/ épreuves + quelques carnets des années 60's à 1990,/ p q q ,
très forte cote (+3900€) TB 3900+ 595

E 2787 Un vrac de timbres ** de timbres modernes années 80's-90's,
+ de 630 timbres tous différents Poste Préo PA + 44 blocs+ de 630 timbres tous différents, Poste, Préo, PA, + 44 blocs
feuillets (dont Europa), forte faciale, à classer TB/B 225

E 2788 Un ensemble très complet de timbres commémoratifs ** en
petits feuillets de 4, 6, 8 ou 10 (la plupart de 10) émis ainsi,
dans la période 1997 à 2004, +de 185 feuillets + quelques BF
+ 1 carnets, présentés tous sous pochettes hawid noires sur, p p
pages d'album Safe neutres dans 2 reliures Safe... ensemble
exceptionnel, TB/TTB, très forte faciale (+ 1400€), prix
sacrifié 995sacrifié 995

E 2789 2 petits classeurs à bandes (fond blanc) remplis de timbres
majoritairement ** notamment de 1981 à 1987 période (bien
f i t ti b l é l é ) l t 1fourni et timbres classés selon année) + quelques avant + 1
classeur avec timbres plus épars, quelques séries, PA,
aérogrammes, entiers, Préo, quelques carnets + 2 albums
(vides) DAVO Luxe pages pré-imprimées avec pochettes
transparentes placées, Poste 1970 à 1988 + 1 album (vide)
DAVO standard pré-imprimées PA, BF, Taxe, Carnets (sansDAVO standard pré imprimées PA, BF, Taxe, Carnets (sans
pochettes) allant jusqu'en 1997, pour classer vos timbres, cote
minimal des timbres = 1000€. Idéal pour commencer ce pays 1000+ 150

E 2790 Un lot de 52 BLOCS FEUILLETS ** entre N° 11 et 74 (dontE 2790 Un lot de 52 BLOCS-FEUILLETS ** entre N° 11 et 74 (dont
39A) dans une enveloppe, TB 925+ 135

E 2791 1 boîte de chaussures remplie de +370 enveloppes 1er jourp pp j
de Monaco, avec BF découpées, période 1985/1994, peu de
doubles, certaines avec petites rousseurs, à trier + un lutin
avec +de 95 enveloppes 1er jour (donc 15 avec blocs entiers)avec +de 95 enveloppes 1er jour (donc 15 avec blocs entiers)
tous différents, des années 80's à 2011, tous en très bon état 125

EUROPEEUROPE
E 2792 Jolie vrac composé divers pays notamment de timbres

d'Allemagne : 1 reliure Thiaude Allemagne bien fournie :d Allemagne : 1 reliure Thiaude Allemagne bien fournie :
Reich (beaucoup de ** souvent en double, on note quelques
bonnes valeurs dont PA 52+53 obl) + RFA (*/obl) jusqu'en
1973 + 1 classeur RFA entre 1961/1983** (bien fourni1973 + 1 classeur RFA entre 1961/1983** (bien fourni,
souvent en double dont tête-bêche, BF, carnet) + 1 classeur
RFA entre 1994/1999** bien fourni + divers en pochettes/
l / h i S i P t l ( 1 lb + liclasseurs /chemises: Suisse, Portugal (en 1 album+reliure,

l'année 1996), Italie, Russie (dont 1 carnet de circulation cote
environ 150€), Vatican, Autriche, .. à trier, bon état général,
beau vrac 500

E 2793 Une grosse boîte à biscuits en métal remplie de timbres neufs
de pays européens très variés dont notamment Allemagnede pays européens très variés dont notamment Allemagne
(RFA, DDR, Berlin), Luxembourg, Autriche, Italie, Pays-Bas,
Slovaquie, Yougoslavie, Croatie, Tchécoslovaquie, Vatican,
Norvège Suisse Danemark Grande-Bretagne + les îles anglo-Norvège, Suisse, Danemark, Grande-Bretagne + les îles anglo-
normandes etc.....quelques Russie, tous les timbres sont
rangés par pays dans des pochettes, très majoritairement
neufs ** toutes périodes (surtout modernes voir trèsneufs ** toutes périodes (surtout modernes, voir très
récents) très variés,.. + de 1,1 kg de timbres neufs !!!! (sans
compter le poids de la boîte). Plusieurs milliers de

dé étimbres/blocs. Idéal pour occuper vos soirées d'hiver,
amusement garanti 500

EUROPE ( it )EUROPE (suite)
E 2794 Un classeur avec une petite sélection de nombreuses valeurs

(à ti d 25€ t d t ) d B l i Fi l dmoyennes (à partir de 25€ et + de cote) de Belgique, Finlande,
Suisse, Italie, Luxembourg, Norvège, Pays-Bas, Liechtenstein,
Vatican, ....forte cote, TB/B, à voir 3100+ 350

E 2795 Un carton rempli de collections modernes (fin 20ème siècle) :
DANEMARK période 1982/2001** bien fournie, à compléter
(Cote 760€) + ST MARIN de 1961 à 1988 ** (semble complet(Cote 760€) + ST MARIN de 1961 à 1988 (semble complet
avec BF) sur pages YT sous pochettes hawid noires, dans un
reliure électriques (N° 7P) (Cote +600€) + BERLIN de 1981 à
1990 **/obl très complète (peu de manquants) sur pages1990 **/obl, très complète (peu de manquants), sur pages
Lindner-T pré-imprimées + petit classeur à bandes (fond noir)
avec RFA+BERLIN années 1986/1989 ** (semble complètes)

l d 2010 ** RFA A é 1993/1995 **/ bl+ quelques de 2010 ** RFA Années 1993/1995 **/obl assez
complet mais à compléter + 1995/2000 ** (semble complètes)
sur pages d'album pré-imprimées Lindner-T pré-imprimées +
BELGIQUE ensemble de 1998/1999 + quelques de 2000 **
(130 timbres) + PAYS-BAS petit ensemble de carnets
modernes (9) + timbres de roulette, feuillets, autoadhésifsmodernes (9) timbres de roulette, feuillets, autoadhésifs
**....SUISSE classeur à bandes (fond blanc) début de
collection années 1986/1993, quelques avions, service, bonnes
valeurs faciale (donc Bloc brodé N° 1654a Cote 200€) +valeurs faciale (donc Bloc brodé N 1654a Cote 200€) +
LIECHTENSTEIN 1990/1999** semble complet + quelques
de 2000** dans un album Biela avec feuilles pré-imprimées.
Beau lot dans son ensemble forte cote forte faciale TB/BBeau lot dans son ensemble, forte cote, forte faciale, TB/B. 750

E 2796 Vrac de pays : BELGIQUE dont 1 classeur à bandes avec un
petit ensemble de classiques et début 20ème siècle obl, touspetit ensemble de classiques et début 20ème siècle obl, tous
états (Cote 820€+) + 1 classeur à bandes (fond blanc, quasi
neuf) avec qq timbres avec 200 timbres **/*/obl , période
1943/1945 + quelques CP, + divers dont certains en double +1943/1945 + quelques CP, + divers dont certains en double +
1 gros classeur à bandes (fond noir) de 1957 à 1982 (bien
fourni à partir de 1967) timbres, BF, carnets (+de 450
timbres) majoritairement ** + PAYS-BAS : collectiontimbres), majoritairement ** + PAYS-BAS : collection
présentée sur feuilles d'album à bandes YT noires, de 1850 à
1860, */obl, Poste, Taxe, Télégraphe, sont joint Inde
Né l d i t tit bl d Fi l d ( êNéerlandaise et un petit ensemble de Finlande (même
période), forte cote, qualité mélangée, à voir ! 300

E 2797 EUROPE TIMBRES MODERNES : 6 carnets de circulation
remplis de timbres modernes ** : Autriche, période 1977/1992
(Cote 245€), Danemark, période 1950/2004 (Cote 560€),
Liechtenstein, période 1993/2003 (Cote 735€), Suisse, périodeLiechtenstein, période 1993/2003 (Cote 735€), Suisse, période
1977/2014 + PA, BF, Service (Cote 700€) + Vatican, période
1975/1994 (Cote 634€), forte cote TB 2875 425

E 2798 L t é d d i ll ti d i i àE 2798 Lot composé de deux anciennes collections des origines à
environ 1970, chacune présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées. SUEDE : de 1855 à 1975 **/*/(*)/obl, Poste, PA,
Service, Taxe, + quelques Postes Locales (dont Poste N° 1
Faux dit "de Spare") Au total + de 500 ex, qualité très
mélangée, très forte cote additionnelle. DANEMARK : de 1851mélangée, très forte cote additionnelle. DANEMARK : de 1851
à 1965, */(*)/obl, Poste, PA, Journaux, Service, Taxe, sont
joints quelques Groenland, Antilles Danoises et timbres locaux.
On note Poste N° 1 (fac simili). Au total +de 400 timbres (laOn note Poste N 1 (fac simili). Au total +de 400 timbres (la
plupart différents), qualité mélangée, forte cote additionnelle.
Ensemble à trier 300

E 2799 PAYS DU NORD : Norvège Suède et Finlande GroenlandE 2799 PAYS DU NORD : Norvège, Suède et Finlande, Groenland
: un vrac de timbres modernes ** : une grande pochette de
Suède avec +de 1000 timbres dont carnets, roulettes, BF,
séries complètes (période 1990 à 2015)+ un bel ensemble
suivi dans un classeur de timbres/carnets/BF de Suède de
1970 à 1987, quelques aérogrammes (+ 130 timbres de, q q g (
Norvège et Groenland,) + une pochette de +275 timbres de
Norvège, période 1988/2003 (quelques avant) + 1 enveloppe
de 34 carnets modernes de Norvège + 1 carnet de circulationde 34 carnets modernes de Norvège + 1 carnet de circulation
rempli de timbres de Finlande, carnets, BF, séries complètes,
période 1986 à 2004, lot très varié, beaucoup de timbres.
Idéal pour commencer ces pays très belle qualité beaucoupIdéal pour commencer ces pays, très belle qualité, beaucoup
de thèmes, forte cote, très beau vrac 500

E 2800 5 classeurs "Premier Jour" (format cartes) dont 1 avec étui,
li d d 440 l / t 1 j d tremplis de +de 440 enveloppes/carte 1er jour dont

notamment Liechtenstein (3 classeurs) mais aussi Suède,
Suisse, Luxembourg, France, Monaco, Norvège, Suède,g g
Danemark, Autriche, Chypre, la plupart dans la période
1989/2009, thèmes très variés, très propre (les 5 classeurs en
très bon état aussi) 125très bon état aussi) 125

E 2801 ANDORRE : un début de collection, présentée sur 12 grandes
feuilles YT pré-imprimées de 1932 à 1976, + de 130 timbres *
(2 obl) dont 47/60* 100/118* 119/137* 188/189*(2 obl) dont 47/60*, 100/118*, 119/137*, 188/189*,
243/244*, …. + une pochette de +de 160 timbres dans une
pochette cristal (période 1937/2003 */** (majoritairement **

) l b l ( / )entre 1983 et 2003), quelques bonnes valeurs (388/389 etc..)
TB 85

E 2802 2 carnets de circulation remplis de timbres ** Grande-2 carnets de circulation remplis de timbres Grande
Bretagne + quelques Guernesey période 1981 à 2004, très
complet, environ 1900€ de cote, TB 1900 200

VRACS
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
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EUROPE ( it )EUROPE (suite)
E 2803 Un lot de timbres obl (cachets choisis) 5 collections : RFA

1957/1962 / Li d T (139 ti b ) Li ht t i1957/1962 s/page Lindner-T (139 timbres) + Liechtenstein 
1990/2004 sur pages à bandes (+300 timbres/blocs) + Berlin 
1948/1990 sur feuilles noire YT plastifiées à bandes (+de 330p (
ex) + Belgique une collection 1970/1988 bien fournie en obl
et neuf, agrémentée de lettres, souvenirs, variétés,
combinaisons de carnets, timbres de roulette, (plusieurscombinaisons de carnets, timbres de roulette, (plusieurs
centaines de timbres, quelques doubles) + un ensemble d'
ONU en blocs de 4 avec beaux cachets administratifs au centre
: Office de Genève (N° 94/146 (sauf 139/142) + Office de: Office de Genève (N 94/146 (sauf 139/142) + Office de
Vienne (N° 14/46) + Office de New York (N° 316/415 +
432/33). Ensemble très varié, pour un amateur de belles
oblitérations choisies intéressant à trier 450oblitérations choisies, intéressant à trier 450

E 2804 Joli lot de PORTUGAL + Macao + Madères + Açores : 
Collection 1995/1996 ** de Portugal, Madeira, Açores, complet/ g , , ç , p
avec timbres, blocs, carnets, distributeurs, taxe, présentée
dans un reliure DAVO (Cote 425€)+ un très bel ensemble
MACAO ** présentés dans 11 livres et pochettes de deMACAO présentés dans 11 livres et pochettes de de
l'Administration Postale (dont Blocs) dans la période
1991/2003 (Cote 700€+) + une boîte remplie de timbres de
distributeurs ** de PORTUGAL période 2000/2009 (Cotedistributeurs ** de PORTUGAL, période 2000/2009 (Cote
825€), bel ensemble 1950 300

E 2805 Un ensemble de timbres récents ** 2004 à 2011 des pays dep y
l'Est (Slovaquie, Tchécoslovaquie, Estonie, Lettonie et
Croatie), présenté dans un gros classeur à bandes (fond noir)
+ de 675 timbres + 73 Blocs/Feuillets, beaucoup de thèmes,+ de 675 timbres + 73 Blocs/Feuillets, beaucoup de thèmes,
TB 370

E 2806 Un petit vrac de timbres des PAYS-BAS et quelques Colonies
néerlandaises majoritairement des classiques tous états maisnéerlandaises, majoritairement des classiques, tous états mais
dans l'ensemble présentable, de bonnes valeurs, très bonne
cote, + de 80 exemplaires **/*/obl 75

E 2807 Un lot de 3 anciennes collections présentées toutes sur
grandes feuilles pré-imprimées et standard YT : GRECE dans
la période 1862/1960 + quelques divers (Roumélie, Crête,la période 1862/1960 quelques divers (Roumélie, Crête,
Thessalie), majoritairement obl, jolies oblitérations choisies,
TB/B, environ 200 ex. + PAYS-BAS, période 1921/1930,
Poste, PA, */(*)/obl, environ 150 timbres (dont N° 128*)Poste, PA, /( )/obl, environ 150 timbres (dont N 128 )
bonne qualité générale (Cote 600€+) + LIECHTENSTEIN
période 1912/1970 Poste, PA, Blocs, Service, Taxe
**/*/(*)/obl +de 220 timbres + 1 BF dont quelques bonnes**/*/(*)/obl, +de 220 timbres + 1 BF dont quelques bonnes
valeurs Poste N° 1/3*, 104*, PA 5 obl, 24/33** TB/B/ST (Cote
700€+), à trier 300

E 2808 BERLIN : une plaquette noire rassemblant des timbres */**
de 1955 à 1990, Poste, PA, Blocs, +de 800 timbres, semble
assez complet, à classer, bonne qualité générale 95assez complet, à classer, bonne qualité générale 95

E 2809 2 collections présentées sur grandes pages YT standard : RFA 
Collection 1952/1963 **/*/obl, + timbres distributeurs de
1981 **(Cote +1000€) + BERLIN 1951/1964 **/*/obl (Cote1981 **(Cote +1000€) + BERLIN 1951/1964 **/*/obl (Cote
+450€), TB/B, à trier 1450 220

E 2810 ITALIE : une pochette de timbres ** avec des timbres de
1972 à 1983 ** Poste, PA, BF, feuillets, CP, Express,
aérogramme, très variés, pas de doubles, à classer + de 600
timbres (peu de doubles), dans l'ensemble TB 100(p ), 100

E 2811 Un vrac composé de plusieurs petites collections: PORTUGAL 
1943/1964 Poste, PA, +180 timbres**/*/obl (Cote 207€) +
ITALIE Petit ensemble de Taxe Timbres pour Colis PostauxITALIE Petit ensemble de Taxe, Timbres pour Colis Postaux
1914/1979 */obl, +145 exemplaires, + GRECE Collection
1911/1934 */(*)/obl +de 350 timbres (Cote 550€)+ ITALIE 
Collection 1946/1954 Poste PA * +100 ti b (Cote 348€) +Collection 1946/1954, Poste, PA * +100 timbres (Cote 348€) +
AUTRICHE divers */obl +200 ex (dont Feldpost), à trier et
compléter 200

E 2812 RFA Collection 1952/2000 ** présentée dans un gros classeur
à bandes (fond noir) + 5 pages de stock (à bandes), un peu
décousu mais néanmoins +1500 exemplaires différents **décousu mais néanmoins +1500 exemplaires différents
(dont quelques blocs), bel ensemble à trier et compléter 425

E 2813 PAYS DE L'EST : un ensemble dont BULGARIE un cahier
d'école ancien début de collection 1882/1944 */obl Poste PAd'école ancien début de collection 1882/1944 */obl, Poste, PA,
Taxe et divers (270 timbres) + HONGRIE 1 carnet de
circulation timbres ** période 1975/1990 (Cote +360€) +

ll / d f ll é dROUMANIE Collection s/grandes feuilles YT, période
1921/1938 Poste, PA majoritairement *, de bonnes et très
bonnes valeurs, nombreuses séries (Cote +600€) + SERBIE , ( )
Collection s/grandes feuilles YT pré-imprimées, période
1866/1918 Poste+Taxe */(*)/obl, +de 100 timbres (Cote
+300€) + YOUGOSLAVIE Collection s/grandes feuilles YT,+300€) + YOUGOSLAVIE Collection s/grandes feuilles YT,
période 1944/1949 Poste + PA, **/* quelques obl (Cote
+400€) 1700+ 325

E 2814 GRANDE BRETAGNE les émissions régionales de 1958 àE 2814 GRANDE BRETAGNE les émissions régionales de 1958 à
1969, +de 80 ex. * présentés sur pages d'album DAVO pré-
imprimées, TB 40

EUROPE ( it )EUROPE (suite)
E 2815 Ensemble exceptionnel des îles Anglo-Normandes ** : Ile

d J é i d 1980 à 2013 ** bi f i (C t 1500€ )de Jersey période 1980 à 2013 ** bien fournie (Cote 1500€+)
+ Guernesey période 1996 à 2007 (Cote 820€+) + Ile de Man,
période 1998 à 2008 (Cote 1120€+) + Aurigny, période 1983p ( ) g y p
à 2006 (Cote 650€+) +un lot de carnets/feuillets (106 ex. dont
quelques doubles) de Guernesey, Ile de Man et Jersey + 1
classeur entre 1965 et 1997 des timbres, blocs, carnets **classeur entre 1965 et 1997 des timbres, blocs, carnets
d'Aurigny, Jersey Guernesey, Irlande du Sud...) bel ensemble
très varié, beaucoup de thèmes, séries complètes, très forte
cote belle qualité générale 5000+ 850cote, belle qualité générale 5000+ 850

MONDE
E 2816 Un petit classeur à bandes (fond noir) avec une sélection de

bonnes valeurs des anciennes colonies anglaises :
Australie Australie du Sud Australie Occidentale VictoriaAustralie, Australie du Sud, Australie Occidentale, Victoria,
Tasmanie, Nouvelles Galles du Sud, Queensland, qualité
mélangée **/*/obl, TB/B/ST, forte cote 3300+ 330

E 2817 Dans une grosse reliure Thiaude entre 2500 à 3000 timbres,
en majorité neufs, période 1900/1975, les 5 continents sont
représentés dont Colonies Françaises, Italiennes, Portugaises,représentés dont Colonies Françaises, Italiennes, Portugaises,
…. ONU, Chine, de très nombreux pays à découvrir,
dépaysement garanti 300

E 2818 Un classeur à bandes (fond blanc) présentant une petiteE 2818 Un classeur à bandes (fond blanc) présentant une petite
sélection de bonnes valeurs des anciennes colonies
espagnoles et portugaises de l'Amérique du Sud et Central :
B é il Ni C t Ri H d Chili UBrésil, Nicaragua, Costa Rica, Honduras, Chili, Uruguay,
Vénézuela, Colombie, Pérou, qualité mélangée */(*)/obl, tous
états, forte cote 2250+ 225

E 2819 Un vrac très volumineux dans un grand carton : 1 boîte
avec une grosse quantité de timbres d'Allemagne /Pologne
/Roumanie + un sac plastic de vrac de timbres en majorité sur/Roumanie + un sac plastic de vrac de timbres en majorité sur
fragment tous pays + 1 classeur divers + 1 carton
France/Monaco + 2 pochettes France */obl, + 1 boîte en métal
+ plusieurs chemises etc très varié amusement garanti 295+ plusieurs chemises, etc... très varié,  amusement garanti 295

E 2820 Un gros classeur YT avec des timbres du monde entier, forte
cote, nombreux pays représentés dont Azerbaïdjan, Burundi,y j
Géorgie, Russie, Vietnam, toute périodes, majoritairement
neuf, classeur de 32 pages rempli (environ 3000 timbres),
amusement garanti 250amusement garanti 250

E 2821 Gros vrac composé pochettes/enveloppes + 7 grosses boîtes
en métal + 3 cartons, tous pays (Kampuchéa, Pologne, URSS,
Bulgarie GB Grèce Corée Nicaragua USA Belgique RFABulgarie, GB, Grèce, Corée, Nicaragua, USA, Belgique, RFA,
RDA, Haute Volta, Niger, Malte, St Marin, Suisse, Finlande,
Maroc, Algérie, Tunisie, Inde, Italie, Laos, Togo, Vietnam,
C d C V t Al d t ) T è ié f t bl t èCanada, Cap Vert, Aland, etc ...). Très varié neuf et obl, très
volumineux, à trier 450

E 2822 Un gros classeur (60 pages) rempli de timbres du mondeg ( p g ) p
entier, notamment Chypre turc, Ghana, Guatemala, Libye,
Pérou, etc… majoritairement neuf, toutes périodes, +de 6000
timbres, forte cote (timbres, blocs), amusement garanti 500timbres, forte cote (timbres, blocs), amusement garanti 500

E 2823 Un gros classeur rempli de timbres de tous continents, tous
pays, toutes périodes, toutes qualités dont anciennes colonies
anglaises françaises italiennes portugaises (avant et aprèsanglaises, françaises, italiennes, portugaises (avant et après
Indépendance), nombreux timbres, blocs, thématiques, +de
4000 timbres. Parmi les nombreux pays : Cambodge, Laos,
Japon, Nicaragua, Vietnam, ... forte cote, trouvailles garantis,
majoritairement neuf 395

E 2824 Un gros classeur avec forte cote, de nombreux pays dontE 2824 Un gros classeur avec forte cote, de nombreux pays dont
Comores (après Indépendance), Trieste (zone B), … continent
américain bien représenté, dont Colombie, Costa Rica,
Mexique Salvador Majoritairement neuf toutes périodesMexique, Salvador,… Majoritairement neuf, toutes périodes,
+de 6000 timbres, amusement et trouvailles garantis 595

E 2825 Un gros classeur, beaucoup de timbres, +de 4500 timbres dont
bl bl f f b b dblocs, obl et neuf, forte cote, nombreux pays, beaucoup de
thèmes, à étudier 275

E 2826 Un gros classeur contenant +de 300 blocs et feuillets duUn gros classeur contenant +de 300 blocs et feuillets du
monde entier, majoritairement neuf (quelques obl), nombreux
thèmes variés dont Europa en feuilles, quelques carnets 180

E 2827 Un gros classeur Leuchtturm (64 pages) rempli de timbres duE 2827 Un gros classeur Leuchtturm (64 pages) rempli de timbres du
monde entier, forte cote, majoritairement obl/** nombreux
pays dont Ghana, Grèce Guinée(s), Japon, Turquie,…
estimation du nombre de timbres (64 pagesx100) 6400
timbres, à trier, amusement garanti 475

E 2828 Un gros carton rempli de 13 classeurs avec des timbres */oblUn gros carton rempli de 13 classeurs avec des timbres /obl
du monde entier, toutes périodes, classés par pays, +
quelques pochettes de timbres/blocs récents (par pays) (en
attente de classement) des milliers de timbres On note 2attente de classement) des milliers de timbres. On note 2
anciens albums (vides) avec pages pré-imprimées (Thiaude et
YT) pour classement (Monde), lot très varié 275

E 2829 Un classeur Leuchtturm (32 pages) rempli de timbres **/obl
du monde entier. Asie bien représentée (dont Corée du Nord,
Japon), + de 2700 timbres + nombreux blocs, quelquesJapon), + de 2700 timbres + nombreux blocs, quelques
timbres dorés, très varié 200

VRACS
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX
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MONDE ( it )MONDE (suite)
E 2830 Un classeur Lindner (16 pages) rempli de timbres, blocs,

j it i t ** d b d t G H ïtimajoritairement **, de nombreux pays dont Guyana, Haïti,
Kuweit (difficile à trouver), Malaisie, Malawi, Maldives,
Mexique, Swaziland, … trouvailles garantis, beaucoup deq g p
thèmes 245

E 2831 Un gros classeur Leuchtturm (64 pages) dont 26 pages
remplies de timbres/blocs du monde entier en neuf **,remplies de timbres/blocs du monde entier en neuf ,
nombreux thèmes (animaux, flore, sports, transports),
colonies française après Indépendance : Afrique (Bénin,
Congo Gabon Guinée Madagascar Tchad Togo) et Asie :Congo, Gabon, Guinée, Madagascar, Tchad, Togo) et Asie :
Cambodge (pays difficile à trouver en **), Laos (beaucoup) et
Kampuchéa, forte cote 220

E 2832 Ensemble de Colonies Anglaises (période moderne), +de 350
timbres + 70 BF **, beaucoup de thèmes, forte valeur faciale
dont Gibraltar, Antigua, Antigue & Barbade, présentés dans un, g , g , p
gros classeur 145

E 2833 CANADA : une chemise remplie de pochettes de timbres
modernes ** (1998 à 2011) : timbres auto-adhésifs blocs +modernes ** (1998 à 2011) : timbres, auto-adhésifs, blocs, +
1 classeur de timbres depuis 1978 /... + des
souvenirs/pochettes (30 ex) + un jeu de collection complète
des Blocs Feuillets du millénaire émise en 1999/2000 (soit BFdes Blocs Feuillets du millénaire émise en 1999/2000 (soit BF
39/42, 44/56, les 17 feuillets), très forte faciale +700$
canadien (= 525€), TB 350

E 2834 Vrac compose de 1 reliure à vis avec 36 pages de stock style
"TIM", de nombreux timbres tous pays, majorité obl + 1 gros
classeur à bandes YT, continent africain, majorité anciennesclasseur à bandes YT, continent africain, majorité anciennes
colonies françaises après indépendance (+de 2900 timbres) +
une chemise avec timbres s/feuilles, majoritairement obl
(Siam Perse Etats Indiens Egypte) + une pochette cristal(Siam, Perse, Etats Indiens, Egypte)... + une pochette cristal
avec quelques BF obl divers pays + timbres Indonésie neuf, +
1 gros classeur à bandes (fond noir), quasi vide (quelques
timbres brésiliens) 100timbres brésiliens) 100

E 2835 Un classeur rouge et noir (N° 3S) rempli d'environ 2200
timbres obl de pays OUTREMER dont Argentine, Bahamas,p y g , ,
Burundi, Colombie, Chili, Cuba, Corée du Nord, Egypte,
Formose, Inde, Inde Anglaise, Japon, Mexique, Pérou,
Philippines, Uruguay etc.. sur +de 160 pages quadrilléesPhilippines, Uruguay etc.. sur +de 160 pages quadrillées
neutres YT 110

E 2836 AFRIQUE : un ensemble très varié de timbres **/*/obl, de
D h Ni C t f i M it i P t PA BlDahomey, Niger, Centrafrique, Mauritanie, Poste, PA, Blocs,
après Indépendance, présenté sur pages d'album + une
pochette de timbres très modernes de Guinée Equatoriale
(2002 à 2018), très varié, beaucoup de thèmes, séries
complètes, forte cote, TB 2850+ 475

E 2837 MONGOLIE : bel ensemble de timbres blocs feuillets **E 2837 MONGOLIE : bel ensemble de timbres, blocs, feuillets **
environ 1500 timbres présentés dans un gros classeur,
beaucoup de séries, thématiques, TB 150

éE 2838 Petite archive commerciale de + de 80 lettres, période
1940/50 pour la France, diverses provenances (Europe,
Afrique, Outremer) dont : AEF, AOF, Djibouti, Indochine,q , ) , , j , ,
Madagascar, Tunisie, Monaco, Allemagne, Autriche, Danemark,
Espagne, Grande Bretagne, Hongrie, Italie, Liechtenstein, Pays-
Bas, Suisse, Turquie, Canada, Chili, Inde... nombreuses lettresBas, Suisse, Turquie, Canada, Chili, Inde... nombreuses lettres
estimées entre 5 et 10€ pièce, lot de bonne composition
générale, satisfaction garantie 240

E 2839 L t d' l ét è t t é i d d t RFAE 2839 Lot d'enveloppes étrangères, toutes périodes dont RFA
commémoratifs et surtaxés 1958/1961 (12), Chine CP obl
(1964) avec 43 f Piroirs (1), Arabie Saoudite, circa 1960 (2),
Egypte, Bulletin d'Expédition Déc 1883, pour la France, rare
(1), et divers (18) dont censurées, soit au total 34 objets
postaux, à étudier 100postaux, à étudier 100

E 2840 JAPON - petit ensemble de cartes postales, circa 1900/1910
dont certains sur la Guerre Russo-Japonaise + divers,
ensemble peu fréquent +de 15 cartes intéressant 150ensemble peu fréquent, +de 15 cartes, intéressant 150

COLLECTION PAR THEMES
EMISSIONS COMMUNES

E 2841 Un gros classeur noir avec des émissions communes France
(ou autres)-étranger de 1994 à 2004, la plupart neuves
(notamment la série Champion du monde du Foot 2002 avec
Uruguay 12$) + nombreux documents et souvenirs, souventg y $) ,
en double + un petit classeur avec diverses émissions
communes 70

ENFANTENFANT
E 2842 Année Internationale de l'Enfant : 2 feuillets émis par l'Office

de New York (ONU) du N° 302/303 (chacun en feuillet de 25
ex) + 2 feuillets émis par l'Office de Genève (ONU) du N°
83+84 (chacun en feuillet de 25 ex)  les 4 feuillets ** TB 170 25

POMPIERSPOMPIERS
E 2843 ETATS-UNIS timbre semi-postaux N° 2 ** en carnet complet

(pour les héros du 11 Sept 2001) LES POMPIERS, TB 24 10

COLLECTION PAR THEMES ( it )
CINEMA

COLLECTION PAR THEMES (suite)

E 2844 Un lot de timbres des Etats-Unis en 11 feuillets ** Artistes de
Hollywood : F2342 (Marilyn Monroe), F2522 (James Dean),
F2609 (H. Bogart), F2921 (J. Cagnes), F3221 (Lucille Ball),( g ), ( g ), ( ),
F3354 (Harry Houdini), F3382 (Irving Berlin), F3389 (Cary
Grant), F3476 (Audrey Hepburn), F3365 (Andy Warholl) et
F4360 (Gregory Peck), TB 336 85F4360 (Gregory Peck), TB 336 85

E 2845 Un lot de carnets de timbres des Etats-Unis en 6 carnets **
sur le thème "Cartoon" : C2605 (Bugs Bunny), C2722 (Gros

) ( ff k) ( )minet), C2890 (Daffy Duck), C3056 (Coyotte), C3197
(Snoopy) et C3233 (Porky Pig), TB 115 25

GUERREGUERRE
E 2846 Un lot de feuillets émis par les Etats-Unis sur le thème de la

2ème guerre mondiale : N° 1972/1981 (le monde en guerre),
2099/2108 (dans la bataille) 2168/2177 (Tournant d'une2099/2108 (dans la bataille), 2168/2177 (Tournant d'une
époque), 2242/2251 (La Route de la Victoire) et F2406/2415
(La Victoire, enfin). Tous émis en feuillets de 2 ensembles de
ti b + l i hè ** l j l t TBtimbres + planisphères ** le jeu complet TB 145 45

FAUNE/FLORE
E 2847 Protection de l'environnement marin opération CLEANE 2847 Protection de l environnement marin, opération CLEAN

OCEANS, les 3 feuillets émis en 1992 par l'ONU (New York
N°607/608, Genève N° 225/226 et Vienne N° 139/140), TB 76,5 25

28 8 ê éE 2848 Protection de La Forêt, opération SURVIVAL OF FORESTS, les 3
feuillets émis en 1988 par l'ONU (New York N°515/516,
Genève N° 165/166 et Vienne N° 81/82), TB 150 50/ / ), 150 50

E 2849 Thématique "poisson, faune marine, coquillage, oiseaux" …
**/*/(*)/obl, + de 1000 ex., timbres, séries, blocs, présentée
dans un beau gros classeur à bandes (fond blanc) avec angledans un beau gros classeur à bandes (fond blanc) avec angle
de renfort (robuste). On notera la présence de la série Oiseaux
d'Angola N° 328/351 (= Cote 274€). Bel ensemble 150

TELECOMMUNICATIONS
E 2850 Collection sur le thème centenaire de l'U.I.T (Union

Internationale des Télécommunications) en 1965. Timbres **Internationale des Télécommunications) en 1965. Timbres
(quelques *) de tous les pays ayant participé à l'évènement
dont Grandes Séries Coloniales, Pays francophones,
anglophones portugaises Pays du Golfe Arabique Amériqueanglophones, portugaises, Pays du Golfe Arabique, Amérique
du Nord, Sud et Centrale et Europe. Poste, PA, Blocs (certains
doublés dentelés et non dentelés), des centaines de timbres et
séries rarement offert aussi complet TB 400séries, rarement offert aussi complet, TB 400

CONCORDE
E 2851 Super et rare coffret souvenir (d'origine) du premier volE 2851 Super et rare coffret souvenir (d origine) du premier vol

supersonique commercial PARIS-RIO DE JANIERO (par
Concorde) le 21 Janvier 1976, composé de 2 timbres sur le
thème (Brésil N° 1183 + France PA N° 49) obl 21-1-76 + unethème (Brésil N° 1183 + France PA N° 49) obl 21-1-76 + une
médaille commémorative qui représente une carte du monde
avec le trajet effectué par l'avion de ligne d'Air France avec son

l à D k ) 925o/ (t f i d é)escale à Dakar), en argent 925o/oo (toute fois un aspect doré),
TB 50

E 2852 Avion supersonique Concorde 3 valeurs en feuilles complètesAvion supersonique Concorde 3 valeurs en feuilles complètes
**, de 120 timbres chacune, émises en 1969 par la Grande
Bretagne (N° 555/557). Idéal pour exposer, TB 264 70

SPORTSPORT
E 2853 Bel ensemble de carnets de 6 timbres chacun (émission privée)

avec timbres surtaxés pour le SPORT, émis entre 1979 et 1992p ,
par Allemagne Fédérale et Berlin. Au total 31 carnets ** (dont
1 en double), très rarement offert. Superbe pour une
thématique poussée. 150thématique poussée. 150

E 2854 Un jeu d'enveloppes FDC "Parcours de la Flamme" de 122 villes
différentes, du 14 Dec 1991 Puteaux (92) à 4 Fév 1992 Belley
(01) + 2 feuillets Guyana PA 24+25 ** (vainqueur des jeux(01) + 2 feuillets Guyana PA 24+25 ** (vainqueur des jeux
Albertville 92), le tout présenté dans un classeur à enveloppes
+ étui (Leuchtturm), TB 60

E 2855 Un lot sur le thème FOOT 98 : 1 livre (les mémoires de Footix)
+ 1 collection : séries et blocs ** (tous pays dont notamment
France) + enveloppes/souvenir obl, présentée sur pagesFrance) + enveloppes/souvenir obl, présentée sur pages
d'album Safe dans 2 reliures Safe + 1 chemise 150

COSMOS
E 2856 I t t bl + d 1500 ti b /bl /f ill / é iE 2856 Important ensemble + de 1500 timbres/blocs/feuilles/séries

dentelés et non dentelés très majoritairement ** (quelques
obl) sur le thème COSMOS (Grands-Hommes, Aviation,
Conquête de l'Espace, Astronomie, Vols spatiaux, Astronautes)
dans la période 1955 à 1975, tous les continents sont
représentés, présenté dans un gros classeur (64 pages) àp , p g ( p g )
bandes (fond blanc). Très bel ensemble, rarement offert aussi
fourni 500

CROIX ROUGECROIX ROUGE
E 2857 un ensemble de timbres Croix Rouge émis par la France entre

1914 à 2012, souvent en neuf et obl. + de 260 timbres (avec, (
des doubles), dont N° 156 obl, + des 19 grandes enveloppes
FDC 1er jour avec carnets complets de 1988 à 2007 (toutes
différentes) présenté dans un lutin 75différentes), présenté dans un lutin 75

VRACS
N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX N° LOT DESCRIPTION COTE PRIX



Années POSTE P. A. Prix **

MONACO

1980 ....1209 à 1263 (55 t) ....29,00
1981 ....1264 à 1305 (42 t) ....29,00
1982 ....1306 à 1358 (53 t) ....34,00
1983 ....1359 à 1403 (45 t) ....29,00
1984 ....1404 à 1455 (52 t) ....29,00
1985 ....1456 à 1509 (54 t) ....29,00
1986 ....1510 à 1561 (52 t) ....39,00
1987 ....1562 à 1613 (52 t) ....33,00
1988 ....1614 à 1662 (50 t) ....38,00
1989 ....1663 à 1704 (42 t) ....32,00
1990 ....1705 à 1752 (48 t) ....32,00
1991 ....1753 à 1809 (57 t) ....33,00
1992 ....1810 à 1853 (44 t) ....40,00
1993 ....1854 à 1914 (61 t) ....44,00
1994 ....1915 à 1970 (56 t) ....40,00
1995 ....1971 à 2025 (64 t) ....45,00
1996 ....2026 à 2085 (60 t) ....45,00
1997 ....2086 à 2145 (62 t) ....50,00
1998 ....2146 à 2185 (40 t) ....45,00
1999 ....2186 à 2229 (44 t) ....48,00

Années POSTE Numéros Prix **
2000 ....2230 à 2294 (65 t) ....80,00
2001 ....2295 à 2318 (24 t) ....35,00
2002 ....2319 à 2381 (63 t) ....80,00
2003 ....2382 à 2417 (36 t) ....55,00
2004 ....2418 à 2478 (61 t) ....90,00
2005 ....2479 à 2527 (49 t) ....80,00
2006 ....2528 à 2587 (60 t).100,00
2007 ....2588 à 2603 (16 t) ....34,00
2008 ....2604 à 2657 (54 t).108,00
2009 ....2658 à 2718 (60 t).125,00
2010 ....2719 à 2756 (38 t) ....73,00
2011.....2757 à 2808 (53 t).120,00
2012 ....2809 à 2857 (49 t).105,00
2013 ....2858 à 2906 (49 t) .110,00
2014 ....2907 à 2951 (45 t) ....86,00
2015 ....2952 à 3009 (58 t) .115,00
2016 ....3010 à 3061 (52 t) ....98,00
2017 ....3062 à 3116 (55 t).140,00
2018 ....3017 à 3163 (47 t).120,00

Années POSTE Numéros Prix **

EUROPA

Nombre deAnnées Pays Timbres Blocs Prix **

SPÉCIAL ANNÉES COMPLÈTES

NOUVELLE CALÉDONIE

Années POSTE P. A. B.F. Prix **
1988 ........549/567 ..........257/260...........8 .............40,00
1989 ........568/586 ..........261/264...........9 .............40,00
1990 ........587/606 ..........265/275.........10............51,00
1991 ........607/628 ..........276/279 .........11............45,00
1992 ........629/635 ..........280/295...12/13/14 .....48,00
1993 ........636/653 ..........296/309.........15............57,00
1994 ........654/679 ..........310/326.........16............74,00
1995 ........680/702 ..........327/330 ............................46,00
1996 ........703/724 ..........331/339 ............................48,00
1997 ........725/746 ..........340/346.....18/19 .......60,00
1998 ........747/782...........................................20............48,00
1999 ........783/811...........347.................21/22 .......75,00
2000 ........812/837 ..........348.................23/24 .......50,00
2001 ........838/862 ..........349 .....................25............50,00
2002 ........863/882 ......................................26/27 .......50,00
2003 ........883/909 ......................................28/30 .......45,00
2004 ........909A/936..................................31/33 .......55,00
2005 ........937/967 ......................................34/35 .......80,00
2006 ........968/992...........................................36............46,00
2007 ........993/1033 .......................................37............80,00
2008 ........1034/1060 .............................38/39 .......85,00
2009 ........1061/1090 ...............................40/41....135,00
2010 ........1091/1120 ....................................42 ........195,00
2011.........1121/1140 ................................43/44 .......90,00
2012 ........1141/1170 ....................................................100,00
2013 ........1171/1207 .......................................................70,00
2014 ........1208/1233.......................................................70,00
2015 ........1234/1267.......................................................80,00
2016 ........1268/1294.......................................................80,00
2017 ........1295/1325.......................................................90,00
2018 ........1326/1349.......................................................90,00

POLYNÉSIE
Années POSTE P. A. B.F. Prix ** Années POSTE P. A. B.F. Prix **
1958/1960 ...........1/14.........................1/5.................................-..........................48,00
1962 ...........................15/21......................6......................................-..........................48,00
1963 ...........................22/25 ...............................................................-..........................24,00
1964 ...........................26/34......................7/9.................................-..........................35,00
1965 ...........................35 ..............................10/15..........................- ......................115,00
1966 ...........................36/45......................16/21..........................-..........................55,00
1967 ...........................46/51 ...............................................................-..........................16,00
1968 ...........................52/63......................22/26..........................-..........................85,00
1968 BF.................52/63......................22/26..........................1.....................155,00
1969 ...........................64/71......................27/31..........................- ......................138,00
1970 ...........................72/81......................32/44..........................- ......................135,00
1971 ...........................82/91......................45/54..........................- ......................100,00
1971 BF.................82/91......................45/54..........................2.....................190,00
1972 ...........................92 ..............................55/70..........................- ......................159,00
1973 ...........................93 ..............................71/81..........................- ......................124,00
1974 ...........................94/103..................82/91..........................- ......................165,00
1975 ...........................104/105...............92/102 ......................-..........................64,00
1976 ...........................106/114...............103/113 ...................-..........................77,00
1976 BF.................106/114...............103/113 ...................3 .....................115,00
1977 ...........................115/118 ...............114/129 ...................-..........................50,00
1978 ...........................119/127...............130/141...................4 ........................44,00
1979 ...........................128/146...............142/152...................-..........................47,00
1980 ...........................147/159...............153/159...................5 ........................44,00
1981 ...........................160/173...............160/166...................-..........................28,00
1982 ...........................174/191...............167/173...................6 ........................32,00
1983 ...........................192/208...............174/181...................7/8...................29,00
1984 ...........................209/226...............182/185...................9/10 ...............29,00
1985 ...........................227/245...............186/189...................11 .....................32,00
1986 ...........................246/271...............190/195...................12.....................33,00
1987 ...........................272/294...............196/198...................13.....................30,00

1988 ...........................295/323 ........................................................14.....................30,00
1989 ...........................324/349 ........................................................15.....................65,00
1990 ...........................350/373 ........................................................17.....................60,00
1991 ...........................373A/398 ....................................................18.....................58,00
1992 ...........................399/425 ........................................................19/20............28,00
1993 ...........................426/449 sauf 439A - 443A......-..........................48,00
1994 ...........................450/471 ........................................................-..........................48,00
1995 ...........................472/497 sauf 480A/D....................-..........................46,00
1996 ...........................498/523 ........................................................21.....................26,00
1997 ...........................524/554 ........................................................22 .................165,00
1998 ...........................555/577 ........................................................23.....................43,00
1999 ...........................578/609 ........................................................24.....................85,00
2000 ...........................610/630 ........................................................25.....................40,00
2001 ...........................631/655 ........................................................26/27............45,00
2002 ...........................656/681 ........................................................28.....................50,00
2003 ...........................682/704A ....................................................29.....................83,00
2004 ...........................705/737 ........................................................30.....................70,00
2005 ...........................738/760 ........................................................31.....................50,00
2006 ...........................761/797 ........................................................32.....................65,00
2007 ...........................798/823 ........................................................33.....................62,00
2008 ...........................824/861 ........................................................34 ...................75,00
2009 ...........................862/897 ........................................................35 ...................78,00
2010 ...........................898/934 ........................................................36 ...................85,00
2011 ...........................935/977 ........................................................37 ...................99,00
2012 ...........................978/1012.....................................................38 ...................78,00
2013 ...........................1013/1047 .................................................39 ...................74,00
2014 ...........................1048/1078 .................................................- ........................80,00
2015 ...........................1079/1107..................................................- ........................80,00
2016 ...........................1108/1138 ..................................................- ........................85,00
2017 ...........................1139/1175 ..................................................- ........................85,00

1948/59 .............Poste 1/18............................PA 1/4 ..........................199,00
1961/63 .............Poste 19/21........................PA 5/7 ............................185,00
1965.................................................................................PA 8/9 ..........................175,00
1966/67 .............Poste 22/23........................PA 11A/13 .....................82,00
1968 ......................Poste 24/27........................PA 14/16A .................445,00
1969 ......................Poste 28/32........................PA 17/19 .....................133,00
1970 ......................Poste 33.................................PA 20/22.........................84,00
1971 ......................Poste 34/39........................PA 23/26.........................89,00
1972 ......................Poste 40/47........................PA 27/28 .....................125,00
1973 ......................Poste 48/51........................PA 29, 34/36 ..............58,00
1974 ......................Poste 52/54........................PA 30/33, 37 ..............25,00
1975.................................................................................PA 38/41A.....................15,00
1976 ......................Poste 55/63........................PA 42/47.........................58,00
1977 ......................Poste 64/73........................PA 48/50.........................25,00
1978 ......................Poste 74/78........................PA 53/55.........................10,00
1979 ......................Poste 79/85........................PA 51/52, 56/60 .....10,00
1980 ......................Poste 86/91........................PA 61/64.........................14,00
1981 ......................Poste 92/94........................PA 65/70 ............................5,00
1982/83 .............Poste 95/101.....................PA 71/78.........................17,00
1984 ......................Poste 102/106.................PA 79/85 .........................11,00
1985 ......................Poste 107/114 .................PA 86/91A.....................15,00
1986 ......................Poste 115/121 .................PA 92/96.........................13,00
1987 ......................Poste 122/129.................PA 97/99.........................15,00
1988 ......................Poste 130/139A.............PA 100/102..................18,00
1989 ......................Poste 140/147.................PA 103/109..................34,00
1990 ......................Poste 148/154.................PA 110/114...................20,00
1991 ......................Poste 155/162.................PA 115/118...................18,00
1992 ......................Poste 163/170.................PA 119/124 ..................33,00

1993 ......................Poste 171/183A.............PA 125/128..................35,00
1994 ......................Poste 184/193A.............PA 129/133..................38,00
1995 ......................Poste 194/202.................PA 134/136..................37,00
1996 ......................Poste 203/212A.............PA 137/140..................40,00
1997 ......................Poste 213/225.................PA 141/145..................40,00
1998 ......................Poste 226/234.................PA 146/150..................33,00
1999 ......................Poste 235/263.................................................................. .88,00
2000 ......................Poste 264/286.................................................................. .60,00
2001 ......................Poste 287/321................................................................ ...99,00
2002 ......................Poste 322/348.................................................................. .70,00
2003 ......................Poste 349/383................................................................110,00
2004 ......................Poste 384/403.................................................................. .75,00
2005 ......................Poste 404/434............................................................... 110,00
2006 ......................Poste 435/452.................................................................. .63,00
2007 ......................Poste 453/493................................................................120,00
2008 ......................Poste 494/520.................................................................. .75,00
2009 ......................Poste 521/551.................................................................. .88,00
2010 ......................Poste 552/577.................................................................. .60,00
2011.......................Poste 578/601.................................................................. .60,00
2012 ......................Poste 602/640.................................................................. .90,00
2013 ......................Poste 641/685................................................................100,00
2014 ......................Poste 686/721.................................................................. .80,00
2015 ......................Poste 722/760................................................................. ..80,00
2016 ......................Poste 761/794................................................................. ..70,00
2017 ......................Poste 795/844.......................................................... ......118,00
2018 ......................Poste 845/881................................................................. ..80,00
2018 - 2019 - 2020 .................................................... Prix sur demande

T.A.A.F.

Années POSTE P. A. Prix * * Années POSTE P. A. Prix * *
Les années comprennent les triptyques ou les timbres détachés (jamais les deux). A partir de 1989, les blocs feuillets sont entiers et les carnets voyages complets.

ST PIERRE ET MIQUELON
Poste + P.A. (sauf A et Blocs Feuillets)

Années POSTE P. A. Prix ** Années POSTE P. A. Prix **

sans timbres personnalisés et sans CAGOU

Nos années complètes d'EUROPA sont 
composées suivant Yvert et Tellier 2021 

Tome I bis (Monaco)

Années Numéros Prix ** Années Numéros Prix **

Pour les années antérieures, voir Tarif Général, pour les années postérieures prix sur demande.
ANDORRE

1956 ................................................6 .............13 ..........................235,00
1956 * ............................................6 .............13 ..........................130,00
1960 ..............................................20............36..............................90,00
1961 ..............................................16............34..............................22,00
1962 ..............................................18............42..............................48,00
1963 ..............................................19............36..............................45,00
1964 ..............................................19............36..............................42,00
1965 ..............................................19............36..............................42,00
1966 ..............................................19............37..............................22,00
1967 ..............................................19............39..............................30,00
1968 ..............................................18............35..............................31,00
1969 ..............................................26............51..............................45,00
1970 ..............................................19............41..............................36,00
1971 ..............................................21............44..............................47,00
1972 + And.Espagnol ..............22............45..............................90,00
1973 ..............................................24............50..............................48,00
1974 ..............................................23............49............1..............71,00
1975 ..............................................24............50............1..............59,00
1976 ..............................................27............58............1..............62,00
1977 ..............................................28............58............2..............71,00
1978 ..............................................30............65............2..............66,00
1979 ..............................................31............72............2..............50,00
1980 ..............................................32............67............2..............35,00
1981 ..............................................35............69............4..............45,00
1982 ..............................................35............67............6..............65,00
1984 ..............................................35............69............4..............76,00
1985 ..............................................35............74............4..............94,00
1986 ..............................................35............73............5 ..........106,00
1987 ..............................................35............78............4 ..........101,00
1988 ..............................................35............84............4 ..........100,00
1989 ..............................................35............83............5 ..........100,00
1990 ..............................................37............83............5..............99,00
1991 ..............................................41............87............5 ..........104,00
1992 avec le bloc Albanie......42............90..........14 ........150,00
1993 ..............................................46............98............9 ..........135,00
1994 ..............................................49..........107 ........11.........160,00
1995 ..............................................49............96............2...........110,00
1996 ..............................................52............94............5 ..........130,00
1997 ..............................................54............97............5 ..........120,00
1998 ..............................................57..........100..........5 ..........130,00
1999 ..............................................57..........102..........6 ..........140,00
2001 ..............................................57............94............5 ..........195,00
2002 ..............................................59............96............7 ..........235,00
2003 ..............................................58............97............5 ..........220,00
2004 ..............................................58............97............7 ..........265,00
2005 ..............................................60..........110 ........10 ........365,00
2006 ..............................................58..........102 ........10 ........248,00
2007 ..............................................61..........110 ........13 ........345,00
2008 ..............................................64..........115.........11.........365,00
2009 ..............................................63..........109 ........16 ........375,00
2010 ..............................................61..........102 ........14 ........365,00
2011...............................................61..........100 ........16 ........375,00
2012 ..............................................63..........105 ........11.........365,00
2013 ..............................................62..........110 ....12 + 5f ....425,00
2014 ..............................................62............99......10 + 5f ....415,00
2015 ..............................................63..........104....12 + 5f ....435,00
2016 ..............................................58............88.......8 + 4f .....440,00
2017 ..............................................63............99......12 + 6f ....490,00
2018 ..............................................62............97......14 + 6f ....580,00

1967 ....179/186 .......17,00
1968 ....187/193 .......20,00
1969 ....194/200 .......24,00
1970 ....201/208 .......21,00
1971 ....209/216 .......28,00
1972 ....217/225 .......25,00
1973 ....226/233 .......22,00
1974 ....234/242 .......29,00
1975 ....243/250........11,00
1976 ....251/259 .......12,00
1977 ....260/266 .......13,00
1978 ....267/273 .......13,00
1979 ....274/281...........7,00
1980 ....282/290...........6,00
1981 ....291/299...........6,00
1982 ....300/309...........7,00
1983 ....310/326...........7,00
1984 ....327/336 .......12,00
1985 ....337/344 .......12,00
1986 ....345/354 .......10,00
1987 ....355/365 .......18,00

1988 ....366/375...........7,00
1989 ....376/384...........7,00
1990 ....385/399A...11,00
1991 ....400/412........11,00
1992 ....414A/424...10,00
1993 ....426A/440.......9,00
1994 ....441/453...........8,00
1995 ....454/466...........8,00
1996 ....467/483 .......10,00
1997 ....484/496 .......10,00
1998 ....497/511........18,00
1999 ....512/524 .......12,00
2000 ....525/539 .......17,00
2001 ....540/554 .......19,00
2002 ....555/574 .......32,00
2003 ....575/590 .......22,00
2004 ....591/603 .......22,00
2005 ....604/619 .......25,00
2006 ....620/632 .......18,00
2007 ....633/648 .......20,00
2008 ....649/665 .......20,00

1986.......455/474 ......................................9,00
1987.......475/485A ......64/65.......12,00
1988.......486/496...........66/67.......12,00
1989.......497/512...........68................19,00
1990.......513/533...........69................16,00
1991.......534/554...........70................16,00
1992.......555/571...........71................19,00
1993.......572/591...........72/73.......20,00
1994.......592/608...................................16,00
1995.......609/623...........74................18,00
1996.......624/640...........75................17,00

1997.......641/662...........76/77.......20,00
1998.......663/685...........78................20,00
1999.......686/705...........79................22,00
2000.......706/736...........80................23,00
2001.......737/757...........81................30,00
2002.......758/787...........82................45,00
2003.......788/809...........83................45,00
2004.......810/828...........84................68,00
2005.......829/859...........85................70,00
2006.......860/881...........86................54,00
2007.......882/910...........87................44,00

2008.......911/938 ...........88.................44,00
2009.......939/965....................................75,00
2010.......966/990....................................75,00
2011 .......991/1023................................90,00
2012.......1024/1057 ............................82,00
2013.......1058/1096 ............................75,00
2014.......1097/1123.............................54,00
2015.......1124/1147 .............................55,00
2016.......1148/1173 .............................60,00
2017.......1174/1196 .............................65,00

2009-2020 ......................PSD
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20
22

107/11 5 3 1,5
112 29 9 4,5
113 68 19 4
114 135 37 4
115 118 27 2,5
116 55 9 1
117 11 3 0,3
118 180 38 1
119 21 4 0,3
120 150 35 0,7
121 35 9 0,4
122 1050 295 38
123 110 25 2
124 75 12 0,5
125 15 4 0,2
126 130 28 7
127 145 29 1
128 375 85 7,5
131 73 20 0,8
131a 100 45 -
132 70 22 0,8
132a 95 45 -
133 190 55 2,8
136 150 55 3,5
136 tbc 235 90 6
143 40 9 1
145 50 15 0,5
147 31 10 1,5
148 12 2 2
149 35 7 5
150 47 11 9
151 94 32 25
152 183 55 53
153 385 95 89
154 720 195 160
155 2250 750 700
148/55 3250 1045 920
156 100 35 25

161 27 9 0,5
162/69 180 80 80
170/81 55 28 8
182 350 185 215
183/86 48 13 7
188 24 20 20
188A 290 190 190
188B 24 20 20
189/96 29 10 11
203 20 8 4
197/205 50 22 7
206 20 8 3
207 120 45 6
208 218 74 15
210/15 18 8 5
216 90 50 50
217/28 12 7 6
229/32 190 69 69
235/39 20 10 2,2
240 74 22 0,8
242A 440 350 350
246/48 22 9 9
249/51 75 35 32
252 85 49 50
252a 200 80 78
252b 85 49 50
253/55 90 44 38
256 50 29 30
257A 495 285 285
258 29 12 0,5
259 I 50 22 1,5
259 II 125 60 -
259 III 375 175 15
259 IV 50 22 -
260 14 7,5 0,3
260a 22 8 2
261 60 24 3
261b 85 40 9

262 180 80 15
262a 200 95 18
262b 275 135 20
262c 275 135 20
262e 320 180 30
262f 675 - -
262A 190 80 18
262B 975 450 170
266/8 150 50 50
269 110 55 55
270/74 45 20 1,75
275/77 240 110 105
277A/B 2,5 1,5 1,5
280/89 110 42 4,5
291 15 6 3,5
292 33 10 0,6
294 40 18 6
296/97 100 25 2,8
299 10 5 0,8
300 65 25 7,5
301 28 12 0,4
302 28 10 1,8
303 18 7 0,6
305 30 8 0,6
306 7 4 0,3
308 44 21 20
310 15 6 1
313 15 6 1
316/17 25 9 4,8
318/19 15 6 2
320 14 6 2
321 275 95 60
322/27 39 16 6
330/33 23 10 10
348/51 140 120 120
354/55 130 50 35
363/71 11 6 4
372/76 8 5 1,5

377/77A 12 5 6
379 15 8 7,5
380/85 29 15 15
386/87 6 3,5 4
388/94 54 22 12
398 58 38 33
404/16A 6 3,5 3,5
436/39 16 8 7
493 27 16 17
526/37 12 10 12
553/64 20 16 18
565/66a 9 8 8
565/66b 18 16 16
571A 6 5 5
576/80 40 28 28
580A 45 35 35
701A/F 350 260 -
833A 6 5 6
841 22 15 15
841b 110 - 110
853/58 10 8 7,5
867/72 24 22 22
891/96 15 13 13
930/35 15 13 15
945/50 18 16 17
960/65 30 18 7
970/74 15 10 -
989/94 48 42 45
1027/32 40 35 37
1066/71 15 12 15

POSTE AÉRIENNE
PA 1/2 350 170 200
PA 3/4 PSD 7500 PSD
PA 5 15 7 1,8
PA 6 15 7 0,9
PA 6a 110 - -
PA 6b 320 - -

PA 6c 375 220 220
PA 6d 2250 - 2250
PA 7 14 8 2,7
PA 8/13 90 43 17
PA 14 595 295 200
PA 15 450 200 135
PA 16/19 5 4 1,5
PA 20 18 15 18
PA 21/22 2,5 2 2,5
PA 23 0,6 - -
PA 24/27 35 19 8
PA 28 2,5 - 2
PA 29 55 35 9
PA 30 1,5 1 0,15
PA 31 4,5 3 0,3
PA 32 88 38 7
PA 33 45 32 10
PA 30/33 120 60 15
PA 34 2 - 2
PA 35 3 - 1,5
PA 36 11 8 2
PA 37 27 16 11
PA 35/37 35 24 13
PA 38/41 7 - 1,6

BLOCS-FEUILLETS
1 1800 450 450
1b 1150 - -
2 1150 450 450
2a 850 - -
3 280 150 140
3b 185 - -
4 6300 - -
5 350 300 325
6 70 65 70

PROMOTIONS FRANCE ANNÉES COMPLÈTES
(Celle-ci comprennent tous les timbres Poste de l'année 

d'après Yvert et Tellier, excluant toutes les autres rubriques)

1900 1785 495 45
1902 675 150 13
1903 315 110 4
1906 160 58 4
1907 117 35 4
1914 30 13 3,5
1917 3250 1045 920
1918 105 40 26
1921 29 10 1,5
1922 180 80 80
1923 360 220 220
1924 750 395 275
1925 90 50 50
1926 190 70 70
1927 470 350 350
1928 160 85 85
1929 1030 520 390
1930 150 55 50
1931 350 175 165
1932 99 45 5,5
1933 44 19 5
1934 130 44 9
1935 190 90 29
1936 390 195 95
1937 315 200 170
1938 180 120 99
1939 80 44 44
1940 44 30 30
1941 39 33 35
1942 20 18 20
1943 43 40 43
1944 20 18 20
1945 16 14 14
1946 5 4 5
1947 6 5 6
1948 10 9 10
1949 35 30 35

1950 22 20 22
1951 30 25 29
1952 23 20 23
1953 39 35 35
1954 64 50 59
1955 49 44 49
1956 25 22 25
1957 18 16 18
1958 11 9 11
1959 12 10 11
1960 18 16 18
1961 13 12 13
1962 11 9 11
1963 6 5 6
1964 8 7 8
1965 4,5 - 4,5
1966 4 - 4
1967 4 - 4
1968 4 - 4
1969 4,5 - 4,5
1970 4,5 - 4,5
1971 5 - 5
1972 5 - 5
1973 5 - 5
1974 5 - 5
1975 6 - 6
1976 7 - 7
1977 7,5 - 7,5
1978 10 - 10
1979 7 - 7
1980 9 - 9
1981 14 - 14
1982 18 - 18
1983 12 - 12
1984 12 - 12
1985 13 13
1986 16 16

1987 14 14
1988 17 16
1989 21 19
1990 20 14
1991 20 16
1992 20 15
1993 32 21
1994 40 22
1995 33 17
1996 33 17
1997 50 22
1998 54 24
1999 63 45
2000 45 16
2001 45 16
2002 62 23
2003 75 45
2004 75 45
2005 110 55
2006 130 65
2007 135 85
2008 195 130
2009 130 -
2010 190 -
2011 160 -
2012 150 -
+4662A/Q 225 -
2013 220 -
2014 175 -
2015 190 -
2016 295 -
2017 225 -
2018 275 -
2019 PSD -
2020 PSD -

PROMOTION FRANCE AVANT-GUERRE - PA - BLOCS FEUILLETS

Année ** * Année ** * Année **

N° ** * N° ** * N° ** * N° ** * N° ** *

pour les timbres au détail, 
voir Tarif Général France

IIe République
1 110 60 45 435
2 350 165 110 3000
3 14 7 4 100
4 10 6 3 1000
5 185 85 45 -
6 300 160 70 1000
7 PSD 3950 2500 16500
Lot 1 à 6 995 495 240 12500
8 (*) 1900 - -

Présidence
9 225 125 70 2500
10 13 7 4 300

Second Empire
11 26 11 7 50
12 26 11 8 150
13A 3 2 1 135
13B 9 5 3 165
14A 1 0,5 0,3 65
14B 3 2 1 90
15 115 55 38 375
16 4 3 1,5 375
17A 37 18 9 400
17B 16 8 5 375
18 1250 600 295 -
Lot 11-12-13A-14A-15-16-17B 190 94 57 1500

Empire Non Lauré
19 17 8 4 25
20 4 2 1 75
21 2 1,5 1 150
22 0,5 0,3 0,2 45
23 3 1,5 1 280
24 13 6 4 350
Lot 19 à 24 35 17 10 900

Empire Lauré
25 5 3 1,5 10
26 9 5 3 20
27 23 11 5 40
28A 4 1,5 1 90
28B 2 1,5 1 60
29B 0,8 0,5 0,3 50

Empire Lauré
30 6 3 2 110
31 4 2 1,5 195
32 9 4 2,5 150
Lot 25 à 32 55 25 14 650
33 395 185 95 1950
34 neuf * 1100 895 - 750

Siège de Paris
35 50 25 20 350
36 27 14 8 150
37 2,5 1,5 1 50
38 2,5 1,5 1 100
Lot 35-36-37-38 75 36 21 600

Gouvernement de Bordeaux
39C 48 26 18 60
40B 100 48 28 85
41B 100 48 28 85
42B 55 28 15 90
43A 23 11 7 150
43B 37 17 10 -
44 290 150 95 -
45C 18 11 6 250
46B 6 3 2 250
47 95 48 24 -
48 43 23 12 120
49 115 55 29 160
Lot 39C à 49 (11 v.) 790 425 190 3600

IIIe République
Lot 50 à 60 (11 v.) 45 25 14 900

Sage Type I
Lot 61 à 72 (12 v.) 240 140 - 3350

Sage Type II
Lot 74 à 82 150 85 55 1000

Lot 83 à 95 (sauf 84) 70 40 25 650
84 2150 1300 995 -

Sage Type II et III
Lot 96 à 106 40 26 16 325
Pour les timbres à l'unité entre le n° 50 et le 106 

voir Tarif Général

TB B ST B TB B ST B
NeufsOblitérés NeufsOblitérés

CLASSIQUES
Avant 1900, Neuf qualité B (qualité courante) : timbres avec petits défauts, avec ou sans gomme,     

oblitéré   TB : premier choix,   B : légers défauts,   ST : Timbres avec défauts ou restaurés. 

FRANCE
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